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B K. 3 AGRIPIECES

Agripieces Sud-Oues
Zone Industrielle Agen Bc

B R ¥ TRACPIECES

Tracpieces France s
P.A. Fontaine Notre Dame

B Fe. 3 TRACPIECES

Tracpieces Benelux
36, rue J. Delhalle - B-45

S L bepco
o=

Bepco Group
Bepco House - Hartlebu

SN L bepco
L [ tractor parts

Bepco (U.K) Ltd.
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__Ne- ¥ TRACPIECES

Tracpieces Ersatztei
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Tracpieces Nederla
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tractor parts

PAGE : N°7388

Freinage - Brakes - Bremsen - Remmen - Frenos

6% Fig.| Part N° OEM

o
2470, 2670, 5120, 5130, 5140, 5150, | 1 | 25/416-27 | 238-5277 Dia. Int @ 292mm x Ep. 3.17mm
5220, 5230, 5240, 5250, MX80C, A190067 In. Dia. @ 292mm x Tic. 3.17mm
MX90C, MX100, MX100C, MX110, Dia.Inn. @ 292mm x T. 3.17mm
MX120, MX135 Dia. Bin. @ 292mm x di. 3.17mm

Dia. Int. @ 292mm x Gr. 3.17mm

2 | 25/416-28 | 238-5273 Dia. Int @ 248mm x Ep. 3.17mm
A175180 In. Dia. @ 248mm x Tic. 3.17mm
A178874 Dia.lnn. @ 248mm x T. 3.17mm
A75156 Dia. Bin. @ 248mm x di. 3.17mm
70924144 Dia. Int. @ 248mm x Gr. 3.17mm

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not nriginal}

6“; | “THE RELIABLE SERVICE” | %







tractor parts

PAGE : N°7385
DATE : 03/05

o=

[o)

Part N°

OEM

Description - Description -
Beschreibung - Omschrijving -
Descripcion

323, 353, 383, 423, 453

25/841-16

786862R2

Calandre en plastique
Plastic grill
Kunststoff Gitter
Plastic rooster
Calandra de plastico

523, 624, 724, 824

25/841-17

3057444R2

Calandre en métal
Iron grill
Metall Gitter
Metalen rooster
Calandra metalica

644, 844, 844S, 844XL, 856XL, 946,
955, 955XL, 956, 956XL, 1046, 1055,
1055XL, 1056, 1056XL, 1246

25/841-18

3402639R91

Calandre en plastique
Plastic grill
Kunststoff Gitter
Plastic rooster
Calandra de plastico

25/841-19

3141785R91

Calandre en plastique
Plastic grill
Kunststoff Gitter
Plastic rooster
Calandra de plastico

Les références des piéces sont indicatives.
Qos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

6&30 | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Our parts and accessories are not nriginal}







tractor parts

TRACPIECES

Relais (éclairage) - Light relay - Schalter (Beleuchtung) -

PAGE : N°7377
DATE : 02/05

Relais verlichting - Solenoides de luz

1

- o

o=

o

Fig.

Parts N° OEM

433, 433E, 433V, 440, 485XL, 495XL, 533, 533E, 533V,
540, 585XL, 595XL, 633, 633E, 633V, 640, 685XL,
695XL, 733, 733E, 740, 743, 743XL, 745S, 745XL,
785XL, 795XL, 833, 833E, 840, 844S, 844XL, 845,
845XL, 856XL, 885XL, 895XL, 933, 940, 956, 956 XL,
995XL, 1056, 1056XL, 1255, 1255XL, 1455, 1455XL,
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 5120, 5130,
5140, 5220, 5230, 5240, 5250, C50, C60, C70, C80, C90,
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100, MX80C,
MX90C, MX100, MX100C, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170

25/965-25 1502351C1 12V 2x150W

3210, 3220, 3230, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 5120,
5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250, CX50, CX60,
CX70, CX80, CX90, CX100, MX100, MX110, MX120,
MX135

25/965-29 1987452C1 12V 70A

Qos piéces ne sont pas d’origine.

Les références des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

6&30 | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Our parts and accessories are not nriginal}







tractor parts

PAGE : N°7375

Pont avant “ZF” - “ZF” front axle - Vorderachse ZF - Vooras ZF - Eje delantero ZF

1
1 2

Case-IH (Europe)
533, 633, 733, 833, 933 APL1251
540, 640, 740, 840, 940

25/6450-12
644, 743, 743XL, 744, 7458, 745XL, 844, 844S, APL1351 25/6400-50 (321588R2)
844XL, 856XL (3230955R1)
Case-IH (UK)
258, 268, 278, 485XL, 584, 585, 585XL, 684, 685, APL1351 25/6400-50 25/6450-12
685XL, 784, 785, 785XL, 884, 885, 885XL, 85Hydro (3230955R1) (321588R2)

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not nriginal}
[

6%0 | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Qos piéces ne sont pas d’origine.







tractor parts

PAGE : N°7374
o

FREINAGE (BAIN D’HUILE) - BRAKES (OIL BATH) - BREMSEN (OLBAD) - REMMEN
(OLIEBAD) - FRENOS (EN BANO DE ACEITE)

'0

Remarque / Observation
E& Fig. Parts N° Oem Anmerkung / Opmerking
(o) Observacion
956, 956XL, 1056, 1056XL 1 25/417-46 3402717R2 (A) D135mm
(B) @260mm
2 25/423-46 3220455R2

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not nriginal}

6%0 | “THE RELIABLE SERVICE” | %







tractor parts

PAGE : N°7374
o

FREINAGE (BAIN D’HUILE) - BRAKES (OIL BATH) - BREMSEN (OLBAD) - REMMEN
(OLIEBAD) - FRENOS (EN BANO DE ACEITE)

'0

Remarque / Observation
E& Fig. Parts N° Oem Anmerkung / Opmerking
(o) Observacion
956, 956XL, 1056, 1056XL 1 25/417-46 3402717R2 (A) D135mm
(B) @260mm
2 25/423-46 3220455R2

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not nriginal}

6%0 | “THE RELIABLE SERVICE” | %







tractor parts

PAGE : N°7351

Cables d’embrayage - Clutch cables - Kupplungsseil -
Koppelingskabels - Cables de embrague

6% Fig. | Parts N° Oem Observation

o

743XL, 745XL, 844XL, 845XL, 856XL, 1 | 25/198-18 3404859R1 Lg. 695mm
955XL, 956, 956XL, 1056, 1055XL, 3234644R1
1056XL

1255XL, 1455XL 2 | 25/198-19 3404860R1 Avancement
3401658R1 Main disc
Kupplungsbedienung
Rijplaat
Disco principal
Lg. 725mm

3 | 25/198-20 3404861R1 Prise de force
PTO
Gelenkwellen
Aftakas
TDF
Lg. 933mm

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not nriginal}

6%0 | “THE RELIABLE SERVICE” | %
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ey 3 TRACPIECES

PAGE : N°7333
DATE : 11/04

Couronne de démarrage & volant moteur - Ring gear & flywheel -
Starterkranz & Vliegwiel - Starterkrans & vliegwiel-
Corona de volante & volante motor

N~
‘ S 2
Q Q
M Fig. | Part N° Oem
(o}
743, 7458, 844, 8448S, 844XL, 845, 845XL, 25/15-9 3144607R1 134Z
856XL, 955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL, (A) Int. @357
1056, 1056XL, 1255, 1255XL, 1455, 1455XL ] (B) Ext. @407
454, 553, 644, 654, 724, 743, 743XL, 744, 745S, 25/15-23 3055133R1 129Z
745XL, 824, 845, 946, 1046, 1246, 2400 (A) Int @357
(B) Ext ¥390.4
743, 7458, 844, 8448S, 844XL, 845, 845XL, 2 25/296-6 3144651R92 134Z

Les références des piéces sont indicatives.
Qos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not nriginal}

6%0 | “THE RELIABLE SERVICE” | %
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tractor parts

PAGE : N°7296

Vérin a gaz - Gas struts - Gasfedern - Gascilinders - Amortiguadores

- 1 2

& Fig. | Part N° OEM

o

CS68, CS75, CS78, CS86, CS94, CS100, CS110, CS120, CS130, 1 | 25/870-103 | 1-99-976-066 | L : 485mm
CS150, CVX120, CVX130, CVX150, CVX170, CVX1135, CVX1145,
CVX115, CVX1170, CVX1190 (A)

CS48, CS52, CS58, CS63, CS68, CS75 (B)

CS68, CS75 (C)

CS68, CS75, CS78, CS86, CS94 (D)

CS78, CS86, CS94, CS100, CS110, CS120, CS130, CS150, CVX120,| 2 25/871-43 | 1-99-976-036 | L : 275 mm
CVX130, CVX150, CVX170 (E)

(A) Glace arriére et vitre latéral - Rear glass and side window - Cristal trasero y lateral

(B) Pare-brise - Windscreen - Frontscheibe - Voorruit - Parabrisa

(C) Pare-brise et vitres latérales - Windscreen and side windows - Front - u.Seitenscheibe - Voorruit en zijruiten - Parabrisa y cristales laterales

(D) Glace arriere cabine étroites - Rear glass cab narmow - Heckscheibe Schalspurschlepper - Achterruit smalle cabineCristales trasero cabina estrecha
(E) Toit - Roof - Dach - Dakkluik - Techo

Raclettes d’essuie-glace - Wiper blades - Scheibenwischer -
Ruitenwisser - Escobillas del limpiaparabrisas -

—_—

- Fig. | Part N° OEM

(o)
C55, C55A, C64, C64A, C70A, CS68, CS75, CS78, CS86, CS94, 1 |[70/1987-40( 1-34-674-006 | L : 400mm
CS100, CS110, CS120, CS130, CS150, CVX120, CVX130, CVX150,
CVX170, CVX1135, CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190 (A)

CS48, CS52, CS58, CS63 (B)

(A) Essuie-glace avant - Front wiper blade - Scheibenwischer Front - Ruitenwisser voorruit - Limpiaparabrisa delantero
(B) Essuie-glace avant et arriére - Front and rear wiper blade - Scheibenwischer Front u Heckscheibe - Ruitenwisser voorruit een acterruit -
Limpiaparabrisa delantero y trasero

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Nos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not original.
D
s
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tractor parts

oY TRACPIECES

PRODUCT
NEWS-SHEET

PAGE : N°7286
DATE : 08/04

C CASE-IH PARTS

-~

Interrupteur “Warning”- Switch “Warning” - Warnblinklichtschalter “Warning”
- Schakelaar “Warning” - Interruptor “Warning”

A4

A=

Part N° OEM
(o)
323, 353, 353E, 383, 423, 423E, 433, 433V, 453, 533, 533E, 533V, 63/959-1 3136609R91
553, 633, 633E, 633V, 654, 724, 733, 733E, 824, 833, 833E 3136609R92

Les références des piéces sont indicatives.
Qos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not originalj

o #
6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” | 5#6







PAGE : N° 7283
DATE : 08/04

Stabilisateur - Stabiliser - Stabilisator - Stabilisator - Estabilizador

GA|9B| C |L(min-max)

6& Part N° OEM

[o) mm | mm | mm mm
2120, 2130, 2140, 2150 PRO 25/740-54 336104A1 20 16 18 345-415
PJNS5, PUN6G5, PIN75, 404415A1

PJV55, PJV65, PJV75

Les références des pie¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originalj
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PAGE : N° 7276
DATE : 08/04

Pompe hydraulique (relevage) - Hydraulic pump (hydr. lift) - Hydrauliekpomp (lift) -
Hydraulikpumpe (lift) - Bomba hidraulica (elevador)

E& Part N° OEM

o)
2120, 2130, 2140, 2150 | 69/566-126 | 1967851C1

Les références des pie¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originalj

6“1 | “THE RELIABLE SERVICE” | iua
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tractor parts

'TRACPIECES

:

NEWS-SHEET

PRODUCT

PAGE : N° 7273
DATE : 08/04

CASE IH PARTS

\f\/o

AN

& Part N° OEM
o)
CS100, CS110, CS120, CS130, CS150 25/560-35 1-32-547-021
CVvX120, CVX130, CVX150 1-33-247-015
CVX1135, CVX1145, CVX1155, CVX1170 1-33-147-147
1-33-147-137
1-32-547-001

Les références des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos pi¢ces ne sont pas d’origine.

6%; | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Our parts and accessories are not original/
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tractor parts

'TRACPIECES

PRODUCT
NEWS-SHEET

¢

PAGE : N° 7263
DATE : 08/04

DAVID BROWN PARTS

\f\/o

Radiateur - Radiator - Radiateur - Kiihler - Radiador

AN

A=

o

Fig.

Part N°

OEM

1290, 1294, 1390

20/150-77

K262827, K300103,
K300106, K302915,
K302917, K307992

Les références des piéces sont indicatives.
Qos piéces ne sont pas d’origine.

6%; | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original/







Plaquettes de frein - Disc brake pads - Remblokkenset - Bremsklotze - Pastillas de freno

PAGE : N° 7262
DATE : 08/04

6~ Part N° OEM

o)

1255, 1255XL 25/41217 1964205C1

1455, 1455XL 3401145R1
3401146R1

Les références des pie¢ces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos piéces ne sont pas d’origine.

6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” | ;ua

Our parts and accessories are not originalj
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tractor parts

'TRACPIECES

PRODUCT
NEWS-SHEET

PAGE : N° 7260
DATE : 08/04

¢ )

%

CASE IH PARTS

<

A=

Description - Description - Omschrijving -

H o
o At || Feth OEH Beschreibung - Descripcion
2120, 2130, 2140, 2150 1 25/186-20 | 1967900C1| Contact pression d'huile - Oil pressure switch - Oliedrukzender -
396879A1 Oldruckschalter - Manocontacto presién de aceite
2120, 2130, 2140, 2150, 2 25/174-18 | 325154A1 | Sonde de température - Temperature sender - Temperatuurzender -
PJ/PJN/PJV 55/65/75 B506828 Temperatursender - Sensor de temperatura
2120, 2130, 2140, 2150 3 25/958-49 |1966927C1| Commutateur clignotant - Switch (flasher) - R.a.w.-schakelaar -
Blinkerschalter - Interruptor luz
2120, 2130, 2140, 2150, 4 25/962-20 | 116256A1 Interrupteur de stop - Stop light switch - Stopschakelaar -
PJ/PJN/PJV 55/65/75 C1941892 Stopplichtschalter - Interruptor de luz de parada
2120, 2130, 2140, 2150 5 25/967-48 | 1966928C1 | Contacteurs combiné - Combined switche - Gecombineerde schakelaar -
Mehrfunktionsschalter - Contactors combinado
2120, 2130, 2140, 2150, 6 25/551-19 |1967581C1 Coiffe - Cowl - Stofkap - Flansch - Guardapolvos
PJ/PJN/PJV 55/65/75
2120, 2130, 2140, 2150, 7 25/103-15 [1967790C1 Robinet du réservoir - Fuel tap - Tankkraan -
PJ/PJN/PJV 55/65/75 Tankhahn - Grifo del depoésito
2120, 2130, 2140, 2150 8 25/58-19 [1530357C1| Renvoi d’angle - Tachometer drive unit - Urentelleraandrijving -

Antrieb - Reenvio

Qos piéces ne sont pas d’origine.

Les références des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

‘ \ Our parts and accessories are not original.
6%; | “THE RELIABLE SERVICE” | % 2/







bepco PRODUCT
tractor parts NEWS-SHEET

TRACPIECES (e )
( CASE IH PARTS
<

Rotules & tirants de direction - Steering links & sockets - Stuurkogels en stangen - \
Kugelgelenke und Spurstangen - Rétulas y acoples de direccion

—— ——
_——"— =
ey :
) 4
i 7

o Fig.| Part N° OEM Pos. I mm ﬂ
(o)
2120, 2130, 2140 PRO, | [25/497-189 1967936C1 RH F 20x1.5 LH 435 -
PJ55, PJ65 25/497-190 1967937C1 LH F 20x1.5 RH 435 -
2 WD , |25/495-186] K261841, 1966151C1 | RH M 20x1.5 LH 95 [16.5/18.5
25/495-187| K261842, 1966150C1 | LH M 20x1.5 RH 95 [16.5/18.5
2120, 2130, 2140, 2150, 5 |25/497-187| 1967974C1, 327846A1 | RH F 20x1.5 LH 386 -
PJNS5, PUN6E5S 25/497-188| 1967976C1, 327847A1 | LH F 20x1.5 RH 386 -
2 WD NARROW , |25/495-186] K261841, 1966151C1 | RH M20x15 LH | 95 |16.5/18.5
25/495-187| K261842, 1966150C1 | LH M 20x1.5 RH 95 [16.5/18.5
2120, 2130, 2140, 2150, 4 |25/497-182| 327845A1, 196750001 | RH F 20x1.5 LH 272 -
PJV55, PJVE5 25/497-183| 327826A1, 1967975C1 | LH F 20x1.5 RH 272 -
2 WD VINEYARD , |25/495-186] K261841, 1966151C1 | RH M20x15 LH | 95 [16.5/18.5
25/495-187| K261842, 1966150C1 | LH M 20x1.5 RH 95 [16.5/18.5
PJ75 , |25/495-186 K261841, 1966151C1 | RH M 20x1.5 LH 95 [16.5/18.5
4 WD 25/495-187| K261842, 1966150C1 | LH M 20x1.5 RH 95 [16.5/18.5
2120, 2130, 2140, 2150, 5 |25/497-151|1966127C1, 1-33-741-675| RH [20x15RH- 18x1.5LH 177 -
4 WD NARROW 25/497-150 1966125C1 LH [20x1.5RH-18x1.5RH|177 -
6 |25/495-188| 1966128C1, 135823A1 | RH F 18x1.5 LH 85 | 20/22.5
25/495-189| 1966129C1, 135824A1 | LH F 18x1.5 RH 85 | 20/22.5
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 25/497-151[1966127C1, 1-33-741-675| RH |20x1.5RH-18x1.5LH [177 -
495XL, 595, 595XL, 695, 695XL,
795, 795XL, 895, 995, 995XL, 3210,
3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240,| 5
C50. C60, C70, C80, C90. C100. 25/497-150 1966125C1 LH [20x1.5RH-18x1.5RH|177 -
MX80C, MX90C, MX100C
4 WD
2120, 2130, 2140, 2150, 7 |25/497-184 112514A1 RH/LH|20x1.5 RH - 18x1.5 RH| 137 -
PJV 55/65/75
4 WD VINEYARD 8 |25/495-190 138523A1 RH/LH F 18x1.5 RH 53 | 20/22.5
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Nos piéces ne sont pas d’origine. ‘ i Our parts and accessories are not original.
k 6%; | “THE RELIABLE SERVICE” | % /







bepco PRODUCT
tractor parts NEWS-SHEET
ox 8 TRACPIECES &G
DATE : 08/04
0% )

CASE IH PARTS

Cables de commandes - Operating cables - Bedieningskabels - Bedienungskabels
Betriebskabel - Cables de mando

<

1
—_— e
i
2 i
i
3 !
- o —"
i
4 H !
e el :
i
5 H ../A
RS e —== ”
i
E& L Description - Description -
Fig. | Part N° OEM mm Omschrijving - Beschreibung -
(o) Descripcion
Cable d’arrét - Stop cable - Stopkabel - Stopziige - Cable parada
248, 268, 278, 385, 485, 585, 684, 685, 784, 1 |[25/107-16|3125551R1| 1250
785 3129725R1
268, 278, 454, 474, 574, 584, 585, 674, 684, 1 |[25/107-17| 529001R1 | 1000 Pompes - Pumps - Pompen -
685, 784, 785, 884, 885 Pumpen - Bombas Bosch
248, 258, 268, 278, 385, 484, 485, 485XL, 584, 2 |25/107-183234947R2| 1275 Pompes - Pumps - Pompen -
585, 585XL, 684, 685, 685XL, 743XL, 745XL, 3129712R1 Pumpen - Bombas VA
784, 785, 785XL, 844XL, 884, 885, 885XL 3129713R1
248, 454, 484, 485 1 |25/107-19|3112806R1| 900 Pompes - Pumps - Pompen -
Pumpen - Bombas CAV
268, 278, 585, 684, 685, 784, 785, 884, 885 2 125/107-20|3129724R1| 1630 [o} SEKURA
2120/2130/2140/2150 PRO, 3 |25/107-21| 324406A1 | 600
PJ/PJN/PJV 55/65/75 1547442C1
Cable de frein a main - Hand brake cable - Handrem kabel - Handbremszug - Cable freno de mano
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240 4 125/409-29| 134779A1 | 860
118777A2
Cable d’accélérateur - Accelerator cable - Handgaskabel - Gaszug - Cable acelerador
485XL, 495XL, 585, 585XL, 595, 595XL, 685, 5 |25/108-30|3401585R3| 1450
685XL, 695, 695XL, 785XL, 795XL, 885, 885XL,
895, 895XL, 995, 995XL, 3210, 3220, 3230,
4210, 4220, 4230, 4240
743XL, 745XL, 844XL, 845XL, 856XL 5 |25/108-31|3234948R3| 1590

Les références des piéces sont indicatives.

Qos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

‘ " Our parts and accessories are not original.
6%; | “THE RELIABLE SERVICE” | OMS /
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PRODUCT
NEWS-SHEET

PAGE : N° 7239
DATE : 08/04

)

%

5120, 5130, 5140, 5150, . |
5220, 5230, 5240, 5250

o= N EEE
(o]
238, 248, 258, 268, 288
25/6462-35 | 25 /6407-39 | 25/6402-30 | 25/6403-61 | 25/580-10
?gg’;‘ggﬁg%@’ ggg ggg{% 093, 693XL. 1966186C1 | 1966191C1 [ 1537637C1 | 100546A1 | 1537617C1
’ 27 T 25/486-59 | 25/486-60
1290, 1390, 1490, 1690 K965266 K965265
25/6407-47
1294, 1394, 1494, 1594, 1694 N8897
Except 1294
25/6407-39
1966191C1
2120, 2130, 2140, 2150
25/6462-35 | 25/6407-47 25/6403-61
1966186C1 [ Ng897 100546A1
3210, 3220, 3230 25/486-59 | 25/486-60 25/6407-39 | 25/6402-30 25/580-10
4210, 4220, 4230, 4240 K965266 | K965265 1966191C1 | 1537637C1 1537617C1
25/6402-31 | 25/6403-62 ] 25/580-11
5120, 5130, 5140, 5150 25/486-64 25/6462-39 | 25/6407-47 | “g1882C1 N14411 1530744C1
81852C1 D142950 | N8897 144465A1 | 81870CI
5220, 5230, 5240, 5250
25/6407-40
C50, C60
25/486-59 | 25/486-60 | 25/6462-35 | 311565A1 | 25/6402-30 | 25/6403-61 | 25/580-10
K965266 | K965265 |1966186C1 [25/6407-39 | 1537637C1 | 100546A1 | 1537617C1
C70, C80, C90, C100 19661911

Les références des piéces sont indicatives.
Qos pi¢ces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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Our parts and accessories are not original/
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CASE IH - 4WD - CARRARO / SIGE

e

J

6& 1 2 3 4 5 6 7
(o)
25/6403-62
CS100, CS110, CS120, CS130, CS150 ) | 8 N14411
144465A1
CS48, CS52, CS58, CS63, CS68, CS75
25/6462-35 | 25/6407-39 25/6403-62
CS78, CS86, CS94 1966186C1 | 1966191C1 N14411
144465A1
CVX1135, CVX1145, CVX1155, 25/486-59 | 25/486-60
CVX1170, CVX1190 K965266 K965265 | 25/6462-39
D142950
CVX120, CVX130, CVX150, CVX170
25/6407-39 | 25/6402-30 | 25/6403-61 | 25/580-10
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100 1966191C1 | 1537637C1 | 100546A1 | 1537617C1
25/6462-35
M968, M975 1966186C1 25/6407-40
311565A1
MX100, MX110, MX120, MX135, MX150, 25/6462-39 | 25/6407-48
MX170 D142950 | 247519A1
25/6407-39
25/6462-35 | 1906191C1
25/4 1966186C1
MX80C. MX90C. MX100C 5/486-59 | 25/486-60 25/6407-40 | 25/6402-30 | 25/6403-61 | 25/580-10
> ’ K965266 | K965265 311565A1 | 1537637C1 | 100546A1 | 1537617C1
25/6462-39
D142950 | 55/6407-48
247519A1
PJ55, PJ65, PJ75, PIN55, PIN65, PIN75, 25/6462-35 | 25/6407-40
PIV55, PIV65, PIV75 1966186C1 | 311565A1
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
\Nos pi¢ces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not origimd/
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CASE IH - AWD - CARRARO / SIGE
4 )

A 7
\ 'I
® 0
I,»ﬁ %a\
I' \\
/ @ ©) N

4 \

©® ®

— =

A -
ZEO Fig.| Part N° OEM Pos. mm Ai\

238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 1 |25/495-241 |137048A1, 1537612C1| RH F18x 1.5RH 172 20/22
495XL, 595, 595XL, 695, 695XL, 795,
795XL. 895, 995, 995XL. 3210, 3220, | 2 |25/495-242 |137047A1, 1537611C1| LH F18x 1.5LH 172 20/22
3230, 4210, 4220, 4230, 4240, C50, 3 |25/497-150 1966125C1 RH [20x1.5RH/18x LSRH| 177 -
€60, C70, C80, C90, MX80C, MX90C,
MX100C 4 |25/497-151 1966127C1 LH |20x1.5RH/18x1.5LH| 177 -

5 |25/495-188 [1966128C1, 135823A1] RH F 18x1.5 LH 85 20/22

6 |25/495-189 [1966129C1, 135824A1| LH F 18x1.5 RH 85 20/22
2120, 2130, 2140, 2150 Narrow 4WD

3 [25/497-150 1966125C1 RH [20x ILSRH/18x LSRH| 177 -

4 |25/497-151 1966127C1 LH |20x LSRH/18xI.5LH| 177 -

7 | 25/495-68 126145A1 LH F24x 1.5RH 204 23/26
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 8 | 25/495-67 126144A1 RH F24x 1.5LH 204 23/26
5240, 5250 9 | 25/497-17 | 247522A1,N14377 | LH |[22x1.5RH/24x L5RH| 205 -

10 | 25/497-44 N14388 RH [22x15RH/24x LSLH| 205 -
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, 1-2 [ 25/495-241 137048A1 LH/RH F18x 1.5 RH 172 20/22
CX100 3-4 [ 25/497-150 1966125C1 LH/RH[20x L5RH/18x I.5RH| 177 -
MX80C, MX90C, MX100C, 9-10| 25/497-17 | 247522A1,N14377 |LH/RH|22x 1.5RH/24x 1.5RH| 205 -
MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170 8 |25/495-245 247523A1 LH/RH F24x 1.5RH 265 | 23.5126

- /
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VD - C

ARRA

RO / SIGE

o= N PO PO PR I
(o)
1290, 1390, 1490
1394, 1494, 1594

25/353-18 25/355-13 25/352-8
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250 395090 218730 3140666R1
CS100, CS110, CS120, CS130, CS150
CVX120, CVX130, CVX150, CVX170, CVX1135,
CVX1145, CVX1155 25/361-5

1349058C1

25/353-19 25/346-11
CVX1170, CVX1190 Except 1394,

e
MX80C, MX90C, MX100C 395000

25/353-18 25/355-14 25/352-8

K395090 247534A1 3140666R91
MX100, MX110, MX 120, MX135, MX150, MX170

25/353-19

X1139855

o
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CASE IH - AWD - CARRARO / SIGE

4 @ =

30) \

a¥
25/6408-49 = 130 x 160 x 17
B 25/6408-29 = 150 x 176 x 16
25/6408-51 = 155 x 176 x 16
o A e
(o]
238, 248, 258, 268, 288 N
278 2% 9% 25/6410-8 25/6408-49 25/6413-6 25/6462-37
395, 495, 495XL, 595, 595XL, 695, 695XL, 1966169C1 1984938C1 100552A1 100532A1
795, 795XL, 895, 995. 995XL 311569A1
25/445-8
K395123 25/6408-29
25/6410-32 247877A1 25/6462-38
1294, 1394, 1494, 1594 2167601 395100 1967535C1
K395101
exept 1294 25/6408-51
1896, 2096 1349265C1
25/6408-49
1984938C1 25/6462-37
311569A1 10053241
2120, 2130, 2140, 2150
25/6410-8 25/6408-29 25/6413-6 25/6462-38
1966169C1 247877A1 100552A1 1967535C1
K395102
75/6408-49
3210, 3220, 3230 25/445.8 25/6408-49 25/6462-37
4210, 4220, 4230, 4240 K395123 311560A1 100532A1
75/6408-29
5120, 5130, 5140, 5150 25/6410-32 247877A1 25/6462-38
%13%7561%} K395102 1967535C1
5220, 5230, 5240, 5250
75/6408-49
25/6410-8 25/6413-6 25/6462-37
€50, C60, C70, C80, C90 1966169C1 1984938C1 100552A1 10053241
311569A1
35/6410-32
CS100, CS110, CS120, CS130, CS150 81676C1 fgg‘gzs'é?
K395101
CS48. CS58
75/6408-49
CS68, CS75 DBD0040001 = 1984938C1 25/6413-6 25/6462-37
311569A1 100552A1 100532A1
25/445-8 25/6410-8
CS78, CS86, CS94 DBD0055001 = Paranad g
CVX120, CVX130, CVX150, CVX170, 75/6410-32
CVX1135, CVX1145, CVX1155, CVX1170, 81676C1
CVX1190 K395101
75/6408-49
CX50, CX60, CX70, CX80, Cx90, CX100 25/445-8 15/6410-8 1984938C1
K395123 1966169C1 311569A1 25/6413-6
100552A1
25/6462-37
MX100, MX110, MX120, MX135
25/6410-32 100532A1
MX150, MX170 81676C1
K395101
25/6462-37
MXS80C, MX90C, MX100C e
25/6408-49 ) 25/6462-37
1984938C1 5366545121? 100532A1
PJ55, PJ65, PJ75 311569A1
25/6462-38
1967535C1
25/6462-38
PIN55, PINGS, PIN75, PIV55, PIV6S, PIVTS o

2

~/
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(CASE IH - 4WD CARRARO / SIGE

<

25/6453-28 = 0.10 mm
@ 25/6453-29 = 0.19 mm
25/6453-30 = 0.35 mm
{ inférieur - lower - Onder - Unter - Inferior
@ supérieur - upper - Boven - Oben - Superior
25/6407-37 = 45 x 65 x 12
25/6407-38 = 35x 52 x 16

7 8 9 10 1
238, 248, 258, 268, 288 25/6451-340
25/6407-37 100522A1 | 25/6425-42
395, 495, 495XL, 595, 595XL, 695, 695XL, 795, 0052041 25/6401-355 | 1966038C1
795XL, 895, 995, 995XL 25/441-23 L00Sa0A ]
644, 685, 743, 743X, 744, 7458, T45XL, 785, 844, 905667R1
8448, 844XL, 845, 845XL, 856XL, 885, 956, 956XL,
1056, 1056XL.
35/6453-28
- K395036
25/6407-38 25/6453-29
1294, 1394, 1494, 1594 295151A1 e | K395037
K262143 er 303 1| 25/6453-30
P K395038
Except 1294
2120, 2130, 2140, 2150 25/6451-34 | 25/6425-42
25/6407-37 100520A1 | 1966038C1
3310, 3220, 3230 100529A1 | 25/441-23 25/6451-358
4210, 4220, 4230, 4240 905667R 1 100520A1
25/6453-28
25/6451-260
25/6407-38 25164301971 "k 395040 2x | 03
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250 295151A1 ssedsoage|. N14373 | 25/6425-43 | 22/0025-2
K262143 1871 )5/6451-360 | K395039
1995414C1 [290121 25/6453-30
K395038
25/6451-340
25/441-23 100522A1
€50, €60, C70, €80, €90 905667R1 25/6451-358
100520A1
CS48, €S58, CS78, €586, CS94 Vet
CS52, CS63 DBD0030401 = AN
CS68, CS75 DBD0040001 =
25/6451-26 0
25/6450-** 1| k395040
CS100, CS110, CS120, CS130, CS150 25/6407-38 122260A1 [ 'N14373
205151A1 Except CVX|25/6451-36 1
K262143 N14372
CVX120, CVX130, CVXI350 33 357645136
CVX1135, CVX1145, CVX1155, CVXI1170, CVX1190 N14372
25/6451-340
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100 55640737 | 25/441.23 s
10052941 | 905667R1 25/6451-350
MX80C, MX90C, MX100C 25/6450-7 0| 3 0 y0n ]
122260A1
Except MXCY, < 645126
S ey
MX100, MX110, MX120, MX135, MX150, MX170 25/6450-320 | N14373
247517A1 |25/6451-361
25/6450-33% | N14372
122259A1
25/6451-340
PJ55, PJ6S, PJ75, PINSS, PIN65, PINTS, PIVSS, 100522A1
PIV6S, PIV75 25/6451-350
100520A1

o
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CASE IH - AWD - CARRARO / SIGE

~

<

3210, 3220, 3230

4210, 4220, 4230, 4240

C50, C60, C70, C80, C90

CS48, CS52, CS58, CS63, CS68, CS75,
CS78, CS86, CS9%4

CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100

PJ55, PJ65, PI75

Except 1294

o= T I B N
(o]
1304, 1494, 1504
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 23’2;‘32;%8 25/6433-11
5250 25/6431-16 119686A1

Except 1394 N13513 N13514
CS100, CS110, CS120, CS130, CS150 25145217 2545112
CVX120, CVX130, CVX150, CVX170, K395131 107071A1
CVX1135, CVX1145. CVX1155, CVX1170,
CVX1190
MX100, MX110, MX120, MX135, MX150,
MX170

6& 6 7 8 9 10
(o]
1204, 1394, 1494, 1594 75/6401-15
K395122

5120, 5220 25/6436-3 25/6434-19 25/6406-20 | Except 1294
5130, 5140, 5150, 5230, 5240, 5250 - 1141327964791394 K261897 EK39f 111249 .
CS100, CS110, CS120 xept 1255, Xeep 25/6401-15
CS130, CS150 K395122
2120, 2130, 2140, 2150 251384.8
238, 248, 258, 268, 288 K395091

)
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PAGE : N° 7241
DATE : 04/04

Moteurs Cummins - Cummins engines - Cummins motortype -
Cummins Motore - Motores Cummins

i
\ 3
ol ; 3 4
o
5120, 5220 25/34-91
(A77727,
J802746)
5130, 5140, 5230, 5240, 6-590 6 25/8-13 25/9-13 25/34-92
5250 25/7-13 (A77401)
(A77405) (A77406, (A77465,
5130, 5140, 5150, 5230, 6T-590 6 A77896) K3543274)
5240, 5250 25/34-91
(A77727,
MX100, MX110, MX120, 6 1802746)
MX135, MX150, MX170
- Les coussinets de palier et de bielles sont disponibles en cote réparation 0,25mm - 0,50mm - 0,75mm. Ajouter respectivement les suffixes A, B ou C.
- Main bearing and conrod bearing sets are available in 0,25mm - 0,50mm - 0,75mm undersize. Please add the suffix A, B or C respectively.
- De hoofdlagers en de drijfstanglagers zijn beschikbaar in overmaat 0,25mm - 0,50mm - 0,75mm Voeg dan bij aan het bestelnr.: A, B of C.
- Alle Haupt.- und Pleuellager sind auch in den Ubermassen 0,25mm - 0,50mm - 0,75mm. Licferbar. Bitte erginzen Sie die Bestell-Nr. mit A, B oder C.
- Cojinetes de bancada y de biela disponibles en las siguientes sobremedidas 0,25mm - 0,50mm - 0,75mm. Adjuntar los prefijos A, B o C. respectivamente.
Moteurs Perkins - Perkins engines - Perkins motortype -
Perkins Motore - Motores Perkins
6& S iV Part N° OEM
o o
C80, C90, C100, 4 25/34-100 293181A1
CX80, CX90, CX100,
MX80C, MX90C, MX100C

Les références des pie¢ces sont indicatives.
Qos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not originalj
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PAGE : N° 7231
DATE : 04/04

Radiateurs - Radiators - Radiatoren - Kiihler - Radiadores
& Fig. Part N° OEM
o

248, 258, 268, 385, 484, 485, 485XL, 584, 1 25/150-74 84524C93,

585, 585XL, 684, 685, 685XL, 784, 785, 3121414R92,

785XL, 885, 885XL, 895XL 3121413R91

268, 288, 485XL, 585, 585XL, 595, 685, 2 25/150-73 84673C6, 84673C5,

685XL, 695, 695XL, 785, 785XL, 795, 795XL, 84673C4, 84673C3

885, 885XL, 895, 895XL, 995XL

844XL, 845XL, 856XL 3 25/150-62 3399930R1,
3402579R1,
3404962R2

Les références des pie¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos pi¢ces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originalj
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PAGE : N° 7232
DATE : 04/04

Courroies trapézoilales - Fan belts - \naren - Keilriemen - Correas

E& Application - Application -
Ref. OEM Toepassing - Anwendung -
(o) Aplicacione

5120, 5130, 5140, 5150, 5230, | 71/144-68 84766C1
5240, 5250, MX100, MX110,
MX120, MX135, MX150,

MX170 Compresseur - Compressor -
Kompressor - Kompressor -
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, | 71/144-69 | A184652 Compresor
5230, 5240, 5250, MX100, 1341010744
MX110, MX120, MX135
Les références des pie¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originalj
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PAGE : N° 7233
DATE : 02/04

Amortisseurs - Shock absorbers - Onderleggers - Gummidaempfern - Amortiguadores

3
2
1

o=

Fig. Ref. OEM
o)

1 25/4114-15 3399959R1

2 25/4114-16 3399961R1

238, 248, 258, 268, 278, 288, 385, 395, 433, 440, 484, 485, 485XL, 495, 495XL, 533, 3 25/4114-17 1533773C1
540, 584, 585, 585XL, 595, 595XL, 633, 640, 684, 685, 685XL, 695, 695XL, 733, 740, 1502231C91
784, 785, 785XL, 795, 795XL, 833, 840, 884, 885, 885XL, 895, 933, 940, 995, 995XL,

3210, 3220, 3230, 4210, 4230, 4240, 5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240,
5250

Les références des pie¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qos piéces ne sont pas d’origine.

‘ Our parts and accessories are not originalj
6% | “THE RELIABLE SERVICE” |gu6
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PAGE : N° 7215
DATE : 03/04

Stabilisateur - Stabiliser - Stabilisator - Stabilisator - Estabilizador

E& Part N° OEM A B C

o)
MX80C, MX90C, MX100C, 25/740-52 112923A1 M24 x 3 440-670 mm Cat. 1
MX100, MX110, MX120, MX135, @ 19.5 mm
5120, 5130, 5140, 5150,

5220, 5240

Rotule a souder - Weld-on lower link arm end - Anschweisskugel -
Aanlaskogel - Rétula para soldar

E

6& Part N° A B Cc D E F

Maxxum 25/715-12 110 mm 90 mm 120 mm 45 mm 37.5 mm 10°
Magnum
Les références des pie¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originalj
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PAGE : N° 7202
DATE : 03/04

Filtration - Filters - Filters - Filter - Filtros
E& Part N° OEM Fig.
o
CS48, CS52, CS63, CS68, 60/240-100 133700730095 Filtre hydraulique - Hydraulic filter -
CS75’ CS78, CSBG, ng4, 133700860001 Hydrauliekfilter - Hydraulik-Filter -
M968, M975 Filtro hidraulico
' W M33x1.5

Ht. : 110 mm
CS68, CS75, 60/240-101 132000070726 Filtre & huile - Oil filter - Oliefilter -
M968, M975 132000070700 Offilter - Filtro de aceite

M M24 x 1.5

Ht. : 142 mm
CS100, CS110, CS120, 60/641-12 1-32-575-303 Filtre hydraulique - Hydraulic filter -
CS130, CS150 Hydrauliekfilter - Hydraulik-Filter -

Filtro hidraulico
CS100, CS110, CS120, 60/641-19 1-32-575-302 Filtre hydraulique - Hydraulic filter -
CS130, CS150, CVX120, Hydrauliekfilter - Hydraulik-Filter -
CVX130, CVX150, CVX170, Filtro hidraulico
CVX1135, CVX1145, s
CVX1155, CVX1170, M 17 - 12 UNF
CVX1190, Ht. : 240 mm
CS78, CS86, CS9%4, CS100, 60/641-28 1-32-573-072 LOAD SENSING
CS110, CS120, CS130, Filtre hydraulique - Hydraulic filter -
CS150 Hydrauliekfilter - Hydraulik-Filter -

Filtro hidraulico

' M 17 - 16 UNF

Ht. : 240 mm

Les références des pie¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos pi¢ces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originalj
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Piées d’avant-train - Front axle parts - dorasdelen - drderachsteile -

Piezas para el eje delantero

1 3
® "
: 2x 1x &
=N 2
i Aty
!JPQ & 4 \I IF:‘. 'J'-:-F
\“ F F
=5 & \
\\Qd}i -
@ >
E& Fig. | Part N° OEM 1|- H '| 1. -
(o) db
5088, 5288, 5488,
1
293624A1
7110, 7120, 7130, 7140, »
25/581-40 1277261C1 1" x 16 75 mm
7150
2A
2B 25/581-41 - a souder - to weld - Aanlaskogel - | 115 mm
Anschweisskugel - para soldar
25 x 28 mm
7210, 7220, 7230, 7240, 2A | 25/581-40 293624A1 1" x 16 75 mm
7250, 8910, 8920, 8930, 1277261C1
8940, 8950 2B | 25/581-41 ; 2 souder - to weld - Aanlaskogel - | 115 mm
Anschweisskugel - para soldar
MX180, MX200, MX220, 3 25/581-40 293624A1 1" x 16 75 mm
MX240, MX270 1277261C1
EL Fig. Part N° OEM

o

7210, 7220, 7230, 7240, 7250

(JJA0072001 =),
8910, 8920, 8930, 8940, 8950

4 25/6450-34 | 231014A1

7210, 7220, 7230, 7240, 7250,
8910, 8920, 8930, 8940, 8950

5 25/6451-25 | 671032R1
671033R1

Les références des piéces sont indicatives.
\Nos pi¢ces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not 0riginal}




PAGE : N° 7199
DATE : 03/04

Pompes d'alimentation - Fuel pumps - Opvoerpompen -
Kraftstofféorderpumpen - Bombas de gas-oil

Fig. Ref. OEM
2120, 2130, 2140, 2150 1 25/100-59 1966518C1
PJ55, PJ65, PJ75, PJN55, PIN6G5, PJN75, PJV55, PJV65, PJV75
433, 440, 485XL, 495XL, 533, 540, 585, 585XL, 595, 595XL, 633, 2 25/100-86 1202938C92
640, 685, 685XL, 695, 695XL, 733, 740, 785XL, 795XL, 833, 840, 1202938C93
885, 885XL, 895, 933, 940, 995, 995XL,
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

Pompe a eau - Water pump - Waterpomp - Wasserpumpe - Bomba de agua

Zh Part N° OEM
o .
C55, C64, C70 (DBD0002501 =), MWM 25/130-216 299671A1
CS68, CS75 (= DBD0023065), 130100060703
CS78, CS86, CS94 (= DBD0010609)
Les références des pie¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originalj
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Filtration - Filters - Filters - Filter - Filtros

1 2

3

4

Filtre a air - Air intake -

Filtre a huile - Oil filter

Filtre hydraulique - Hydraulic filter -

Filtre hydraulique - Hydraulic filter -

Luchffilter - Luftfilter - | - Oliefilter - Olfilter - | Hydrauliekfilter - Hydraulik-Filter - | Hydrauliekfilter - Hydraulik-Filter -
Filtro de aire Filtro de aceite Filtro hidraulica Filtro hidraulica
2120, 2130, 2140, 2150 60/161-38 60/574-7
(1966965C1) } (114891A1)
1986279C 601240.71
PJ55, PJ65, PJ75, (325142A1 ’ (114843A1)
PJN5S5, PJNG5, PJN75, )

PJV55, PJV65, PJV75

Contacteur a clef - Switch with key - Contactschakelaars -
Ziindschalter - Interruptor con llave

=

o)

Ref.

OEM

2120, 2130, 2140, 2150,

PJ55, PJ65, PJ75, PUN55, PUNGS5,

PJIN75, PJV55, PJV65, PJV75

25/950-10

449210A1

1966930C1

Jeu de machoires - Brake shoe kit - Remschoenenset -

Bremsbachen - Juego zapatas

O

EL . o Description - Description - Omschrijving -
o Fig. Part N REN Beschreibung - Descripcion
1255, 1455 (01/85 => 12/89) 1 25/403-13 3233401R1 %ﬁ [ =80 mm
1255XL (01/85 = 12/94) 1964168C1 “Ei
1455XL (01/85 = 12/96)
1255, 1455 (01/79 = 12/85) 2 25/403-14 3217704R1 | =30 mm
1255XL, 1455XL (01/81 = 12/85)

Les références des piéces sont indicatives.

\Nos pi¢ces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not 0riginal}




PAGE : N° 7200
DATE : 03/04

Arbre de prise de force - PTO Shaft - As PTO - Welle PTO - Eje de TDF
Eh Ref. OEM
o
238, 248, 258, 268, 278, 288, 385, 25/303-84 1500087C1
395, 484, 485, 485XL, 495, 495XL, 1502057C1
584, 585, 585XL, 595, 595XL, 684,
685, 685XL, 695, 695XL, 784, 785,
785XL, 795, 795XL, 884, 885,
885XL, 895, 895XL, 995, 995XL, 671"
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230,
4240, C50, C60, C70, C80, C90,
C100, CX50, CX60, CX70, CX80,
CX90, CX100
Pompe hydraulique - Hydraulic pump - Hydrauliekpomp -
Hydraulikpumpe - Bomba hidraulica
E& Ref. OEM
(o)
2120, 2130, 2140, 2150 69/565-56 1530459C1
1967852C1
16 cm®- 0
Les références des pie¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos piéces ne sont pas d’origine.

Our parts and accessories are not originalj
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Démarreur - Starter motor - Startmotor - Anlasser - Motor de arranque

= AP
Ref. OEM ;ﬁ?’ AxB <

o (o] "o %\@ L

2140, 2150, 62/930-124 2873B056, 12V /3.5 kW 2x105 11z 254 mm

PJ55, PJ65, PJ75, 2873B071

PJNS5, PIJNG5, PUN75,
PJV55, PJV65, PJV75

Moteurs d’essuie-glace - Wiper motors - Ruitenwissermotor -

Scheibenwischermotor - Motores limpiaparabrisas

6& Fig. Ref. OEM
(o)
& Fritzmeier 1 63/1980-42 1089015R1 12 Volts - 135°
Remplace / Replace BOSCH 0390506552
238, 248, 258, 268, 288, 385, 2 63/1980-45 1328080C91 12 Volts - 115°
395, 485, 495, 585, 595, 685, 3113074R91
695, 785, 795, 885, 895 3125203R91

Les références des piéces sont indicatives.

\Nos pi¢ces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not 0riginal}
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PAGE : N° 7192
DATE : 08-03

%

CASE IH PARTS

\/\/o

Radiateurs - Radiators - Radiatoren - Kiihler - Radiadores \

6~ Fig. Part N° OEM
o)
383,423, 453 1 25/150-55 3131579R91
787141R92
433, 533, 540, 633, 640, 733, 833 2 25/150-53 3148115R93
3148115R94
644 3 25/150-52 3145499R91
3145499R92
733, 740 4 25/150-50 3233229R91
3233229R92
743,744, 745 5 25/150-54 3145498R92
3145498R93
833, 840, 940 6 25/150-51 1328723C91
1328723C92
5120, 5130, 5140, 5150 - 25/150-56 104753A1

Les références des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Nos piéces ne sont pas d’origine. ‘ i Our parts and accessories are not original.
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CASE IH - 4AWD - ZF PARTS

~

Pivot d'essieu avant - Front axle pin - Vooras pen -
Vorderachsbolzen - Pasador para eje frontal

J

Kit
Q ZF 1 2 3 4 5
o 125
395, 485, 495, 585, 595 APL 325
/64541 KT| 25/6450-1 | 25/6452-23 | 25/6425-7 | 25/6451-23 | 25/6425-9
4385, 585, 685, 743, 785, 795, APL 330 (81428C1) (81419C1) (81418C1) | (1342525C2) | (81415C1)
844, 885, 895, 985, 995
685, 695, 743, 745, 745S, 785, | APL 335 |72/6454-2 KT| 25/6450-3 | 25/6452-5 | 25/6425-8 | 25/6451-24 | 25/6425-10
795, 844, 844S, 845, 856, 885, (81305C1) | (81296C1) | (81295C1) | (81294C1) | (81293C1)
895, 985, 995
956, 1056 APL 345 |72/6454-3 KT| 25/6450-31 | 25/6452-24 25/6451.1 | 25/6425-11
(81670C1) | (81669C1) (3147241R1+ |_(81667C1)
533, 633, 733, 833, 933 72/6454-4 KT 3147242R91)
540, 640, 840, 940 APL 1251197/6454.5 KT 25164501 25/6451-14
- 1342526C2
(3216588R1) 25/6425-1 [ )
644, 743, T43XL, 744, 745S,  |APL 1351|72/6454-6 KT 5 | (3147243R1) !
25/6452-5 25/6425-3
745XL, 844, 8448, 844XL, (3147244R1) (3147245R1)
856XL 25/6451-1
644, 744, 844, 8448 APL 1551|72/6454-7 KT| 25/6450-13 (3L47241R 1+
GT23RY) 3147242R91)
955, 955XL, 956, 956XL, 1055, | APL1552
1055XL, 1056, 1056XL
946, 1046 APL 3050
644, 743, 743XL, 744, 7455, APL 3052
JHXL, 844, 84S, 8I4XL, 836XL, 25/6450-14 | 25/64526 | 25064252 | 2815 15564054
946, 955, 955XL, 956, 956XL, 72/6454-8 KT (530741R1 +
1045, 1055 1055XL 1036 (3146693R1) | (3146701R1) | (3134217R1) | Goodl vo ™ | (933085R1)
1056XL, 1246, 1255, 1255XL
1455, 1455XL APL 3054

Les références des piéces sont indicatives.

\Nos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not origimd/
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Moteurs Cummins - Cummins engines - Cummins motortype -
Cummins Motore - Motores Cummins

VYN 5555 : L)

e Dd

sesenes ] :
ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ ( )

5
=
6\' W 2 3 4 5
(o] e
5120, 5120 Pro 4 25/73-118 25/76-118 25/72-118 25/75-118
(J283333) (A77975) (A77860) (A77673)
5130, 5140, 5150 6 25/74-118 25/72-119 25/75-119
25/73-119 25/76-119 (J930906) (A77861) -
283335 A77925 (AT7676,
MX 100, MX 110, MX 120, | 6 ( ) ( ) 25/72-120 A77979)
MX 135, MX 150, MX 170 (A77868)
Eh Fig. Part N° OEM
(o)
5120, 5130, 5140, 5150, 6 25/42-64 1920867
MX 100, MX 110, MX 120,
6 7 MX 135, MX 150, MX 170
7 25/43-64 1920868
6& BV 8 9
o &
5120 4 25/32-91
(A77733,
5140, 5150 6 A77730)
25/35-91
5130 6 25/32-92 (J904166)
(A77410)
MX 100, MX 110, MX 120, 6 25/32-93
MX 135, MX 150, MX 170 (J802747 +
J934047)
Les références des pie¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos pi¢ces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originalj
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Thermostat - Thermostat - Thermostaat - Thermostat - Termostato

& Part N° OEM

o

5120, 5130, 5140, 5150, 25/143-44 AT7736
MX 100, MX 110, MX 120,
MX 135, MX 150, MX 170

Transmission avant - Front transmission - Transmissie vooraandrijving -
Antrieb Vorbau - Transmision delantera

E& Fig. | PartN° OEM

o
238, 258, 268, 288, 395, 495(XL), 25/6447-6 90030C2 Manchon d’entr. d’arbre de transm. avant
595(XL), 695(XL), 795(XL), 895(XL), Front drive shaft bush
995XL (carraro with ZF transfer gearbox) Voorwielaandrijving koppelstuk
258, 685(XL), 743, 745S, 785(XL), 844S, Buchse fir Antriebswelle
845, 856XL, 885(XL), (APL335) Casquillo estriado del eje delantero
956(XL), 1056(XL) (APL345) 1
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495(XL), 25/6447-7 90031C2

595(XL), 695(XL), 795(XL), 895(XL),
995XL (ZF with ZF transfer gearbox)
485, 585, 685(XL), 743, 745S, 785(XL),
8448, 845, 856XL, 885(XL) (APL330)

238, 248, 258, 268, 288, 395, 485, 2 | 25/6448-1 | 90088C1 M12 x 45
495(XL), 585, 595XL, 685(XL), 695(XL),
743(XL), 7458, 745XL, 785(XL),
795(XL), 844S, 844XL, 845(XL), 856XL,
885(XL), 895(XL), 956(XL), 995XL,

1056(XL),

485XL, 585XL (= 734/APL330)

238, 248, 258, 268, 288, 395, 495(XL), 3 | 25/642941 | 82234C1
595(XL), 695(XL), 743, 743XL, 7458, 1537682C1

745XL, 795(XL), 844S, 845XL, 856XL,
895, 956(XL), 995XL, 1056(XL), 3220,
3230, 4210, 4220, 4230, 4240

238, 248, 258, 268, 288, 395, 485(XL), 4 | 25/6418-8 | 82236C92
495(XL), 585(XL), 595(XL), 685(XL), 1537681C1
695(XL), 743(XL), 745S, 745XL,
785(XL), 795(XL). 844S, 844XL,
845(XL), 856XL, 885(XL), 895, 956(XL),
995(XL), 1056(XL), 3210, 3220, 3230,
4210, 4220, 4230, 4240

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
\Nos pi¢ces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not original}




PAGE : N° 7184
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Pont avant "ZF" - "ZF" front axle - Vooras ZF - Vorderachse ZF - Eje ZF

6& ZF Kits 1 2 8
o
APL 325 72/6428-1 KT
APL 330 72/6428-2 KT
APL 335 72/6428-3 KT
APL 345 72/6428-4 KT
Case IH APL 350 72/6428-5 KT
Ford New Holland
John Deere APL 1251 72/6428-6 KT
APL 1351 72/6428-7 KT
APL 1551 72/6428-8 KT
APL 1552 72/6428-9 KT
APL 3054 72/6428-10 KT
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos pi¢ces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originalj
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Pompe dalimentation - Fuel pump - Opvoerpomp -
Kraftstoffiderpumpe - Bomba de gas-oil

E& Ref. OEM

o

CS 68, CS 75, CS 78, CS 86, CS 94, 25/100-78 354236A1
CS 110, CS 120, CS 130, CS 150,

CVX 120, CVX 130, CVX 150, CVX 170,
9105, 9115, 9125, 9145

Courroie - Belt - Snaar - Keilriemen - Correa

Eh Ref. OEM

o

7110E, 7120E, 7130, 7140, 7210, 7220, 25/144-140 J911567
7230, 7240, 7250,
STX 275, STX 325

Disques de frein @ain dhuile - Brake discs (oil bath) - Remschijven (oliebad) -
Scheiben (Ibad) - Disco de freno (en bad de aceite)

Z& Fig. Ref. OEM = A
o mm
CS110, CS120, CS130, 1 25/422-31 [155700340029| 222 287 10
CS150 56x60mm
2 25/423-15 |155700340030( 227 8
Les références des pie¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos pi¢ces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originalj
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CASE-IH PARTS

/ Rotules & tirants de direction - Steering links & sockets - Stuurkogels en stangen - \
Kugelgelenke und Spurstangen - Rétulas y acoples de direcciéon

E& Fig. Ref. OEM @ -~
(o) mm
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 1 25/491-26 1537872C1 M 7/8” 92 5/8” x 11/16”
C50, €60, C70, C80, C90, C100, CX50, RH
CX60, CX70, CX80, CX90, CX110, MX80, i » » »
MX90, MX100 2 25/496-17 1332805C2 J13/16 360 5/8” x 11/16
MX100, MX110, MX120, MX135, MX150, 3 25/491-25 1280662C1 @ 30 mm 385 25 x 28 mm
MX170, MX180, MX200, MX220, MX240,
MX270 4 | 25149224 | 1280658C1 | M11/8" | 120 |25x28mm
RH
7110, 7120, 7130, 7140 5 25/491-28 1277452C1 M1 1/8” 140 245 x 28 mm
LH
6 25/492-19 1277451C1 M1 1/8” 140 245 x 28 mm
RH
7110, 7120, 7130, 7140, 7210, 7220, 7230, 7 25/491-27 128609A1 M1 1/4” 315 24.5x 28 mm
7240, 7250 LH
8 25/492-18 128604A1 M1 1/4” 315 245 x 28 mm
RH
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

\Nos pi¢ces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not original/
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PAGE : N° 7174
DATE : 04/03

-

CASE-IH PARTS

\f\/o

Attelage - Linkage - Aanspan-delen - Zugpendel - Enganches

25/700-40 = Cat. 2

25/700-41 = Cat. 3

L (Min. / Max.)

J

J 25.4 mm

@ 20 mm

L (Min. / Max.)

J 25.4 mm

@20 mm

L (Min. / Max.)

%] é5.4 mm

L (Min. / Max.)

@ 20 mm

@29 mm

6~ Fig.

(o)

Ref. OEM

Désignation - Description -
Omschrijving - Beschreibung -
Descripcion

Maxxum

25/700-40

1348048C2

3éme point - Top link - Topstang -
Oberlenker - Tercer punto
Cat. 2
L = 610-880 mm

25/700-41

3éme point - Top link - Topstang -
Oberlenker - Tercer punto
Cat. 3
L = 626-896 mm

Maxxum

2 25/760-64

Tirant de relevage - Levelling box assembly -
Hefstangen - Hubstangen -
Horquilla y caja niveladora

L = 530-675 mm

Magnum

3 25/760-65

Tirant de relevage - Levelling box assembly -
Hefstangen - Hubstangen -
Horquilla y caja niveladora

L = 620-835 mm

MX150, MX170 4

25/760-66

241417A3

Tirant de relevage - Levelling box assembly -
Hefstangen - Hubstangen -
Horquilla y caja niveladora

L = 900-1080 mm

Qos piéces ne sont pas d’origine.

Les références des piéces sont indicatives.

@ ]
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Our parts and accessories are not original/




CASE-IH PARTS

~

Durites de radiateur - Radiator hoses - Radiatorslangen -

Kiihlerschlache - Manguitos radiator

N'

J

Désignation - Description -

6& Fig. Ref. OEM Omschrijving - Beschreibung -

(o) Descripcién

Maxxum 1 25/153-125 T103198 Supérieure - Top - Boven - Oben - Superior
2 25/154-125 T103197 Inférieure - Bottom - Onder - Unten - Inferior

Ref.
o

OEM

1056, 1056XL

844XL, 856XL, 956, 956XL,

25/303-97

3402751R1

Arbre de prise de force - PTO Shaft - As PTO - Welle PTO - Eje de TDF

A=

Eléments de cabine - Cab elements - Kabine-tementen -

Kabinenzubehd - Elementos de cabina

1
4
& Désignation - Description -
o Fig. Ref. OEM Omschrijving -
(o) Beschreibung - Descripcion
440, 540, 640, 1 70/4170-91 | 1971204C1 | Peignée - Handle - Klink - Griff - Pomo
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240
(= JJE0926239) ({k LP),
5120, 5130, 5140 (= JJF1020699)
595XL, 695XL, 743XL, 745XL, 795XL, 844XL, 70/4170-92 | 1535126C1 Se"sucfﬁlg:s“fl?rfk's )L]*égffa('j Stot (Inks) -
845XL, 856XL (fz~ XLN) 5 '
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240 K Serrure droite - RH lock - Slot (rechts) -
( LP) 70/4170-93 1535127C1 Schloss (rechts) - Cerradura drcha.
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240 3 70/4170-94 | 255195A1 | Peignée - Handle - Kiink - Griff - Pomo
(JUE0926240 =) (fz}- LP)
1 Poignée de vitre arriére - Rear glass handle -
4210, 4220, 4230, 4240 (JKJ156937 =) (ol XL)| 4 70/4170-95 | 224736A1 o e ameTs - Xea! diass har
Pomo de cristales trasero
_ Poignée de vitre arriere - Rear glass handle -
5120, 5130, 5140, 5150 5 70/4170-96 224730A1 Slot achterruit - Griff Heckscheibe -
Pomo de cristales trasero

Les références des piéces sont indicatives.
\Nos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not 0riginal/




PAGE : N° 7153
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Pistons, jeu de segments & chemises - Pistons, ring sets & liners -
Zuigers, zuigerveren & cilinderbussen - Kolben, buchsen und Ringe -
Pistones, juegos de anillos, y camisas

4—
4 5
1€ montage
1st fitting 25/38-62
D179 25/31-65 (3228344R1)
(3139591R96) 25/33-65 25/34-65 25/35-63 5.0 mm
D239 98.4 mm - (3139594R91)
2°me montage (A) AL FIN (3139592R4) 25/38-63
D358 2nd fitting (3228348R1)
25/31-185 @ 4.7 mm
(1806470C91) | 25/33-185
“' T 7 : A: Hauteur de compression (mm)
\ ) B . .
% ~o L5 Compression height (mm)
A 2 B: Profondeur chambre combustion (mm)
Combustion bow! depth (mm)
D

/_\ D . Hauteur totale (mm)

E Overall length (mm)
kJ_{ E: Diameétre de I'axe de piston (mm)
Gudgeon pin diameter (mm)

B3
Réf. Type Al-fin
Ref. Type @ Al-fin A B D E
25/33-65 [ D179 Oui 24.00
D239 | 98.4 mm B3 3 v 67.00 107.00 36.00
25/33-185| p358 es 22.10

(A) Avec pompe d’injection électrique (type VE) / With electrical injection pump (VE type)

Les références des pie¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qos pi¢ces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originalj
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CASE-IH PARTS

~

Volant moteur - Flywheel - Vliegwiel - Schwungrad - Volante motor

6& Fig. Ref. OEM

o

743,745 S, 1 | 25/296-6 |3144651R92

844, 844 S, 844 XL,

845, 845 XL 2 25/15-9 | 3055133R1,
3144607R1

@ 405

@ 375

J

134 Z

@ 355
©

Eh Positions - Positions -
o Fig. Ref. OEM [= ]| Standen - Positionen -
o Posiciones
MAXXUM 25/950-33 1987424C1 10 1 Parking
5120, 5130, 5140, 5150 20
1 3 Contact
4 W0
5 Start
2 25/951-33 1964831C2
C42, C48, C55, C64, C70, 25/950-35 135700580118 10 1 Parking
CS68, CS75 20
3 3 Contact
4 0
5 Start
4 25/951-34 135700580706
1533739C1
CS78, CS86, CS94, CS110, 25/950-34 140258008 6 170
CS120, CS130, CS150, 5 2 U0
CVX120, CVvX130, CVX150, 3 Start
CVvX170
4 25-951-34 135700580706
1533739C1

Arbre de prise de force - PTO Shaft - As PTO - Welle PTO - Eje de TDF

A=

o

Ref.

OEM

CS 110, CS 120, CS 130, CS 150,
CVX 120, CVX 130, CVX 150,

CvX 170

25/303-81

133000270156

Les références des piéces sont indicatives.
\Nos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not originalj
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Rétroviseur - Mirror - Spiegel - Spiegel - Retrovisor

6& Ref. OEM
(o]

C55,C64,C70, 25/4172-176 134677017
Serie CS, CVX

Pompe hydraulique (relevage) - Hydraulic pump (hydr. lift) - Hydrauliekpomp (lift) -
Hydraulikpumpe (lift) - Bomba hidraulica (elevador)

Eh Fig. Ref. OEM CC

(o)
CS 110, CS 120, CS 130, 1 69/565-102 | 1-32-575-005 32

|
CS 150 I
2 69/565-122 [1-32-575-003| 38 + 16
2

Vérin de direction - Steering cylinder - Stuurcilinder -
Lenkhilfszylinder - Cilindro de direccion

E& Ref. OEM

(o] M 3/4°

16F 1"

238, 248, 258, 288, 454, 474, 475, 484, 25/580-9 188842A1

574, 584, 674, 684, 784, 884, 549667R93
385, 485, 485 XL, 585, 585 XL, 685, 685
XL, 785, 785 XL, 885, 885 XL,

395, 495, 495 XL, 595, 595 XL, 695, 695
XL, 795, 795 XL, 895, 895 XL, 995 XL, a1
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240,
C 50, C 60, C 70, C 80, C 90, C 100,

CX 50, CX 60, CX 70, CX 80, CX 90, CX 100
MX 80 C, MX 90 C, MX 100 C

@ 15/16”

F 9/16”
18F

Les références des pie¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qos pi¢ces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originalj
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CASE-IH PARTS

/Pont avant "Carraro" - "Carraro” front axle - Vooras Carraro - Vorderachse Carraro - Eje Carra%

5120, 5130,
5140, 5150
Fig. Ref. OEM Fig. Ref. OEM Fig Ref. OEM

1 25/6450-18 1995414C1 5 25/6410-32 | K395101,81676C1 | 11 | 25/6434-19 K261897
2 25/6450-19 N13504 6 25/6436-3 H437679 12 | 25/6401-15 K395122
3 25/6453-28 |K395036 (0.10mm)| 7 25/451-12 107071A1 13 | 25/6431-16 N13513
3 25/6453-29 |K395037 (0.19mm)| 8 25/452-17 K395131 14 | 25/6433-11 119686A1
3 25/6453-30 | K395038(0.35mm)| 9 25/6430-18 H437677 15 25/384-8 K395091
4 25/6408-29 |247877A1,K395102| 10 | 25/6406-20 K395114

Tirants et accouplements de direction 4 roues motrices - Steering coupling 4 wheel drive -
Spoorstangeind & scharniergewricht 4 WD traktoren - Spurstang & Kugelgelenk
4-Rad-Traktoren - Rétulas y acoples de direccion para tractores con doble traccion

5
E& Fig. Ref. OEM @ - ﬁk
o
CS 78, CS 86, CS 94 25/495-230 133743601 F 18 x 1.5 LH 140 mm 20 x 22
2 25/495-231 133743603 | F18x 1.5 RH 140 mm 20 x 22
3 25/497-177 133743602 | M 18 x 1.5 LH 175 mm
M 20 x 1.5 RH
4 25/497-178 133743604 | M 18 x 1.5 RH 175 mm
M 20 x 1.5 RH
CS 110, CS 120, CS 130, | 5 25/495-232 133743611 F 24 x 1.5 RH 240 mm 23.5 x 26
CS 150 _ 6 25/495-233 133743614 | F24x1.5RH 240 mm 23.5 x 26
(1¢re série / 15t serie)
7.8 | 25/497-141 133743613 | M 24 x 1.5 RH 210 mm
M 20 x 1.5 RH
CS 110, CS 120, CS 130, | 5 25/495-234 133743617 | F24x1.5RH 280 mm 23.5 x 26
CS 150
: 6 25/495-2 13374361 F 24 x 1.5 RH 2 23.5x 2
(28me serie / 204 serie) 5/495-235 33743619 x 1.5 80 mm 3.5 x 26
7.8 | 25/497-141 133743613 | M 24 x 1.5 RH 210 mm
M 20 x 1.5 RH

Les références des piéces sont indicatives.

\Nos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not 0riginal/




Nez d'injecteur - Injector nozzle - Verstuiver - Einspritzdiise - Tobera

E& Ref. OEM

o)

Magnum 7140, 7240 25/117-131 J908513,
A77700

Tendeur de courroie - Belt tensioner - Spanner - Keilriemenspanner - Tensor

Eh Ref. OEM

o)
Maxxum 5120, 5130, 5140, 5150, 25/135-1 J918944,
Magnum 7110, 7120, 7130, 7140, J934817,
7210, 7220, 7230, 7240, 7250, J936202,
MX 100, 110, 120, 135, 150, 170, J936203

180, 200, 220, 240, 270

Moteurs chauffage de cabine - Cab heater motors - Kabinen-heizung -
Kabineverwarming - Motores de calefacciéon de cabina

PAGE : N° 7155
DATE : 02/03

E& Fig Ref. OEM
(o]
Cabine - Cab - Kabine - Kabine - Cabina 1 25/1988-1 1974779C1
XL
Cabine - Cab - Kabine - Kabine - Cabina 2 25/1988-9 3223815R1
Confort 2000

Les références des pie¢ces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos picces ne sont pas d’origine.

6&; | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Our parts and accessories are not originalj




CASE-IH PARTS

Filtres de cabine - Cab filters - Kabinesfilter - Kabinenfilter - Filtros de cabina \

~

6& Ref. OEM AxBxC

o

Séries 43, 44, 45 Series 60/4200-26 3223808R1 420 x 140 x 55
Cabine - Cab - Kabine - Kabine -
Cabina Comfort

5120, 5130, 5140, 5150, 60/4200-27 143481C2 965 x 152 x 55
7210, 7220, 7230, 7240, 7250 131413C1
A45573

Amortisseurs - Shock absorbers - Onderleggers - Gummidaempfern - Amortiguadores

& Fig. Ref. OEM
o
Cabine - Cab - Kabine - Kabine - Cabina 1 25/4114-15 3399959R1
XL
2 25/4114-16 3399961R1
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

\Nos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not original/




e

A=
O

bepco

tractor parts

o

TRACPIECES

PRODUCT
NEWS-SHEET

¢

PAGE : N° 7143
DATE : 06/2002

)

%

CASE IH - 4WD - ZF parts

Case-IH (Europe)

1-LH

533, 633, 733, 833, 933, APL 25/6405-11 25/6405-12 25/6403-7 25/6405-33
540, 640, 740, 840, 940 1251 (3216600R91) | (3216602R91) | (3230277R1) | (3216599R91)
A L2=352mm L2=786mm
APL 25/6405-13 25/6405-14 25/6403-20 25/6405-34
1251 (89522C1) (89525C1) (K965215) (89521C1)
B L2=352mm L2=786mm
644, 743, 743XL, 744, APL 25/6405-15 25/6405-16 25/6403-7 25/6405-33
7458, 745XL, 844, 8448, 1351 (3230276R1) | (3230278R1) | (3230277R1) | (3216599R91)
844XL, 856XL A
644, 744, 844, 844S APL 25/6402-14 25/6402-22 25/6405-35
1551 | (3147219R91) | (3147217R91) (3404366R1)
A L1=615mm L1=1127mm
25/6403-18
955, 955XL, APL 25/6402-15 25/6402-23 25/6405-17 25/6405-18 (3224325R1) 25/6405-36
956, 956XL, 1552 | (3230316R1) | (3230317R1) | (3404369R1) | (3404367R1) (1975567C1)
1055, 1055XL, A
1056, 1056XL
APL 25/6402-16 25/6402-24 25/6405-19 25/6405-20 25/6403-20 25/6405-37
1552 | (1975554C1) | (1975557C1) | (1975555C1) | (1975558C1) (K965215) (1975556C1)
B
644, 743, 743XL, 744, APL 25/6402-17 25/6402-25 25/6405-21 25/6405-22 25/6403-47 25/6405-38
7458, 745XL, 844, 844S 3052 | (3146678R91) | (3146679R91) | (3230388R1) | (3230387R1) | (3224326R1) | (3230386R1)
844XL, 856XL, 946, 955, A L2=350mm L2=794mm
955XL, 956, 956XL, 1046,
1055, 1055XL, 1056, APL 25/6403-16 25/6405-39
1056XL, 1246 3052 (1975562C1, | (1975565C1)
B 1975563C1)
1255, 1255XL APL 25/6402-19 25/6402-27 25/6405-25 25/6405-26 25/6403-47 25/6405-38
3052 | (3229120R1) | (3229121R1) | (1975572C1) | (1975573C1) | (3224326R1) | (3230386R1)
A
APL 25/6402-20 25/6402-28 25/6405-27 25/6405-28 25/6405-39
3052 | (1975568C1) | (1975570C1) | (1975569C1) | (1975571C1) (1975565C1)
B 25/6403-16
(1975562C1,
1455, 1455XL APL 25/6402-21 25/6402-29 25/6405-29 25/6405-30 1975563C1) 25/6405-40
3054 | (3405264R1) | (3405265R1) | (1975574C1) | (1975576C1) (1975575C1)
B
258, 268, 278, 485XL, 584, | APL 25/6405-31 25/6405-32 25/6403-7 25/6405-33
585, 585XL, 684, 685, 1351 (1502265C1) | (1502267C1) | (3230277R1) | (3216599R91)
685XL, 784, 785, 785XL, A
884, 885, 885XL, 85Hydro

Les références de piéces sont indicatives.
Qos piéces ne sont pas d’origines

Parts numbers are quoted for reference purposes only.

6“; 1 “THE RELIABLE SERVICE” I%

Our parts and accessories are not arigimy
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CASE IH

4WD - ZF parts

‘ Case-IH (Europe)

258, 268, 278, 485XL, 584, 585,
585XL, 684, 685, 685XL, 784, 785,
785XL, 884, 885, 885XL, 85Hydro

APL
1351

25/6462-9
(3216585R1)

25/6407-8
(3405555R2)

25/6407-9
(3226006R 1)

533, 633, 733, 833, 933, APL
540, 640, 740, 840, 940 1251 25/6462-9 25/6407-8 25/6407-9 | 25/6407-11 | 25/6407-14
(3216585R1) | (3405555R2) | (3226006R1) | (3226009R1) | (3226008R1)
644, 743, 743XL, 744, 7458, APL
745XL, 844, 8448, 844XL, 856XL 1351
644, 744, 844, 844S APL
1551 25/6462-10 | 25/6407-20 25/6407-12 | 25/6407-15
(3147216R1) | (3224343R1, (3224344R1) | (3224345R1)
955, 955XL, 956, 956XL, APL 3224342R1)
1055, 1055XL, 1056, 1056XL 1552
644, 743, 743XL, 744, 7458, APL = 5027
745XL, 844, 844S, 844XL, 856XL, 3052 25/6462-11
946, 955, 955XL, 956, 956XL, (3216500R 1) 25/6407-10 | 25/6407-13 | 25/6407-16
1046, 1055, 1055XL, 1056, (3223862R1) | (3223864R1, | (3223863R1,
1056XL, 1246, 1255, 1255XL 5028 = 340628A1) |  340626A1)
25/6462-12
1455, 1455XL APL (3146683R1)
3054

I Case-1H (UK)

25/6407-11
(3226009R 1)

25/6407-14
(3226008R 1)

Les références de piéces sont indicatives.
Qos piéces ne sont pas d’origines

Parts numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not nrigimy
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CASE IH - 4WD - ZF parts

~

)

Case-IH (Europe)

Case-IH (UK)

533, 633, 733, 833, 933 25/6451-1
(3147241R 1+
APL 3147242R91)
1251
540, 640, 740, 840, 940 25/6453-1 | 25/6450-12 25/6451-14
(3216589R1) | (3216588R1) (1342526C2)
644, 743, 743XL, 744, APL 25/6452-5 25/6425-1 25/6425-3
7458, 745XL, 844, 8448, | 1351 (3147244R1) | (3147243R1) (3147245R1)
844XL, 856XL
25/6451-1
644, 744, 844, 8448 APL (3147241R 1+
1551 25/6450-13 3147242R91)
(3147233R1)
955, 955XL, 956, 956XL, | APL
1055, 1055XL, 1056, 1056XL| 1552
946, 1046 APL
3050
644, 743, 743XL, 744, APL
7458, 745XL, 844, 8448 | 3052
844XL, 856XL, 946, 955, 25/6450-14 | 25/6452-6 25/6425-2 25/6451-5 25/6425-4
955XL, 956, 956XL, 1046, (3146693R1) | (3146701R1) | (3134217R1) | (530741R1+ | (933085R1)
1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 400983R91)
1246, 1255, 1255XL
1455, 1455XL APL
3054

258,268, 278, 485XL, 584, | APL | 25/6453-1 | 25/6450-12 | 25/6452-5 25/6425-1 25/6451-1 25/6425-3
585, 585XL, 634, 685, 1351 | (3216589R1) | (3216588R1) | (3147244R1) | (3147243R1) | (3147241R1+ | (3147245R1)
685XL, 784, 785, 785XL, 3147242R91)
884, 885, 885XL, 85Hydro

2.60 | 25/6453-2 3147240R1

2.70 | 25/6453-3 3147239R1

275 | 25/6453-4 3230308R1

2.80 | 25/6453-5 3147238R1

2.85 | 25/6453-6 3230307R1

2.90 | 25/6453-7 3147237R1

2.95 | 25/6453-8 3230306R1

3.00 | 25/6453-9 3147236R1

3.05 | 25/6453-10 | 3230305R1

3.10 | 25/6453-11 | 3147235RI1

3.15 | 25/6453-12 | 3230304R1

3.0 | 25/6453-13 | 3147234R1

330 | 25/6453-14 | 3230303R1

2.60 | 25/6453-15 | 3146700R1

2.70 | 25/6453-16 | 3146699R1

275 | 25/6453-17 | 3147889R1

2.80 | 25/6453-18 | 3146698R1

2.85 | 25/6453-19 | 3147888RI1

2.90 | 25/6453-20 | 3146697R1

2.95 | 25/6453-21 | 3147887R1

3.00 | 25/6453-22 | 3146696R1

3.05 | 25/6453-23 | 3147886R1

3.10 | 25/6453-24 | 3146695R1

3.15 | 25/6453-25 | 3147885RI1

3.20 | 25/6453-26 | 3146694R1

330 | 25/6453-27 | 3147884RI1

Les références de piéces sont indicatives.

Qos piéces ne sont pas d’origines

Parts numbers are quoted for reference purposes only.

6&0 I “THE RELIABLE SERVICE” BWS

Our parts and accessories are not origimy

NS 7143 - 3



CASE IH - AWD - ZF parts

~

)

Case-IH (Europe)

533, 633, 733, 833, 933 APL 25/345-1
540, 640, 740, 840, 940 1251 (3216553R1)
Autobloquant
25/346-2 25/346-7 Self lock diff. 25/355-2 25/354-10
(934649R1, | (3216566R1) 25/345-7 (3146754R1) | (530741R1+
3134319R1) (3404786R91) 871241R91)
644, 743, 743XL, 744, APL 25/345-2
7458, 745XL, 844, 8448, 1351 (3230273R1)
844XL, 856XL
644, 744, 844, 844S APL
1551 25/346-5 25/346-3 25/346-8 25/345-3 25/355-3 25/354-11
(3147197R1) | (934262R1) | (3147196R1) | (3147225R1) | (3147195R91)| (131312C1+
955, 955XL, 956, 956XL, APL 871244R1)
1055, 1055XL, 1056, 1056XL| 1552
644, 743, 743XL, 744, APL
7458, 745XL, 844, 844S 3052 25/345-4
844XL, 856XL, 955, 955XL, (3146653R1)
956, 956XL, 1055, 1055XL,
1056, 1056XL 25/346-6 25/346-4 25/346-9 25/354-12
(3146651R1) | (934208R1, | (3146650R1, (530745R1+
946, 1046, 1246, A52070) A52069) 406535R91)
1255, 1255XL 25/345-5
(3146731R1)
1455, 1455XL APL
3054

Case-IH (UK)

258, 268, 278, 485XL, 584,
585, 585XL, 684, 685,
685XL, 784, 785, 785XL,
884, 885, 885XL, 85Hydro

APL
1351

25/346-2
(934649R1,
3134319R1)

25/346-7
(3216566R 1)

25/355-2
(3146754R1)

25/354-10
(530741R 1+
871241R91)

\_

NS
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CASE IH - 4WD - ZF parts

~

J

Case-IH (Europe)

Case-IH (UK)

258, 268, 278, 485XL, 584,
585, 585XL, 684, 685,
685XL, 784, 785, 785XL,
884, 885, 885XL, 85Hydro

APL
1351

25/361-1
(3216560R 1)

25/353-8
(197608R 1+
313814R91)

25/365-1
(3216565R 1)

25/352-7
(3216713R91,
1964245C1)

533, 633, 733, 833, 933 APL 25/341-11
540, 640, 740, 840, 940 1251 (3216552R92)
25/361-1 25/365-1 322156’3%;{791
644, 743, 743XL, 744, APL | (3216560R1) (3216565R1) (196 e 25/341-12
7458, 745X, 844, 8443, | 1351 ) (3230272R1)
844XL, 856XL
644, 744, 844, 8448 APL 25/341-13
1551 | 25/361-2 25/353-9 25/365-2 25/352.8 (3223199R1)
(3223198R1) | (170234R1+ | (3147194R1) (3140666R01)
955, 955XL, 956, 956XL, | APL 392679R91) 25/341-14
1055, 1055XL, 1056, 1056XL| 1552 (3230314R1)
644, 743, T43XL, 744, APL 25/341-15
7458, 745XL. 844, 844S | 3052 (3221720R91)
844XL, 856XL, 955, 955XL,
956, 956XL, 1055, 1055XL.
1056, 1056XL = 9269
25/361-3
946, 1046, 1246, (3146647R1) |  25/353-10 25/365-3 25/352-9 25/352-10 9270 >
1255, 1255XL (107577R1+ | (3134297R1) | (659459R1+ | (105496H+ | 25/341-17
9270 = | 298033R91) 659458R91, | 105503H) | (3223201R1)
25/361-4 133289)
(3223200R1)
1455, 1455XL APL 25/341-18
3054 (3405262R91)

25/341-19
(1502273C91)

/

NS 7143 - 5



CASE IH - 4WD - ZF parts
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Case-1H (Europe)

533, 633, 733, 833, 933, A APL 25/351-3 25/350-7 25/349-15 25/348-5
540, 640, 740, 840, 940 1251 | (3216569R1) | (3216572R1) | (3216570R1) | (3147201RI1,
3230284R1)
644, 743, 743XL, 744, 745S, A APL 25/351-4 25/350-4 25/349-9 25/348-4
745XL, 844, 844S, 844XL, 856XL 1351 | (3230255R1) | (3230258R1) | (3230256R1) | (3230257R1)
644, 744, 844, 844S B APL
1551 25/351-5 25/350-5 25/349-10 25/348-5 25/347-4
(3147202R1) | (3147203R1) | (3230292R1) | (3147201R1, | (3147204R1)
955, 955XL, 956, 956XL, B APL (Shaft) 3230284R1)
1055, 1055XL, 1056, 1056XL 1552
644, 743, 743XL, 744, 7458, B APL
745XL, 844, 84485, 844XL, 856XL, 3052
946, 955, 955XL, 956, 956XL,
1046, 1055, 1055XL, 1056, 25/351-6 25/350-6 25/349-11 25/348-6 25/347-5
1056XL, 1246, 1255, 1255XL (3146660R1) | (3146661R1) | (3221075R1) | (3134290R1) | (3146662R1)
(Crucifix)
1455, 1455XL B APL
3054

258, 268, 278, 485XL, 584, 585,
585XL, 684, 685, 685XL, 784, 785,
785XL, 884, 885, 885XL, 85Hydro

A

APL
1351

25/351-4
(3230255R1)

25/350-4
(3230258R1)

25/349-9
(3230256R 1)

I Case-1H (UK)

25/348-4
(3230257R1)

\
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CASE IH - 4WD - ZF parts

‘ Case-IH (Europe)

Case-1H (UK)

258, 268, 278, 485XL, 584,
585, 585XL, 684, 685,
685XL, 784, 785, 785XL,
884, 885, 885XL, 85Hydro

APL
1351
A

25/351-3
(3216569R 1)

25/316-20
(3223459R 1)

25/317-19
(3223460R 1)

2,8mm
25/350-8
(3223463R1)

2,9mm
25/350-9
(3223462R1)

3,0mm
25/350-10
(3223461R1)

25/349-12
(3230283R1)

25/348-5
(3230284R1)

533, 633, 733, 833, 933, APL
540, 640, 740, 840, 940 1251
A 25/351-3 2,8mm 25/349-12
(3216569R1) 25/350-8 |(3230283R1)
644, 743, 743XL, 744, APL (3223463R1)
7458, 745XL, 844, 844S, |1351
844XL, 856XL A 2,.9mm
25/316-20 25/317-19 25/350-9 25/348-5 25/347-4
644, 744, 844, 844S APL (3223459R1)| (3223460R1)|(3223462R1) (3230284R1) | (3147204R1)
1551
B 25/351-5 3,0mm 25/349-13
(3147202R1) 25/350-10 |(3230320R1)
955, 955XL, 956, 956XL, |APL (3223461R1)
1055, 1055XL, 1056, 1056XL | 1552
B
644, 743, 743XL, 744, APL
7458, 745XL, 844, 844S 3052 2,9mm
844XL, 856XL, 946, 955, B 25/350-12
955XL, 956, 956XL, 1046, (3216745R1)
1055, 1055XL, 1056, 25/351-7 25/316-21 25/317-20 25/349-14 25/348-7 25/347-6
1056XL, 1246, 1255, 1255XL (3216750R1) | (3216742R1)| (3216743R1) (3216747R1) | (3216748R1) | (3216749R1)
3,0mm
1455, 1455XL APL 25/350-13
3054 (3216744R1)

| w

25/347-4
(3147204R1)

/
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CASE IH - 4WD - ZF parts

Case-IH (Europe)

Case-IH (UK)

258, 268, 278, 485XL, 584,
585, 585XL, 684, 685,
685XL, 784, 785, 785XL,
884, 885, 885XL, 85Hydro

APL
1351

25/6415-2
(1502272Cl,
3232082R91)

25/440-25
(934654R1,
628-12025)

25/6408-25
(3216594R1)

25/6417-2
(3216593R1)

533, 633, 733, 833, 933 APL | 25/6415-1 25/6410-21 | 25/6410-25
540, 640, 740, 840, 940 1251 | (3216590R2, (625743C1+ | (3216620R2+
3226042R91) | 25/440-25 | 25/6408-25 | 25/6417-2 | 3216619R91) | 3143564R92)
(934654R1, | (3216594R1) | (3216593R1)
644, 743, T43XL, 744, APL | 25/6415-2 | 628-12025) 25/6410-29 | 25/6410-26
7458, 745XL, 844, 844S, | 1351 | (3232082R91) (625743C1+ | (A75210+
844XL, 856XL A61447) A75211)
644, 744, 844, 8448 APL | 25/6415-3 25/6410-22 | 25/6410-27
1551 | (3230890R91) (A26744+ | (3232808R91)
25/440-26 | 25/6408-26 | 25/6417-3 ST2001A)
(931640R1, | (3147259R91) | (3147263R1)
955,955XL, 956, 956XL, | APL | 25/6415-4 | 614-14040) 25/6410-30 | 25/6410-31
1055, 1055XL, 1056, 1056XL| 1552 | (3232083R91) (G15208+ | (3230311R92)
ST2039)
644, 743, 743XL, 744, APL | 25/6415-5 25/440-27 | 25/6408-27 25/6410-23 | 25/6410-22
7458, 745XL, 844, 844S | 3052 | (3230889R91) | (931218R1, | (3146686R91) (529453R1+ | (A26744+
844XL, 856XL, 946, 955, 613-16030) 529452R1) ST2001A)
955XL, 956, 956XL, 1046,
1055, 1055XL, 1056, 25/440-28
1056XL, 1246, 1255, 1255XL (931426R1,
628-16040)
1455, 1455XL APL | 25/6415-6 25/440-29 | 25/6408-28 | 25/6417-4 | 25/6410-24
3054 |(3405253R91) | (31140R1, | (3405258R1) | (3405259R1) |  (ST990+
626-16030) ST2133)
25/440-30
(31141R1)

25/6410-26
(A75210+
A75211)

\

NS 7143 - 8




CASE IH - 4WD - ZF parts

~

/

Case-1H (Europe)

Case-IH (UK)

258, 268, 278, 485XL, 584,
585, 585XL, 684, 685,
685XL, 784, 785, 785XL,
884, 885, 885XL, 85Hydro

APL
1351

25/445-2
(3230280R1)

25/440-23
(3230876R 1)

25/441-9
(3230348R3)

25/441--23
(3230877R1,
905667R1)

25/451-8
(3230270R1)

533, 633, 733, 833, 933 APL |  25/445-1 25/451-7 25/452-18
540, 640, 740, 840, 940 1251 | (3216598R1) (3216591R1) | (934655R1)
644, 743, 743XL, 744, APL |  25/445-2 25/451-8 25/452-11
7458, 745XL, 844, 844S, | 1351 | (3230280R1) (3230270R1) | (3230269R1)
844XL, 856XL 25/440-23
(3230876R1)
644, 744, 844, 8448 APL |  25/445-3 25/451-9 25/452-12
1551 | (3147261R1) (3147253R1) | (3147252R1)
25/441-9 25/441--23
955,955XL, 956, 956XL, | APL | 25/445-4 (3230348R3) | (3230877R1, | 25/451-10 25/452-13
1055, 1055XL, 1056, 1056XL| 1552 | (3230313R1) 905667R1) | (3230310R1) | (934013R1)
644, 743, 743XL, 744, APL |  25/445-5 25/440-24 25/452-14
7458, 745XL, 844, 844S | 3052 | (3146688R1) | (3230878R1) (3229142R1)
844XL, 856XL, 946, 955,
955XL, 956, 956XL, 1046,
1055, 1055XL, 1056,
1056XL, 1246, 1255, 1255XL
1455, 1455XL APL |  25/445-6 25/440-31 25/441-11 | 25/441--24 | 25/451-11 25/452-15
3054 | (3405257R1) | (3405268R1) | (3230875R2) | (905654R1, | (3405256R1) | (905653R1)
1541701C1)

25/452-11
(3230269R1)

/

NS 7143 - 9



CASE IH - 4WD - ZF parts

Case-IH (Europe)

533, 633, 733, 833, 933 APL 25/6430-11 25/6406-10
540, 640, 740, 840, 940 1251 (3216583R1) (3216582R1)
25/6434-14
644, 743, 743XL, 744, APL 25/6435-1 25/6430-12 25/6406-11 (933074R1,
7458, 745XL, 844, 8448, | 1351 (3230266R 1) (3230267R1) (3230265R1) 800-1128)
844XL, 856XL
644, 744, 844, 8448 APL 25/6435-2 25/6430-13 25/6406-12 25/6434-15
1551 (3147214R1) (3147215R1) (3147213R1) | (933029R1,
800-1135)
955, 955XL, 956, 956XL, | APL 25/6435-3 25/6430-14 25/6406-13 25/6434-16
1055, 1055XL, 1056, 1056XL| 1552 25/6436-1 (3230299R 1) (3230300R 1) (3230298R1) | (3134245R1)
(3146675R1)
644, 743, 743XL, 744, APL
7458, 745XL, 844, 8448 | 3052
844XL, 856XL, 946, 955, 25/6430-16 25/6406-14
955XL, 956, 956XL, 1046, 25/6435-4 (3146674R1) (3146672R1) 25/6434-17
1055, 1055XL, 1056, (3146673R2) (933804R1)
1056XL, 1246
1255, 1255XL (= 46436)
1255, 1255XL ( 46436 =) 25/6430-15 25/6406-15
(112245A1) (112244A1)
1455, 1455XL APL 25/6436-2 25/6435-5 25/6430-17 25/6406-16 25/6434-18
3054 | (3405359R1) (3405357R1) (3405358R1) (3405356R1) | (933113R1,
800-5135)

Case-IH (UK)

258, 268, 278, 485XL, 584,
585, 585XL, 684, 685,
685XL, 784, 785, 785XL,
884, 885, 885XL, 85Hydro

APL
1351

25/6436-1
(3146675R1)

25/6435-1
(3230266R 1)

25/6430-12
(3230267R1)

25/6406-11
(3230265R1)

25/6434-14
(933074R1,
800-1128)

\

NS
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CASE IH - 4WD - ZF parts

~

/

Case-1H (Europe)

Case-IH (UK)

258, 268, 278, 485XL, 584,
585, 585XL, 684, 685,
685XL, 784, 785, 785XL,
884, 885, 885XL, 85Hydro

APL
1351

25/6401-10
(3230259R 1)

25/381-12
(3230260R 1)

25/384-3
(3146668R 1)

25/384-6
(3146667R1)

25/6433-7
(3230262R1)

533, 633, 733, 833, 933 APL | 25/6401-9 25/381-11 25/384-8 25/384-5 25/6433-6 25/6431-9
540, 640, 740, 840, 940 1251 | (3401535R1) | (3216574R1) | (3216577R1) | (3216576R1) | (934642R1) | (3216575R1)
644, 743, 743XL, 744, APL | 25/6401-10 | 25/381-12 25/6433-7 25/6431-10
7458, 745XL, 844, 844S, | 1351 | (3230259R1) | (3230260R1) (3230262R1) | (3230261R1)
844XL, 856XL
644, 744, 844, 8448 APL | 25/6401-11 | 25/381-13 25/6433-8 25/6431-11
1551 | (3147205R1, | (3147206R1) (3147208R1) | (3147207R1)
3234426R1)
955, 955XL, 956, 956XL, | APL | 25/6401-12 25/381-7 25/384-3 25/384-6 25/6431-12
1055, 1055XL, 1056, 1056XL | 1552 | (3230293R1) | (3230294R1) | (3146668R1) | (3146667R1) (3230295R1)
644, 743, 743XL, 744, APL
7458, 745XL, 844, 844S | 3052
844XL, 856XL, 946, 955, 25/381-8 25/6433-9 | 25/6431-13
955XL, 956, 956XL, 1046, (3146664R1) (3146666R2) | (3146665R1)
1055, 1055XL, 1056, 25/6401-14
1056XL, 1246 (3230327R1,
1255, 1255XL (= 46436) 112241A1)
1255, 1255XL (46436 =) 25/381-9 25/6431-14
(112242A1) (112243A1)
1455, 1455XL APL 25/381-10 25/384-4 25/384-7 | 25/6433-10 | 25/6431-15
3054 (3405261R1) | (3405354R1) | (3405353R1) | (3405352R1) | (3405351R1)

25/6431-10
(3230261R1)

/
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bepco

tractor parts

M TRACPIECES

PRODUCT

NEWS-SHEET

¢

PAGE : N° 7126
DATE : 04/02

)

%

CASE IH (SUPPLEMENT)

‘\
A
A W

1 2 3 4
Tracteurs Air Huile Combustible Hydraulique
Tractors Ext. / Out. Int. / Inn. oil Fuel Hydraulic
CS68, 68A 60/161-19 60/162-19 60/97-11
Moteur WD 301.89 Engine (3146576R1) (3147878R1) (3055134R91,
CS75, 75A 3055229R91,
Moteur WD 301.88 Engine 3132023R92, 60/111-16 60/240-63
3136459R93) (3132275R1,
3132428R2,
CS78 60/161-35 60/162-20 60/97-2 313248R1,
Moteur WD 401.81 Engine (3146939R1) (3216100R1) (895293R91, 3136187R91,
CS86 918266R91, 3218794R91,
Moteur WD 401.83 Engine A58758, J931062)
CS9%4 K955687)
Moteur WD 401.85 Engine
CS110 60/161-31 60/162-31 60/97-33 60/111-4 60/240-52
Moteur 420.80 Engine (3219420R1, (3219421R1) (62000070744) | (162000081001) (131775810)
CS120 3226416R1) (Cartouche
Moteur 620.84 Engine Cartridge
CS130 (Boite de vitesses
Moteur 620.82 Engine Gearbox)
CS150
Moteur 620.83 Engine
CX50, CX60 60/97-2 60/111-3
(895293R091, (1502155C91,
918266R91, 3044506R91,
A58758, 3062788RI1,
K955687) 3069205R91,
306975R91,
3138428R91,
3144306R91,
765951R91,
795872R91,
796051R91,
K906708,
K960911)

(Repl. CAV296)

Les références de piéces sont indicatives.
\Nos pi¢ces ne sont pas d’origines

Parts numbers are quoted for reference purposes only.

6&; l “THE RELIABLE SERVICE” l %

Our parts and accessories are not origin)l




CASE IH (SUPPLEMENT)

-~

<

1

2

3

4

Tracteurs

Air

Tractors Ext. / Out.

Int. / Inn.

Huile
(0)7}

Combustible
Fuel

Hydraulique
Hydraulic

CX70, CX80, CX90, CX100,
C70, C80, C90, C100

60/161-92
(222421A1)

60/162-92
(222422A1)

60/97-2
(895293R91,
918266R91,
A58758,
K955687)

60/111-16
(3132275R1,
3132428R2,

313248R1,
3136187R91,
3218794R91,

J931062)

ou/or

60/111-3
(1502155C91,
3044506R91,
3062788R91,
3069205R91,
306975R91,
3138428R91,
3144306R91,
765951R91,
795872R91,
796051R91,
K906708,
K960911)
(Repl. CAV296)

60/240-42
(133736C1,
401073R2,
530144C91,
0530144R92,
93413C1)

MAXXUM
MX100, MX110, MX120, MX135
MX150, MX170

60/161-164
(187471A1)

60/162-164
(187472A1)

60/97-51
(1240388H]1,
7903264,
J908615)

60/111-25
(3132428R1,
3218793R91)

60/240-70
(1976934C3,
1976934C5)

MAGNUM
MX180, MX200, MX220, MX240,
MX270

60/97-74
(J919562)
Filet / Thread 2 1/4’

60/111-44
(A41745,
A77470,
1903410,
J925274)
Filet/ Thread 1 3/16

(Primaire / Primary)

60/111-56
(161624,
J903640)
Filet / Thread M16
(Secondaire
Secondary)

60/641-16
(1971728C1,
277311A1)

Filtre de cabine
Cab filter

60/4200-17
(134584216)
2435 x 173 x 50 mm
Pour / For : CS110, CS120, CS130, CS150

Les références de piéces sont indicatives.
Q}s piéces ne sont pas d’origines

Parts numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not originay
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Fb@}p@ tractor parts

PRODUCT
NEWS-SHEET

¢

PAGE : N°7117
DATE : 07/2001

D

%

CASE-IH (David Brown) PARTS

/

N

o

Pompes a eau
Water pumps
Wasserpumpen
Waterpompen
Bombas de agua

o= Fig. | PARTN° OEM
1594,1690 (11210101=11214370), 1690T, 1694 1 20/130-180 K200759
885,990 (866384=), 995 (943287=) K262749
996 (987778=), 1210 (729733=), 1212 (1004296=), 1410, 1412 2 20/130-181 K952127
K915842
780 (A) K952713
880 (530001=563379), 885 3 20/130-182 K925067
885, 885N (11000001=), 885G, 990, 996, 1210, 1212 K949547
K262898
1190, 1190E, 1194 K200807
4 20/130-183 K203618
1494, 1490 5 20/130-184 K207578
770,780 (B), 880 6 20/130-185 K911964
1290, 1294, 1390, 1394 7 20/130-187 K201750
(A) Avec sortie pour durite by-pass droite (A) Met plat rubber tussen kop en waterpomp
(B) Avec sortie pour durite by-pass en accordéon (B) Met bolle slang tussen kop en waterpomp
(A) With outlet for right hand by-pass hose (A) Con salida para manguito by-pass derecha
(B) With outlet for flexible by-pass hose (B) Con salida para manguito by-pass en acordeén
(A) Mit Ausgang (furr rechtsseitigen) “By-pass” Schlauch
(B) Mit Ausgang (fur flexibelen) “By-pass” Schlauch
Accouplement de pompe hydraulique M
Hydraulic pump coupling (o )} PART N° OEM
Kupplung fiir hydraulik-pump
Koppelingsbus hydrauliekpomp
Acoplamiento bomba hidraulica e Seloen e K917058

20/663-4
LG.: 63mm 1200SEL,1210, 1212

Les références des piéces sont indicatives.

os piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not origina

& | “THE RELIABLE SERVICE” | o#;‘o
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TRACPIECES
bepxg tractor parts

6&

o

/ Y
\_ i)

PRODUCT
NEWS-SHEET

PAGE : N°7124
DATE : 08/2001

/)
( CASE-IH PARTS )
- N

COUDE D’ECHAPPEMENT - EXHAUST ELBOW - AUSPUFFKRUMMER -
UITLAATBOCHT - CODOS DE ESCAPE

955 (+XL), 1055 (+XL), 956 (+XL), 1056 (+XL)

25/164-34
(3220368R1)

743 (+XL), 745S, 8448, 845 (+XL), 745XL, 844XL

25/164-35
(3402326R2)

433, 533, 633, 733, 833, 933 (+V&E)

644, 744, 844, 844S

f
25/164-36 25/164-37
(3399348R1) (3145625R2)
)
[ ] L ]
s ]
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
KNOS piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not original.
6“ “THE RELIABLE SERVICE” | %
[o o







>PCO tractor parts

PRODUCT
NEWS-SHEET

PAGE : N°7123
DATE : 08/2001

~/

CASE-IH PARTS

| FREINAGES - BRAKES - BREMSEN - REMMEN - FRENOS

MX135, MX80C, MX90C, MX100C

3
4
o= Fig.|PART N°| OEM
743, T43XL, 745XL, 7458, 844S, 844XL, 1 25/417-24 | 3223252R7 |Piston de frein - Brake piston -
845, 845XL, 856XL Bremskolben - Remzuiger -
Piston de freno
2 25/423-8 | 3145548R2 |Disque intermédiaire -
Intermediate disc - Zwischenscheibe -
Tussenplaat remmen-Plancha de freno
238, 248, 258, 268, 278, 288, 385, 484, 485, 495XL, 25/416-8 238-6267
585, 595XL, 695, 695XL, 784, 785, 795, 795XL, 895, 21472R1
995XL, 3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240,
C50, C60, C80, C90, C100, CX50, CX60, CX70,
CX80, CX90, CX100
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, C50, 3 | 2514169 | 2385367 | O Ring-"O"Ring - "0 Ring -
C60, C70, C80, C90, C100, CX50, CX60, CX70, RN SC I
CX80, CX90, CX100
743, T43XL, 745S, 745XL, 844S, 844XL, 845, 845XL, 25/416-10 | 3230853R1
856XL, 955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL,
1056, 1056XL 25/416-11 | 3230854R1
135, 137, 240 4 25/421-21 Garniture de frein (4) - 4 Brake linings -
@127mm Satz Belage (4) - Remvoeringsset (4) -
Juego de zapata(4)
523, 553, 624, 654, 724, 824 25/420-13 | 3134665R92
J176mm
56,5x48mm
5
553, 554, 644, 654, 724, 743, 743XL, 745S, 745XL, 25/420-14 131787A1 |Disque de frein - Brake discs -
824, 8448, 844XL, 845, 845XL @200mm Bremsscheibe - Remschijf-droog -
56,5x48mm Disco de freno
5120, 5130, 5140, 5150, MX100, MX110, MX120, 6 25/420-20 A190067

Les références des piéces sont indicatives.
\Nos piéces ne sont pas d’origine.

o

Lo — : b/
6“| “THE RELIABLE SERVICE” [ 0#6

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not 0riginy




CASE-IH PARTS

CYLINDRES DE FREINAGE - BRAKE CYLINDERS - BREMSEN ZYLINDER -
REMSCILINDER - CILINDROS DE FRENO

~
/

o= Fig. [PART N°| OEM
956, 956XL, 1056, 1056 XL 25/410-9 3402462R91 Maitre cylindre de frein
Master brake cylinder
6 Hauptbremszylinder

25/410-8 | 3141682R92 | Hoofdcilinder (remmen)

946, 1046, 1246
’ ’ Cilindro principal (freno)

946, 1046, 1246 25/413-9 3141932R91 | Cylindre recepteur de frein
7 Slave brake cylinder
1255XL, 1455XL 25/413-11 | 3401367R1 | Nehmerzylinder

Wielremcilinder
Cilindro receptor (freno)

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qﬂs piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not nriginay




bepco tractor parts

PRODUCT
NEWS-SHEET

PAGE : N°7121
DATE : 08/2001

N

CASE-IH PARTS

TRANSMISSION AVANT - FRONT TRANSMISSION - SPURSTANGE+AXIALGELENKE -
TRANSMISSIE VOORAANDRIJVING - TRANSMISION DELANTERA

1

w—g—‘

ool 17

3
2 0@
6\% Fig.| PARTN° OEM

353,423 1 25/490-22 3058842R94 Barre de direction

Steering link

Spurstange

Spoorstang

Barras de direccién
MX80C, MX90C, MX100C, 25/497-17 N14377
MX100, MX110, MX120, MX135,
MAXXUM 5120, 5130, 5140, 5150 Accouplement de direction

Steering coupling
CS110, CS120, CS130, CS150, 2 25/497-141 1-33-743-613 Axialgelenk
CVX120, CVX130, CVX150, Scharniergewricht
CVX170 Acople de direcion
CS42, CS48A 25/497-142 135700431012
MAXXUM 5120, 5130, 5140, 25/2310-24LH 126141A1
5150

M24x1,5LH Ecrou
3 Nut

MAXXUM 5120, 5130, 5140, 25/2310-24RH 126143A1 Mutter
5150, MX80C, MX90C, MX100C, Borgmoer
MX100, MX110, MX120, MX135, M24x1,5RH Tuerca
MX150, MX170, CS110, CS120,
CS130, CS140, CS150
238, 248, 258, 268, 278, 288, 385, 4 25/585-7 55355C91 Kit de joints de direc. assistée
395, 454, 484, 485, 485XL, 495, Power steering seal kit
495XL, 574, 584, 585, 585XL, Dichtungssazt fur Lenkhilfe
595, 595XL, 684, 685, 685XL, Rep. Set. stuurcilinder (2WD)
695, 695XL, 784, 785, 785XL, Juego juntas direccion assistida
795, 795XI, 884, 885, 885XL, 895,
895XL, 995XL, 2500, 3210, 3220,
3230, 4210, 4220, 4230, 4240,
85HYD

Les références des piéces sont indicatives.
\Nos piéces ne sont pas d’origine.

o
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6“| “THE RELIABLE SERVICE” [ O%
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Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not origimy




CASE-IH PARTS

~

/

TRANSMISSION AVANT - FRONT TRANSMISSION - ANTRIEB VORBAU -
TRANSMISSIE VOORAANDRIJVING -

TRANSMISION DELANTERA

2

0

Z /
A
6\.‘.*0 Fig.| PART N° OEM
238, 258, 268, 288, 395, 495, 495XL, 595, 25/6447-6 90030C2
595XL, 695, 695XL, 795, 795XL, 895, 895XL,
995XL (carraro with ZF transfer gearbox)
258, 685, 685XL, 743, 745S, 785,785XL,
8448, 845, 856XL, 885, 885X\ (APL335) Manchon d’entr. d’arbre de transm. avant (4WD)
956, 956XL, 1056, 1056XL 1 Front drive shaft bush (4wWD)
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 495XL, 25/6447-7 90031C2 | Buchse fiir Antriebswelle (4WD)
595, 595XL, 695, 695XL, 795, 795XL, 895, Voorwielaandrijving koppelstuk (4wWD)
895XL, 995XL (ZFwith ZF transfer gearbox) Casquillo estriado del eje delantero (4WD)
485, 585, 685, 685XL, 743, 745S, 785,
785XL, 844S, 845, 856XL, 885, 885XL
(APL330)
238, 248, 258, 268, 288, 395, 485, 495, 2 25/6448-1 90088C1 Vis
495XL, 585, 595XL, 685, 685XL, 695, 695XL, Screw
743, T43XL, 745S, 745XL, 785, 785XL, 795, M12x45 Schraube
795XL, 8448S, 844XL, 845, 845XL, 856XL, Bout
885, 885XL, 895, 895XL, 956, 956XL, 995XL, Tornillo
1056, 1056XL
485XL, 585XL (->734/APL330)

HYDRAULIQUE - HYDRAULIC - HYDRAULIEK - HYDRAULIK - HIDRAULICA

DISTRIBUTEUR - SPOOL - VERTEILER -
HYDR.VERDEELBLOK - TUBERIA

COUPLEUR - COUPLING - KUPPLUNG -
HYDR.SNELKOPPELING - ACOPLAMIENTO

T43XL, 745, 844, 8448, 846, 856,
946, 955XL, 1046, 1055XL, 1056,
1246,1255, 1455

25/7600-21
(Repl. :0521705509, 0521705519,
0521705521, 0521705035,
0521705038)

220 Bar,
70l/min Max.

CS/CVX

25/908-6
(155700730350,132373037)

» M22x1,5

VALVE - VALVE - VENTIL - MOEDERBLOK - VALVULA

o= Fig. PART N°

946, 1046, 1246 1 25/7611-1
(3147440R91, 3140895R92)

1255, 1255XL, 1455, 2 25/7611-5

1455XL (89845C91)

Les références des piéces sont indicatives.
Nos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not originay
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STABILISATEURS & COMPOSANTS - STABILISERS & COMPONENTS - STABILISATOREN &
EINZELTEILE - STABILISATOREN & ONDERDELEN - ESTABILIZADORES Y COMPONENTES

4

o= Fig. PART N° OEM
MAXXUM 5110, 5120, 5130, 1 25/740-32 253697A Stabilisateur adaptable automatique
5140, MX80C, MX90C, MX100C, 193137A2 Automatic adaptable stabiliser
MX110, MX120, MX135 Automatischer Stabilisator
Automatisch geregelode stabilisator
Estabilizador adaptable automatico
MAXXUM 5110, 5120, 5130, 2 25/746-12 193149A1 Fourche
5140, MX80C, MX90C, MX100C, Yoke
MX110, MX120, MX135 M24 Gabel
Gaffel
Horquilla
955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 3 25/715-11 Rotule a souder
1055XL, 1056, 1056 XL weld-on-end
Anschweisskugel
Aanlaskogel
Rétula para soldar
CS110, CS120, CS130, CS150, 4 25/303-81 133000270156 | Arbre de prise de force
CVX120, CVX130, CVX150, 6Z PTO shaft
CVX170 (ZF) Zapfwellenstummel
13/8” Aftakasstomp
Eje de toma de fuerza
743XL, 744XL, 745XL, 844XL, 25/6678-13 3225611R1
845XL, 856XL Lg.: 595mm
@ 25mm Arbre de contéle d’effort
5 Lower link sensing shaft
955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 25/6678-14 3220155R1 | Tefenkontroliwelle
1055XL, 1056, 1056 XL Lg.: 611mm Tc_)r3|e-as .
Eje del control del alzamiento
@ 28,5mm

Les références des piéces sont indicatives.
\Nos piéces ne sont pas d’origine.
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Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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~

SUSPENTE D’ATTELAGE ADAPTAPLE - ADATABLE LEVELLING BOX -
UNIVERSAL HUBSTANGEN - HEFSTANG-AANPASBAAR - HORQUILLA NIVELADORA ADAPTABLE

C
A
E
o 1
/ ¢
B
vl . oA 2B c D E
0% Fig. PART N° mm mm mm mm mm
MX / MAXXUM 2 25/760-81 20 25 31 530/675 36x3
CS 3 25/760-82 25 28 33 710/800 36x3
MAGNUM 1 25/760-83 25 25 51 620/850 36x3
CVvX 3 25/760-84 32 28 33 710/800 36x3

J

BARRE DE POUSSEE - TOP LINK - OBERLENKER -
TOPSTANGEN - BARRAS DEL 3 PUNTO

Cobté machine - Implement side
-Machinenseitig - Machinezijde
- Con rotula

25/701-10
(1282082C2)

7110E, 7120E, 7130, 7140, 9310, 9330, 9350,

MX180, MX200, MX220, MX240, MX270

‘rh
25/711-5
(1348082C1, 245301A1)

7110E, 7120E, 7130, 7140, 7210, 7220,
7230, 7240, 7250, MX180, MX200,
MX220, MX240, MX270

Les références des piéces sont indicatives.
Nos pi¢ces ne sont pas d’origine.

Coté tracteur - Tractor side -
Getriebeseitig - Tractorbrugzijde
- Con rétula

17 3/4 UNC

|
25/703-11
(1981988C1)

7110E, 7120E, 7130, 7140, 7210, 7220,
7230, 7240, 7250, 9310, 9330, 9350

25/702-7
(1954223C3)

7110E, 7120E, 7130, 7140,
7210, 7220, 7230, 7240, 7250,
9310, 9330, 9350, MX180, MX200,
MX220, MX240, MX270

25/703-12
(319585A1)

MX180, MX200, MX220, MX240, MX270

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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~

INSTRUMENTS - INSTRUMENTS - BORDINSTRUMENTE
INSTRUMENTEN - INSTRUMENTOS

=

o%

o

PART N°

OEM

553, 654, 724, 824, 644, 744, 844,
8443

25/145-3

3055301R91

Ventillateur - Fan blade - Lifterflligel -
Ventilatorblad - Ventilador

785XL, 795XL, 885XL, 895XL, 995XL,
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

485XL, 495XL, 585XL, 595XL, 685XL, 695XL,

25/187-19

3114409R92

Manocontact de sécurité
Safety switch
Sicherheitsschalter
Veiligheidsschakelaar
Interruptor de securidad

CS110, CS120, CS130, CS150

62/930-43

132000090705

Démarreur

Starter motor
Anlasser

Starter

Motor de arranque

323, 353, 383, 423, 433, 453, 533, 553, 633,
644, 654, 724, 733, 743, 744, 745S, 824,
833, 844, 844S, 845, 933, 946, 1046, 1246

25/950-20

3057998R93

Contacteur (3 fiches)

Switch (3 pin)

Schalter (3 steckanschlisse)
Schakelaar (3 stekkers)
Interruptor (3 terminales faston)

5120, 5130, 5140, 5150

25/958-27

1534361C2

Contacteur combiné (6 positions)
Combined switch (6 positions)
Mehrfunktionsschalter (6 positionen)
Dubbelfunctieschakelaar (6 posities)
Palanca de mandos (6 posiciones)

644, 743, 744, TA5S, 844, 844S

63/961-9

3141102R92

Boite clignotante
Flasher unit

Blinkgeber
Knipperlightautom.
Unidad de intermitencias

Les références des piéces sont indicatives.
Nos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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CASE-IH PARTS

~

CONTACTEUR - SWITCH - SCHALTER -
TUIMELSCHAKELAAR - INTERRUPTOR

o

) PART N° OEM
C50, C60, C80, C90, C100, 485XL, 540, 585XL, 640, 63/967-5 1964835C1 Contacteur (traction)
740, 743XL, 745XL, 785, 785XL, 795, 795XL, 840, Switch (4WD)
844XL, 845XL, 856XL, 885, 885XL, 895, 895XL, 940, Schalter (4WD)
956XL, 995XL, 1056XL, 1255XL, 1455XL, 3210, Tuimelschakelaar (4WD)
3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 5120, 5130, Interruptor (traccion)
5140, 5150, 7110E, 7120E, 7130, 7140,
7210, 7220, 7230, 7240, 7250,
485XL, 495XL, 585XL, 595XL, 685XL, 695XL, 743XL, 63/967-6 245911C1 Contacteur (essuie glace)
745XL, 785XL, 795XL, 844XL, 845XL, 856XL, 885XL, 3293052R1 Switch (screen wiper)
895XL, 956XL,995XL,1056XL, 1255XL, 1294, 1394, Schalter (Scheibenwischer)
1455XL, 1494, 1594, 3210, 3220, 3230, 4210, 4220, Tuimelschakelaar (ruitewisser)
4230, 4240, 7210, 7220, 7230, 7240, 7250, Interruptor (escobillas)
C50, C60, C70, C80, C90, C100, CX50, CX60, CX70, 63/967-7 245908C1 Contacteur (clignotant)
CX80, CX90, CX100, MX100, MX110, MX120, 3221208R1 Switch (flasher unit)
MX135, MX150, MX170, MX80C, MX90C, MX100C, Schalter (Blinker)
238, 248, 258, 268, 288, 395, 440, 485XL, 495, Tuimelschakelaar (richtingaanwijzer)
495XL, 540, 585XL, 595, 595XL, 640, 685, 685XL, Interruptor (para intermitentes)
695XL, 740, 743XL, 745XL, 785, 785XL, 795, 795XL,
840, 844XL, 845XL, 856XL, 885, 885XL, 895,
895XL, 940, 956XL, 995XL, 1056XL, 1255XL,
1455XL, 3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240,
5120, 5130, 5140, 5150, 7110E, 7120E, 7130, 7140,
7210, 7220, 7230, 7240, 7250
C50, C60, C70, C80, C90, C100, CX50, CX60, 63/967-8 245909C1 Contacteur (phare de cabine)
CX70, CX80, CX90, CX100, MX100, MX110, MX120, 3402632R1 Switch (cab light)
MX135, MX150, MX170, MX80C, MX90C, MX100C, Schalter (Kabinenscheinwerfer)
238, 248, 258, 268, 288, 395, 485, 485XL, 495, Tuimelschakelaar (werklamp)
495XL, 585, 585XL, 595, 595XL, 685, 685XL, 695, Interruptor (luces cabina)
695XL, 743XL, 745XL, 785, 785XL, 795, 795XL,
844XL, 845XL, 856XL, 885, 885XL, 895, 895XL,
956XL, 995XL, 1056XL, 1255XL, 1455XL, 3210,
3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 5120, 5130,
5140, 5150, 7110E, 7120E, 7130, 7140, 7210, 7220,
7230, 7240, 7250,
238, 248, 258, 268, 288, 395, 440, 485XL, 63/967-18 245910C1 Contacteur (phare avant)
495, 495XL, 540, 585XL, 595, 595XL, 640, 3221180R1 Switch (front light)

685, 685XL, 695, 695XL, 740, 743XL, 745XL,
785, 785XL, 795, 795XL, 840, 844XL, 845XL,
856XL, 885, 885XL, 895, 895XL, 940, 956XL,
995XL, 1056XL, 1255XL, 1455XL, 3210,
3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

Schalter (Frontscheinwerfer)
Tuimelschakelaar (koplamp)
Interruptor (faro delantero)

Les références des piéces sont indicatives.

Qos pi¢ces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not origimy
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ACCESSOIRES POUR CABINE - ITEMS CAB - EINZELTEITE FUR KABINE -
ONDERDELEN VOOR KABINE - INSTRUMENTOS DE CABINA
1 _» 2
1290mm 1290mm
, { _ —_
3 . : 4 T
L]
o L ]
& o
L] - 3 3
] L
[
o= FIG.| PARTN° OEM
CS78, CS86, CS96, CS110, 1 25/870-60 1-99-976-061 Etai (porte) - Gas strut (door) -
CS120, CS130, CS150, CVX120, Gasfeder (Tur) - Gascilinder (deur) -
CVX130, CVvX150, CVX170 Amortiguador (puerta)
5120, 5130, 5140, 5150 2 25/876-3 108157A1 Etai (capot) - Gas strut (bonnet) -
Gasfeder (Motorhaube) -
Gascilinder (kap) - Amortiguador (capo)
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, 3 25/4071-30 284947A1 Vitre arriere teintée - Rear window (green) -
CX100, MX100, MX110, MX120, Seitenscheibe hinten (grin) -
MX135, MX150, MX170, MX80C, Achterruit met uitsparing (groen) -
MX90C, MX100C Cristal trasero (verde)
485XL, 495XL, 585XL, 595XL, 25/4012-61 3233036R1 Vitre avant gauche (bas) - Lower front LH -
685XL, 695XL, 743XL, 745XL, Vorne (L-unten) - Voorruit (L beneden) -
785XL, 795XL, 844XL, 845XL, Cristal frontal delantero (inf.izq.)
856XL, 885XL, 895XL, 955XL, 4
956XL, 995XL, 1055XL, 1056XL, 25/4012-62 3233037R1 | Vitre avant droit (bas) - Lower front RH -
1255XL, 1455XL, 4230XL, 4240XL Vorne (R-unten) - Voorruit (R beneden) -
Cristal frontal delantero (inf.drcha)
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not 0riginy
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/

VITRERIE DE CABINE - CAB GLASS - KABINENSCHEIBEN -
KABINERUITEN - CRISTAL DE CABINA
5120, 5130, 5140, 5150 MAXXUM PRO Teintée - Green - Griin - Groen - Verde
415mm
25/4015-8 = : 25/4016-8
(248716A1) . (248717A1)
Avant bas gauche - Lower front LH 3 Avant bas droit - Lower front RH
Vorne (L unten) - Voor (onder links) Vorne (R unten) - Voor (onder rechts)
Frontal (inf. izq.) Frontal (inf. dcha.)
850mm
—_
25/4030-14 . 25/4031-14
(248724A1) @ (248723A1)
3
3
Vitre de porte (haut gauche) - Vitre de porte (haut droit) - Upper door RH
Upper door LH - Tirscheibe (L oben) - Tirscheibe (R oben) - Deur (boven rechts)
Deur (boven links) - Puerta (sup. izq.) 1 Puerta (sup.dcha.)
25/4032-14 305mm 25/4033-14
[ —
(248725A1) (248726A1)
N
Vitre de porte (bas gauche) - Z  Vitre de porte (bas droit) - Lower door RH
Lower door LH - Tiarscheibe (L unten) - C Tirscheibe (R unten) -
Deur (beneden links) - Puerta (inf. izq.) Deur (beneden rechts) - Puerta (inf.dcha.)
25/4043-14 590mm 25/4045-14
(248718A1) ' ; S : (248719A1)

Latéral gauche - Side LH g Latéral droit - Side RH
Seitenscheibe L - Ruiten (zijkant links) 3 Seitenscheibe R - Ruiten (zijkant rechts)
Lateral izq. = Lateral dcha.

1230mm
25/4072-63 : y
(248720A1) i .
LY
Arriére haut - Upper rear §
Seitenscheibe hinten oben - 3
Achterruit boven - Trasero superior * .o b
25/4073-36
o 865mm . (1981934C1)
I cfn Arriére bas - Lower rear
3 Seitenscheibe hinten unten -
Achterruit onder - Trasero inferior
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not nriginal.J

Qﬂs piéces ne sont pas d’origine.
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CASE-IH PARTS

Pompes a huile
Oil pumps
Olpumpen
Oliepompen
Bombas de aceite

J

0%

o

@ PART N° OEM

238, 248, 353, 385, 395, 423, 433, 440,
453, 484, 485, 485XL, 495X, 533, 540,
3210

D.155 (3 cyl.)

25/90-35E 3136429R95

454, 484, 485, 485XL, 495, 495X, 523,
553, 633, 640, 3220

D.179 (3 cyl.)

258, 554, 585, 585XL, 595X, 624, 644,
645, 654, 733, 740, 3230

D.206 (4 cyl.) 25/90-36E

574, 674, 684, 685, 685X, 695XL,
724, 743, 743X, 744, 745S, 745X,
833, 840, 846, 940, 4210

D.239 (4 cyl.) 3136430R95
25/90-36E

856XL

DT.239 (4 cyl.) 25/90-38E 3136432R95

784, 785, 785X, 795, 795X,
824, 4220, H84, H85

D.246 (4 cyl.)

1055XL, 1056, 1056XL

844, 844S, 844XL, 845, 845X_, 884, D.268 (4 cyl.) 25/90-36E 3136430R95
885, 885XL, 895, 895X, 995, 995XL,

4230, 4240

756, 946, 955, 955X D.310 (6 cyl.)

956, 956XL, 1046, 1055, D.358 (6 cyl.) 25/90-39E 3136433R95

1246, 1255, 1255XL

DT.358 (6 cyl.)

1455, 1455XL

25/90-38E 3136432R95

DT.402 (6 cyl.)

Les références des piéces sont indicatives.
Nos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original. /
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Sonde de température
Temperature sender
Temperatursender
Temperatuurzender
Sensor de temperatura

5140, 5150

o= PART N° OEM
495X, 595X, 695X, 795X, 895XL, 995X,
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 5120, 5130, 25/180-15 | A187687

-

Kit de réparation de la pompe d’alimentation
Fuel pump repair kit

Reparatursatz (fiir Kraftstofférderpumpe)
Revisieset opvoerpompen

Juego de reparacion bomba gas-oil

|845XL, 846, 856XL, 946, 955, 956, 1055, 1056, 1246,

1255, 1255XL, 1455, 1455XL

6\-?-; PART N° OEM
554, 624, 633, 644, 645 654, 724, 733 740, 743, 743XL,
744, 745, TA5XL, 756, 833, 840, 844S, 844XL, 845S. 25110124 | 3136002801

Pochette de rodage avec joint de culasse
Top gasket set with cyl. head gasket
Kopfdichtsatz mit Kopfdichtung

Kopset met koppakking

Juego de juntas superior con junta de culata

(XXl

Alésage
M BBr:)re
ohrun o
o o Boringg PART N OEM
Diametro
(mm)
D214S, DLD2, D212, D214, D215 (2 cyl.) DD-66 82.55 25/71-100 | 3051138R92
DED-3, D320S, D322 (3 cyl.) DD-99 82.55 25/71-102 | 3051142R92
D430S, D432, D440, DGD4 (4 cyl.) DD-132 82.55 25/71-103 | 3051146R92
D217F, D217S, D219 (2 cyl.) DD-74 87.31 25/71-101 | 3051140R92

)




qu: ) tractor parts

CASE-IH (David Brown)

(REPLACEMENT PARTS)

Alternateurs et dynamos..........ceeveeeverieerieeeerieeneeeereneens 25 Alternators and dynamos ..........ccceeeverereveeneneeenenens 25
AVANT tFAIN .t 19
Bearings and small end bush ..o 3
Bouchons divers ........c.ccocevererenerenencnencnceeecsceeee 10 Brakes-disc and drum ...........cccoeveineninnnenee 18
Bougie de préchauffage...........ccoccoeieiinieninniniinieiee 3
Cab door locks and handles..............ccooiiiiiiciinnne 27
Couronnes de démarrage ..........cceeeveeeeeneeriesieneeneseeseeeeens 10 Cab glasS .....coceeererireree e 30-31
Courroies de Ventilateur ............coeeeveeviereeieeeieeeeeienene 9 Caps (MISCElanNeous) .........cccvveeereeeeieeeree e 10
CouSSINEtS €t DAZUES ....cvevveveeeeirieieierieeieieieie et 3 Clutch assembliesand plates..........cccocvvevrvrienne, 16-17
COo0lING NOSES ...t 8
DEMAITEULS ...ttt e 26 CroSS referenCesS ......oovoevvereeerieenee s 32-38
Durites de radiateur ..........c.eceeeverieienienienieneneenieneneneneene 8 Cylinder head Parts........cocovereenennieneeresese e 5
Echappements VErtiCauX ..........cecceeveereeeniensieneenieenieneennens 12 DeCal SELS ... 28
EClairage ....cccveeeeeiieieeiceieeteeeee e 13
EMDIayages .....ccceeveivieirieieieieinieeeieeeeeee e 16-17 ENgine gaskel SELS ....cc.ccvveirininireriee e 6
Entrainement de pompe hydraulique ..........ccccceevvuveennens 23
ESSuyage de VItIes .....cccvevveeveneienieeienieie e 29 Fan DEIS .o 9
R R /S 29 FIITErS oo 1
Front axle Parts .......ccoeeeeoereeeneeieee e 19
FAIETAtion .....ccveeveeivieeiieieeiicieete ettt ettt e 11 FUE PUMPS .. 6
Freins & tambours et 2 diSqQUes ........cccceeveeviereenieneenieenne. 18
GaS SITULS......ceiiii s 29
INJECLEULS .evovviiieiieieciieie ettt ettt sae e sae s 3 Glazing FUBDEY ..o 29
Instruments de bord ...........cocevvievieiiiniiniieninienieens 14-15
Heater plug ..o e 3
Jeux de marques autocollantes ..........cocceeeeeeeeenvenienennens 28 Hydraulic pump drive ........coccoveveeeneenineeneesieeenes 23
Jeux de SEGMENLS ........eceruereiieieieieeeees e 4 Hydraulic pUuMPS ......ccooiie e 22
JoInts de MOLEUT ......cc.eevuiriiiriiiiiiieteeeeee e 6
INJECLOr NOZZE ....oveeeceeeece e 3
Kits de direction assiStée ..........eevrrvverierreerueneerieerrenvenenens 23 Instruments (miscellaneous) .........ccccocvveevveeereenen. 14-15
Maitre cylindre et cylindre récepteur..............cc......... 17-18 Lighting ..eeoveeeeeeeeee e 13
Meécanismes et disques d’embrayage ..........ccccoeeueene. 16-17 Levelling box assembly, stabilisers and accessories...... 24
PEINTULE ...ttt 27 Master and slave cylinders ........cccoeveveecveecieneennn, 17-18
Phares de travail ...........ccccoeieiiieieiiicieeeeeeeeeeeea 13 Mufflers (Vertical) .......ooeeevevereiesece e 12
PISTONS eeeiuiiieiiieiereeerccete e 2 ST
Pistons, jeu de segments et Chemises .........ccccecvevveruerueenne. 4 PAINE ..o 27
Pompe a eau et kits de réparation ..........ccceeeveeeveernieennneen. 7 PIStONS ..o e 5
Pompes d’alimentation .............cecceeeereeeeeeeeeeeeneeeeeennes 6 Pistons, ring setsand liNers.........cccevvievnineneneseenns 4
Pompes hydrauliques ..........cccecvereeviesieniesiesiesese e 22 Power Steering Kits........ooeverere e 23
Profilés d'étanchéité pour glaces .........ccccevevererveeenennens 29
(o e == 10
Références interchangeables .......c...cocceoeereeneeniiencnne 32-38 RING SELS ..t e 4
Rotules de direCtion .........ccc.ceceeveeviencienieniencienienienienens 21
SIS ..ot 28
Serrures et poignées de portes de cabine ......................... 27 Sarter MOLOrS......coeiieeieeeereee e 26
STEZES vttt ettt ettt ettt e 28
Soupapes et PIECeS CONNEXES ....ccvveereeurerreerreenieereneenreennens 5 THEMMOSIAL ..ot 7
TIETOOS ... 21
Tableau d’identification des tracteurs et moteurs .............. 2 Tractors and engine application chart .........c.ccoceeveuenee. 2
ThermoStat ........cocueeeeiirieriinienietencetceetc e 7
Tirants, stabilisateurs et aCCESSOIres ........cceevverevererereeennens 24 Water pump and repair KitS........ccooeeeeeieneienenenenens 7
Wper motorsand blades...........cccooevineienenenceenn 29
Vitrerie de cabine .......c.cccecevevenenenicncnencneeeeeenee 30-31 WVOIK TIGHES ... 13
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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CASE-

TABLEAU D’IDENTIFICATION DESTRACTEURSET MOTEURS
TRACTORS AND ENGINE APPLICATION CHART

DAVID BROWN DB-1/ DB-38
Tracteurs 'I_;ype M oteur Tracteurs Type M oteur Tracteurs '_I'I_ype Moteur
Tractors ype Engine Tractors Type Engine Tractors ype Engine

770 Selectamatic AD.3/49 1200 Selectamatic AD.4/55 1490 D.B-CASE AZDZ(A)t{%SIT
780, 880 Selectamatic AD.3/55 1210 Synchromatic AD.4/55 1494 D.B-CASE | AD.4/55T
455009 220105
885 Synchromatic | AD.33/55 | 1212 Synchromatic AD.4/55 1594 D.B-CASE | AD.6/55T
355011 455031 330002
990 Selectamatic AD.4/49 | 1290 D.B-CASE AD.4/55 1690 D.B-CASE | AD.6/55T
220004 330001
990 Synchromatic | AD.4/55 |1294 D.B-CASE AD.4/55 1690 TURBO |D.B-CASE | AD.6/55T
449001 220008 330101
995 Synchromatic | AD.4/55 |1390 D.B-CASE AD.4/55 1694 D.B-CASE | AD.6/55T
455051 220002 330102
996 Synchromatic | AD.4/55 |139%4 D.B-CASE AD.4/55T
455071 220103
1190, 1194 | D.B-CASE AD.3/55 | 1410, 1412 | Synchromatic AD.4/55T
165004 455011
CASE-IH EUROPE CIH-1/ CIH-57
Tracteurs Moteur Tracteurs Moteur Tracteurs Moteur
Tractors Engine Tractors Engine Tractors Engine
D.217, D.217S, D.219 DD.74 (2cyl) |856XL DT.239 (4 cyl.) | MAXXUM 5140 | 6T-590 (6 cyl.)
D.324, D.326 DD.111 (3cyl.) | 824,844 D.246 (4 cyl) | MAXXUM 5150 | 6T-690 (6 cyl.)
323 DU.111 (3 cyl.) | 844S, 845S, 845XL D.268 (4 cyl.) %égNUM 7110, | 6T-830 (6 cyl.)
D.436, DTD.5 DD.148 (4 cyl.) | 756, 946, 955 D.310 (6 cyl.) | MAGNUM 7130 ?g8310) / 6CT-830
cyl.
D.439 DU.148D (4 cyl.) | 956, 1046, 1055, 1056 | D.358 (6 cyl.)
6TA-830/6CTA-830
353, 383, 423, 433, D.155 3 cyl.) 1246, 1255 (+ XL) DT.358 (6 cyl.) MAGNUM 7140 (6.cyl)
440, 453, 533, 540
523, 553, 633, 640 D.179 (3 cyl.) 1455 (+ XL) DT.402 (6 cyl.) | MAGNUM 7210, | 6T-830 (6 cyl.)
7220, 7230
354, %g, 644, 645, 654, | D.206 (4 cyl.) MAXXUM 5120 4T-390 (4 cyl.) | MAGNUM 7240 | 6TI-830 (6 cyl.)
g24, gig 744,745, 833, | D.239 (4 cyl.) MAXXUM 5130 6-590 (6 cyl.) MAGNUM 7250 6TIR-830 (6 cyl.)
CASE-IH ENGLAND CIHE-1/ CIHE-48
Tracteurs M oteur Tracteurs Moteur Tracteurs M oteur
Tractors Engine Tractors Engine Tractors Engine
275, 276, 354 BD.144 (4 cyl.) 454, 484, 485, D.179 3 cyl.) | 574, 674, 684, D.239 (4 cyl.)
495, 3220 685, 695, 4210
374, 384, 414, BD.154 (4 cyl.) 474, 584, 585, D.206 (4 cyl.) 784, 785, D.246 (4 cyl.)
434, 444 595, 3230 795, 4220
385, 395, 3210 D.155 3 cyl) 475 Perkins A4.212 | 884, 885, D.268 (4 cyl.)
895, 4230
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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b@?@ tractor parts

CASE-IH (David Brown)

(REPLACE

ENT PARTS)

@ 20/11-20

(K628127)

Bague avant
Front seal

COUSSINETS & BAGUES
BEARINGS & SMALL END BUSH

4-2
0

20/28-17
(K31669)

il

Figures 1 2 3 4 5
Tracteurs Vilebrequin Coussinet de palier Coussinet de bielle | Jeu rondelles Bague arriére
Tractors Crankshaft Main bearing set Conrod bearing set Washer kit Rear seal
770, 780, 880, 885, 1190, 20/2-30 20/3-30
1194 (3 cyl.) (8 x K928540) (6 x K207436) 20/6-20 20/13-18
1200. 121 (2 x K928542, | (2xK921611)
1294, 1394 (4 oyl (K210100) (6 x K928541) (8 x K207436)
1410, 1412, 1490, 1494 20/2-32 20/3-32 @ nggéggg (gjgii)
(4 cyl.) (6 x K928997) (8 x K929148) 2 x K928999) 5.1
20/2-33 20/6-24 20/13-20
16594’1 1690, 1690T, 1694 (12 x K917637, - 2?/(3;373 36 (2 x K917635, (K306765)
(6 cyl) 2 x K917639) (12 x )| 2xK917636) 52

Des jeux de rondelles en cote 0,005" sont disponibles :
.005" thrust washer set are available :

20/6-21 (B621) [2x K928560 + 2x K928561]

20/6-23 (B623) [2x K946347 + 2x K946348]
20/6-25 (B625) [2x K204974 + 2x K204975]

Les coussinets de palier et de bielle sont disponibles en cote réparation 0,010" et 0,020". Ajouter respectivement le suffixe A ou B.
Consultez la liste des références interchangeables pour retrouver la référence d'origine.
All main and con-rod bearing sets are stocked in .010" and .020" undersize. When ordering please suffix BEPCO part number A or B
respectively. See Cross-reference list for equivalent David Brown numbers.

NEZ D’INJECTEUR/ INJECTOR NOZZLE

1594, 1690, 1690T, 1694

20/117-49

(K942176)

780, 880, 885, 900, 990, 995, 996, 1190, 1194, 1200, 1210,
1212, 1290, 1294, 1390, 1394, 1410, 1412, 1490, 1494,

POMPE A HUILE

OlL PUMP

BOUGIE DE PRECHAUFFAGE/ HEATER PLUG

20/60-2
(K928523)

Tous moteurs équipés
Fitsall engines

20/90-42
(K953894)

1410, 1412, 1490, 1494

Nos pieces ne sont pasd'origine.

L esréférences des piéces sont indicatives.
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Y@PCO tractor parts

CASE-IH (David Brown)

(REPLACEMENT PARTS

PISTONS, JEU DE SEGMENTS & CHEMISES

PISTONS, RING SETS & LINERS

/\
— 1 2 m\
%ﬁ mm
: 100.00 , (mm)
v 1212.22
J o—, . 3 L
0508
Figures 1 2 3
Tracteurs Piston & jeu de segments Jeu de segments Chemise semi-finie
Tractors Piston & ring sets Ring sets Semi finished liner
Anciens tracteurs/ Old tractors (212?;1’2729)
30D, 880, 900, 950, 990 392,07 mm
20/32-80
12 = 11052
770, 990, 1290 ( 052360) (K949721)
780, 880, 885, 995, 996, g
1190, 1194, 1210, 1212, (iogljgzﬁi) 20/34-80 20/36-80
1290 (11052361 =>), 1294, 1390 (K261069) (K964857)
@ 100, 046 mm sans collerette
1410, 1412, 1394, 1490, 1494, 20/32-82 less flange
1690, 1690 Turbo (K944573)
20/32-83
1594, 1694
594, 169 (K206954)

Le montage de ces chemises peut nécessiter la rectification des emplacements dans le bloc-cylindres.
In some cases, the mounting of these liners requires a adjustment of the cylinder block liner's fitment.

Les pistons et jeux de segments sont disponibles en cote réparation 0,020". Ajouter le suffixe B a la référence de commande.

Consultez la liste des références interchangeables pour retrouver la référence d'origine.

All pistons and ring sets are stocked in .020" oversize. When ordering please suffix BEPCO part number B. See Cross-

reference list for equivalent David Brown numbers.

JEUX DE SEGMENTS

RING SETS
Références Moteurs Alésage
References Engines Bore dia.
20/34-80 AD3/49, AD4/49, 100.00mm
AD3/55, AD4/55, i [ o
ADA4/55T, AD6/55, V / } V % f ///A /}%
AD6/55T CT1 2.38 T1 2.38 T1 2.38 BB 4.76
CT1: Portée conique, chromé / Chrome plated taper faced
T1: Portée conique / Taper faced plain
BB:  Chanfreiné parallele / Double bevelled edge

L esréférences des piéeces sont indicatives.

Nos pieces ne sont pasd'origine.
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FB/QPACJ troctor oarts CASE-IH (David Brown)
\/\*ﬂ_r pQ (REPLACEMENT PARTYS)
PISTONS
PISTONS
¥ A Hauteur de compression (mm)
R B Compression height (mm)
o 5_¥ B: Profondeur chambre combustion (mm)
Combustion bowl depth (mm)
\ ! p C: Profondeur du passage de soupape
7 E Valve pocket depth
! D: Hauteur totale (mm) / Overall length (mm)
E: Diametre de 1'axe de piston (mm)
Gudgeon pin diameter (mm)
Références M oteur Alésage Type | Nbresegments| Al-fin A B c D E
References Engine Boredia. | Type N° of Rings | Al-fin
20/33-80 AD3/49 66.60 15.80 111.80
AD3/55
20/33-81 AD4/55 n 105.50
100.00mm 4 5.50 31.75
AD5/55T 60.30 20.20
203382 |\ pessT Oui 105.60
Yes ’
20/33-83 ADG6/55 F5
Aussi disponible en cote réparation 0,020". Ajouter le suffixe B a la référence de commande.
Also availablein .020" oversize, order suffix B.
SOUPAPES & PIECES CONNEXES
CYLINDER HEAD PARTS
— 5
Figures 1 2 3 4 5
Tracteurs Soupape adm. | Soupape échap. | Ressort adm. | Ressort échap. Clavette
Tractors Inlet valve Exhaust valve Inner spring Outer spring Cotter
780 (6039 => ), 880 (25306 => ),
EN EN
880 (2984 =>), 885, 990 (15240 => ), 20/42-30
995, 996, 1190, 1194, (K928622)
1200 (11930 =), 1210, 1212, 1290, 20/42-30 20/44-16 20/45-16 20/46-4
1294, 1390, 1690 (K928622) (K921435) (K921436) (K943439)
1394, 1410, 1412, 1490, 1494, 1594, 20/43-31
1690 Turbo, 1694 (K950100)
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" %
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Eb@{p@@ tractor parts

CASE-IH (David Brown)

(REPLACEMENT PARTS

JOINTSDE MOTEUR
ENGINE GASKET SETS

1 &\
~ O @ J
L J ':-:. ] :'_.,- Bague AV & AR
o | comprises
F . . [ Front and rear seals
I ¥ .
[ oM -V L) | included
| L
| | AT, R |
Figures 1 2 3 4
Tracteurs Pochette rodage Joint de culasse Joint cache-soupape Pochette compl.
Tractors Top gasket set Cyl. head gasket Rocker cover gasket Bottom gasket set
] 20/71-93
990 (1961-1/68) Implematic (K961001)
20/72-60
770, 780, 880, 885 (3 cyl.) %’gjﬁg (K964877)
( ) 20173-60 20174-33 A)
(K956672) (K907338)
20/71-62 20/72-62
1190, 1194 (3 cyl.) (K260287) (K260286)
990, 995, 996, 1200, 1210, 1212, 20/71-61
1410, 1412 (4 cyl)
(K964883, 20/72-61
1290 (4 cyl.) K260283, 20/73-61 20/74-34 K965803
K260284, (K953783) (K905229) (1(260282 '
1294, 1390 (4 cyl.) K260285) )
1394, 1490, 1494 (4 cyl.)
20/71-63 20/73-63 20/74-35 20/72-63
1394, 1690, 1690T, 1694 (6 cy1.) (K965964) (K952527 x2) (K918689 x2) (K965963)

(A) Bague AV & AR non comprises / Front and rear seals not included

POMPESD'ALIMENTATION / FUEL PUMPS

Figures 1 2 3
Tracteurs Pompe Jeu de réparation g’ld Vm Membrane
Tractors Pump Repair kit ass Diaphragm
850, 880 (4 cyl.), 900 => 1964
770, 780, 880 (3 cyl.), (21%%)%%15 5) 20/102-2
885, 990 Select. 1A 20/101-56 (K961733) 20/101-56M
(K262265) (K911917)
990 Synchro, 995, 996, 1190, 1194, 1200, 20/100-57 20/102-3
1210, 1212, 1290, 1294, 1390, 1394, 1410, (K944997) (K66442)
1412, 1490, 1494, 1594, 1690, 1690T, 1694 1-B
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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b@ﬂ?@ tractor parts

CASE-IH (David Brown)

(REPLACE

ENT PARTS)

POMPE A EAU & KITSDE REPARATION

WATER PUMP AND REPAIRKITS

(DA x OB)

oe N\

1 A\
N
A\\

@
O=L

20/131-80B
20/130-80 e N (%63031 23)
(K200679) \ OA ’
Avec poulie / With pulley
(Axe / Shaft @ 12,5x16)
Figures 1 3 4 5
Tracteurs Pompeaeau | Kit deréparation Joint Turbine Axe Ther mostat
Tractors Water pump Repair kit Gasket Impeller Shaft Thermostat
770, 780, 880, 990 Select. (3) 20/131-84
(K961770) C
)]
990 Synchro (%> 44689), 20/131-85 20/131-85D
995 (2> 43796), 996 (= 57526), (K964489) (K915329)
1200, 1210 (%> 26962 / SIMMS), 1) @ 73x12,5
1210 (=> 25542 / BOSCH), Ht. 33mm 20/131-85A
1212 (%> 19329) (K11651)
@ 12,5x16 20/143-80
990 Synchro (44690 => 56494), 20/130-80 20/131-80 20/131-80D (K200831)
995 (43797 = 54149), (K200679, (K965848) (K943357) @ 52mm
996 (57527 = 67672), K200822) 2) @ 76x12,5
1210 (26963 => 752670 / SIMMS), Ht. 24mm
1210 (25542 => 803830 / BOSCH),
1212 (19330 => 23904),
1410 (=> 126063), 1412 (=> 126063)
990 Synchro (56495 =), 20/131-86 20/131-86D @ 16x16
995 (54150 =>), 996 (67673 =), (K965860) (K200687)
1210 (752671 = / SIMMS), 1) @ 76x16
1210 (803831 => / BOSCH), Ht. 24mm
1212 (23905 =>), 1410 (126064 =),
1412 (126064 =>)
1190, 1194, 1290, 1294, 1390, 1394, 20/131-87 20/131-87A 20/143-87
1490, 1494, 1594, 1690, 1690 T, 1694 (K965888) G (K620202) (K208039)
(1 @ 16x19 @ 54mm
(1) Sans turbine/ Lessimpeller
(2) Avec turbine/ With impeller
(3) Blanc / White
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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bepco tractor parts CASE-IH (David Brown)

uhd ot (REPLACEMENT PARTS)

DURITES DE RADIATEUR
COOLING HOSES

© @
R N
WA I

Tracteurs Fig. Supérieure Fig. Inférieure
Tractors Fig. Top hose ©15)4 Fig. Bottom hose ek
770, 780 (Anc. modeles/ Old models ) 6 20/154-75 K912034
770, 880 Selectamatic, 880 (4RM/ WD ), 7 20/154-76 K915206
885 Synchro
880 (= S.550031), 850, 950 1 20/153-80 K37575 8 20/154-77 K904880
880 (5.550032 => ) 9 20/154-78 K912039
900, 950 10 20/154-79 K88481
990 Implematic 11 20/154-80 K906875
990 Selectamatic, 990 Synchro 12 20/154-86 K926603
2 20/153-81 K921972
995, 996, 1210, 1212, 1200 Selectamatic 13 20/154-81 K948453
1410, 1412 8 20/153-82 K946849 14 20/154-82 K945287
1190 (Sans cabine/ Less cab) 15 20/154-87 K200874
1 20/153-80 K37575
1190 (Avec cabine/ With cab ) 16 20/154-88 K203991
1290, 1294, 1390, 1394 4 20/153-83 K200730 17 20/154-83 K201976
1490, 1494 5 20/153-84 K201747 18 20/154-84 K203350
1594, 1690, 1690 Turbo, 1694 20/153-85 K201718
L es référ ences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6“ "THE RELIABLE SERVICE" %
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tractor parts

CASE-IH ’&David Brown)

(REPLACEMENT PARTS)

COURROIESDE VENTILATEUR

Avec D.A./ With P.W.

(K903050) AV.10-1150

FAN BELTS
Tracteurs Alter nateur Pompe a eau Dynamo
Tractors Alternator Water pump Dynamo
71/144-84
750,77
50,775 (K903050) AV.10-1150
770. 780 71/144-81 71/144-80
’ (K942053) AV.10-1060 (K912196) AV.10-1090
850 71/144-84 71/144-82
(K903050) AV.10-1150 (K68073) AV.10-1175
830 (3 cyl.) 71/144-81 71/144-80
v (K942053) AV.10-1060 (K912196) AV.10-1090
71/144-82
880 (4 cyl) (K68073) AV.10-1175
880 (4 cyl.), 885 71/144-84

1200, 1210, 1212,

(K903050) AV.10-1150

085 71/144-81 71/144-80
(K942053) AV.10-1060 (K912196) AV.10-1090
71/144-88
900, 990 (Rouge / Red) (K901111) AV.10-1140
050 71/144-84
(K903050) AV.10-1150
71/144-80 71/144-82
990, 995, 996 (K912196) AV.10-1090 (K68073) AV.10-1175
990, 995, 996 71/144-84
Selectamatic (K903050) AV.10-1150
1190, 1194 71/144-81 71/144-80
: (K942053) AV.10-1060 (K912196) AV.10-1090
71/144-84 71/144-82

(K68073) AV.10-1175

1210, 1212, 1290, 1294, 1390,
1394, 1410, 1412, 1490, 1494
Avec airco/ With air conditionning

71/144-85
(K308448) AV.13-1275

1594, 1690, 1694

1290, 1294, 1390, 1394, 71/144-82
1410, 1412, 1490, 1494, (K68073) AV.10-1175
71/144-83

(K949311) AV.10-1250

Nos piéces ne sont pasd'origine.

(Ed.2) 05/01
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CASE-IH (David Brown)

(REPLACEMENT PARTS

BOUCHONSDIVERS
CAPS (MISCELLANEOUYS)

20/55-80 Robinet de radiateur/ Drain tap Tous tracteurs/ All tractors
(K622060)
20/55-80 Robinet bloc/ Drain cock 770, 780, 880, 885 (x> 41054), 990,
(K622060) 990 Synchromatic (%> 48463), 995 (2> 7448),
996 (=> 60665), 1200, 1210 (=> 27161),
1410 (=> 121788), 1412 (=> 121788)
20/55-81 Bouchon Bloc/ Drain cock 885 Synchromatic (41055 =),
(K19581) (1/4") 990 Synchromatic (48464 =), 995 (7449 =),
996 (60666 =>),1190, 1194, 1210 (27162 =),
1212 (20682 =>) 1290, 1294, 1390, 1394,
1410 (121789 =), 1412 (121789 =), 1490,
1494, 1594, 1690, 1690 TURBO, 1694
20/151-80 Bouchon de radiateur 770 Selectamatic , 780 Selectamatic ,
(K906196, | Radiator cap 880 Selectamatic , 885 Synchromatic ,
K945363) Pression/ pressure 4 Lbs., 990 Selectamatic, 990 Synchromatic,
Hauteur/ height 27 mm 995, 996, 1200,1210, 1212, 1410, 1412
20/151-81 | Bouchon de radiateur 885 Synchromatic, 990 Synchromatic,
(K902092, | Radiator cap 995, 996, 1190, 1194, 1210, 1212,
K945362) Pression/ pressure 7 Lbs., 1290, 1390, 1410, 1412, 1490, 1494,
Hauteur/ height 21 mm 1594, 1690, 1690 Turbo, 1694
e ﬂx\, 20/105-80 Bouchon du réservoir
L ) |(K304500, | Fue tankcap
- Cme—r - K901983)
20/103-80 Robinet du réservoir 780, 880, 990 Synchromatic, 995,
(K622061) | Fuel tap 996, 1210, 1212, 1410, 1412
( N 20/85-80 Bouchon de remplissage d’huile [ 990, 995, 996, 1194, 1200, 1210, 1212, 1290,
s _'.!' (K948427 Qil filler cap 1294, 1394, 1410, 1412, 1490, 1494,
= K902118) 1594, 1690, 1694

COURONNES DE DEM

ARRAGE / RING GEARS

FILTRE DE CABINE

CAB FILTER
20/15-80 (112 dents / Teeth) 60/4200-1
(K36134) 770, 780, 880, 885, 990, 995, (K303737)
996, 1190, 1194,1200, 1210, 377x245x52mm

1212, 1290, 1390

1190, 1194, 1290, 1294, 1390, 1394,
1490, 1494, 1594, 1690, 1694

20/15-81 (115 dents / Teeth)
(K946819) 1294, 1394, 1410, 1412,
1490, 1494

20/15-82 (131 dents / Teeth)

(K917891) 1594, 1690, 1690T, 1694
L es référ ences des piéeces sont indicatives.
Nos piéeces ne sont pas d‘origine.
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b@ﬂ?@ tractor parts

CASE-IH (David Brown)

(REPLACEMENT PARTS

FILTRATION
FILTERS

Filtresdedirection assistée
voir DB-22

[]'

Power steering filters see DB-2

1 2 3 4
Tracteurs Air Huile Combustible Hydraulique
Tractors Ext. /Out. Int. / Inn. Qil Fuel Hydraulic
25D, 28D, 30D, 50D, 900, 950 60/96-3 60/111-2
(K62185) (K62594)
770, 780, 850, 885, 900, 950, 990, 60/111-1 60/240-8
995, 996 (K68859) (K914441)
@ 71mm @ 72mm
ou/or ou/or
60/96-18
(K902125) 60/111-2 60/240-19
(Cartouche (K62594) (K920522)
Cartridge) @ 86mm @ 152mm
60/97-4 ou/or
(K200037)
1978 => 60/111-3
(Vissé / Spin-on) (K960911)
(Repl. CAV296)
1200, 1210, 1212, 1394, 1410, 60/161-90 60/240-19
1412, 1494 (K945043) (K920522)
Ht.: 265mm @ 152mm
1190, 1194, 1290, 1294, 1390, 60/161-4 60/162-4 60/97-4 60/111-3 60/240-19
1490, 1690 (K200379) (K200380) (K200037) (K960911) (K920522)
Ht.: 288mm Ht.: 95mm (Repl. CAV296) @ 152mm
ou/or
60/240-18
(K210049)
@ 78,6mm
1594, 1690 Turbo, 60/161-89 60/97-2 60/240-18
1694 Turbo (K306535) (K955687) (K210049)
Ht.: 345mm Ht.: 140mm @ 78,6mm
CUVESEN VERRE CUVES POUR PREFILTRE A POUSSIERES
GLASS FUEL BOWLS PRE-CLEANER BOWLS
60/112-1 Type : CAV 60/169-10 Type/ Model DONALDSON
(7111/403) Fond plat/ Flat bottom K2 ) 1
Haut./ Height 54 mm (K260382) o 9 180mm
@ trou/hole@ :254mm g Economique / Economic
60/112-2 Type : CAV ' ‘
(7111/429) @ Fond bombé/ Convex bottom | 60/169-12 Type/ Model BURGESS
R Haut./ Height 43 mm (K260907) @ 162mm
@ trou/ holed : 17,4mm Economique / Economic
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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Eb@{p@@ tractor parts

CASE-IH (David Brown)

(REPLACEMENT PARTYS)
ECHAPPEMENTSVERTICAUX
MUFFLERS (VERTICAL)
SUPPORT DE TUYAU D’ECHAPPEMENT
SILENCER BRACKET
20/164-81
(K952969) (@ 47,5mm-1"7/8)
990, 995, 996, 1200, 1210, 1212 /
20/164-80 o
(K928275) (@ 41mm- 1"5/8)
770, 780, 850, 880, 885, 900, 950
Tracteurs Figures Oval Rond Raincap Collier
Tractors Figures Oval Round Weathercap | Exhaust clamp
@ =43mm
I 770, 780, 850, 880, 885, 900, 1 20/165-72 70/2935-45
230 950 ancienne gamme/ old range (K914137) (MC5855)
i 780, 880, 885, 990, 995, 996, 2 20/165-80 70/2930-45 70/2935-48
1200, 1210, 1212 (K928712) (5870/10) (MC5863)
995, 996, 1210, 1212 3 20/165-88
(K954090)
435 1190, 1194 4 20/165-74 70/2930-51
(K304290) (5870/21) Collerette
1290, 1294, 1390 s 20/1165-77 Flange
(K302952)
1394, 1490, 1494, 6 20/165-78
1690, 1690T, 1694 (K306484) 70/2930-57
(5870/22)
210 1410, 1412 7 20/165-76 70/2935-54
(K952488) (MC5856)
@ =41 /44mr; 1594, 1690 3 20/165-89 Collerette
(K304708) Flange
6]
@ =42mm @ = 43mm @ = 48mm @ = 54mm @ = 54mm @ = 54mm @ = 54mm
_ —T - — — — _
685 530
490 /T 500 500 - | 460 350
425 430 410 410 400 410 610
295 305 280 280 210 160 350
@ = 48/51mm B @ = 48/51mn_1 @ =48/51mm B @ = 54/57Tmm B Q= 54/57mr; @ = 54/58mm B @ = 54/57Tmm B
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" %
DB-12 o (] (Ed.2) 05/01




?I

a

PCO tractor parts CASE-IH (David Brown)

e
e bt (REPLACEMENT PARTS)

ECLAIRAGE
LIGHTING

FEUX "COBO" LIGHTS

20/1918-5 K300194 | Feu avant droit / RH front light
20/1918-6 K300195 | Feu avant gauche / LH front light
20/1919-5 K260911 Verre blanc-jaune / White-yellow glass
63/1955-382 | 10/12498 | Ampoules / Bulbs

63/1955-207 | 10/12821 | Ampoules / Bulbs

Tracteurs série "90"
Tractors"90" serie

20/1912-22 | K300190 | Feu arriere gauche / LH rear light
20/1912-23 | K300189 | Feu arriere droit / RH rear light

20/1913-22 | K260880 | Verre pour feux arrieres / Glass for rear lights
63/1955-380 | 10/12500 | Ampoules / Bulbs

63/1955-382 | 10/12498 | Ampoules / Bulbs

Tracteurs série "90"
Tractors "90" serie

OPTIQUE "HELLA" LENS

20/181-22 1333291C1| Optique avant 163 x 104 (gauche ou droit) ”'r”\,\mwm ; ] ‘W] Séries 90 & 94
Head lamp 163 x 104 (LH or RH) i Bl 90 & 94 Series
63/1955-472 | 10/12342 | Ampoule H4 / H4 Bulb ot 00,
NN [T )
OPTIQUE "LUCAS" LENS
20/181-17 K962146 | Optique de phare @ 111 (Sealed Beam) Suivant
Head lamp @ 111 (Sealed Beam) applications
Some
applications

PHARES DE TRAVAIL / WORK LIGHTS

63/1931-5 63/1931-10

. . @ 136mm
Phare \or1entab1e 360 Halogéne H3 / Halogen H3
Halogene H3 Avec grille et interrupteur
112 x 126mm

(glace : 82 x $2mm) With grill and switch

Adjustable lamp 360° Ampoules / Bulbs:  63/1955-453 (12V/55W)
Halogen H3 (10/12336)
112 x 126mm

(glass: 82 x 82mm)

Ampoules / Bulbs :

63/1955-453 (12V./55W) 63/1931-11
(10/12336) . (ET.1162/M)
j ©
== Rectangulaire / Rectangular
63/1934-5  Support de 63/1931-5 ' Halogene H3 / Halogen H3
(ET.131)  Bracket for 63/1931-5 Avec grille et interrupteur

With grill and switch

Pour d'autres détails sur cette section, voir notre
programme complet au fascicule 1.
For further details, see the completerangein part 1

Ampoules / Bulbs: 63/1955-453 (12V/55W)

of the catalogue . (10/12336)
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" O
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b@ﬁp@@ tractor parts

CASE-IH (David Brown)

(REPLACEMENT PARTS

INSTRUMENTS (MISCELLANEOQOUS)

INSTRUMENTS DE BORD

Tracteurs Fig. Instruments de bord
Tractors Fig. I nstruments
850 = 1412, 1 20/175-80 (A) Compte-heures
sauf série "90" except "90" serie (K942227) Hour meter
20/170-80 Amperemetre
25D, 30D, 900 2 (K19905) Ammeter
20/174-80 Thermomeéetre
25D, 30D, 900, 950 8 (K11638) Temp. gauge
Sonde de température
20/1
850 => 1412 (1220%2_9870) Temp. sender
/ 5/8"UNF
1190, 1194, 1290, 1294, 1390, 1490, 1494, 20/180-81 Sonfe'i;tg%e;amre
1594, 1690, 1690T (K311943) 1/8" x 27 NPTF
20/171-80 Indicateur de niveau de carburant
o>
770 > 1412 ° (K917374) Fuel gauge
Tracteurs Fig. Flotteurs de reservoir
Tractors Fig. Sender units
20/172-80
885, 990, 995, 996 (K946158)
1190, 1194, 1290, 1294, 1390, 1394 20/172-81 Avec cabine/ With cab
1194, 1490, 1494, 1594, 1690 (K309297) Sans cabine / Less cab
6
20/172-82 .
1190, 1290, 1294, 1390, 1394 (K309298) Sans cabine / Less cab
1490, 1494, 1594, 1690, 1690T 20/172-83 Tous mod. avec réservoir a gauche et
y cabine/ All models with left side tank
(K309299)
and cab

Nos pieces ne sont pasd'origine.

DB -14

(A) Sur certains tracteurs, il faut Iégérement agrandir le diametre de I’emplacement dans le tableau de bord.
(A) On some tractors, the dashboard slot diameter must be enlarged slighly.

L es référ ences des piéeces sont indicatives.

o

o

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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b@?@ tractor parts

CASE-IH (David Brown)

(REPLACE

ENT PARTS)

INSTRUMENTS DE BORD (Suite)

INSTRUMENTS (M1 SCELLANEOUS) (Continued)

Tracteurs Fig. M anocontacts
Tractors Fig. Pressure switches

20/186-3 Pression huile moteur

850 %> 1594 (K311686) Engine oil pressure
20/186-80 Pression filtre hydraulique

770> 1412 (K921317) Hydraulic filter pressure

1

20/187-80 Contact boite de vitesses

990> 1690 T (K200652) Gearbox switch
20/962-80 Contact de stop

= 1594 )
885 ok (K929737) Sop switch
Tracteurs Fig. Cables de compte-heures
Tractors Fig. Drive cables

885 => 1212. 20/177-80 Type universel / All purpose

Synchromatic K948533 Lg. 1250 mm

Sans cabine /Less cab ( ) 1 écrou/ nut 3/4" + 1 écrou/ nut 5/8"

1290, 1294, 1390, 2 20/177-18 Lg. 1350 mm

1394, 1490, 1494 (K957379) | écrou/ nut 5/8"

Avec cabine / With cab

1594, 1690, 1690T 20/177-19 Lg. 1600 mm

Avec cabine / With cab (K954959) 1 écrou/ nut 5/8" + 1 écrou/ nut 7/8"

INTERRUPTEUR D’'ECLAIRAGE

CONTACTEUR PRECHAUFFAGE-DEMARRAGE

Light switch 0-1-2-3
with push button horn

LIGHT SWITCH STARTER SWITCH

63/953-1

(K300791/2) 63/950-2
Interrupteur d’éclairage 0-1-2-3 (K203992)

avec poussoir avertisseur Avec clefs/ with keys

CABLE D'ARRET / STOP CABLE

20/107-2
(R9331K)
Lg. 1700mm

63/950-81
(K19903)

AVERTISSEUR SONORE

HORN

INTERRUPTEURATIRETTE
PULL SWITCH

63/1882-3
(ET58)

63/1995-80

(ET125)
@ 125mm
12 volts

Pour d'autres détails sur cette section, voir notre
programme complet au fascicule 1. / For further details,
see the complete range in part 1 of the catalogue .

L esréférences des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

"THE RELIABLE SERVICE"

Our parts and accessories are not original.

Nos pieces ne sont pasd'origine. m
0%
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Cb”é”p@@ tractor parts CASE-IH (David Brown)

o (REPLACEMENT PARTS)

MECANISMES & DISQUES D'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIESAND PLATES

EMBRAYAGE DISQUE BUTEE DE
TRACTEURS CLUTCH PLATE DEBRAYAGE
TRACTORS REF.CDE REF.CDE RELEASE
@ ORDER N ° @ ORDER N° BEARING
25D, 30D, 250 250 20/221-82 20/231-19
850, 900, 950 (A) (LN) 10Z 26x32 (K14083)
(K14014) Butée carbone
Carbon ring
770 10"/10" 20/200-84 250 20/221-84 20/231-20
250/250 (K918611) (A) (LN) 10Z 38x45 52,3x85,7x19
B&B (K89321) (K620182)
3 doigts
3levers 250 20/212-18 20/230-10
Bague d'appui (A) (LM) 10Z 18x22,5 (RV) 22,2x50,8x14,2
Slit ring (K910886) (K19167)
775, 780, 880, 885, 950, 1194 10"/10" 20/200-84 250 20/221-84 20/231-21
250/250 (K918611) (A) (LN) 10Z 38x45 69,8x103,2x22,8
B&B (K89321) (K19169)
3 doigts
3levers 250 20/212-19 20/230-10
Bague d'appui (A) (LM) 10Z 23x29 (RV) 22,2x50,8x14,2
Split ring (K89322) (K19167)
20/231-80
63,9x103,2x22,8
(K620085)

Pour/For 880 Select.
Montage/ Fitting

LAYCOCK
900, 990, 995 11"/10" 20/200-86 280 20/221-86 20/231-21
2807250 (K957252) (A) (LN) 10Z 38x45 69,8x103,2x22.8
B&B (K957254) (K19169)
3 doigts
3levers 250 20/212-19 20/230-10
Bague d'appui (A) (LM) 10Z 23x29 (RV) 22,2x50,8x14,2
Slit ring (K89322) (K19167)
996, 11"/11" (228 0087 10) 280 20/221-86 20/231-21
1190 (= 1979), 1200, 280/280 20/200-87 (A) (LG) 10Z 38x45 69,8x103,2x22,8
1210 (= 1154230), 1212, 1290, (K957435) (K957254) (K19169)
1294 (=> 11059299), 1390 6 doigts Ep. moyeu : 31mm
6 levers Hub thickness: 31mm
Modeles/ Types HYDRASHIFT 2 bagues d'appui (Std)
996, 1200, 1210, 1212, 1190, 2 split rings
1290, 1390 280 20/212-20 20/231-22
(A) (LM) 10Z 23x29 76x114,5x19
(K915827) (K19177)
(Std + Hydrashift)
280 20/221-87 20/230-10
(A) (LG) 10Z 38x45 (RV) 22,2x50,8x14,2
(K957436) (K19167)
Ep. moyeu : 38mm
Hub thickness : 38mm
(Hydrashift)
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" o
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b@ﬂ?@ tractor parts

CASE-IH (David Brown)

MAITRESCYLINDRES & CYLINDRES RECEPTEURSD'EMBRAYAGES
MASTER & SLAVE CYLINDERS (CLUTCHEYS)

(REPLACEMENT PARTS
EMBRAYAGE DISQUE BUTEE DE
TRACTEURS CLUTCH PLATE DEBRAYAGE
TRACTORS REF.CDE REF.CDE RELEASE
2 ORDER N° 2 ORDER N° BEARING
1190, 1194 (80 /-) 12"/12" 20/200-88 305 20/221-88
1210 (1154231=> ) 305/305 (K202291) (A) (LG) 10Z 38 x 45
1294 (11059300 => ) 6 doigts (K202625)
1394, 1410, 1412, 1490, 1494 6 levers
LAYCOCK 305 20/212-21
(A) (LM) 10Z 23 x29
(K947089)
1210, 1410, 1412, 1490, 1494 12"/12" 20/200-89 305 20/221-89
4RM/WD 305/305 (K956051) (B) (LG) 10Z 38 x 45 20/231-21
6 doigts (K956052) 69,8x103,2x22,8
6 levers Anneau céramétallique (K19169)
LAYCOCK Cera metallic linings
20/231-22
305 20/212-21 76x114,5x19
(A) (LM) 10Z 23 x29 (K19177)
(K947089)
20/230-10
1590, 1594, 1690, 1694 12"/12" 20/200-90 305 20/221-90 (RV) 22,2x50,8x14,2
305/305 (K202825) (B) (LG) 17241 x 46 (K19167)
6 doigts (K202826)
6 levers
LAYCOCK 305 20/212-22
(A) (LM) 10Z 26 x32
(K952378)
(Z) Dents (Z) Teeth
(A)  Friction organique sans amiante (A)  Asbhestos free organic lining
(B)  Friction céramétallique (B) Cerametallic lining
(LG) Friction d’avancement c6té BV, intégrée (LG) Maindisc, transmission side, mounted
(LM) Friction prise de force c6té moteur, libre (LM) PTO disc, engine side, loose
(LN) Friction d'avancement, cdté moteur, libre (LN) Main disc, engine side, loose
(RV) Roulement pilote (RV) Pilot bearing

(Ed.2) 05/01

o

Tracteurs Maitre cyl. Kit réparation Cyl. récepteur Kit réparation
Tractors Master cyl. Repair kit Slave cyl. Repair kit
990, 995, 996, 1210, 1212, 1690 20/228-80 20/229-80
(Avec ou sans cabine/ With or lesscab) (K952267) (K964573)
996 20/229-81
20/226-80 20/227-80 (K964576)
1190, 1290, 1390, 1490, (K950544) (K964572) 20/228-82 20/229-82
1690 (sans cab / less cab ) (K203416) (K965723)
20/228-83 20/229-83
1410, 1412, 1494, 1594, 1694, 1694T (K200219) (K965765)
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" %
o
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CASE-IH (David Brown)

(REPLACEMENT PARTS

FREINSA TAMBOURS & A DISQUES

BRAKES-DISC & DRUM

Ressort/ Spring
20/419-80 @
(K963644)
Bille/ Ball
20/418-80 O
(K963645)
Figures 1 2 3
Tracteurs Frein Disque Disgue M écanisme
Tractors Brake Inter. disc Friction disc Actuator assy.
20/423-80 20/422-80 20/417-80
1490, 1690 2RM/ 2WD @ 178mm (K200550) K202905) (K954738)
20/417-81
1410, 1412, 1690, 1494, 1594, 1694 @ 222mm (21%125?;5851) (21?5‘2527_58 j') (K945753)
(Fin de stock/ Sock end )

JEU DE 4 GARNITURES DE FREIN AVEC RIVETS

BAGUE D'ETANCHEITE

4 BRAKE LININGS SET WITH RIVETS OIL SEAL
e
@ o @ © © R ® 5 © © o ’
770, 850, 885, 95, 990 20/404-80K Larg./ Width 44mm / @
(K960595) (4
990, 995, 996, 1190, 1194, 1290, | 20/404-81K | Larg/Wdth 63mm 20/402-80 '
1390 (K962266) (K13353)
1200, 1210, 1212,1390, 1490 20/404-82K | Larg./ Width 89mm 81 x 44.4 x 12.7mm
(K964542) 3 rangées de rivets ’ ’
3rowsrivets Anciens tracteurs / Older tractors

MAITRES CYLINDRES & CYLINDRES RECEPTEURS DE FREIN
MASTER & SLAVE BRAKE CYLINDERS
Tracteurs Maitre cylindre Kit réparation | Cylindre récepteur Kit réparation
Tractors Master cyl. Repair kit Slave cyl. Repair kit
20/229-80
990, 995, 996, 1210, 1212, 1410, 1412 (K964573)
20/226-80 20/227-80 20/228-82 20/229-82
1190, 1290, 1390 (K950544) (K964572) (K203416) (K965723)
20/228-83 20/229-83
1490, 1494, 1594, 1690, 1694, 1694T (K200219) (K965765)
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" %
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bi%@ tractor parts

CASE-IH (David Brown)

(REPLACE

ENT PARTS)

JEU DE REPARATION

REPAIRKIT

(1 roue / 1 whesl)

PIECES D'AVANT - TRAIN
FRONT AXLE PARTS

Tracteurs Réf. kit Composition kit
Tractors Kit ref. Kit composition
1 x K24659 (2)
770, 780 (Zl(ogég%gf) 1 x K620076 (3)
1 x K623450 (6)
850, 880, 885, 20/460-11 |1 x K623450 (6)
950, 990, 995, 996 (K962985) | 2 x K620046 (2-3)
1200, 1210, 1212, 1 x K623419 (6)
20/460-12
1410, 1412, 1490, (12262%86) 1 x K19186 (3)
1690, 1494, 1594 1 x K19085 (2)
885, 995, 996, 1 x K623450 (6)
20/460-81
1190, 1194, 1290, (K262214) 1 x K620046 (@ 35) (2)
1294, 1390, 1394 1 x K620167 (@ 38) (3)
4
Figures 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Tracteurs Fusée Roulement Ecrou Rondelle Bague Vis "o Butée Bague
Tractors Spindle Bearing Nut Washer Seal Screw Ring Bearing Bush
25D, 30D, 900, 950 20/462-26
IMPLEMATIC, 850R (K32676)
770, 780 SELECT. 20/463-10 | 20/462-10
(K24659) | (K620076)
880, 990, 1390, 995, 20/470-80 .
996 (> 11.070.001) (K961725) 20/462-11
(K620046)
Lg. =254 mm 335
(A) (B)
885, 995,
996 (11.070.002 => ), 20/470-72
1190, 1290, 1294, (K262209)
1390, 1394 Lg. = 254 mm 20/461-10 | 770 & 1390
Bas dégagement (A) fé;ggjél 2122572158? 20/451-80 | (K623450) | 20/446-80 | 20/476-80 | 20/479-80 | 20/477-80
Low clearance ( o ) ( ok )| (K626673) (K907400) | (K15594) | (K33682) | (K11598)
1290, 1294, 1390, 20/470-73 21322?,2{6275 1/2" UNC
1394 Haut dégagement (K262211) ( 338 )
High clearance Lg.= 460 mm
(A)
1190, 1194 20/470-74
(K262207)
Lg. = 184 mm
A)
1200, 1210, 1212, 20/463-12 | 20/462-12 20/461-12 | 20/446-81
1410, 1412, 1490, 1690 (K19085) | (K19186) (K623419) | (K600875)
(A)  Droite ou gauche / Right or left (B) Livrée avec écrou 7/8" / Supplied with 7/8" nut

L esréférences des piéces sont indicatives.
Nos piéces ne sont pasd'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

(Ed.2) 05/01
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CASE-IH (David Brown)

(REPLACEMENT PARTS

TRANSMISSION «HYDRASHIFT»
«HYDRASHIFT» TRANSMISSION

o

Palier/ Hub

20/680-80
(K203026)

Piston (valve de contrdle)
Piston (control valve)

20/377-81
(K207666)
Centre a centre de fixation 146,05 mm

Fitting center to fitting center 146,05 mm

KIT DE RECONDITIONNEMENT DU FILETAGE
DES FUSEES DE ROUESAVANT
FRONT SPINDLE THREAD REPAIRKIT

70/457-2 Filetage 3/4" UNF 7

(LN.10-2)  Thread 3/4" UNF ’@%
e T2

70/457-5 Filetage 7/8" UNF

(LN.10-5)  Thread 7/8" UNF

L’écrou conique intérieur se visse sur le filetage usé et est serré par
I’écrou extérieur.

Theinner nut is screwed on the worn thread and is locked by the
outer nut.

POULIE A COURROIE PLATE
FLAT BELT PULLEY

CROISILLON DE PONT AVANT " CARRARO"
"CARRARQO" FRONT AXLE UNIVERSAL JOINT

Pour David Brown, ancienne gamme
For David Brown, old range

20/6300-80
(20/V.440)

Adaptable a la prise de force arriere.
Adaptableto the rear power take off.

20/6403-80 (@ 27 x 82 mm)

(K965331)

20/6403-81 (@ 27 x 74,6mm)

(K262161)

20/6403-20 (@ 30 x x79,2mm)

(K965215) 990, 995, 996, 1290, 1390, 1490

JANTES/RIMS

Arbre complet avec écrou
(direction manuelle)
Complete shaft with nut
(mechanical steering)

880 Selectamatic, 990 Selectamatic, 990 Synchromatic,
995, 996

L esréférences des pieces sont indicatives.

Fixation 4 goujons. / Fitting 4 studs. 20/449-11 (4.50" x 16")
Sens de rotation réversible / Reversible rotation direction (K947937)
20/449-80 (4.50" x 19"
ARBRE DE PRISE DE FORCE REVERSIBLE (K947940)
REVERSIBLE POWER TAKE OFF SHAFT 20/449-12 (5.50"x 16"
(K947941)
20/303'80 13/8” 20/449'13 (5.50" X 18")
(K948393) 21 dents/ teeth (K949731)
1410. 1412. 1590, 1504 VISDE JANTE (ROUE ARRIERE)
’ ’ ’ ’ BOLT (REARWHEEL)
1690, 1694
'x 5/8" UNF
13/8" )
6 dents/ teeth
ARBRE DE DIRECTION 20/442-2 Avec ergot/ With lug
STEERING SHAFT (K611261)
20/442-3 Avec carré/ With square
(K611270)
20/530-80 20/443-3 Ecrou/ Nut
(K912411) (K617006)

VOLANT/STEERING WHEEL

20/510-80
(K83746)

&%

(o

770, 780, 850, 880, 885, 990, 995, 996, 1200, 1210, 1212

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Nos pieces ne sont pasd'origine. N
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CASE-IH (David Brown)

(REPLACEMENT PARTS)

ROTULESDE DIRECTION
TIE RODS

1-2

Tracteurs
Tractors L 2 s
770, 780, 850, 880, 20/491-80 | Filet/ Thread 3/4" | 20/491-80 | Filet/ Thread 3/4" 20/491-80
885, 950, 990, 995, Direction (K908071) Céne/ Cone (K908071) Céne/ Cone (K908071)
996 (> 11075111) manuelle 1-1 5/8" x 11/16" 1-1 5/8" x 11/16" 1-1
e oS 1 Mechanical | 20/401-81 | Filet Thiead 3471 og491.gp | Filey Thread 3 20/491-81
( ) steering (K207722) one/ ~.one (K207722) one/ L.one (K207722)
11 3/4" x 13/16 11 3/4" x 13/16 11
Lg.100mm Lg.100mm
770, 780, 880, 20/491-80 | Filet/ Thread 3/4"
885, 950 (K908071) Céne/ Cone
1-1 5/8" x 11/16"
1200 Direction 20/491-81 | Filet/ Thread 3/4"
assistée (K207722) Cone/ Cone (21(05(1)%](-)_7810)
1-1 3/4" x 13/16" 11
Power steering - "
996, 1210, 1212 aosp1-gp | Filev Thiead 34" | 556183 | Filey Thread 78"
T . (K207721) " g (K929057) Cone/ Cone
(Avec vérin latéral 11 3/4" x 13/16 1.2 34" % 13/16"
With lateral cyl. ) : Lg.70mm 3 X
1290, 1390, 1490 20/496-80 20/495-80
Pont avant (K965270, | (K965269,
"Carraro” 98854) 98855)
Gauche/ LH Droit/ RH
1494, 1594, 1690 "Carraro” 20/496-81 |  20/495-81
Front axie (K260254) |  (K260250)
Droit/ RH Gauche/ LH
Tracteurs 1
Tractors

1190, 1194, 1210, 1212, 1290,
1294, 1390, 1394, 1410, 1412,

20/581-82 | 20/491-80
(K207721) | (K908071)

1490, 1494, 1594, 1690 Direction assistée 1-1
1494, 1594 Power steering 20/491-81
(K207722)
L esréférences des piéces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.
o "THE RELIABLE SERVICE"
(Ed.2) 05/01

o
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Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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CASE-IH (David Brown)

(REPLACEMENT PARTS

POMPESHYDRAULIQUES
HYDRAULIC PUMPS

Figures 1 2 3 4
Tracteurs Pompe double Simple pompe Pompe de direction Pompe interne
Tractors Tandem pump Single pump Steering pump Internal pump
880, 885, 990, 995, 996, 1190, 20/640-206
1194, 1290, 1294, 770, 780 Select (K962635)
20/640-207
1200, 1210, 1212 (K919048)
11lcm?
1390, 1394, 1410, 1412, (212/ ?‘0‘(7)'9%‘%?
1490, 1494 )
15cm?
20/640-209
1594, 1690, 1690T, 1694 (K949605)
19¢m?
1200, 1210, 1212, 1390, 1394, ?ggfgs%?
1410, 1412, 1490, 1494
15+ 11cm?
20/640-211
1594, 1690, 1690T, 1694 (K310386)
19 + 14cm?
990, 995, 996, 1210, 1212, 1290, fgg;%fg?
1294, 1390, 1394, 1410, 1412, 1490 10cm’® (A) (B)

(A) Kitde joint / Repair kit : 20/575-206 (K964935)
(B)  Filtre int. de réservoir / Inner filter for tank : 20/574-16 (K964954)

FILTRES DE DIRECTION ASSISTEE
POWER STEERING FILTERS

VANNE HYDRAULIQUE
HYDRAULIC SPOOL VALVE

Selon montages / Depends fittings

20/574-15
(K960750)
20/574-16
(K964954)

@ 85mm

@ 100mm

L es référ ences des piéeces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.

DB - 22 6”

20/7613-1
(H130066)

Vanne hydraulique a 2 directions (A adapter)
2 ways spool hydraulic valve (to adapt)

Pour d'autres détails sur cette section, voir notre
programme complet au fascicule 1./ For further details,
see the complete range in part 1 of the catalogue .

P
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Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not original.

&0

(Ed.2) 05/01



b@?@ tractor parts

CASE-IH (David Brown)

(REPLACEMENT PARTS)

ENTRAINEMENT DE POMPE HYDRAULIQUE
HYDRAULIC PUMP DRIVE

Lg.
Figures 1 2
Tracteurs Arbre Accouplement
Tractors Shaft Coupling
1200 (2éme montage / 2nd version), 20/660-2 20/662-2 Sans épaulement
1210, 1212, 1394, 1410, 1412, 1490, (K944950) Lg.235mm (K910538) Less flange
1494 1-1 2-1 @ 112mm
L 20/660-3 20/662-3 Avec épaulement
Ilssgsoéigsc?)‘:;dilt?gg;\i}f% sans climatiseur / (K200464) Lg.120mm (K200465) With flange
9 12 22 @ 107mm
20/663-3
1490, 1494, 1590, 1594, 1690, 1694 (K944947) Lg.46mm
2-3

KITSDE DIRECTION ASSISTEE
POWER STEERINGKITS %

20/6500-99 - David Brown 990, 995
(DA099)

20/6500-98 - David Brown 1200
(DA098)

20/6500-100 - David Brown 1210
(DA100)

20/6500-101 - David Brown 1290
(DA101)

Ces kits sont fournis avec toutes les pieces nécessaires au montage.

Livraison sous court délai.

Plan et instructions de montage sur simple demande.

These kits are supplied with all parts needed for installation.

Availability on receipt of firm order.

L esréférences des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Nos pieces ne sont pasd'origine. m

"THE RELIABLE SERVICE"

Our parts and accessories are not original.
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CASE-IH (David Brown)

(REPLACEMENT PARTS

TIRANTS, STABILISATEURS & ACCESSOIRES
LEVELLING BOX ASSEMBLY, STABILISERS & ACCESSORIES

TIRANT DE STABILISATEUR
STABILISER

AXESET BAGUES (BRAS DE REL EVAGE)
PINSAND RINGS (LIFT ARMYS)

20/735-80
(K954646)

Longueur fermée : 635mm
Closed length : 635mm

Pour tracteurs séries 1200, 1210, 1212, 1394, 1410,
1412, 1490, 1494

For tractors 1200, 1210, 1212, 1394, 1410, 1412, 1490,
1494 series

Pitons de stabilisateurs / Stabiliser pins

N
20/730-81 850, 880, 950, 990 6\@&
(K907008)
20/730-80 780, 885
(K912228)

Stabilisateurs a chaine,
voir notre programme complet au fascicule 1.
Stabiliser chain, see the full range on catalogue part 1.

20/710-80 @ 22mm
(K900054)\ |
20/719-80
(K900055)
! 28,6x22mm

o -

Broches 3éme point / Top link pins

68/1138-70 @19 Lg. : 77mm
68/1138-95 @19 Lg.: 103mm
68/1142-103 @25 Lg. : 110mm

Piton 22/28 fixation bras de relevage au pont AR.
Link arm 22/28 fitting to rear axle

@ 22mm
1 I—=

@ 28mm

20/710-81

(K922634) 990/995, ...

TIRANT DE RELEVAGE
LEVELLING BOX ASSEMBLY

PAIRES DE STABILISATEURS RIGIDES
& REGLABLES
RIGID & ADJUSTABLE STABILISERS

2 tirants + sabots gauche et droit
2 rods + left and right brackets

20/740-80K 850, 880, 900, 950

(DB169K2)

20/740-81K 990, 995,

(DB170K2) 996 & dérivés/ and related models

L es référ ences des piéeces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.

Pour tracteurs séries 800, 900, 1200
For tractors 800, 900, 1200 series

Fourche / Fork
20/762-80
(D2536)

20/760-80
(20/204558K)

Tirant de relevage
Levelling box assembly

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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(REPLACE

CASE-IH (David Brown)

ENT PARTS)

ALTERNATEURS & DYNAMOS
ALTERNATORS & DYNAMOS

Tracteurs Alternateur Capacité Remarque OEM Régulateur Fig.
Tractors Alternator Capacity Comment Control box Fig.
770, 780, 880, 990, 1200 62/910-1 12V., 11 Amp. | Dynamo type LUCAS K908882 62/919-1 (=> 65) 1-1
(22703) (K900136)
(Dynamo
Dynamo) 62/919-2 (65 =) 1-2
(K908901)
885, 990, 995, 996, 1210, 1212, 62/920-59 14V., 33 Amp. | Axe/ Shaft @ 17mm 62/919-17 1-3
1410, 1412 (15/1067) (205/04034)
62/920-87 14V., 45 Amp. | Axe @ 15mm VALEO 92293C1 62/919-22
(510E344) Shaft @ 15 mm VALEO (505E032)
1190, 1290, 1390, 1490, 1690 62/920-24 14V., 55 Amp. K306549 62/919-17 1-3
(=> 5/81 Montage a gauche / (15/1305) (W) (205/04034)
Left fitting)
62/920-26 14V., 45 Amp. | VALEO 62/919-22
(510E343) (505E032)
1190, 1290, 1390, 1490, 1690 62/920-27 14V., 45 Amp. | VALEO K956426 62/919-22
(6/81=> Montage a droit / (510E324) (505E032)
Right fitting)
62/920-4 14V., 55 Amp. 62/919-17 1-3
(15/1068) (W) (205/04034)
1194, 1294, 1394, 1494, 1594, 62/920-4 14V., 55 Amp. | Courroie/ Belt 9,5 mm 62/919-17 1-3
1694 (15/1068) (W) (205/04034)
1194, 1294, 1394, 1494, 1594, 62/920-10 14V., 65 Amp. | Courroie/ Belt 12,5 mm K302424 62/919-17 1-3
1694 avec air conditionné (15/1276) (W) (205/04034)
with air conditionning

(W) Raccordement électrique au compteur / Electrical connection

PIECES DIVERSES POUR DYNAMO & ALTERNATEUR «LUCAS»
MISCELLANEOUS PARTS FOR «LUCAS» DYNAMO & ALTERNATOR

1 62/911-2 Induit
(UWB102) Armature
2. 62/915-1 Roulement a billes pour dynamo type C.40
2 (UTB107) Ball bearing for dynamo C.40 type
3. 62/914-1 Coussinet
(UTB110) Bush
4. 62/913-2 Jeux de balais
(USB104) Brush set
4 5 62/923-1 Jeux de balais pour alternateurs "LUCAS"
(ULB110) Brush set for "LUCAS' alternators
6. 62/919-80 Régulateur pour alternateur "LUCAS" 34A
(UCB100) Control box for "LUCAS' 34 A alternators
62/919-81 Régulateur pour alternateur "LUCAS" 55A
6 (UCB109) Control box for "LUCAS' 55 A alternators

L esréférences des piéces sont indicatives.

Nos pieces ne sont pasd'origine. m
0%

Part numbers are quoted for reference purposes only.

m Our parts and accessories are not original.
- 3(0)
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ﬂb\/ép@@ tractor oarts CASE-IH (David Brown)
e P (REPLACEMENT PARTYS)
DEMARREURS
STARTER MOTORS
Lanceur : 11Z =11 dents Drive :11Z= 11 teeth
Fixation : Nombre de trous Fitting : Numbers of holes
R : Montage c6té droit R: right side mounting
L : Montage coté gauche L : left side mounting
Tracteurs Démarreurs Lanceur Fixation Long. sortante Capacité REF.OEM
Tractors Starter motor Drive ass. Fitting Prominent length Capacity OEM REF.
770, 780, 830, 835, 62/930-6 11Z 3L Lg. 230mm 12V, 2,8 KW K957341
990 (blanc/ white), K913007
1190, 1194 (69-71)
850, 950, 990 (rouge/ red), 995, | 62/930-3 1z 3R Lg. 224mm 12V, 2,8 KW K957340
996, 1200, 1210, 1212, 1290,
1294, 1390, 1394, 1410, 1412,
1490, 1494 (80-83)
1594, 1690, 1694 (84-) 62/930-15 102 3R Lg. 245mm 12V, 2,8 KW K308650

PIECES DE RECHANGE POUR DEMARREURSD’ORIGINE
SPARE PARTS FOR GENUINE STARTER MOTORS

3 6
Figures 1 2 3 4 5 6
Démarreurs
Tracteurs Starter motors Induit Inducteurs | Jeu de balais Entraineur Relais Kit 3 coussinets
Tractors Armature Field coils Brush st Drive assy. Solenoid 3 bearings set
770, 780, 885, 990, 995, M.45G
996, 1190, 1194, 1200, (26278, 62/931-4 62/932-3 62/933-2 62/939-36
1210, 1212, 1290, 1294, 27413 3 can./ spl. (TEB132, (TAB125, 3 can./ spl.
1390, 1394, 1410, 1412, LRS.157 (TIB114) A48238) K962799) (TMB107) 62/940-7
1490, 1494, 1594, 1690, K.957340) (TOB162
1694 ’
2M11 931- - K963825)
3 62/931-5 62/932-4 62/933-3 62/939-9
(27421 12 can./ spl. 12 can./ spl.
(TEB129, (TAB118,
LRS.166 (TIB10S, K964210) K964218) (TMB124,
K.957341) K964185) K964242) 62/934-1
(TCB118,
2- -2
255% 22% M.45G 62/931-3 ((,31%23133 3,2//\9]33?25 62/939-3 62/940-5 K963791,
Rouge/ Red (26133) (TIB113) A48238) K962799) (TLB117) (TOB153) K963931)
1394, 1410, 1412, 1490, M.50G 62/931-7 62/932-4 62/939-11 62/940-9
1494, 1594, 1690, 1694 (26379 (TJB103, (TEB129, (TMBL115, (TOB110,
K.919752) K964221) K964210) 62/933-3 K964214) K964215)
M.127/2 (TABI118,
7 57 28’8 62/931-9 62/932-7 K964218) 62/939-14 62/940-12
LRS.552 (TIB114, (TEB144, (TMB148, (TPB111,
K.308650) K262025) K262024) K262028) K262026)
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" %
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CASE-IH (David Brown)

(REPLACEMENT PARTS)

SERRURESET POIGNEESDE PORTES DE CABINE
CAB DOOR LOCKS & HANDLES

70/4170-19 Gauche./ LH Séries 1190 & 1694 Series
(K303805)
70/4170-20 Droite./ RH Séries 1190 = 1694 Series
(K303806)
70/4170-21 Extérieur/ Outer Séries 1190 = 1694 Series
(K303755)
70/4170-25 Extérieur/ Outer 885 (Cabine LP)/ (LP cab)
(K260004)
o=
/5 70/4170-84 Extérieur/ Outer 885, 990, 995, 996, 1210, 1212,
/ s | (K955435) 1410, 1412
~ 70/4170-85 Gauche ou droite/ LH or RH 885, 990, 995, 996, 1210, 1212
9 / ) ) s s )
0\)‘/ (K773205/6) 1410, 1412
70/4170-86 Intérieur/ Inner 885, 990, 995, 996, 1210, 1212
(K955448) 1410, 1412
PEINTURE / PAINT
LA MEILLEURE THE BEST PAINT

PEINTURE DU MARCHE L A n " E A M E R l c A l N E ON THE MARKET

64/L A.9002/L Ivoire / Ivory (1 litre / 1 liter)

64/L A.9002/SP Ivoire / Ivory (Spray)

PEINTURE DE QUALITE A PRIX BUDGET
QUALITY PAINT AT AN ATTRACTIVE PRICE

64/3102-42
Brun / Chocolate brown
(1 litre / 1 liter)

64/3102-30
Ivoire / Ivory
(1 litre / 1 liter)

1% AMERICAT

VERF » LACK

Pour d'autres détails sur cette section, voir notre
programme complet au fascicule 1./ For further details,
see the complete range in part 1 of the catalogue .

L esréférences des piéces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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beoco CASE-IH (David Brown
be@CQ tractor parts (REPLACEI\(/I ENT PARTS) )
JEUX DE MARQUESAUTOCOLLANTES
DECAL SETS
Jeu gauche et droit pour un tracteur
L 990 Left and right set for one tractor
1210\ [1210] 20/860-80 (K962479) 880 SELECTAMATIC
20/860-81 (K947732) 885 SYNCHROMATIC
M 20/860-82 (K949207) 990 SYNCHROMATIC
20/860-83 (K949208) 995 SYNCHROMATIC
{990 20/860-84 (K949210) 1210 SYNCHROMATIC

20/860-85 (K962148/53) 1200 SELECTAMATIC

SIEGES/ SEATS

SIEGE COMPLET / COMPLETE SEAT

Pour d'autres détails sur cette section, voir notre \®_
programme complet au fascicule 1./ For further detalls
see the complete range in part 1 of the catalogue .

61/830-865
(SG10/UN)

* Sellerie noire
* Suspension verticale réglable avec amortisseur hydraulique

\ * Glissieres pour réglage longitudinal

* Base plane et réglable de 12 a 20° ( 5 positions)

* Black upholstery

* Height adjustment with hydraulic damper

* Jiderails for horizontal adjustment

* Horizontal mounting plate with adjustment
5 positions (12°--> 20°)

HOUSSES POUR SIEGES / SEATS COVERS 61/631.3
(K964819)
Housses et coussins pour ancien siége cuvette Housse (siege Grammer)
Covers and cushions for old bucket seat Q Cover (Grammer seat)
61/831-2
(K947556/7)
Jeu de coussins (siege & dossier)
Cushions set (seat & back rest)
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
N "THE RELIABLE SERVICE"
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FB@PXV\ tractor oarts CASE-IH (David Br own)
VeV PQ (REPLACEMENT PARTS)
ETAISA GAZ
GAS STRUTS
/ Pour d'autres détails sur cette section, voir notre
programme complet au fascicule 1./ For further details,
DR see the complete range in part 1 of the catalogue .
e
Tracteurs Pare-brise Porte Toit Vitrearriere
Tractors Windscreen Door Roof Rear window
1190, 1290, 1390, 1490, 1690 20/872-8
(Anciens modeles / Old models) (K302896)
396mm 20/871-7 20/870-8
(K303741) (K303743)
1290, 1390, 1490, 1690, 1690T, 1194, 1294, 20/872-9 255mm 507mm
1394, 1494, 1594, 1694 (K303870)
252mm

ESSUYAGE DE VITRES/WIPER MOTORS & BLADES

RACLETTES/WIPER BLADES

MOTEUR D’ESSUIE-GLACE / WIPER MOTOR

70/1987-18 (K773406) 450 - 460mm
885, 990, 995, 996, 1210, 1212, 1410, 1412

70/1987-20 (K262711) 500 - 510mm
1190, 1194, 1290, 1294, 1390, 1394, 1490, 1494,
1594, 1690, 1690 TURBO, 1694

63/1980-2 (10/112-85)
63/1980-3 (10/112-110)

12 Volts

Couple / Torque 4,5 Newtons
Avec interrupteur / Wth switch

85° F
110° <

Pour d'autres détails sur cette section, voir notre programme complet au fascicule 1.
For further details, see the complete rangein part 1 of the catalogue .

PROFILESD'ETANCHEITE POUR GLACESDE CABINE
GLAZING RUBBER AND DRAFT EXCLUDERS

DB - 29

Profilés (Caoutchouc noir) Profilés d'étanchéité (Noirs)
Sections (Black rubber) Sections (Black)
¢ ¢« D D ch WD e ch
Ref.
Z%‘}g&? 78/;1/1112%61)0 7((1”3‘%%71)1 70/4111-4 | 70/4110-12 | 70/4110-13 | 70/4112-2 | 70/4112-3 | 70/4112-4 | 70/4112-5
(A) B) ©) (13/1201) (13/1208) (13/1209) (13/1202) | (13/1203) | (13/1204) | (13/1205)
Dim. Glace | ¢ 47 47 5.0 40 2.5 5-6 6
Glass size ,0mm ,7mm ,7mm Lacet pour ,0mm ,0mm -Smm -6mm mm
- Filler strip
Paroi 12/1,6mm | 1,2/1,6mm | 2.6/32mm | OFA-B.C 1 oy 2mm
Panel
Profilé vendu au metre / Sold in metres
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" %
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CASE-IH (David Brown)

(REPLACEMENT PARTS

CABINE SEKURA / SEKURA CAB

VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS

885, 900, 990, 996, 1200, 1210, 1212, 1400, 1410, 1412

Type S-74, Type 164/163

Toutes vitres claires
All glasses not tinted

20/4037-1
(D7046, K965485)

L esréférences des pieces sont indicatives.

Nos pieces ne sont pasd'origine. M

o

DB - 30

1997

20/4036-1
(D7045, K965486)

"THE RELIABLE SERVICE"

f 1055 '
[ ! Porte (bas gauche) Porte (bas droit)
Door (LH lower) Door (RH lower)
1 —390 — 13854
6 670 |2 7 |670
1227 680 675 ° J
20/4002-2 Z l L
(D7040, K965652) — 455 — 385
Chassis + pare-brise
Frame + windscreen 20/4041-5 20/4040-3
(D7048/F) (D70438/S)
226 Latérale fixe Latérale coulissante
s (gauche ou droite) (gauche ou droite)
Sdefixed (LH & RH) Sdedliding (LH & RH)
62 3 o
5 ——— 1000 ———
| 20/4077-1
199 A (D7049, K965468)
| Arriére (haut)
20/4015-2 20/4016-2 Rear (upper)
(D7042, K965469) (D7041, K965470)
Avant (gauche) Avant (droit)
Front (LH) Front (RH)
20/4072-23
(D7051, K965668)
Arriere (haut)
646
N E——— i Rear (upper)
‘ ; Super De-luxe
800 {600 ol 4 1800
El LE 480 — 475
8 T T T
1 — P PRIV S—— | 335 9 335 330 10 ]330
—530 530 —] | °
— 480 — 475 —
20/4035-1 20/4034-1 20/4075-3 20/4074-3
(D7044, K965483) (D7043,K965484) (D7050/F) (D7050/S)
Porte (haut gauche) Porte (haut droit) Arriere (fixe) Arriére (coulissante)
Door (LH upper) Door (RH upper) Rear (fixed) Rear (diding)

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not original.
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(Ed.2) 05/01



b@?ﬂ@ tractor parts CASE-IH (David Brown)

(REPLACEMENT PARTYS)
VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS
CABINE "DE LUXE" /"DE LUXE" CAB 1190, 1194, 1290, 1294, 1390, 1394, 1594, 1690T, 1694
Type S-80, Type 415/417
I8 Toutes vitres teintées
All glasses tinted
1
/ I 480 - 480 —
625 625 645
N4 — 640— — 640 —
20/4045-3 20/4043-2
(D7023, K303704) (D7024, K303705)
Coté (droit) Coté (gauche)
Sde (RH) Sde (LH)
; 1032 |
f X 637 — — 637 —|
750 1 750 T T T T
l \ 700 4 630 630 4 700
| 1235 | 1 l L l
—805— —805—
20/4000-37 20/4028-2 20/4039-6
(D7020, K303699) (D7025, K303700) (D7027, K303701)
Pare-brise Porte (droite) Porte (gauche)
Windscreen Door (RH) Door (LH)
ro— 1055 — — 802 — — 802 —
! \ N ] T 77
610 6? 815 580 580 815
| | \\, Al L, 4//
| 1222 w | 1222 | L283- L2834
20/4072-26 20/4072-27 20/4038-6 20/4029-2
(D7029, K312000) (D7029/A, K303696) (D7026, K303702) (D7028, K303703)
Arriere 8 trous Arriére 6 trous Porte (droite) Porte (gauche)
Rear 8 holes Rear 6 holes Door (RH) Door (LH)
— 440 — [— 440 — f 833 1
T 1 T T T T
328 of 328 334 334 328 328
L ° L 1 L |
— 440 —] — 440 — | 833 4
20/4074-4 20/4075-4 20/4073-16
(D7030, K303707) (D7031, K303706) (D7032, K303950)
Arriére (coulissant) Arriere (fixe) Arriere (bas)
Rear (sliding) Rear (fixed) Rear (lower)
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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CASE-IH S

David Brown)
REPLACEMENT PARTS)

REFERENCES INTERCHANGEABLES (OEM)

CROSS REFERENCES (OEM)

REF. OEM ANC. REF. REF. CDE PAGE REF. OEM ANC. REE REF. CDE PAGE

OEM REF. OLD REF. ORDERN® PAGE OEM REF. OLD REF. ORDERN® PAGE

1333291Cl 25/1333291 20/181-22 DB-13 K260284 D.964883 20/71-61 DB-6
205/04034 205/040304 62/919-17 DB-25 K260285 D.964883 20/71-61 DB-6
B3380 20/33-80 DB-5 K260286 D0.260286 20/72-62 DB-6
B3381 20/33-81 DB-5 K260287 DO0.260287 20/71-62 DB-6
B3382 20/33-82 DB-5 K260382 20/260382 60/169-10 DB-11
B3383 20/33-83 DB-5 K260880 DO0.260880 20/1913-22 DB-13
K11598 D.11598 20/477-80 DB-19 K260907 20/260907 60/169-12 DB-11
K11638 D.11638 20/174-80 DB-14 K260911 DO0.260911 20/1919-5 DB-13
K11651 D.11651 20/131-85A DB-7 K261069 20/261069 20/34-80 DB-4
K13353 D.13353 20/402-80 DB-18 K261070 20/261070 20/34-80B DB-4
K14014 D.14014 20/221-82 DB-16 K262024 54E.268/462 62/932-7 DB-26
K14083 20/231-19 DB-16 K262025 54E.292/376 62/931-9 DB-26
K155%4 D.15594 20/476-80 DB-19 K262026 LU.77139 62/940-12 DB-26
K19085 D.19085 20/463-12 DB-19 K262028 54E.268/139 62/939-14 DB-26
K19167 D.19167 20/230-10 DB-16, DB-17 K262161 20/262161 20/6403-81 DB-20
K19169 D.19169 20/231-21 DB-16, DB-17 K262207 20/262207 20/470-74 DB-19
K19177 D.19177 20/231-22 DB-16, DB-17 K262209 20/262209 20/470-72 DB-19
K19186 D.19186 20/460-12 DB-19 K262211 20/262211 20/470-73 DB-19
K19581 D.19581 20/55-81 DB-10 K262214 20/B1025 20/460-81 DB-19
K19903 ET.54 63/950-81 DB-15 K262265 D.21/220 20/101-56 DB-6
K19905 D.19905 20/170-80 DB-14 K262711 10/3227 70/1987-20 DB-29
K200037 305/F 60/97-4 DB-11 K300189 D.300189 20/1912-23 DB-13
K200219 DO0.201826 20/228-83 DB-17, DB-18 K300190 D.300190 20/1912-22 DB-13
K200379 D.200379 60/161-4 DB-11 K300192 10/12500 63/1955-380 DB-13
K200380 20/200380 60/162-4 DB-11 K300194 D.300194 20/1918-5 DB-13
K200464 20/200464 20/660-3 DB-23 K300195 D.300195 20/1918-6 DB-13
K200465 20/200465 20/662-3 DB-23 K300297 D.907985 20/180-80 DB-14
K200550 20/200550 20/423-80 DB-18 K300791/2 10/1699 63/953-1 DB-15
K200652 20/200652 20/187-80 DB-15 K302026 D.302026 20/180-81 DB-14
K200679 D.200679 20/130-80 DB-7 K302424 15/1276 62/920-10 DB-25
K200687 20/200687 20/131-86D DB-7 K302896 20/302896 20/872-8 DB-29
K200730 D0.200730 20/153-83 DB-8 K302952 20/302952 20/165-77 DB-12
K200822 D.200679 20/130-80 DB-7 K303696 D.7029/A 20/4072-27 DB-31
K200831 D.900368 20/143-80 DB-7 K303699 D.7020 20/4000-37 DB-31
K200874 DO0.200874 20/154-87 DB-8 K303700 D.7025 20/4028-2 DB-31
K201718 D.201718 20/153-85 DB-8 K303701 D.7027 20/4039-6 DB-31
K201747 D0.201747 20/153-84 DB-8 K303702 D.7026 20/4038-6 DB-31
K201976 DO0.201976 20/154-83 DB-8 K303703 D.7028 20/4029-2 DB-31
K202291 SCHA.30502 20/200-83 DB-17 K303704 D.7023 20/4045-3 DB-31
K202625 20/202625 20/221-88 DB-17 K303705 D.7024 20/4043-2 DB-31
K202825 SCHA.30504 20/200-90 DB-17 K303706 D.7031 20/4075-4 DB-31
K202826 D.202826 20/221-90 DB-17 K303707 D.7030 20/4074-4 DB-31
K202905 DO0.202905 20/422-80 DB-18 K303737 60/4700-1 DB-10
K203026 20/203026 20/680-80 DB-20 K303741 20/303741 20/871-7 DB-29
K203350 DO0.203350 20/154-84 DB-8 K303743 20/303743 20/870-8 DB-29
K203416 DO0.203416 20/228-82 DB-17, DB-18 K303755 13/1429 70/4170-21 DB-27
K203991 DO0.203991 20/154-83 DB-8 K303805 13/1438LH 70/4170-19 DB-27
K203992 10/1808 63/950-2 DB-15 K303806 13/1436RH 70/4170-20 DB-27
K204963 (x 12) K303870 20/303870 20/872-9 DB-29
+K204971 (2x) | 20/204963 K 20/2-33A DB-3 K303950 D.7032 20/4073-16 DB-31
K204964 20/204964 K 20/2-33B DB-3 K304290 20/304290 20/165-74 DB-12
K204971 (2 x) K304590 D.901983 20/105-80 DB-10
+K204963 (x 12) | 20/204963 K 20/2-33A DB-3 K304708 20/304708 20/165-89 DB-12
K204974 (x2) 6-25 20/6-25 DB-3 K306484 D.301289 20/165-78 DB-12
K204975 (x2) 6-25 20/6-25 DB-3 K306535 D.306535 60/161-89 DB-11
K206954 20/206954 20/32-83 DB-4 K306549 15/1305 62/920-24 DB-25
K206974 20/206974 20/32-83B DB-4 K306549 510.E.343 62/920-26 DB-25
K207436 (x12) 20/207436 (x6) 20/3-33 DB-3 K306765 20/306765 20/13-20 DB-3
K207436 (x6) 20/207436 (x3) 20/3-30 DB-3 K307720 15/1276 62/920-10 DB-25
K207436 (x8) 20/207436 (x4) 20/3-31 DB-3 K307945 DO0.307058 20/640-208 DB-22
K207497 20/207497 (x3) 20/3-30A DB-3 K308448 AV13/1275 71/144-85 DB-9
K207498 20/207498 (x3) 20/3-30B DB-3 K308650 K.308650 62/930-15 DB-26
K207666 DB.207666 20/377-81 DB-20 K309297 20/309297 20/172-81 DB-14
K207721 D.923766 20/581-82 DB-21 K309298 20/309298 20/172-82 DB-14
K207722 D.915962 20/491-81 DB-21 K309299 20/309299 20/172-83 DB-14
K208039 D.917962 20/143-87 DB-7 K310386 20/310386 20/640-211 DB-22
K210049 DO0.210049 60/240-18 DB-11 K311686 D.903851 20/186-3 DB-15
K24659 D.12459 20/463-10 DB-19 K311943 D.302026 20/180-81 DB-14
K260004 13/1443 70/4170-25 DB-27 K312000 D.7029 20/4072-26 DB-31
K260133 D.68949 20/131-80B DB-7 K31669 D.31669 20/28-17 DB-3
K260250 20/260250 20/495-81 DB-21 K32676 D.32676 20/462-26 DB-19
K260254 20/260254 20/496-81 DB-21 K33682 D.33682 20/479-80 DB-19
K260282 20/965803 20/72-61 DB-6 K36134 D.36134 20/15-80 DB-10
K260283 D.964883 20/71-61 DB-6 K37575 D.37575 20/153-80 DB-8

L esréférences des pieces sont indicatives.
Nos piéces ne sont pasd'origine.
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K600875 D.600875 20/446-81 DB-19
K611261 D.611261 20/442-2 DB-20 K917637 (x 12)
K611270 D.611270 20/1442-3 DB-20 +K917639 (x2) | 201917637 K 20/2-33 DB-3
K617006 D.617006 20/443-3 DB-20 K917639 (x 2)
K617157 20/617157 20/452-80 DB-19 +K917637 (x 12) | 20/917637 K 20/2-33 DB-3
K620046 D.620046 20/462-11 DB-19 K917891 20/917891 20/15-82 DB-10
K620076 D.620076 20/462-10 DB-19 K918611 SCHA.2888 20/200-84 DB-16
K620085 D.620085 20/231-80 DB-16 K918689 (x 2) D.918689 20/74-35 DB-6
K620153 D.19169 20/231-21 DB-16 K919048 D.919048 20/640-207 DB-22
K620167 D.620167 20/462-25 DB-19 K920522 D.920522 60/240-19 DB-11
K620182 D.620182 20/231-20 DB-16 K921317 D.921317 20/186-80 DB-15
K620202 D.620202 20/131-87A DB-7 K921435 20/921435 20/44-16 DB-5
K62185 102T 60/96-3 DB-11 K921436 20/921436 20/45-16 DB-5
K622060 D.622060 20/55-80 DB-10 K921611 20/921611 20/13-18 DB-3
K622061 D.622061 20/103-80 DB-10 K921972 D.916316 20/153-81 DB-8
K623419 D.623419 20/461-12 DB-19 K922634 D.922634 20/710-81 DB-24
K623450 D.15638 20/461-10 DB-19 K923374 D.§9321 20/221-84 DB-16
K62594 1005 60/111-2 DB-11 K923766 D.923766 20/581-82 DB-21
K626673 20/626873 20/451-80 DB-19 K925009 510.E.344 62/920-87 DB-25
K628127 20/628127 20/11-20 DB-3 K926603 D.926603 20/154-86 DB-8
K62957 1005 60/111-2 DB-11 K928275 20/928275 20/164-80 DB-12
K66442 D.21/221 20/102-3 DB-6 K928523 D.928523 20/60-2 DB-3
K67922 D.67922 20/34-79 DB-4 K928540 20/928540 20/2-30 DB-3
K68073 D.68073 71/144-82 DB-9 K928541 20/928541 20/2-31 DB-3
K68859 1001 60/111-1 DB-11 K928542 (x2) 20/928542 20/6-20 DB-3
K773205/6 13/1445 70/4170-85 DB-27 K928543 (x2) 20/928542 20/6-20 DB-3
K773406 10/3225 70/1987-18 DB-29 K928554 20/928554 20/2-31A DB-3
K83746 D.83746 20/510-80 DB-20 K928555 20/928555 20/2-31B DB-3
K88481 D.88481 20/154-79 DB-8 K928557 20/928557 20/2-30A DB-3
K89321 D.89321 20/221-84 DB-16 K928558 20/928558 20/2-30B DB-3
K89322 D.8§9322 20/212-19 DB-16 K928560 (x2) 6-21 20/6-21 DB-3
K900054 D.900054 20/710-80 DB-24 K928561 (x2) 6-21 20/6-21 DB-3
K900055 D.900055 20/719-80 DB-24 K928622 D.928622 20/142-30 DB-5
K900136 37.LU.229 62/919-1 DB-25 K928643 LU.22703/N 62/910-1 DB-25
K901111 D.901111 71/144-838 DB-9 K928712 D.917634 20/165-80 DB-12
K901983 D.901983 20/105-80 DB-10 K928997 20/928997 20/2-32 DB-3
K902092 D.945362 20/151-81 DB-10 K928998 (x2) 207928998 20/6-22 DB-3
K902125 73 60/96-18 DB-11 K928999 (x2) 207928998 20/6-22 DB-3
K903050 D.903050 71/144-84 DB-9 K929057 D.929057 20/581-83 DB-21
K903851 D.903851 20/186-3 DB-15 K929148 20/929148 (x4) 20/3-32 DB-3
K904880 D.904880 20/154-77 DB-8 K929737 20/929737 20/962-80 DB-15
K905229 D.905229 20/74-34 DB-6 K940135 20/940135 20/13-19 DB-3
K906196 D.945363 20/151-80 DB-10 K942053 D.942053 71/144-81 DB-9
K906875 D.906875 20/154-80 DB-8 K942176 DB.70119 20/117-49 DB-3
K907008 D.907008 20/730-81 DB-24 K942227 D.924339 20/175-80 DB-14
K907338 D.907338 20/74-33 DB-6 K943357 20/943357 20/131-80D DB-7
K907400 D.907400 20/446-80 DB-19 K943439 20/943439 20/46-4 DB-5
K907985 D.907985 20/180-80 DB-14 K944573 20/944573 20/32-82 DB-4
K908071 D.908071 20/491-80 DB-21 K944947 20/944947 20/663-3 DB-23
K908819 D.908819 20/100-56 DB-6 K944950 20/944950 20/660-2 DB-23
K908882 LU.22703/N 62/910-1 DB-25 K944997 D.909944 20/100-57 DB-6
K908901 37.RB.408 62/919-2 DB-25 K945043 D.945043 60/161-90 DB-11
K909944 D.909944 20/100-57 DB-6 K945287 D.945287 20/154-82 DB-8
K910538 20/910538 20/662-2 DB-23 K945362 D.945362 20/151-81 DB-10
K910886 D.910886 20/212-18 DB-16 K945363 D.945363 20/151-80 DB-10
K911917 D.911917 20/101-56M DB-6 K945753 20/945753 20/417-81 DB-18
K912034 D.912034 20/154-75 DB-8 K945754 DO0.945754 20/422-81 DB-18
K912039 D.912039 20/154-78 DB-8 K945755 D0.945755 20/423-81 DB-18
K912196 D.912196 71/144-80 DB-9 K946158 D0.946158 20/172-80 DB-14
K912228 D.912228 20/730-80 DB-24 K946345 20/946345 20/2-32A DB-3
K912411 20/912411 20/530-80 DB-20 K946346 20/946346 20/2-32B DB-3
K913007 K.957341 62/930-6 DB-26 K946347 (x2) 6-23 20/6-23 DB-3
K914137 D.905166 20/165-72 DB-12 K946348 (x2) 6-23 20/6-23 DB-3
K914441 165 60/240-8 DB-11 K946351 20/946351 (x4) 20/3-32A DB-3
K915206 D.915206 20/154-76 DB-8 K946352 20/946352 (x4) 20/3-32B DB-3
K915319 1087/PK 60/111-3 DB-11 K946819 20/946819 20/15-81 DB-10
K915329 20/915329 20/131-85D DB-7 K946849 D.946849 20/153-82 DB-8
K915379 D.14014 20/221-82 DB-16 K947089 20/947089 20/212-21 DB-17
K915827 D.915827 20/212-20 DB-16 K947556/7 DB.901IC 61/831-2 DB-28
K915962 D.915962 20/491-81 DB-21 K947732 20/947732 20/860-81 DB-28
K916535 20/916535 20/640-210 DB-22 K947937 D.947937 20/449-11 DB-20
K917374 D.917374 20/171-80 DB-14 K947940 D.947940 20/449-80 DB-20
K917635 (x2) 20/917635 20/6-24 DB-3 K947941 D.947941 20/1449-12 DB-20
K917636 (x2) 20/917635 20/6-24 DB-3 K948393 20/948393 20/303-80 DB-20
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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K948427 D.902118 20/85-80 DB-10 K964542 D.962269 20/404-82K DB-18
K948453 D.948453 20/154-81 DB-8 K964572 DB.6/378 20/227-80 DB-17, DB-18
K948533 D.901132 20/177-80 DB-15 K964573 DB.181/31 20/229-80 DB-17
K949207 20/949207 20/860-82 DB-28 K964576 D.964576 20/229-81 DB-17
K949208 20/949208 20/860-83 DB-28 K964819 D.902 61/831-3 DB-28
K949210 20/949210 20/860-84 DB-28 K964857 20/964857 20/36-80 DB-4
K949311 D.949311 71/144-83 DB-9 K964876 D.964876 20/71-60 DB-6
K949474 20/949474 20/32-81 DB-4 K964877 20/964877 20/72-60 DB-6
K949605 20/949605 20/640-209 DB-22 K964883 DO0.260283 20/71-61 DB-6
K949719 20/949719 20/32-81B DB-4 K964935 D.964935 20/575-206 DB-22
K949721 20/949721 20/32-80 DB-4 K964954 D.964931 20/574-16 DB-22
K949722 20/949722 20/32-80B DB-4 K965215 20/6403-20 DB-20
K949731 D.947731 20/449-13 DB-20 K965269 D.965269 20/495-80 DB-21
K950100 20/950100 20/43-31 DB-5 K965270 D.965270 20/496-80 DB-21
K950544 D.950544 20/226-80 DB-17, DB-18 K965331 20/965331 20/6403-80 DB-20
K952267 D.952267 20/228-80 DB-17 K965468 D.7049 20/4077-1 DB-30
K952378 D.952378 20/212-22 DB-17 K965469 D.7042 20/4015-2 DB-30
K952488 20/952488 20/165-76 DB-12 K965470 D.7041 20/4016-2 DB-30
K952527 (x 2) D.952527 20/73-63 DB-6 K965483 D.7044 20/4035-1 DB-30
K952969 20/952969 20/164-81 DB-12 K965484 D.7043 20/4034-1 DB-30
K953783 D.947758 20/73-61 DB-6 K965485 D.7046 20/4037-1 DB-30
K953894 20/90-42 DB-3 K965486 D.7045 20/4036-1 DB-30
K954090 D.954090 20/165-83 DB-12 K965652 D.7040 20/4002-2 DB-30
K954646 D.954646 20/735-80 DB-24 K965668 20/4072-23 DB-30
K954738 20/954738 20/417-80 DB-18 K965723 D.965723 20/229-82 DB-17, DB-18
K954959 D.954959 20/177-19 DB-15 K965765 D.965765 20/229-83 DB-17
K955435 13/1447 70/4170-84 DB-27 K965803 20/965803 20/72-61 DB-6
K955448 6821 70/4170-86 DB-27 K965848 DO0.965848 20/131-80 DB-7
K955687 599AR/F 60/97-2 DB-11 K965860 DO0.965860 20/131-86 DB-7
K956051 SCHA.30503 20/200-89 DB-17 K965888 DO0.965888 20/131-87 DB-7
K956052 SP.30552 20/221-89 DB-17 K965963 D.965963 20/72-63 DB-6
K956426 15/1068 62/920-4 DB-25 K965964 D.965964 20/71-63 DB-6
K956426 510E324 62/920-27 DB-25 R9331K R9331K 20/107-2 DB-15
K956672 D.914384 20/73-60 DB-6 RB-4294 102T 60/96-3 DB-11
K957252 SCHA.2532 20/200-86 DB-16 TAB118 54E.259/517 62/933-3 DB-26
K957254 D.919861 20/221-86 DB-16 TAB125 271E.735 62/933-2 DB-26
K957318 20/957318 20/570-206 DB-22 TCB118 54E.243/853 62/934-1 DB-26
K957340 LUR/26278 62/930-3 DB-26 TEB129 54E.244/973 62/932-4 DB-26
K957341 K.957341 62/930-6 DB-26 TEB132 272E.394 62/932-3 DB-26
K957379 20/957379 20/177-18 DB-15 TEB144 54E.268/462 62/932-7 DB-26
K957435 228.0087.10 20/200-87 DB-16 TIB108 54E.247/379 62/931-5 DB-26
K957436 SPHB.4552 20/221-87 DB-16 TIB113 54E.251/818 62/931-3 DB-26
K960595 D.960595 20/404-80K DB-18 TIB114 54E.255/952 62/931-4 DB-26
K960750 D.960750 20/574-15 DB-22 TIB103 54E.243/590 62/931-7 DB-26

TIB114 54E.292/376 62/931-9 DB-26
K960911 1087/PK 60/111-3 DB-11 TLB117 292E.130 62/939-3 DB-26
K961001 D.961001 20/71-93 DB-6 TMB107 LU/TMB.107 62/939-36 DB-26
K961725 D.961725 20/470-80 DB-19 TMBI1 54E.258/190 62/939-11 DB-26
K961733 D.961733 20/102-1 DB-6 TMB124 LU/TMB.124 62/939-4 DB-26
K961770 D.961770 20/131-84 DB-7 TMB148 54E.268/139 62/939-14 DB-26
K962146 20/962146 20/181-17 DB-13 TOB110 LU.76836 62/940-9 DB-26
K962148/53 20/162148 20/860-85 DB-28 TOBI153 LU.76458 62/940-5 DB-26
K962266 D.962266 20/404-81K DB-18 TOB162 LU.76796 62/940-7 DB-26
K962269 D.962269 20/404-82K DB-18 TPB111 LU.77139 62/940-12 DB-26
K962479 20/962479 20/860-80 DB-28 UCB100 370CB612 62/919-80 DB-25
K962635 20/962635 20/640-206 DB-22 UCB109 37UCB584 62/919-81 DB-25
K962763 10/12821 63/1955-207 DB-13 ULBI10 54E.219/368 62/923-1 DB-25
K962984 20/B1022 20/460-10 DB-19 USB104 227E.541 62/913-2 DB-25
K962985 20/B1023 20/460-11 DB-19 UTB107 189E.237 62/915-1 DB-25
K962986 20/B1024 20/460-12 DB-19 UTBI10 227E.818 62/914-1 DB-25
K963644 20/963644 20/419-80 DB-18 UWB102 54E.213/780 62/911-2 DB-25
K963645 20/963645 20/418-80 DB-18
K963791 54E.243/853 62/934-1 DB-26
K963825 LU.76796 62/940-7 DB-26
K963886 10/12498 63/1955-382 DB-13
K963931 54E.243/853 62/934-1 DB-26
K964185 54E.247/379 62/931-5 DB-26
K964210 54E.244/973 62/932-4 DB-26
K964214 54E.258/190 62/939-11 DB-26
K964215 LU.76836 62/940-9 DB-26
K964218 54E.259/517 62/933-3 DB-26
K964221 54E.243/590 62/931-7 DB-26
K964242 LU/TMB.124 62/939-4 DB-26
K964489 D0.964489 20/131-85 DB-7

L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pasd'origine. Our partsand accessories are not original.
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20/2-30 20/928540 K928540 DB-3 20/72-61 20/965803 K260282 DB-6
20/2-30A 20/928557 K928557 DB-3 20/72-61 20/965803 K965803 DB-6
20/2-30B 20/928558 K928558 DB-3 20/72-62 DO0.260286 K260286 DB-6
20/2-31 20/928541 K928541 DB-3 20/72-63 D.965963 K965963 DB-6
20/2-31A 20/928554 K928554 DB-3 20/73-60 D.914384 K956672 DB-6
20/2-31B 20/928555 K928555 DB-3 20/73-61 D.947758 K953783 DB-6
20/2-32 20/928997 K928997 DB-3 20/73-63 D.952527 K952527 (x 2) DB-6
20/2-32A 20/946345 K946345 DB-3 20/74-33 D.907338 K907338 DB-6
20/2-32B 20/946346 K946346 DB-3 20/74-34 D.905229 K905229 DB-6
20/2-33 20/917637 K K917639 (x 2) 20/74-35 D.918689 K918689 (x 2) DB-6
+K917637 (x 12) DB-3 20/85-80 D.902118 K948427 DB-10
20/2-33A 20/204963 K K204971 (2 x) 20/90-42 K953894 DB-3
+K204963 (x 12) DB-3 60/96-3 102T K62185 DB-11
20/2-33B 20204964 K K204964 DB-3 60/96-3 102T RB-4294 DB-11
20/3-30 20/207436 (x3) K207436 (x6) DB-3 60/96-18 73 K902125 DB-11
20/3-30A 20/207497 (x3) K207497 DB-3 60/97-2 599AR/F K955687 DB-11
20/3-30B 20/207498 (x3) K207498 DB-3 60/97-4 305/F K200037 DB-11
20/3-31 201207436 (x4) K207436 (x8) DB-3 20/100-56 D.908819 K908819 DB-6
20/3-32 20/929148 (x4) K929148 DB-3 20/100-57 D.909944 K909944 DB-6
20/3-32A 20/946351 (x4) K946351 DB-3 20/100-57 D.909944 K944997 DB-6
20/3-32B 20/946352 (x4) K946352 DB-3 20/101-56 D.21/220 K262265 DB-6
20/3-33 20207436 (x6) K207436 (x12) DB-3 20/101-56M D.911917 K911917 DB-6
20/6-20 20/928542 K928542 (x2) 20/102-1 D.961733 K961733 DB-6
+K928543 (x2) DB-3 20/102-3 D.21/221 K66442 DB-6
20/6-21 6-21 K928560 (x2) 20/103-80 D.622061 K622061 DB-10
+K928561 (x2) DB-3 20/105-80 D.901983 K304590 DB-10
20/6-22 20/928998 K928998 (x2) 20/105-80 D.901983 K901983 DB-10
+K928999 (x2) DB-3 20/107-2 R9331K R9331K DB-15
20/6-23 6-23 K946347 (x2) 60/111-1 1001 K68859 DB-11
+K946348 (x2) DB-3 60/111-2 1005 K62594 DB-11
20/6-24 20/917635 K917635 (x2) 60/111-2 1005 K62957 DB-11
+K917636 (x2) DB-3 60/111-3 1087/PK K915319 DB-11
20/6-25 6-25 K204974 (x2) 60/111-3 1087/PK K960911 DB-11
+K204975 (x2) DB-3 60/112-1 7111/403 DB-11
20/11-20 20/628127 K628127 DB-3 60/112-2 7111/429 DB-11
20/13-18 20/921611 K921611 DB-3 20/117-49 DB.70119 K942176 DB-3
20/13-19 20/940135 K940135 DB-3 20/130-80 D.200679 K200679 DB-7
20/13-20 20/306765 K306765 DB-3 20/130-80 D.200679 K200822 DB-7
20/15-80 D.36134 K36134 DB-10 20/131-80 DO0.965848 K965848 DB-7
20/15-81 20/946819 K946819 DB-10 20/131-80B D.68949 K260133 DB-7
20/15-82 20/917891 K917891 DB-10 20/131-80D 20/943357 K943357 DB-7
20/28-17 D.31669 K31669 DB-3 20/131-84 D.961770 K961770 DB-7
20/32-80 20/949721 K949721 DB-4 20/131-85 D0.964489 K964489 DB-7
20/32-80B 20/949722 K949722 DB-4 20/131-85A D.11651 K11651 DB-7
20/32-81 20/949474 K949474 DB-4 20/131-85D 20/915329 K915329 DB-7
20/32-81B 20/949719 K949719 DB-4 20/131-86 DO0.965860 K965860 DB-7
20/32-82 20/944573 K944573 DB-4 20/131-86D 20/200687 K200687 DB-7
20/32-83 20/206954 K206954 DB-4 20/131-87 DO0.965888 K965888 DB-7
20/32-83B 20/206974 K206974 DB-4 20/131-87A D.620202 K620202 DB-7
20/33-80 B3380 DB-5 20/143-80 D.900368 K200831 DB-7
20/33-81 B3381 DB-5 20/143-87 D.917962 K208039 DB-7
20/33-82 B3382 DB-5 71/144-80 D.912196 K912196 DB-9
20/33-83 B3383 DB-5 71/144-81 D.942053 K942053 DB-9
20/34-79 D.67922 K67922 DB-4 71/144-82 D.68073 K68073 DB-9
20/34-80 20/261069 K261069 DB-4 71/144-83 D.949311 K949311 DB-9
20/34-80B 20261070 K261070 DB-4 71/144-84 D.903050 K903050 DB-9
20/36-80 20/964857 K964857 DB-4 71/144-85 AV13/1275 K308448 DB-9
20/42-30 D.928622 K928622 DB-5 71/144-88 D.901111 K901111 DB-9
20/43-31 20/950100 K950100 DB-5 20/151-80 D.945363 K906196 DB-10
20/44-16 20/921435 K921435 DB-5 20/151-80 D.945363 K945363 DB-10
20/45-16 20/921436 K921436 DB-5 20/151-81 D.945362 K902092 DB-10
20/46-4 20/943439 K943439 DB-5 20/151-81 D.945362 K945362 DB-10
20/55-80 D.622060 K622060 DB-10 20/153-80 D.37575 K37575 DB-8
20/55-81 D.19581 K19581 DB-10 20/153-81 D.916316 K921972 DB-8
20/60-2 D.928523 K928523 DB-3 20/153-82 D.946849 K946849 DB-8
20/71-60 D.964876 K964876 DB-6 20/153-83 DO0.200730 K200730 DB-8
20/71-61 D.964883 K260283 DB-6 20/153-84 DO0.201747 K201747 DB-8
20/71-61 D.964883 K260284 DB-6 20/153-85 D.201718 K201718 DB-8
20/71-61 D.964883 K260285 DB-6 20/154-75 D.912034 K912034 DB-8
20/71-61 DO0.260283 K964883 DB-6 20/154-76 D.915206 K915206 DB-8
20/71-62 DO0.260287 K260287 DB-6 20/154-77 D.904880 K904880 DB-8
20/71-63 D.965964 K965964 DB-6 20/154-78 D.912039 K912039 DB-8
20/71-93 D.961001 K961001 DB-6 20/154-79 D.38481 K88481 DB-8
20/72-60 20/964877 K964877 DB-6 20/154-80 D.906875 K906875 DB-8
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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20/154-81 D.948453 K948453 DB-8 20/230-10 D.19167 K19167 DB-16, DB-17
20/154-82 D.945287 K945287 DB-8 20/231-19 K14083 DB-16
20/154-83 DO0.201976 K201976 DB-8 20/231-20 D.620182 K620182 DB-16
20/154-84 DO0.203350 K203350 DB-8 20/231-21 D.19169 K19169 DB-16, DB-17
20/154-86 D.926603 K926603 DB-8 20/231-21 D.19169 K620153 DB-16
20/154-87 DO0.200874 K200874 DB-8 20/231-22 D.19177 K19177 DB-16, DB-17
20/154-88 DO0.203991 K203991 DB-8 20/231-80 D.620085 K620085 DB-16
60/161-4 D.200379 K200379 DB-11 60/240-8 165 K914441 DB-11
60/161-89 D.306535 K306535 DB-11 60/240-18 DO0.210049 K210049 DB-11
60/161-90 D.945043 K945043 DB-11 60/240-19 D.920522 K920522 DB-11
60/162-4 20/200380 K200380 DB-11 20/303-80 20/948393 K948393 DB-20
20/164-80 20/928275 K928275 DB-12 20/377-81 DB.207666 K207666 DB-20
20/164-81 20/952969 K952969 DB-12 20/402-80 D.13353 K13353 DB-18
20/165-72 D.905166 K914137 DB-12 20/404-80K D.960595 K960595 DB-18
20/165-74 20/304290 K304290 DB-12 20/404-81K D.962266 K962266 DB-18
20/165-76 20/952488 K952488 DB-12 20/404-82K D.962269 K962269 DB-18
20/165-77 20/302952 K302952 DB-12 20/404-82K D.962269 K964542 DB-18
20/165-78 D.301289 K306484 DB-12 20/417-80 20/954738 K954738 DB-18
20/165-80 D.917634 K928712 DB-12 20/417-81 20/945753 K945753 DB-18
20/165-88 D.954090 K954090 DB-12 20/418-80 20/963645 K963645 DB-18
20/165-89 20/304708 K304708 DB-12 20/419-80 20/963644 K963644 DB-18
60/169-10 20/260382 K260382 DB-11 20/422-80 DO0.202905 K202905 DB-18
60/169-10 DB-11 20/422-81 D0.945754 K945754 DB-18
60/169-12 20/260907 K260907 DB-11 20/423-80 20/200550 K200550 DB-18
20/170-80 D.19905 K19905 DB-14 20/423-81 DO0.945755 K945755 DB-18
20/171-80 D917374 K917374 DB-14 20/442-2 D.611261 K611261 DB-20
20/172-80 DO0.946158 K946158 DB-14 20/442-3 D.611270 K611270 DB-20
20/172-81 20/309297 K309297 DB-14 20/443-3 D.617006 K617006 DB-20
20/172-82 20/309298 K309298 DB-14 20/446-80 D.907400 K907400 DB-19
20/172-83 20/309299 K309299 DB-14 20/446-81 D.600875 K600875 DB-19
20/174-80 D.11638 K11638 DB-14 20/449-11 D.947937 K947937 DB-20
20/175-80 D.924339 K942227 DB-14 20/449-12 D.947941 K947941 DB-20
20/177-18 20/957379 K957379 DB-15 20/449-13 D.947731 K949731 DB-20
20/177-19 D.954959 K954959 DB-15 20/449-80 D.947940 K947940 DB-20
20/177-80 D.901132 K948533 DB-15 20/451-80 20/626873 K626673 DB-19
20/180-80 D.907985 K300297 DB-14 20/452-80 20/617157 K617157 DB-19
20/180-80 D.907985 K907985 DB-14 70/457-2 LN10-2 DB-20
20/180-81 D.302026 K302026 DB-14 70/457-5 LN10-5 DB-20
20/180-81 D.302026 K311943 DB-14 20/460-10 20/B1022 K962984 DB-19
20/181-17 20/962146 K962146 DB-13 20/460-11 20/B1023 K962985 DB-19
20/181-22 25/1333291 1333291Cl1 DB-13 20/460-12 D.19186 K19186 DB-19
20/186-3 D.903851 K311686 DB-15 20/460-12 20/B1024 K962986 DB-19
20/186-3 D.903851 K903851 DB-15 20/460-81 20/B1025 K262214 DB-19
20/186-80 D.921317 K921317 DB-15 20/461-10 D.15638 K623450 DB-19
20/187-80 20/200652 K200652 DB-15 20/461-12 D.623419 K623419 DB-19
20/200-84 SCHA 2888 K918611 DB-16 20/462-10 D.620076 K620076 DB-19
20/200-86 SCHA.2532 K957252 DB-16 20/462-11 D.620046 K620046 DB-19
20/200-87 228.0087.10 K957435 DB-16 20/462-25 D.620167 K620167 DB-19
20/200-88 SCHA.30502 K202291 DB-17 20/462-26 D.32676 K32676 DB-19
20/200-89 SCHA.30503 K956051 DB-17 20/463-10 D.12459 K24659 DB-19
20/200-90 SCHA.30504 K202825 DB-17 20/463-12 D.19085 K19085 DB-19
20/212-18 D.910886 K910886 DB-16 20/470-72 20/262209 K262209 DB-19
20/212-19 D.89322 K89322 DB-16 20/470-73 201262211 K262211 DB-19
20/212-20 D.915827 K915827 DB-16 20/470-74 20/262207 K262207 DB-19
20/212-21 20/947089 K947089 DB-17 20/470-80 D.961725 K961725 DB-19
20/212-22 D.952378 K952378 DB-17 20/476-80 D.15594 K15594 DB-19
20/221-82 D.14014 K14014 DB-16 20/477-80 D.11598 K11598 DB-19
20/221-82 D.14014 K915379 DB-16 20/479-80 D.33682 K33682 DB-19
20/221-84 D.89321 K89321 DB-16 20/491-80 D.908071 K908071 DB-21
20/221-84 D.89321 K923374 DB-16 20/491-81 D.915962 K207722 DB-21
20/221-86 D.919861 K957254 DB-16 20/491-81 D.915962 K915962 DB-21
20/221-87 SPHB.4552 K957436 DB-16 20/495-80 D.965269 K965269 DB-21
20/221-88 20202625 K202625 DB-17 20/495-81 20/260250 K260250 DB-21
20/221-89 SP30552 K956052 DB-17 20/496-80 D.965270 K965270 DB-21
20/221-90 D.202826 K202826 DB-17 20/496-81 20/260254 K260254 DB-21
20/226-80 D.950544 K950544 DB-17, DB-18 20/510-80 D.83746 K83746 DB-20
20/227-80 DB.6/378 K964572 DB-17, DB-18 20/530-80 20/912411 K912411 DB-20
20/228-80 D.952267 K952267 DB-17 20/570-206 20/957318 K957318 DB-22
20/228-82 DO0.203416 K203416 DB-17, DB-18 20/574-15 D.960750 K960750 DB-22
20/228-83 DO0.201826 K200219 DB-17, DB-18 20/574-16 D.964931 K964954 DB-22
20/229-80 DB.181/31 K964573 DB-17 20/575-206 D.964935 K964935 DB-22
20/229-81 D.964576 K964576 DB-17 20/581-82 D.923766 K207721 DB-21
20/229-82 D.965723 K965723 DB-17, DB-18 20/581-82 D.923766 K923766 DB-21
20/229-83 D.965765 K965765 DB-17 20/581-83 D.929057 K929057 DB-21

L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pasd'origine. Our partsand accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" %
o

(Ed.2) 05/01



2ePCO tractor parts

?I

CASE-1H gDavid Brown)

. REPLACEMENT PARTS)
REFERENCESINTERCHANGEABLES (Réf. Cde)
CROSS REFERENCES (Order N°)

REF. CDE ANC. REF. REF. OEM PAGE REF. CDE ANC. REF. REF. OEM PAGE

ORDERN° OLD REF. OEM REF. PAGE ORDERN® OLD REF. OEM REF. PAGE

20/640-206 20/962635 K962635 DB-22 62/933-3 54E.259/517 K964218 DB-26
20/640-207 D.919048 K919048 DB-22 62/933-3 54E.259/517 TAB118 DB-26
20/640-208 DO0.307058 K307945 DB-22 62/934-1 54E.243/853 K963791 DB-26
20/640-209 20/949605 K949605 DB-22 62/934-1 54E.243/853 K963931 DB-26
20/640-210 20/916535 K916535 DB-22 62/934-1 54E.243/853 TCB118 DB-26
20/640-211 20/310386 K310386 DB-22 62/939-3 292E.130 TLB117 DB-26
20/660-2 20/944950 K944950 DB-23 62/939-4 LU/TMB.124 K964242 DB-26
20/660-3 20/200464 K200464 DB-23 62/939-4 LU/TMB.124 TMB124 DB-26
20/662-2 20/910538 K910538 DB-23 62/939-11 54E.258/190 K964214 DB-26
20/662-3 20/200465 K200465 DB-23 62/939-11 54E.258/190 TMBI1 DB-26
20/663-3 20/944947 K944947 DB-23 62/939-14 54E.268/139 K262028 DB-26
20/680-80 20/203026 K203026 DB-20 62/939-14 54E.268/139 TMB148 DB-26
20/710-80 D.900054 K900054 DB-24 62/939-36 LU/TMB.107 TMB107 DB-26
20/710-81 D.922634 K922634 DB-24 62/940-5 LU.76458 TOB153 DB-26
20/719-80 D.900055 K900055 DB-24 62/940-7 LU.76796 K963825 DB-26
20/730-80 D.912228 K912228 DB-24 62/940-7 LU.76796 TOB162 DB-26
20/730-81 D.907008 K907008 DB-24 62/940-9 LU.76836 K964215 DB-26
20/735-80 D.954646 K954646 DB-24 62/940-9 LU.76836 TOB110 DB-26
20/740-80K DB.169K2 DB-24 62/940-12 LU.77139 K262026 DB-26
20/740-81K DB.170K2 DB-24 62/940-12 LU.77139 TPB111 DB-26
20/760-80 20/204558K DB-24 63/950-2 10/1808 K203992 DB-15
20/762-80 D.2536 DB-24 63/950-81 ET.54 K19903 DB-15
61/830-865 SG10/UN DB-28 63/953-1 10/1699 K300791/2 DB-15
61/831-2 DB.901C K947556/7 DB-28 20/962-80 201929737 K929737 DB-15
61/831-3 D.902 K964819 DB-28 68/1138-70 AT19/72 DB-24
20/860-80 20/962479 K962479 DB-28 68/1138-95 AT19/100 DB-24
20/860-81 20/947732 K947732 DB-28 68/1142-103 AT25/110 DB-24
20/860-82 20/949207 K949207 DB-28 63/1882-3 ET.58 DB-15
20/860-83 20/949208 K949208 DB-28 20/1912-22 D.300190 K300190 DB-13
20/860-84 20/949210 K949210 DB-28 20/1912-23 D.300189 K300189 DB-13
20/860-85 20/162148 K962148/53 DB-28 20/1913-22 DO0.260880 K260880 DB-13
20/870-8 20/303743 K303743 DB-29 20/1918-5 D.300194 K300194 DB-13
20/871-7 20/303741 K303741 DB-29 20/1918-6 D.300195 K300195 DB-13
20/872-8 20/302896 K302896 DB-29 20/1919-5 DO0.260911 K260911 DB-13
20/872-9 20/303870 K303870 DB-29 63/1931-5 10/W394 DB-13
62/910-1 LU.22703/N K908882 DB-25 63/1931-10 ET.1230M DB-13
62/910-1 LU.22703/N K928643 DB-25 63/1931-11 ET.1162M DB-13
62/911-2 54E.213/780 UWB102 DB-25 63/1934-5 ET.131 DB-13
62/913-2 227E.541 USB104 DB-25 63/1955-207 10/12821 K962763 DB-13
62/914-1 227E.818 UTB110 DB-25 63/1955-380 10/12500 K300192 DB-13
62/915-1 189E.237 UTB107 DB-25 63/1955-382 10/12498 K963886 DB-13
62/919-1 37.LU.229 K900136 DB-25 63/1955-453 10/12336 DB-13
62/919-2 37.RB.408 K908901 DB-25 63/1955-472 10/12342 DB-13
62/919-17 205/040304 205/04034 DB-25 63/1980-2 10/112-85 DB-29
62/919-22 505E.032 DB-25 63/1980-3 10/112-110 DB-29
62/919-80 37UCB612 UCB100 DB-25 70/1987-18 10/3225 K773406 DB-29
62/919-81 37UCB584 UCB109 DB-25 70/1987-20 10/3227 K262711 DB-29
62/920-4 15/1068 K956426 DB-25 63/1995-80 ET.125 DB-15
62/920-10 15/1276 K302424 DB-25 70/2930-45 5870/10 DB-12
62/920-10 15/1276 K307720 DB-25 70/2930-51 5870121 DB-12
62/920-24 15/1305 K306549 DB-25 70/2930-57 5870/22 DB-12
62/920-26 510.E.343 K306549 DB-25 70/2935-48 MC5863 DB-12
62/920-27 510E324 K956426 DB-25 70/2935-54 MC5856 DB-12
62/920-59 15/1067 DB-25 64/3102-30 3102-30 DB-27
62/920-87 510.E.344 K925009 DB-25 64/3102-42 3102-42 DB-27
62/923-1 54E.219/368 ULB110 DB-25 64/3102-42 3102-42 DB-27
62/930-3 LUR/26278 K957340 DB-26 20/4000-37 D.7020 K303699 DB-31
62/930-6 K.957341 K913007 DB-26 20/4002-2 D.7040 K965652 DB-30
62/930-6 K.957341 K957341 DB-26 20/4015-2 D.7042 K965469 DB-30
62/930-15 K.308650 K308650 DB-26 20/4016-2 D.7041 K965470 DB-30
62/931-3 54E.251/818 TIB113 DB-26 20/4028-2 D.7025 K303700 DB-31
62/931-4 54E.255/952 TIB114 DB-26 20/4029-2 D.7028 K303703 DB-31
62/931-5 54E.247/379 K964185 DB-26 20/4034-1 D.7043 K965484 DB-30
62/931-5 54E.247/379 TIB108 DB-26 20/4035-1 D.7044 K965483 DB-30
62/931-7 54E.243/590 K964221 DB-26 20/4036-1 D.7045 K965486 DB-30
62/931-7 54E.243/590 TIB103 DB-26 20/4037-1 D.7046 K965485 DB-30
62/931-9 54E.292/376 K262025 DB-26 20/4038-6 D.7026 K303702 DB-31
62/931-9 54E.292/376 TIB114 DB-26 20/4039-6 D.7027 K303701 DB-31
62/932-3 272E.394 TEB132 DB-26 20/4040-3 D.7048/S DB-30
62/932-4 54E.244/973 K964210 DB-26 20/4041-5 D.7048/F DB-30
62/932-4 54E.244/973 TEB129 DB-26 20/4043-2 D.7024 K303705 DB-31
62/932-7 54E.268/462 K262024 DB-26 20/4045-3 D.7023 K303704 DB-31
62/932-7 S54E.268/462 TEB144 DB-26 20/14072-23 K965668 DB-30
62/933-2 271E.735 TABI125 DB-26 20/4072-26 D.7029 K312000 DB-31
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20/4072-27 D.7029/A K303696 DB-31
20/4073-16 D.7032 K303950 DB-31
20/4074-3 D.7050/S DB-30
20/4074-4 D.7030 K303707 DB-31
20/4075-3 D.7050/F DB-30
20/4075-4 D.7031 K303706 DB-31
20/4077-1 D.7049 K965468 DB-30
70/4110-4 13/1201 DB-29
70/4110-9 13/1200 DB-29
70/4110-10 13/1206 DB-29
70/4110-11 13/1207 DB-29
70/4110-12 13/1208 DB-29
70/4110-13 13/1209 DB-29
70/4112-2 13/1202 DB-29
70/4112-3 13/1203 DB-29
70/4112-4 13/1204 DB-29
70/4112-5 13/1205 DB-29
70/4170-19 13/1438LH K303805 DB-27
70/4170-20 13/1436RH K303806 DB-27
70/4170-21 13/1429 K303755 DB-27
70/4170-25 13/1443 K260004 DB-27
70/4170-84 13/1447 K955435 DB-27
70/4170-85 13/1445 K773205/6 DB-27
70/4170-86 6821 K955448 DB-27
60/4200-1 K307737 DB-10
20/6300-80 20/V440 DB-20
20/6403-20 25/965215 K965215 DB-20
20/6403-80 20/965331 K965331 DB-20
20/6403-81 20/262161 K262161 DB-20
20/6500-98 DA.098 DB-23
20/6500-99 DA.099 DB-23
20/6500-100 DA.100 DB-23
20/6500-101 DA.101 DB-23
20/7613-1 H.13066 DB-22
64/L A9002/L LA9002/L DB-27
64/LA9002/SP | LA9002/SP DB-27
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pasd'origine. Our partsand accessories are not original.
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Fb”ep O tractor parts CASE-IH (Europe)
i pa (REPLACEMENT PART
Alternateurs 48 Alternators 48
Appareils divers 24
Brakes 30
Bouchon de radiateur 12 By-pass hoses 33
Bouchons du réservoir 12
Bougie de préchauffage 8 Cab door locks and handles 51
R Cab glass 55-57
Cables de compte-heures 24 Clutch assemblies and plates 25-29
Centrale clignotante 24 Coolant manifolds 14
Chemises L 5 Cooling hoses 13
Collecteurs de refroidissement 14 Cr anks%afts and related parts 3
Contacteurs divers 23 Cross references (see CIHE 42-57)
Courroies de ventilateur 12 Cylinder head parts 7
Croisillons de pont avant 37
Démarreurs 49-50 Drive cables 24
Durites de dérivation de pompe a eau 13 i
Durites de radiateur 13 Engine gasket sets 8
Echappements verticaux 19 Eﬁ?elrj g s 14_%
Eclairage 20-22 | Erontaxle parts 24-27
Embrayages 25-29 Fuel pump 9
Essuyage de vitres 53 Fuel tank caps 12
Etais a gaz 52 b
S Gas struts 52
Filtration 14-18 :
Freinage 30 Glazing rubber 54
Goujons et vis (roues arrieres) 37 E}e/g}guﬁlgg 42
Hydraulique 45 Hydraulic pumps 43-44
Injecteurs 10 Indicators 24
I i 12 Injector nozzles 10
nstruments divers I nstruments (miscellaneous) 12
Jeux de révision moteur 6 Items (miscellaneous) 24
Jeux de segments 6
Joints de moteur 8 Levelling box assembly 46
Levelling box assemblies 46
Maitres cylindres & cylindres récepteurs 29-30 Lighting 20-22
Meécanismes et disques d’embrayage 25-29 Liners 5
Nez d’injecteurs 10 Master and slave cylindres 29-30
Mufflers (vertical) 19
Peinture 51 ]
Phares de travail 22 Oil pumps 9
Piéces d’avant-train 32-37 Overhaul kits 6
Pieces de pont arriere 31
Pistons 5 Paint 51
Pistons, jeu de segments et chemises 4 Pistons 5
Pompe d’alimentation 9 Pistons, ring sets and liners 4
Pompes a eau et kits de réparation 11
Pompes a huile 9 Radiator cap 12
Pompes hydrauliques 43-44 Rear axle parts 31
Proflles d tanchelte pour glaces de cabine 54 Ring sets 6
Références interchangeables (Voir CIHE 42-57) Seats 54
Rotules et tirants de direction 38-42 Sabilisers and components 47
L . Sarter motors 49-50
S.e\rrures et poignées de portes de cabine 51 Suds and screws (rear wheels) 37
Sieges N 54 | Spitches (miscellaneous) 23
Soupapes et pieces connexes 7
Stabilisateurs et composants 47 Thermostats 12
Suspente d’attelage 46 Tierodsand sockets 38-42
Tableau d’identification des tracteurs et moteurs 2 Tractors and engine application chart 2
Thermostats 121 Universal joints 37
Tirants de relevage 46
Water pumps and repair kits 1
Vilebrequins et pi¢ces connexes 3 W per motors and blades 53
Vitrerie de cabine 55-57 Work lights 22
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" %
(Ed.2) 05/01 o o CIH-1




b@ﬁp@@ tractor parts

CASE-IH (Europe)

(REPLACEMEN

PART

TABLEAU D’IDENTIFICATION DESTRACTEURSET MOTEURS

TRACTORS AND ENGINE APPLICATION CHART

CASE-IH EUROPE CIH-1/ CIH-57
Tracteurs M oteur Tracteurs M oteur Tracteurs M oteur
Tractors Engine Tractors Engine Tractors Engine
D.217,D.217S, D.219 DD.74 (2cyl.) |856XL DT.239 (4 cyl.) | MAXXUM 5140 | 6T-590 (6 cyl.)
D.324, D.326 DD.111 (3 cyl.) | 824, 844 D.246 (4 cyl) | MAXXUM 5150 | 6T-690 (6 cyl.)
323 DU.111 (3 cyl.) | 844S, 845S, 845XL D.268 (4 cyl.) %ég}NUM 7110, | 6T-830 (6 cyl.)
D.436, DTD.5 DD.148 (4 cyl.) | 756, 946, 955 D.310 (6 cyl.) | MAGNUM 7130 66T-8310 / 6CT-830
(6¢cyl)
D.439 DU.148D (4 cyl.) | 956, 1046, 1055, 1056 | D.358 (6 cyl.)
6TA-830/ 6CTA-830
353, 383, 423, 433, D.155 (3 cyl.) 1246, 1255 (+ XL) DT.358 (6 cyl.) MAGNUM 7140 (6 cyl)
440, 453, 533, 540
523, 553, 633, 640 D.179 (3 cyl.) 1455 (+ XL) DT.402 (6 cyl.) | MAGNUM 7210, | 6T-830 (6 cyl.)
7220, 7230
554, 624, 644, 645, 654, | D.206 (4 cyl.) MAXXUM 5120 4T-390 (4 cyl.) | MAGNUM 7240 | 6TI-830 (6 cyl.)

733, 740

724, 743, 744, 745, 833,
0, 846

D.239 (4 cyl.)

MAXXUM 5130

6-590 (6 cyl.)

MAGNUM 7250

6TIR-830 (6 cyl.)

CASE-IH ENGLAND

CIHE-1/ CIHE-56

Tracteurs M oteur Tracteurs M oteur Tracteurs M oteur
Tractors Engine Tractors Engine Tractors Engine
275, 276, 354 BD.144 (4 cyl.) 454, 484, 485, D.179 (3 cyl.) 574, 674, 684, D.239 (4 cyl.)
495, 3220 685, 695, 4210
374,384, 414, BD.154 (4 cyl.) 474, 584, 585, D.206 (4 cyl.) 784, 785, D.246 (4 cyl.)
434, 444 595, 3230 795, 4220
385, 395, 3210 D.155 (3 cyl) 475 Perkins A4.212 | 884, 885, D.268 (4 cyl.)
895, 4230

L es référ ences des piéeces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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b@ﬂ?@ tractor parts CASE-TH (Europs)

(REPLACEMENT PART

VILEBREQUINS & PIECES CONNEXES
CRANKSHAFTS & RELATED PARTS

4 @
5
6
Figures 1 2 3 4 5 6
Tracteurs Mot_eur Kit Vilebrequ_in Cczigusline? ?jgutilrllg S;B\;?L:aid Bague avant Bague arriere
Tractors Engine Crankshaft kit Main bearing Con. rod. bearing e Front seal Rear seal
D.217, D.217S, D.219, 25/9-16
D.324, D.326, 323, D.436, (1x 710327R11)
D.439, D.440 Paire / Pair
353,383,423, 433,453,533, | < 25/2-23
440, 540 25/3-23
(1 x 3055129R21
3 x 3035 130R21) | (3 X 3035351R91)
523, 553, 633, 640 D.179
25/1-55 (3123%%?-;132)
554, 624, 644, 654,733,740 | D.206 (3132968R93,
1329196C1) 25/3-24
(4 x 3055351R91)
724,743, 744, 745, 824,833, | [ 50 25/1-56
840 : (3144626R92)
25/2-24
(1 x 3055129R21 25/3-34
856XL DT.239 4x 3055130R21) | (4 x 3132101R91)
25/1-56 25/3-24
824, 844 D246 | (3144626R92) (4 x 3055351R91) 25/11-18 25/13-16
/a7 (3228401R91) | (3138701R91)
844S, 8458, 844, 845XL D.268 " 25/28-14
(4 x 3144688R92) | RO
946, 955 D.310 513,76
955, 956, 1046, 1055, 1056 | D.358 (6 x 3055351R91)
1246, 1255 (+XL) DT.358 25/2-26 25/3-46
(1 x 3055129R21, (6 x 3132101R91)
6 x 3055130R21) | Largeur / Width
32mm
1455 (+XL) DT.402 25/3-47
(6 x 3218422R91)
Largeur / Width
30mm

Les coussinets de vilebrequin et de bielles sont disponibles en cote réparation 0,010"- 0,020"- 0,030". Contactez-nous.
Main and con-rod bearings are available in 0,010"- 0,020"- 0,030" oversizes. Please ask.

Mot. D.155, 206, 310, 179, 239,
246, 268, 310, 358, DT.239,
DT.358, DT.402 Engines

Bagues d’ étanchété du vilebrequin / Crankshaft seals

Kit 4 pieces avec bague avant
Kit of 4 partsincl. front seal

Poulie du vilebrequin
Crankshaft pulley

= 25/59-8
(3138834R1)
“ . 644, 654,724,733, 740, 743, 743XL, 744,
(23E>ég-21115R3) g’;;t(et (2355;;—}393@3) 7458, 745XL, 824, 833, 840, 844, 844XL,

8448, 845, 845XL, 940

L esréférences des piéces sont indicatives.

Nos pieces ne sont pasd'origine.

(Ed.2) 05/01
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Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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b@{p@@ tractor parts

CASE-IH

(REPLACEMEN

Euro e
PART

PISTONS, JEU DE SEGMENTS & CHEMISES

PISTONS, RING SETS & LINERS

Chaque ensemble est livré avec les joints de chemise appropriés.
Each kit set is supplied with suitable sealing rings.

@%@\ 2

Figures 1 2 3 4 5
Tracteurs M oteur Diamétre Jeu Piston Jeu segments Chemise Joint torique
Tractors Engine Diameter Kit set Piston Ring set Liner Sealing ring
D.212, D.214S, D.215, DLD.2 DD.66
D.3208, D.322, DED.3 DD.99 ©82,55mm 23)3;19%5
D.430S, D.432, D.440, DGD.4 DD.132 ( )
D.217, D.2178S, DD.74 25/31-111
D.219 (2 cyl.), D.324, D.326, DD.111 @ 87,3mm (R111KS) 25/32-113 25/38-113
323 3 cyl) DU.111 (A)
D.436, D.439, DD.148 25/31-112
DTD.5 (4 cyl.) DU.148D @ 87,3mm (R148KS) 25/35-112 25/38-112
353, 383, 423, 433, 453, 533, 25/31-62 25/33-62
440, 540 (3 cyl.) D.155 (3218758R95) (B.3362)
' Non/ Not Non/ Not 25/34-65
AL FIN AL FIN (3139594R91) 25/35-62
554, 624, 644, 645, 654, 733, D206 AL FIN (3139587R3)
740 (4 cyl.) . 25/31-64 25/33-64 3 segm./ rings
(3139586R95) (B3364) | e
AL FIN AL FIN 25/34-62
946, 955 (6 cyl.) D.310 ®) (3218416R92)
3 segm./ rings
25/31-63 25/33-63 | e
523, 553, 633, 640 (3 cyl. D.179
Gt @ 98 4mm (3218759R95) (B.3363) 25/34-60
Non/ Not Non/ Not (3059262R92)
684, 724, 743, 744, 745, 833, D239 AL FIN AL FIN 4 segm./ rings 5/38-62
@3 12359/:53;1(152596) (2;/ 226655? 151 ﬂeif’lfélu? 25/35-63 £ 5,0mm
. wedged ring | 2120c07pAY | cocccmeeeeeee
955, 956, 1046, 1055, 1056 D.358 AL FIN AL FIN (3139592R4) 2519663
(6 cyl.) (©)
(3228348R1)
@4, 7mm
856XL (4 cyl.) DT.239 25/31-113 25/34-65
(3144516R97) (3139594R91)
1246, 1255 (+XL) (6 cyl.) DT.358 AL FIN
25/31-66 25/33-66 25/34-66
824, 844 (4 cyl) D246 (3218668R94) (B.3366) (3218669R91)
25/31-67 25/33-67 25/34-67
f:isi ;345 S, 845XL, 884 D.268 @ 100mm (3218461R95) (B.3367) (3144977R91) 25/35-66
v AL FIN AL FIN AL FIN (3144682R3)
25/31-114
ESSS;J(')X(?; %JMBO 630, DT.402 (3218915R95)
: v AL FIN

(A):

(B):
(©):

208, 255, MC15, 20, 25, 20A, 25A,15ML, 15E, 20E

Course / Sroke: 111,1 mm
Course / Stroke : 128,5 mm

L es référ ences des piéeces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.

CIH-4
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Montage sur Manitou / Fits Manitou MB 15, 16, 20, 25 (1ére série/ 1st series),

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not original.
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Gb@PXC@ troctor oarts CASE-IH (Europe)
el pO (REPLACEMENT PART.
PISTONS
PISTONS
A Hauteur de compression (mm)
W J ] A | & Compression height (mm)
M A g N B: Profonde'ur chambre combustion (mm)
l AT ﬁ ! Combustion bowl depth (mm)
: _E D: Hauteur totale (mm)
N Overall length (mm)
E: Diametre de I'axe de piston (mm)
B3 Gudgeon pin diameter (mm)
Références Moteurs Alésage Type | Nbresegments | Al-fin A B D E
References Engines Bore dia. Type N° of Rings Al-fin
25/33-62 101.50
D.155, D.206
) - 19.90
25/33-64 D310 Oui 107.00
Yes
98.42
25/33-63 101.50
DA, D239 B3 3 om | 6700 | 2400 36.00
25/33-65 : Y 107.00
(=
25/33-66 D.246 22.30
100.00 Oui 107.00
25/33-67 D.268 Yes 24.00
CHEMISES
LINERS
= : ésage (mm) / Nominal bore di er (mm
. A:  Alésage (mm)/ Nominal bore diamet
fe B: Diamétre extérieur (mm) / Outside diameter (mm)
. C: Hauteur totale (mm) / Overall length (mm)
D: Diametre colorette (mm) / Flange diameter (mm)
E: Hauteur colorette (mm) / Flange width (mm)
F: Hauteur levre de feu (mm) / Firelip height (mm)
Références Type
References Type & & € = E .
25/35-62 201.10
98.42
25/35-63 M 110.75 119.00 7.70 1.10
216.10
25/35-66 100.00
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" %
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b@p@@ tractor parts

CASE-IH

(REPLACEMEN

Euro e
PART

JEU DE SEGMENTS

CBEH
CP1
CK1
CT2
MK1
N1

P1

OVERHAUL KITS

) N
Ooocgﬁgoiooom 1131e

98-

2 oof‘ooo 000 OOOOO;‘\O
o T o5
D s

RING SETS
Références Moteurs Alésage
References Engines Bore dia.
. 7 7=
25/34-60 = K¢ ) |
MK1 3.00 | NI 317 [Pl  3.17 | BEH 4.76
77
25aser 015502060300, | oo | V77 § | EZ =00
o CP1  3.17 CT2 2.38 CBEH 4.76
T
25/34-65 2= | Uz
CK1 3.00 CT2 2.38 CBEH 4.76
7=
25/34-66 |D.246 V. { vz i s (1)
100.00mm CP1  3.17 CT2 2.38 C
25/34-67 |D.268 CZz=2 | Uz i =00)
CK1 3.00 CT2 2.38 CBEH 4.76
BEH : Chanfreiné symétrique avec ressort hélicoidal / Bevelled edge with helical coil spring

: Chromé chantfreiné avec ressort hélicoidal / Chrome plated bevelled edge with helical coil spring
. Rectangulaire chromé / Chrome plated parallel faced

: Trapézoidal bilatéral chromé / Chrome plated keystone
. Portée conique chromé épaulement intérieur en haut / Chrome plated taper faced internally stepped top
. Trapézoidal bilatéral molybdene / Molybdenum coated keystone

: Bec d’aigle / Napier - externally stepped bottom with single hook
: Rectangulaire / Parallel faced plain

JEU DE REVISION DE MOTEUR

Comprenant : ensembles chemises - pistons avec joints; pochette rodage; joint de carter; Boite de "Formajoint".
Included : kit setswith suitable sealing rings, top gasket set, sump gasket, one "Formajoint” can.

CIH-6

o

Tracteurs Moteur Alesage D axe Réf. Cde. OEM
Tractors Engine Bore Pin @ Order N°
353, 383, 423, 433, 440, 453, 533, 540 D.155 25/30-120 25/586K3
523, 553, 633, 640 D.179 25/30-123 25/591K3
554, 624, 644, 645, 654, 733, 740 D.206 98.42mm 25/30-121 25/586K4
684, 724, 743, 744, 745, 833, 840, 846 D.239 25/30-124 25/591K4
856XL DT.239 25/30-126 25/516K4
36.00mm
8448, 8458, 845XL, 884 D.268 100.00mm 25/30-129 25/461K4
756, 946, 955 D.310 25/30-122 25/586K6
955, 956, 1046, 1055, 1056 D.358 98.42mm 25/30-125 25/591K6
1246, 1255 (+XL) DT.358 25/30-127 25/516K6
824, 844 D.246 100.00mm 25/30-128 25/668K4
II;les ré_f‘érenc&s def piéc;s sont indicatives. Part numbersare quoteg for refer_ence purposes (_Jn{l;l.
e 6” "THE RELIABLE SERVICE" ;ua ki

(Ed.2) 05/01
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bepco tactor parts CASE-IH (Europe)

d (REPLACEMENT PART

SOUPAPES & PIECES CONNEXES
CYLINDER HEAD PARTS

L — = =B -
2 3 ==
Figures 1 2 3 4 5
Tracteurs Guide Soupape adm. Soupape échap. Ressort Joint
Tractors Guide Inlet valve Exhaust valve Spring Seal
353, 383, 423, 433, 440, 453, 523,
533, 540, 553, 554, 624, 633, 640,
644, 654, 724, 733, 740, 743, 744, 05/43-23
745, 824, 833, 840, 844, 8448, 25/41-16 25/42-23 3 02 50 5 6R2 25/45-15 25/47-6
8458, 845, 946, 955, 956, 1046, (3055022R2) (3055055R2, ( ) (3055060R1) (3218399R91)
1055, 1056, 1246, 1255, 1455 3059459R1)
(+XL)
856XL ]

ZLOCTITE DPermalex:

/

Pour I’entretien et la réparation ( voir catalogue 1)
For maintenance and repair (see part 1)

L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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hemo tractor parts CéE§ECIIEI\I/I_|!N Eirope)

JOINTSDE MOTEUR
ENGINE GASKET SETS

0000 « § ] (T T
8000 ccococor sotonese . [R5 TN

Bagues avants & arrieres non comprises
Front and rear seals are not included

Figures 1 2 3 4 5
Tracteurs Pochetterodage | Joint de culasse | Joint cache soupape | Pochette compl. Joint carter

Tractors Top gasket set Cyl. head gasket | Rocker cover gasket | Bottom gasket set | Sump gasket

D214S, DLD2, D212, 25/71-100

D214, D215 (2 cyl.) (3051138R92)

DED-3, D320S, D322 25/71-102

(3 cyl) (3051142R92)

D430S, D432, D440, 25/71-103

DGD4 (4 cyl.) (3051146R92)

D217F, D217S, D219 25/71-101

(2 cyl) (3051140R92)

D.324, D.326, 323 25/71-94

(3 cyl) (3051144R92)

D.436, D.439, DTD.5 25/71-95

(4 cyl) (3051148R92)

353, 383, 423, 433, 440,

25/71-48 25/73-48 25/74-27 25/72-48 25/75-48
453,523, 533,540,553, | (3136798R09) (3228361R2) (3138641R1) (3136802R99) | (3055160R3)
633, 640 (3 cyl.)
25/75-49
554, 624, 644, 654, 724, (3055161R3)
733, 740, 743, 744, 745, 25/71-49 25/72-49
824, 833, 840, 844, 844S, | (3136799R99, ; 22%73%'24132 ﬁ?’;:ﬁﬁ ) (3136813R99, 25/75-51
8458, 845XL, 1967014C1) ( ) ( ) 1967011C1) (3144697R2)
856XL (4 cyl.) (8448, 844XL,
8458, 845XL)
946, 955, 956 1046, 1055, 25/72-50
(3136817R99,
1056 (+XL) (6 cyl.) 1967013C1)
25/71-50 25/73-50 25/74-29 25/75-50
1246, 1255, 1455 (+XL). (3136801R99) (3228019R2) (3138688R2) (3055987R93)
YUMBO 650, HD.530
(6 cyl)
BOUGIE DE PRECHAUFFAGE / HEATER PLUG
25/60-13 Mot. DD.111, DU.111,
(0250.200.021) DD.148, DU.148 Engine
(3054716R91)
Mi18x 1,5 9,5V
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
Olw "THE RELIABLE SERVICE" o
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GbX%PXC@ tractor parts

CASE-IH (Europe)

(REPLACEMENT PART

OlIL PUMPS

POMPESAHUILE

Tracteurs M oteur Pompe a huile OEM
Tractors Engine Oil pump

353, 423, 433, 440, 453, 533, 540 D.155 (3 cyl.)

25/90-35 3136429R95
523, 553, 633, 640 D.179 (3 cyl.)
554, 624, 644, 645, 654, 733, 740 25/90-36 3136430R95

D.206 (4 cyl.)

644, 856XL (96) 25/90-37 3136431R95
724, 743, 743XL, 744, 745S, 7T45XL, 833, 840, 846, 940 D.239 (4 cyl.) 25/90-36 3136430R95
856XL DT.239 (4 cyl.) 25/90-38 3136432R95
824 D.246 (4 cyl.)

25/90-36 3136430R95
844, 8448, 844XL, 845, 845XL D.268 (4 cyl.)
756, 946, 955, 955XL D.310 (6 cyl.)

25/90-39 3136433R95
956, 956XL, 1046, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL D.358 (6 cyl.)
1246, 1255, 1255XL DT.358 (6 cyl.)

25/90-38 3136432R95
1455, 1455XL DT.402 (6 cyl.)
MX90, 5120 4-390 25/90-43 J930336
MX100, MX110, MX120, MX135, 6-590, 6T-590, .
5130, 5130E, 5140, 5140E, 5150, 5150E 6TA-590 25/90-40 1930337
7110, 7120, 7130, 7140, 7210, 7220 6T-830 (6 cyl.) 25/90-41 J930338

FUEL PUMPS
554, 624, 633, 644, 645, 654,
(2351/ ;(2)25‘11292 724,733,740, 743, 744, 745,
; 756. 833, 840, 8448, 844XL,
B503521)

8458, 845XL, 846, 856XL, 946,
955, 956, 1046, 1055, 1056,
1246, 1255 (+XL), 1455 (+ XL)
avec pompe d'injection CAV /
with CAV injection pump

25/101-24 M

(3136002R91) Kit de réparation

.? = Repair kit
a . o OO

L esréférences des piéces sont indicatives.

POMPESD'ALIMENTATION

25/100-35
J904374,
J928143)

Maxxum
5120, 5130, 5140, 5150

Nos piéces ne sont pasd'origine.
m "THE RELIABLE SERVICE"
(Ed.2) 05/01 0 o

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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b@ﬁp@@ tractor parts

CASE-IH (Europe)

(REPLACEMEN

PART

NEZ D'INJECTEURS

INJECTOR NOZZLES
Tracteurs Pression | Injecteur | N°sur lenez d'injecteur
Tractors Flow Inj. nozzle | N °on theinjector nozzle
D.212, D.214, D.215, D.217F, D.219, D.320, D.322, 150 bars 25/117-54 DNOSD1550
D.324, D.326, D.430, D.432, D.436, D.439, D.440 (718383R2)
Mot. D.155, D.179, D.206, D.310, 433, 533, 633, 25/117-55 DLLA150S716
644, 733, 955, (=> 10/79) Engines (3218249R93)
353, 383, 423, (Mot. D.155 Engine) 12/67 => 2/75, 433 205 bars 25/117-56 433270120
453 (Mot. D.155 Engine) 7/71 => 3/75, (3055426R91) DLL150S2641
523 (Mot. D.179 Engine) 12/67 = 12/71,
553 (Mot. D.179 Engine ) 3/72 % 1/74,
554 (Mot. D.179 Engine ) 7/71 % 3/75,
624 (Mot. D.206 Engine )12/67 = 12/71,
633 (Mot. D.179 Engine) => 4/76,
654 (Mot. D.206 Engine ) 3/72 % 12/74,
644, 724, 824, 946
433, 533, 633, 644, 733 (Mot. D.155, D.179, D.206 Engines) 11/79, 225 bars 25/117-53 433271838
955 (Mot. D.310 Engine) 11/79%> (3218248R2) DLLA150S836
544,574 (Mot. D.239 Engine )1/72=>7/74, 724, 824, 205 bars 25/117-57 433271180
834 (Mot. D.239, D.246 Engines) £2/74, 1046, 1246, 744, 844, 844S (3055428R92) DLLA150S8417
743, 745 (Mot. D.239 Engine) 9/80 =, 744 (Mot. D.239 Engine) 5/79 =>8/80, | 225 bars 25/117-52 433271849
844, 8448S, (Mot. D.246, D.268 Engines) 5/79=>, (3218251R2) DLLA150S815
833, 8338, 955, 1055 (Mot. D.358 Engine) 11/79=>, DLLA150S690
1246 (Mot. DT.358 Engine) 5/79>, 856 XLA, 956, 956XLA, 1056XLA
1255, 1455 (Mot. DT.358, DT.402 Engines) 9/30=> 225 bars 25/117-58 433271834
(3218255R2) DLLA150S843
MAXXUM 5120 25/117-59 433171074
(J909476) DLLA155P74
MAGNUM 7120, 7130 205 bars 25/117-60 433171104
DLLA150P115
MAGNUM 7140 205 bars 25/117-61 433171121
DLLA150P133

L es référ ences des piéeces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

"THE RELIABLE SERVICE"

Nos pieces ne sont pasd'origine. N

CIH -10
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Our parts and accessories are not original.
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CB\@PAC@ O tractor parts

CASE-I1H

Europe)

(REPLACEMENT PART

POMPESA EAU & KITSDE REPARATION

WATER PUMPS & REPAIRKITS

Tous tracteurs / All tractors

25/133-1

(R322004K)
Presse étoupe + bague
Water pump seal

Kit deréparation

Repair kit
Tracteurs Fig. REF. OEM Pompe a eau Turbine | Kit deréparation
Tractors Fig. OEM REF. Water pump I mpeller Repair kit
D.212 => D.219, D.320 => D.326, 1 718891R97 25/130-56 @ 82mm 25/131-56
D.430 => D.440, DED2 716410R99 (A) (3052183R93)
Mot. / Engine Perkins, 2 789818R91 25/130-33
Moissonneuse-batteuse / Combine 841 (B)
135D, 137 CIMA (France) 3 763613R95 25/130-57 25/131-56
(B) (3052183R93)
353, 383,423, 453, 533 (D.155), 3132741R93 25/130-59 25/131-28
433, 523, 624, 633, 724 (D.179), (B) @ 112mm (3055285R94)
644, 733 (D.206), 743, 745, 744 (D.239), A =110 mm
844 (D.246), 8448, 845 (D.268), 856 (DT.239)
+ XL 3136217R92 25/130-58 25/131-27
4 3132738R93 (B) ? 98mm (1094012R91)
A =110 mm
946, 955 (D.310) 3138936R92 25/130-29
956, 1046, 1055, 1056, 1246, 1255 (D.358) (B)
1455 (DT.402) A =100 mm
+ XL 25/131-28
3132676R93 25/130-30 (3055285R94)
B)
A=78mm |
Axe / Shaft @ 16mm ! ‘
5 » A&
3144661R93 25/130-60
B)
A=78mm
Axe / Shaft @ 24mm
MAXXUM 5120 (B4.390), 5130 (B6.590), 6 A77703 25/130-61
5140 (BT6.590), 5150 (BTA6.590) J802358 (A)
MAGNUM 7110, 7120, 7130, 7140 7 AT77704 25/130-62
CASE 721, 1660, 1680 1802479 (B)
Mot. / Engine CT6.830, CTA6.830

(A) : Avec poulie /\Wth pulley
(B) : Sans poulie / Less pulley

Remarque : Les pompes et kits sont également utilisables sur matériel "MANITOU" avec moteurs CASE-IH

Note : Pumps & kitsalso fit "MANITOU" equipment with CASE-IH engines

L esréférences des piéces sont indicatives.

Nos pieces ne sont pasd'origine. m
0%

(Ed.2) 05/01

Part numbers are quoted for reference purposes only.

"THE RELIABLE SERVICE"

Our parts and accessories are not original.
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COURROIESDE VENTILATEUR

FAN BELTS
Tracteurs Alter nateur Pompe & eau Dynamo
Tractors Alternator Water pump Dynamo
353, 383, 423, 433, 453, 533, 553, 554, 633, 644, 71/144-24
645, 654, 733, 743, 744, 745, 833, 844, 845, 856 (3055715R1) AV.13-1300
71/144-24
523,333, 624,724, 824 (3055715R1) AV.13-1300
71/144-28
734, 834 (3136258R1) AV.13-1350
946, 955, S. XL, 956, 1046, 1055, 1056, 1246, 71/144-27
1255, 1455 (3138935R1) AV.13-1425
946, 955, S. XL, 956, 1046, 1055, 1056, 1246, 71/144-28
1255, 1455 Avec turbo / With turbo (3136258R1) AV.13-1350
. Tracteurs Courroie plate L ongueur
Fig. Tractors Flat belt OEM Length
Maxxum 5120, 5130,
MX100, 110 120, 135 71/144-89 J911558 1499mm
Maxxum 5140, 5150,
MX100, 110, 120, 135, 150, 170 P 1911562 1460mm
INSTRUMENTSDIVERS
INSTRUMENTS (MISCELLANEOUS)
BOUCHON DE RADIATEUR / RADIATOR CAP BOUCHONS DU RESERVOIR / FUEL TANK CAPS
25/151-13 25/105-10 @ 74mm
(3134146R1) (3221253R1) Tous tracteurs / All tractors

433 5> 833, 745 => 1455 (XL+XLA) e

433, 533, 633, 644, 645, 724, 743, 25/105-11 @ 88mm ( )
744, 745, 856, 844, 845, 856 (3137474R2)  lére série / 1st serie ————y
946, 955, 956, 1046, 1055, 1056,1255, 1455 (+XL) 644, 744, 844 —

THERMOSTATS/ THERMOSTATS

25/143-17 25/143-30

ffm'—""\
(3059676R91) (5“ : { (3055304R92)
820

Selon montage / According fitment
353> 1455 XL

523, 624

MANOCONTACT DE PRESSION D'HUILE SONDE DE TEMPERATURE
TEMPERATURE SENDER

OlL PRESSURE SWITCH
25/186-6 m

25/180-7
91450C1, 3055238R92
( ) (3057575R91)

323,353, 383, 423, 433, 453, 523, 533, 553, 633, 624, 644,

654, 724 , 733, 743XL, 744, 745XL, 824, 844, 8448, 383,423, 453, 433, 533, 633, 644, 733, 744, 844, 8448,
856XL, 946, 955, 956, 1046, 1055, 1056, 1246, 1255, 1455 946, 955, 956, 1046, 1055, 1056
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" o
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bepco tactor parts CASE-TH (Europe)

DURITES DE RADIATEUR
COOLING HOSES

1
3
6
4 7
Tracteurs Fig. Supérieure Fig. Inférieure
Tractors Fig. Top hose Fig. Bottom hose
25/153-33
353, 383, 423, 453, 523 2 (3134506R 1)
25/153-32 25/154-32
433,533,633, 733, V. e (3148117R1) 2 (3216754R1)
554, 624, 644, 724, 743, 744, 745, 824, 844, 845, 856 25/153-34 25/154-34
(+ XL) (3134507R1) (3057428R1)
2
25/153-33 25/154-33
733,833 (3134506R1) ° (3399199R1)
25/154-32
946 (3216754R1)
25/154-35
955, 956, 1055, 1056 (+ XL) 5 25/153-35 6 (3220435R1)
(3220434R1)
1255, 1455 (+ XL)
7 25/154-91
1255, 1455 (+ XL) avec conditionnement d'air 4 25/153-91 (3226798R1)
With air conditionning (3404225R1)
DURITES DE DERIVATION DE POMPE A EAU / BY-PASS HOSES
25/142-6 25/142-7
(3132719R1) @ (3132720R1)
423,433, 523, 533, 633, 554, 624, 733, 744, 844, 8448S, 856,
644, 946, 955, 323, D série 1046, 1055, 956, 1056
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" O
(Ed.2) 05/01 [e] (o] CIH - 13
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CASE-IH (rEuro €)

(REPLACEMENT PART

COLLECTEURSDE REFROIDISSEMENT

COOLANT MANIFOLDS

1 2
Tracteurs Boitier supérieur Collecteur derefroidissement
Tractors Housing Coolant manifold
25/6050-1
323, 353, 423, 433, 453, 533, 553, 624, 654, 724, 824 (3132717R1)
2-1
383, 440, 540, 640, 740, 840, 940, 745S, 845S, 1255, 1255XL, 1455, 25/149-3
1455XL (3132718R1)
1
433, 533, 633, 644, 733, 743, 743XL, 744, 745XL, 833, 844, 8448, 25/6050-2
844XL, 845, 856XL, 933, 9458, 946, 955, 956, 956XL, 955XL, (3218330R1, 3218257R1)
1046, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1246 2-2
FILTRATION
FILTERS
CUVESEN VERRE
25/112-4 Type : BOSCH
GLASSFUEL BOWLS
(3144478R1) Fond bombé/ Convex bottom

25/112-1
(3069610R1)

Type : CAV

@ trou/ hole @ : 25,4 mm N 2

Fond plat/ Flat bottom 25/112-5 Type : BOSCH
Haut./ Height 54 mm (3132197R1) @ Fond bombé/ Convex bottom

Haut./ Height 48 mm
@ trou/ hole @ : 9 mm

Haut./ Height 43 mm
@ trou/ holed : 17,4 mm

60/4200-2
(3233584R2)
325x150x43mm

FILTRE DE CABINE FILTREA EAU
CAB FILTER WATER FILTER
Cabines XL Cabs 544,554, 644, 744, 624, 654, 724, 743, 7438, 743LX, 745, 7458, 745XL,

1455XL

60/156-3
(1329039C1,
AT7544)

745 XL Plus, 824, 826, 844, 844S, 844XL, 845XLA, 845XL Plus, 846, 856XL,
856XLA, 946, 955, 956XL, 1046, 1046A, 1055, 1056XL, 1246, 1255, 1455,

Nos pieces ne sont pasd'origine.

L es référ ences des piéeces sont indicatives.
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Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not original.
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80CO tractor carts CASE-IH (rEuro e)
pQ (REPLACEMENT PART.
FILTRATION
FILTERS
Filtresaeau & decabine
Voir page 14
Water & cabfilters
See page 14
|
1 2 3 4
Tracteurs Air Huile Combustible Hydraulique
Tractors Ext. /Out. Int. / Inn. Qil Fuel Hydraulic
F135D, F137D, F240 60/111-2
(704640R91)
ou/or
60/111-3
(1502155C91)
(Repl. CAV 296)
F270D 60/96-14 60/111-3
(795840R91) (1502155C91)
(Repl. CAV 296)
D.214,D.215,D.217, D.219, 60/111-64
D.320, D.322, D.324, D.326, (712628R91)
D.430, D.432, D.436, D.439 (Feutre / Felt)
ou/or
60/111-32
(3056982R1)
323, 353, 383, 423, 453, 483, 523, 60/111-3 60/240-46
553 (1502155C91) (3147441R92)
(Repl. CAV 296) (A visser / Spin-on)
ou/ or
60/111-16
60/161-18 60/162-18 60/97-4 (3132428R2)
(3146927R1) (3148080R1) (3136458R91)
433, 533, 633, 733, 833 Ht.: 299mm 60/111-3 x2 60/240-44
(1502155C91) (3405722R2)
(Repl. CAV 296) Ht.: 73mm
ou/or
60/240-43
(1328276C1)
Ht.: 118mm
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" %
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b@?@@ tractor parts

CASE-IH

(REPLACEMEN

Europe)
PART:

2

3 4

Tracteurs
Tractors

Air

Ext. / Out.

Int. / Inn.

Huile
Qil

Combustible
Fuel

Hydraulique
Hydraulic

544,554, 644, 744, 844, 844S

60/161-19
(3146576R1)
Ht.: 332mm

60/162-19
(3147878R1)

60/97-11
(3136459R91)

60/111-3
(1502155C91)
(Repl. CAV 296)

60/240-44
(3405722R2)
Ht.: 73mm

ou/or

60/240-43
(1328276C1)
Ht.: 118mm

ou/or
60/240-46

(3147441R92)
(A visser / Spin-on)

624, 654, 724, 826, 846

743, 7438, 743LX, 745, 7458,
745XL, 745XL Plus

824, 844XL

60/161-19
(3146576R1)
Ht.: 332mm

845XLA, 845 XL Plus

60/161-19
(3146576R1)
Ht.: 332mm

ou/or

60/161-17
(3125342R2)

60/162-19
(3147878R1)

60/97-11
(3136459R91)

856XL, 856 XLA

60/161-35
(3146939R1)
Ht.: 346mm

60/162-20
(3216100R1)

946, 955, 1055

60/161-19
(3146576R1)
Ht.: 332mm

60/162-19
(3147878R1)

60/97-12
(3132737R93)

60/240-46
(3147441R92)
(A visser/ Spin-on)

60/240-44
(3405722R2)
Ht.: 73mm

ou/or
60/240-43

(1328276C1)
Ht.: 118mm

60/240-44
(3405722R2)
Ht.: 73mm

ou/or

60/240-43
(1328276C1)
Ht.: 118mm

ou/or
60/111-3

(1502155C91)
(Repl. CAV 296)

60/240-46
(3147441R92)
(A visser/ Spin-on)

60/240-43
(1328276C1)
Ht.: 118mm

ou/or

60/111-16
(3132428R2)
(Avec purgeur

With steam trap)

oder / of

60/111-25
(3218793R91)

60/240-44
(3405722R2)
Ht.: 73mm

ou/or
60/240-43

(1328276C1)
Ht.: 118mm

60/240-44
(3405722R2)
Ht.: 73mm

CIH - 16

L es référ ences des piéeces sont indicatives.
Nos piéces ne sont pasd'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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b CASE-IH (Europe)
[L\A@ﬂpf@ tractor parts (REPLACEMENT PART
1 2 3 4
Tracteurs Air Huile Combustible Hydraulique
Tractors Ext. / Out. Int. / Inn. Qil Fuel Hydraulic
956XL, 1056XL 60/161-19 60/162-19 60/240-44
(3146576R1) (3147878R1) (3405722R2)
Ht.: 332mm Ht.: 73mm
ou/or
60/111-3 60/240-43
(1502155C91) (1328276C1)
(Repl. CAV 296) Ht.: 118mm
ou/or ou/or
60/97-12 60/111-16 60/240-46
(3132737R93) (3132428R2) (3147441R92)
(Avec purgeur (A visser/ pin-on)
With steam trap)
1046, 1046A
ou/or
1246 60/161-35 60/162-20
1055 (2eme série / 2nd serie) (3146939R1) (3216100R1) 60/111-25
Ht.: 346mm (3218793R91)
1255, 1455, 1455XL 60/161-31 60/162-31 60/240-43
(3226416R1) (3219421R1) (1328276C1)
Ht.: 378mm Ht.: 118mm
Maxxum 5120 60/161-60 60/162-25 60/97-53 60/111-44
(D56453) (N8153) J908616) (J925274)
Ht.: 394mm Ht.: 360mm (Primaire / Primary)
Filet / Thread 13/16"
ou/or ou/or
Maxxum 5130, 5140, 5150, 5230, 60/111-56 60/240-70
5240, 5250 60/161-65 60/162-65 (J903640) (1976934C4)
(A47032) (A47033) Secondaire / Secondary)
Ht.: 370mm Ht.: 335mm 60/97-51 Filet / Thread 16mm
J908615)
Maxxum MX 100, MX 110, 60/111-16
MX120, MX135 (3132428R2)
(Avec purgeur
With steam trap)
Magnum 7110, 7120, 7130, 7140, 60/97-47 60/111-44
7150 (A77537) J925274)
Filet/ Thread 1 1/2" | (Primaire / Primary)
60/161-79 60/162-79 Filet / Thread 13/16" 60/641-16
Magnum 7210, 7220, 7230, 7240, (A171255) (A171256) 60/97-74 (1971728C1)
7250 J919562) 60/111-56
Filet / Thread 2 1/4" (J903640)
(Secondaire/ Secondary)
Filet / Thread 16mm
3388, 3588, 3788, 5088, 5288, 60/161-28 60/162-28 60/111-49 60/240-42
5488, 6388, 6588, 6788, 7288, (67974C4) (67975C1) (A184773) (530144R92)
7488 (A visser / Spin-on)
Filet/ Thread 1"
ou/or
60/111-45
(A184774)
(A visser / Spin-on)
Filet / Thread 7/8"
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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benco toctor carts CASE-IH (Europe)
P (REPLACEMENT PART
FILTRE/FILTER
FILTRE HYDRAUL IQUE
HYDRAULICFILTER
946, 1046,1246,1255,
1255XL, 1455, 1455XL.
60/240-35
(3229787R1,
3140498R91,
3217969R1)
(ZF axle)
Réf. Cde./ Order N °=> Anc. Réf. / Old Ref.
REF. CDE. ANC. REF. REF. CDE. ANC. REF. REF. CDE. ANC. REF.
ORDER N ° OLD REF. ORDER N ° OLD REF. ORDER N° OLD REF.
60/96-1 111 60/111-32 1007 60/162-16 03115/569R2
60/96-5 110 60/111-44 5007 60/162-17 03125255R1
60/96-14 143 60/111-45 5012 60/162-18 9667
60/96-18 73 60/111-49 9360 60/162-19 9665
60/97-2 599AR/F 60/111-56 1157/F 60/162-20 9649
60/97-4 305/F 60/111-64 F.1007 60/162-25 2466
60/97-9 03116609R92 60/156-3 25/1329039 60/162-28 067975C1
60/97-11 189 (IH) 60/161-15 0529854R2 60/162-31 9650
60/97-12 03132737R93 60/161-16 03125199R2 60/162-65 2939
60/97-27 439 60/161-17 03125342R2 60/162-79 25/A171256
60/97-47 2026 60/161-18 2452 60/240-42 0530144R92
60/97-51 2069 60/161-19 2467 60/240-43 25/1328276
60/97-53 2120 60/161-28 067974C4 60/240-44 25/3405722
60/111-1 1001 60/161-31 2402 60/240-46 R.3147441
60/111-2 1005 60/161-35 2427 60/240-70 51759
60/111-3 1087/PK 60/161-60 2465 60/574-15 D960750
60/111-16 1194/F 60/161-65 2935 60/641-16 25/1971728
60/111-25 5006/F 60/161-79 25/A171255
ECHAPPEMENTS
SILENCERS
2
Figures 1 2
Tracteurs Echappement Tuyau
Tractors Silencer Pipe
25/165-102
Maxxum 5120 (A184460)
1-1 25/166-12
(A189049,
25/165-103 A189943) 1-2
Maxxum 5130, 5140, 5150 (A184475) i
1-2 —=
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted tor reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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bepco tractorparts CASEIH Furope

ECHAPPEMENTSVERTICAUX
MUFFLERS (VERTICAL)

1 2 3 4 5 6 7
1] = 52mm @ = 64mm 0__: 42mm 0__: 45mm @ = 50mm @ = 50mm @ = 56mm
] | 1 1 T 1 | — |
220 285 150 520 435 285 212
O YT (Y T f
410 420 ’
680 - 670 : 690 , 685 860

380 180 _
0‘ 48/51 (D‘ 61/641 : 14|O : 14|0 21|0 21|5 16|5
= mm = mm
@ =60/64mm @ = 59/65mm @ = 80/84mm @ = 80/84mm @ = 80/84,5mm
Tracteurs Fig. Echappement Raincap Collier
Tractors Fig. Mufflers Weathercap Exhaust clamp
Anciens tracteurs (423, ...) 1 25/165-90 70/2930-57 70/2935-54
Early tractors (423, ...) (704616R96) (5870/22) (MC5856)
383, 453, 454, 474, 2 25/165-91 70/2930-64 70/2935-64
523, 624, 724, 824 (3245279R91) (5870/23) (MC5865)
25/165-33 70/2930-45
433, 533, 553, 633, 733, 833 3 (3216683R5) (5870/10)
25/165-34 70/2930-51
644, 744, 844, 8448, 645, 745, 845 4 (3145624R9) (5870/21)
955, 1055, 956, 5 25/165-37
1056 (+ XL) (3220369R96) 70/2930-57
$56 (+ XL . 25/165-35 (5870/22)
(3404966R4)
25/165-92 70/2930-64
1255, 1455 (+XL) ! (3226762R4) (5870/23)
COLLECTEUR D'ECHAPPEMENT COUDE D’ECHAPPEMENT
EXHAUST MANIFOLD EXHAUST ELBOW
| 57
mm
25/164-17 =
(3059921R1)
25/65-10
(3058003R1)
624, 644, 744, 844, 844S 553, 654, 724, 824
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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ractor parts

CASE-IH (Europe)

(REPLACEMENT PART

ECLAIRAGE
LIGHTING

OPTIQUESDE PHARE /FRONT LIGHT LENSES

25/181-19

63/1955-410

3404170R94

10/12620

Optique complet (asymétrique)
Complete lens (asymmetrical)
Gauche ou droit / LH or RH

Ampoule / Bulb

Mv'h' it ('//(/ ,
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Séries/ series 33,
44,45 & 55

25/181-22

63/1955-472

1333291C1

10/12342

Optique complet / Complete lens
Gauche ou droit (163 x 104)
LH or RH (163 x 104)

Ampoule / Bulb

(Nouvelle gamme Case-IH)
(New range Case-1H)

25/189-202K

63/1955-472

ET.1400K2

10/12342

Kit paire de phares AV halogene

3 fonctions, @ 144mm

Avec brides de fixation sur tubes @ 24 mm
2 halogens, @ 144mm

3 functions lens set with fitting

clamps for tube @ 24mm

Ampoule / Bulb

Anciennes gammes
allemandes
Old german range

FEUX AVANT DE POSITION & CLIGNOTANTS/ SIDE LIGHTSAND INDICATORS

Blanc et orange/ White and orange

Séries/ series 33 & 44

25/1918-7 | 82364C91 Feu gauche/ Light (LH)
25/1918-8 82363C91 Feu droit/ Light (RH) Montage / Fitting "JOKON"
25/1919-7 90308C1 Cabochon gauche/ Glass (LH)
25/1919-8 90309C1 Cabochon droit/ Glass (RH)
63/1955-245 | 10/12814 Ampoule / Bulb
63/1955-382 | 10/12498 Ampoule / Bulb

Blanc et orange/ White and orange Séries/ series33, 44 & 55
25/1918-9 | 3226119R1 Feu gauche/ Light (LH)
25/1918-10 3226120R1 Feu droit/ Light (RH) Montage / Fitting "HELLA"
25/1919-9 3059187R1 Cabochon gauche/ Glass (LH)
25/1919-10 3058242R1 Cabochon droit/ Glass (RH)
63/1955-245 | 10/12814 Ampoule / Bulb
63/1955-382 10/12498 Ampoule / Bulb
25/1918-3 3121089R91 Feu / Light Séries/ series 33, 43, 44,
25/1919-3 | 3148501R1 Cabochon/ Glass 45 & 55
63/1955-239 10/12844 Ampoule / Bulb
63/1955-382 | 10/12498 Ampoule / Bulb

Blanc et orange/ White and orange 743,745, 844, 856, 956,
25/1918-11 3221211R91 Feu / Light 1056, 1255, 1455
25/1919-11 | 3224290R1 Cabochon/ Glass XL série / XL serie
63/1955-207 | 10/12821 Ampoule / Bulb
63/1955-382 | 10/12498 Ampoule / Bulb

D’autres feux adaptables peuvent étre trouvés a la section "Eclairage et signalisation" du fascicule 1.
Other suitable lights can be found in the lighting section (part 1 of the catal ogue).

L es référ ences des piéeces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.
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be CASE-IH (Europe)
QPXCQ tractor parts (REPLACEMENT PART
ECLAIRAGE
LIGHTING
FEUX ARRIERES/REARLIGHTS
25/1912-24 R843K Paire de feux arrieres/ Rear lights 323, 353, 423, 523, 624, 724
180 x 58mm (Rpl.  3057566R91
25/1912-25 ET047/022 Feu arriére droit/ RH rear light 3057567R91)
25/1912-26 ET047/025 | Feu arriere gauche/ LH rear light
25/1913-20 ET047/026 Cabochon / Glass
63/1955-380 | 10/12500 Ampoule / Bulb
63/1955-382 | 10/12498 Ampoule / Bulb
Montage / Fitting "HELLA" 323,353, 423, 523, 624, 724
25/1913-21 3058245R1 | Cabochon gauche et droit / Glass (LH or RH) :
(= fin de stock / stock end)
(Remplacé par /replaced by 25/1912-24)
25/1912-27 3145942R91 | Feu arriere gauche/ LH rear light Séries/ series 43, 44, 45, 55
25/1912-28 3145943R91 | Feu arriere droit/ RH rear light & 56 XL
25/1913-27 3145945R1 Cabochon gauche/ Glass (LH)
25/1913-28 3145946R1 Cabochon droit/ Glass (RH)
63/1955-245 | 10/12814 Ampoule /Bulb : 1x
63/1955-382 | 10/12498 Ampoule / Bulb : 2x
25/1912-29 3223263R91 | Feu arriere gauche/ LH rear light 433, 533, 633, 733, 833
25/1912-30 3223264R91 | Feu arriere droit/ RH rear light
25/1913-29 3226117R1 Cabochon gauche/ Glass (LH)
25/1913-30 3226118R1 Cabochon droit/ Glass (RH)
63/1955-245 | 10/12814 Ampoule / Bulb : 1x
63/1955-382 10/12498 Ampoule /Bulb : 2x
25/1912-31 3148492R91 | Feu arriere/ rear light Séries/ series.
25/1913-31 3148499R1 Cabochon/ Glass / = 33, 43,44, 45,55, & 56 XL
63/1955-245 | 10/12814 Ampoule /Bulb : 1x /// =
63/1955-382 | 10/12498 | Ampoule /Bulb : 2x @\\\\\\\ v,,,;, )8
25/1912-32 3221209R92 | Feu arriere gauche/ LH rear light 743,745, 856, 955, 956,
25/1912-33 3221210R92 | Feu arriere droit/ RH rear light 1055, 1246, 1255, 1455
25/1913-32 3224286R1 Cabochon gauche/ Glass (LH) Séries / series"45", "55"
25/1913-33 3224287R1 Cabochon droit/ Glass (RH) & "56" XL
63/1955-239 | 10/12844 Ampoule / Bulb : 2x
63/1955-382 | 10/12498 Ampoule /Bulb : 2x
ECLAIRE-PLAQUE /LIGHTNING PLATE
63/1920-6 3231505R91 | Eclaire-plaque 238, 248, 258, 268, 288, 395,
Lightning plate 485XL, 495, 495XL, 585XL,
595, 685XL, 695, 695XL,
785XL, 795, 795XL, 885XL,
895, 895XL, 959XL, 995XL,
3210, 3220, 3230, 4210,
4220, 4230, 4240
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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CASE-IH (Europe)

(REPLACEMENT PART

PHARESDE TRAVAIL
WORK LIGHTS

63/1931-3
(ET5171)

Réflecteur a surface rectangulaire
Boitier plastique anti-choc
tres large amplitude
Halogene H3, Sans poignée

Work lamp with free-form reflector
Extremely wide-angled illumination
Halogen H3, Less handle

Ampoules / Bulbs :
63/1955-453 (10/12336) : 12V./55W
63/1955-460 (10/13336) : 24V./7T0W

63/1931-5
(10/W.394)

Phare orientable 360°
Halogene H3, 112 x 126mm
(Glace : 82 x 82mm)

Adjustable lamp 360°
Halogen H3, 112 x 126mm
(glass: 82 x82mm)

Ampoules / Bulbs :
63/1955-453 (10/12336) : 12V./55W
63/1955-460 (10/13336) : 24V./70W

63/1934-5 - Support de 63/1931-5
(ET.131) Bracket for 63/1931-5

63/1931-4
(ET1253/F)

Halogene H3
Avec interrupteur

Halogen H3
With switch

Ampoules / Bulbs :
63/1955-453 (10/12336) : 12V./55W
63/1955-460 (10/13336) : 24V./T0W

63/1931-9
(ET421/H3)

140 x 90mm
Halogene H3
Halogen H3

Ampoules / Bulbs :
63/1955-453 (10/12336) : 12V./55W
63/1955-460 (10/13336) : 24V./70W

63/1918-16
(ET420)

Feu d’aile double pour tracteurs de fruiticulture
Twin mudguard light (For orchard tractors)

Ampoules / Bulbs: 63/1955-382 (x2) : 12V./21W
(10/12498)
63/1955-207 : 12V./5W
(10/12821)
63/1955-380 : 12V./21W-5W
(10/12500)

63/1931-2

Montage "RAYDYOT" Fitting
XL série / serie

Ampoules / Bulbs: 63/1955-453: 12V./55W
(10/12336)
63/1955-460 : 24V./7T0W
(10/13336)

D’autres feux adaptables peuvent étre trouvés a la section "Eclairage et signalisation" du fascicule 1. NS
Other suitable lights can be found in the lighting section (part 1 of the catalogue).

L es référ ences des piéeces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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CONTACTEURSDIVERS
SWITCHES (MISCELLANEOUS)

CONTACTEURS/ SWITCHES

Démarrage Eclairage Préchauffage-démarrage
Start Lighting Heating - start

25/950-16 10 bornes/ 10 terminals 25/950-18 6 bornes / 6 terminals 25/950-11 4 bornes/ 4 terminals
(1532371C1) 743XL, 745XL, 844XL, (3136852R1) (3057998R91)
845XL, 856XL

25/950-17 7 bornes/ 7 terminals
(1532372C1, 955, 956XL, 1055, 1056XL,
3221154R91) 1255XL, 1455XL

Tracteurs européens/ European tractors

CONTACTEURS COMBINES/ COMBINED SWITCHES

25/958-2
(3399522R2)
-,

25/958-1
(3057633R91)

323, 353, 383, 423, 433, 453, 523, 955, 1055, 1255,
533, 633, 733, 833, 554, 624, 644, 1455, 743XL, 745XL,
724,744, 844, 745, 845, 846, 1046, 1246 844XL, 856XL, 956XL, 1056XL

CONNECTEURSELECTRIQUES/ELECTRICAL PLUGS AND SOCKETS

25/1971-4 25/1970-4
(1964989C1) Prise 3 pdles (1964583C1) Fiche 3 poles
Socket 3 poles @E} Plug 3 poles
25/1971-3 25/1970-3 @
(1533880C1) Prise 3 pdles (1533899C1) Q Fiche 3 poles
Socket 3 poles SqOY, Plug 3 poles
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
ol u "THE RELIABLE SERVICE" o
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CASE-IH

(REPLACEMEN

Europe)
PART:

APPAREILSDIVERS
MISCELLANEOUSITEMS

CENTRALE CLIGNOTANTE BOSCH
FLASHER UNIT BOSCH

CENTRALE CLIGNOTANTE COBO

FLASHER UNIT COBO

49

25/961-3 c
(3131226R91)

12V (2+1+1), 21 W
19a Cc2

Type rond avec suspension élastique, 5 broches
Round type, 5 pins

25/961-2 ®
(3142068R5) & La

12V 2+1+1), 21 W

Electronique / Electronic
6 broches / 6 pins

ECLAIRE PLAQUE
NUMBER PLATE LIGHT

CABLE D'ARRET
STOP CABLE

25/1920-2
(3053400R92)

Série / serie 33

CABLESDE COMPTE-HEURES
DRIVE CABLES

25/107-2
(R9331K)

Lg. 1700mm

25/177-24 523,553, 554, 644, 645, 743,744,745, ...

MICRO-FUSIBLES
MICRO-FUSES

Livrable par 50 piéces / Available by 50 pieces

63/1787-5 S5A Marron clair / Light brown
(331(;518828%%913;’ Lg. = 1500mm 63/1787-7.5 7,5A  Marron / Chestnut brown
63/1787-10 10A Rouge / Red
25/177-25 624, 654,724, 824, 844, 845 63/1787-15 15A  Blen/Blue
(3058287R94) Lg. = 1600mm 63/1787-20 20A Jaune / Yellow
63/1787-25 25A Transparent
25/177-26 955, 956, 1046, 1055, 1056, 1246, 1255, 1455 63/1787-30 30A Vert / Green
(3229694R2) Lg. =2500mm

Pour d'autres détails sur cette section, voir notre programme complet au fascicule 1.
For further details, see the complete rangein part 1 of the catalogue .

@

L es référ ences des piéeces sont indicatives.

CIH-24

"THE RELIABLE SERVICE"

Nos piéces ne sont pasd'origine. m

o

Part numbers are quoted for reference purposes only.

m Our parts and accessories are not original.
o O

(Ed.2) 05/01



@X@@K@ tractor parts

CASE-IH (Europe)

(Ed.2) 05/01

o

(REPLACEMENT PART.
MECANISMES & DISQUESD'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIESAND PLATES
)
EMBRAYAGE DISQUE BUTEE DE
TRACTEURS CLUTCH PLATE DEBRAYAGE
TRACTORS o REF.CDE o REF.CDE RELEASE
ORDER N° ORDERN° BEARING
323 225 (1881 089 002) 225 (1861 266 001) 25/231-15
25/200-111 (A) 25/221-111 (3136858R11)
(787514R91) 1372 21,7x25 Butée carbone
(787513R91) (787515R91) Carbonring
323,353, 383, 423, 433, 440, 453, 228/250 225.0044.11 228 (323 0042 16) 25/231-46
533/A, 540 6 doigts 25/200-53 (A) 25/212-12 (80x137x42)
6 levers (3134875R91, (LK) 25Z 41x45 (25/786533)
3216398R9%4)
228 25/212-12E 25/231-12
(A) (LK) (VZ) 257 41x45 65x102x18
(3134885R92) (786532R91)
(229 0001 12) 250 (325 0100 16) 25/231-14
25/200-55 (A) 25/221-53 75x115x20
(3224545R92, (LN) 13Z 22x25 (3142880R91)
1964054C1) Ep. / Thick. 10.3mm
Renforcé (410 0026 00)
Heavy duty 250 (325001816) 25/230-9
(A) 25/221-178 (RV)
(LN) 13Z 22x25 (3218393R91)
Ep. / Thick. 8.9mm
250 25/221-53E
(A) (LN) (VZ) 13Z 22x25
(3225978R91)
250 25/221-54E
(A) (LN) (VZ) 13Z 22x25
(3216397R91)
353,383 250 (1881 009 201) 250 (1861 259 101) 25/231-15
423 25/200-112 B) 25/221-112 Butée carbone
(3139819R91) 137 21,7x25 Carbonring
(3136858R11)
250 25/221-112E
(A) (VZ) 13Z 21x25
Fixe/ Fixed
(3058676R92)
250 25/221-113
(A) 137 21x25
Ressorts / orings
(3148964R91)
430, 436, 439, 440 250 (1881 009 201) 250 (1862 001 101) 25/231-15
25/200-112 (A) 25/221-123 (3136858R11)
(3139819R91) 10Z 26x32 Butée carbone
(3139821R91) (3054380R91) Carbonring
523 (» 20469 ) 280 (1880 096 206) 280 (1861 260 101) 25/231-15
624 (» 20469 ) 25/200-47 (A) 25/221-114 (3136858R11)
724 (> 20469 ) (3057150R92) 10Z 26x32 Butée carbone
530 25/221-114E Carbonring
(A) (VZ) 10Z 26x32
(3057151R92)
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" %
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CASE-IH (Europe)

(REPLACEMENT PART
EMBRAYAGE DISQUE BUTEE DE
TRACTEURS CLUTCH PLATE DEBRAYAGE
TRACTORS REF.CDE REF.CDE RELEASE
Z ORDER N° g ORDER N° BEARING
523 (20470 ) 280 (1880 096 206) 280 (1861 331 106) 25/231-15
624 (20470 ) 25/200-47 (A) 25/221-47 Butée carbone
724 (20470 ) (3057150R92) 10Z 23x29 Carbon ring
(3136858R11)
280 25/221-47E
(A) (VZ) 10Z 23x29
(3059214R94)
523, 553, 554, 564, 624, 644, 654, 280/300 (230 0011 14) 280 (328 0023 12) 25/231-14
724,734,743 XL, 743 XLA, 744, 6 doigts 25/200-56 B) 25/212-32 75x115x20
745 XL, 745 XLA, 754, 824, 834, 6 levers (1964056C2) (LK)(D) 227 41x45 (3142880R91)
844 S, 844 XL, 844 XLA, 845, (1964088C1)
845 XL
280 25/212-13 25/231-13
(A) (LK) (VZ) 227 41x45 65x102x27
(3058404R93) (3147877R91)
Kit composé du mécanisme complet et du disque non intégré %]3? (33(5)/2(2)}_55;32) “ 1205/020320630)
Complete clutch assembly with plate (LN)(E) 10Z 23x29 (RV)
(3218393R91)
25/200-56K - (230001114 + 330001512) 205 25/221-58E
(135506A2) B) (LN)(F) (VZ) 10Z 23x29
(3225094R3)
295 25/221-57
(A) (LN) (VZ) 10Z 23x29
(3225950R1)
280 25/221-115
(A) (LN) (VZ) 10Z 23x29
(3058405R93)
280 25/221-56
(B) (LN) (VZ) 10Z 23x29
(3137677R3)
533, 633, 640, 733, 733A, 740 2281290 (229 0001 12) 228 (323 0042 16) 25/231-14
6 doigts 25/200-55 (A) 25/212-12 75x115x20
6 levers (3225545R92, (LK) 25Z 41x45 (3142880R91)
1964054C1)
228 25/212-12E 25/231-12
(A) (LK) 25Z 41x45 65x102x18
(3134885R92) (786532R91)
290 (329 0001 16) (410 0026 00)
(A) 25/221-55 25/230-9
(LN) 13Z 21,5x25 (RV)
(3218393R91)
290 25/221-55E
(A) (LN) (VZ)13Z 21,5x25
(3224546R92)
633, 640, 733, 733A, 740, 228/290 (229 0001 11) 228 (3230042 11) 25/231-14
833, 840, 940 6 doigts 25/200-116 B) 25/212-33 75x115x20
6 levers (3404116R91, (LK)(D) 25Z 41x45 (3142880R91)
1964055C1) (3404117R91)
(Renforcé | - 25/231-12
Heavy duty) 290 (329 0001 16) 65x102x18
(A) 25/221-55 (786532R91)
(LN) 13Z 21,5x25
(410 0026 00)
290 25/221-55E 25/230-9
(A) (LN) (VZ) 13Z 21,5x25 (RV)
(3224546R92) (3218393R91)
290 (329 0001 11)
(B) 25/221-116
(LN)(E) 13Z 21,5x25
(1964154C1)
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. N Our parts and accessories are not original.
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CASE-IH (Europe)

(REPLACEMENT PART.
EMBRAYAGE DISQUE BUTEE DE
TRACTEURS CLUTCH PLATE DEBRAYAGE
TRACTORS REF.CDE REF.CDE RELEASE
2 ORDER N° 2 ORDER N° BEARING
844, S 280 (1880083 111) 280 (1861 450 001)
845, S 25/200-49 (B) 25/221-48
(3145303R1) (D) 10Z 23x29
(3142128R91)
280 25/221-117
(A) (VZ) 10Z 23x29
(3142099R91)
856 XL, 856 XLA, 310/310 (231 0023 13) 310 (3310073 17) 25/231-14
955 XL, 956XL, 956 XLA, 6 doigts 25/200-118 (A) 25/212-35 75x115x20
1050 XL, 1056 XL, 1056 XLA 6 levers (1964221C1) (LK) 227 41x45 (3142880R91)
(1964222C2)
----- 25/231-13
310 (3310075 11) 65x102x27
(B) 25/221-60 (3147877R91)
(LN)(G) 10Z 23x29
(410 0017 10)
310 25/221-60E 25/230-11
(B) (LN)(VZ)(E) 10Z 23x29 (RV)
(3224423R93) (3228525R91)
856 XL, 856 XLA, 310/310 (231 0023 14) 310 (3310073 11) 25/231-14
955 XL, 956 XL, 956 XLA, 6 doigts 25/200-60 (B) 25/212-36 75x115x20
1055 XL, 1056 XL, 1056 XLA 6 levers (1964057C1, (LK)(E) 22Z 41x45 (3142880R91)
3220807R94, (1964089C1)
3234724R93) | - 25/231-13
. . o 310 (3310075 11) 65x102x27
Meécanisme complet et dlsqu_e non intégré (Renforcé (B) 25/221-60 (3147877R91)
Complete clutch assembly with plate Heavy duty) (LN)(G) 10Z 23x29
(4100017 10)
25/200-202K - (231002314 + 331007511) 310 25/221-60E 25/230-11
(B) (LN)(VZ)(E) 10Z 23x29 (RV)
(3224423R93) (3228525R91)
946, 1046 2807280 (228 0038 10) 280 (328 0107 10) 25/231-14
6 doigts 25/200-59 (B) 25/221-59 75x115x20
6 levers (3141565R93) (LG)(F) 237 44x48 (3142880R91)
280 25/221-59E 25/231-13
(B) (LG) (VZ) 237 44x48 65x102x27
(3141567R93) (3147877R91)
280 (328 0153 16) (4100017 10)
(A) 25/212-14 25/230-11
(LM) 16Z 27x30 (RV)
(3141177R91) (3228525R91)
295 25/212-34
(LM) 16Z 27x30
(3141177R91)
(Uniquement mécanisme
Only clutch
SACHS 280/295)
1246 310/310 (231 0003 10) 310 (331 0011 10) 25/231-14
6 doigts 25/200-119 B) 25/221-119 75x115x20
6 levers (3146449R97) (LG)(F) 237 44x48 (3142880R91)
(3147053R1)
————— 25/231-13
310 (3310012 11) 65x102x27
(B) 25/212-37 (3147877R91)
(LM)(F) 167 27X30
(3147057R91) (4100017 10)
25/230-11
(RV)
(3228525R91)
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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(REPLACEMENT PART
EMBRAYAGE DISQUE BUTEE DE
TRACTEURS CLUTCH PLATE DEBRAYAGE
TRACTORS REF.CDE REF.CDE RE-EAEE
2 ORDER N ° 2 ORDER N° EIEARINGE
1255 XL, 1255 XLA 350/350 (2350003 10) 350 (3350080 10) 25/231-14
1455 XL, 1455 XLA 6 doigts 25/200-120 3B) 25/221-120 75x115x20
6 levers (1964058C2, (LG)(H) 23Z 44x48 (3142880R91)
1964060C2, (3230720R4)
3226551R98, | --—--- 25/231-13
3220985R98) 350 (3350079 11) 65x102x27
B) 25/212-38 (3147877R91)
(LM)(H) 16Z 27x30
(1964090C1) (4100017 10)
25/230-11
(RV)
(3228525R91)
1255 Hydro-Power 350/350 (2350004 10) 350 (3350081 10) 25/231-14
1455 Hydro-Power 6 doigts 25/200-121 B) 25/221-121 75x115x20
6 levers (1964059C1, (LG)(F) 23Z 44x48 (3142880R91)
1964061C1, (3230726R3)
3226552R98, | - 25/231-13
3230986R98) 350 (3350079 11) 65x102x27
B) 25/212-38 (3147877R91)
(LM)(H) 16Z 27x30
(1964090C1) (4100017 10)
25/230-11
(RV)
(3228525R91)
2120, 2130, 2140, 2150 2807280 (228 0128 10) 280 (328 0337 10)
6 doigts 25/200-308 (A) 25/221-184
6 levers (1984811C1) (LG) 12Z 30x40
(1984812C1) (500 0459 00)
————— 25/231-142
280 (328 0338 10) (1966557C1)
(A) 25/212-39 (Petit @ / Small @)
(LM) 13Z 18,7x22,2
(500 0673 00)
2807280 (228 0128 11) 280 (3280337 11) 25/231-143
6 doigts 25/200-309 (B) 25/221-185 (1966618C1)
6 levers (BE) (LG) 12Z 30x40 (Grand @ / Large @)
----- 65x100
280 (328 0338 10)
(A) 25/212-39
(LM) 13Z 18,7x22,2
2275 280 (128 0068 10) 280 (328 0238 10) (500 0544 10)
(Avec bague 25/200-310 B) 25/221-186 25/231-144
d'appui (E) (LN) 10Z 23x29
With split (AAU2906)
ring)
CS42, 48, 55, 58, 60 280 (328 0336 10)
(B) 25/212-162
(D) (LK) 247 44x49
(132000020005)
280/300 (2300028 10) 290 (329 0007 10)
6 doigts 25/200-305 (A) 25/221-179
6levers [(1320000200021) (LN) 15Z 25x28
(132000200041)
CS64, 68, 70, 75 290 (329 006 10)
B) 25/221-180
(E) (LN) 17Z 28x32
(1320000200031)
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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bepco tractor parts CARELR Europe)

EMBRAYAGE DISQUE BUTEE DE
TRACTEURS CLUTCH PLATE DEBRAYAGE
TRACTORS . REF.CDE - REF.CDE RELEASE
ORDER N° ORDER N° BEARING
CS78, 86, 94 310/330 (233 0034 10) 310 (331 0228 10)
6 doigts 25/200-306 (B) 25/212-163
6levers | (1401001600041) (E) (LK) 24Z 45x50
(140100160006)
327 (333 0136 10)
(B) 25/221-181
(E) (LN) 17Z 28x32
(140100160005)
CX350, 60, 70, 80, 90, 100 310 (131 0254 10) 305 (331 0234 10)
(Diaph. 25/200-307 B) 25/221-182
PTO Fijo (223807A1) (E) (LN) 10Z 23x29
Fixed PTO (332123A1)
ondiaphy [ | -
310 (331 0235 10)
(B) 25/221-183
(G) (LN) 10Z 23x29
(330732A1)

MOISSONNEUSES BATTEUSES / COMBINES

321,431,531 (= 1150) 250 (125 0045 30) 250 (3250113 30)
E 841, F 841, F863 25/200-122 (B) 25/221-122
(544829R91) (F) 10Z 26,4x30,9

(547433R91,
785723R91)

321,431, 531, (1151 &) 250 (125 0044 30) 250 (3250113 30)

871, 891 25/200-123 B) 25/221-122

(60723C1) (F) 10Z 26,4x30,9

(547433R91,
785723R91)

(Z)  Dents (Z) Teeth

(A)  Friction organique sans amiante (A)  Asbestos free organic lining

(B)  Friction céramétallique (B)  Cerametalliclining

(D) 4 paires de pastilles (D) 4 pairsof pads

(E) 5 paires de pastilles (E) 5pairsof pads

(F) 6 paires de pastilles (F) 6 pairsof pads

(G) 7 paires de pastilles (G) 7 pairsof pads

(H) 8 paires de pastilles (H) 8pairsof pads

(LG) Friction d'avancement c6té BV, intégrée (LG) Maindisc, transmission side, mounted

(LK) Friction prise de force c6té BV, intégrée (LK) PTOdisc, transmission side, inside

(LM) Friction prise de force c6té moteur, libre (LM) PTO disc, engine side, loose

(LN) Friction d'avancement c6té moteur, extérieure (LN) Main disc, engine side, outside

(RV) Roulement pilote (RV) Pilot bearing

(VZ) Version économique (VZ) Economic version

MAITRE CYLINDRE & CYLINDRE RECEPTEUR D'EMBRAYAGE
MASTER & SLAVE CLUTCH CYLINDERS

Tracteurs Maitre cyl. Kit réparation maitre cyl. | Kit réparation cyl. récepteur
Tractors Master cyl. Master cyl. repair kit slave cyl. repair kit
25/226-4 25/227-4 25/229-4
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100 (3129807R92) (N7602) (80318C91)
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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bepco tactor oarts CASE-IH (Europe)
p (REPLACEMENT PART
FREINAGE
BRAKES
3 4
Jeu de 4 avec rivets Acier
Set of 4 with rivets Seel
Figures 1 2 (/] 3 4
T;;C;%:r: DISQUES DE FREIN SEC / BRAKE DISCS (DRY)
423
25/417-16 05/421-16
(786460R21) 42016 2 165mm (3040152R92)
433,453,533, 633 (3064170R91) 10Z 35 x 41
523, 624, 433, 533, 633,733, |  25/417-1 ( 312352‘226%'11; | @ 178mm 25/421-17
614, 624, 634, 654, 724, 824 | (787004R22) 1920907R 1) 10Z 35 x 41 (3069460R91)
Suivant applications 25/421-15
Depending fittings @ 143mm (751761R92)
@ 200mm
644, 645, 743, 744 25/417-20 ) .
e e Pour disque / For disc 25/421-18
745, 745XL, 844 (3142883R94) e ot
TTr;Cég“;rss DISQUES DE FREIN A BAIN D'HUILE / BRAKE DISCS (OIL BATH)
B . 25/420-5
Séries / series 44 et 45, 856 @ 226mm (3145546R92)
25/420-7
955, 1055, 956, 1056, + XL @255mm (20450R04)
Important : Utiliser uniquement 1'huile "HYTRAN" / Important : Use only HYTRAN oil

MAITRES CYLINDRES DE FREIN
MASTER BRAKE CYLINDERS
Tracteurs Maitre cyl. Kit réparation
Tractors Master cyl. Repair kit
C50, C60, C70, C80, C90, C100 25/410-15
(1287843C92) 25/411-13
, , 25/410-13 (1288228C1)
¢ XL (4 Cyl.
Série / Serie (4 Cyl) (3129643R91)
25/410-12 25/411-12
5120, 5130, 5140 (1287734C92) (1288229C1)

Nos piéces ne sont pasd'origine.

L es référ ences des piéeces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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beonco CASE-IH (rEuro e
\b/e{P@ tractor parts (REPLACEMENT PART )
PIECES DE PONT ARRIERE
REAR AXLE PARTS
Figures 1 2 3 4
Tracteurs Bague étanchéité Roulement ext. Roulement int. Joint
Tractors Oil Seal Outer bearing Inner bearing Gasket
25/371-14
(713172R1)
(65x85x8mm)
423,433, 453, Anneau en feutre / Felt washer 25/372-12 25/372-15 25/385-5
533, 633, 733 5137115 (3114947R91) (3216105R91) (711193R1)
(711199R1)
(65x85x13mm)
Bague d'étanchéité / Oil seal
25/371-16
25/372-20 25/372-21
644, 744, 844, 8448, 856 (3145061R91)
(00x130%13mmm) (712794R91) (ST 273A)
25/371-17
25/372-23 25/372-20
955, 956, 1055, 1056 (3220032R91)
(115x 140x 1 3mm) (3220034R93) (712794R91)
25/372-22
946, 1046 (3134990R91)
ARBRE DE PRISE DE FORCE
PTO SHAFT
5120, 5130, 5140, 5150, MX80C, MX90C,
MX100C, MX100, MX110, MX120,
MX135, MX150, MX170
25/303-30 - 540-1000 T/Min / RPM

Nos pieces ne sont pasd'origine.

(226823A1, 19995034C1)

L esréférences des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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EB/VPC@ tractor parts CASE-1H (Europe)
/\ﬂ_r/ p (REPLACEMENT PART
PIECESD' AVANT-TRAIN
FRONT AXLE PARTS
1 o S
Lg. _
Tl p—: )
L 3
| — .
I .i 5
{5 4
Figures 1 3
Tracteurs gz snidle Lg. N\~
Tractors Droite/ RH Gauche/ LH @ \
25/471-75 25/470-75 1
(3140079R94 (A), | (3140078R94 (A),
3405600R1 (A), 3405599R1 (A), | 250mm
3146323R95 (A), | 3146322R95 (A), | 40mm
3230080R1 (B), 3230079R1 (B),
3405602R1 (B)) | 3405601R1 (B)) Figures 2
644, 743, 744,
745, 844, 845, 25/471-76 25/470-76 TTEGEnS Laie
946, 955. 956, (3140077R93 (A), | (3140076R93 (A), Tractors Lever
956XL. 1046 3405614R1 (A), | 3146320R95 (A), | 300mm
1055 1,()56 ’ 3146321R95 (A), | 3405613R1 (A), | 40mm 433, 533, 633, 733, 833, 644, 744, 25/480-17
1056’XL 12’46 3230093R1 (B), 3230092R1 (B), 844 (2RM/WD) (3141506R2)
’ 3405616R1 (B)) 3405615R1 (B)) Avec direction assistée @ 20mm
With power steering
25/471-77 25/470-77
(3141510R93 (A), | (3141509R93 (A), | . 644, 743, 744, 745, 844, 8448, 845, 05/480-18
3405618R1 (A), | 3405617R1 (A), | o 945, 1055, 1056 (2RM/WD) (3224268R3)
3230098R1 (B), 3230097R1 (B), Avec direction assistée @ 22mm
3405620R1 (B)) 3405619R1 (B)) With power steering
(A)  Direction manuelle / Manual steering
(B) Direction assistée / Power steering
Figures 3 4 5 6
Tracteurs Joint Butée Bague Kit bagues
Tractors Seal Bearing Bush Rings kit
25/477-16 25/475-19
523, 624, 724 25/479-15 (3057051R1) (B1268)
(3057058R91)
323, 353, 383, 423, 453, (A billes / Balls) 25/475-18
433 (> 009581), 533 (=> 010654), 633 (> 015892) 25/477-15 B1267)
25/476-13 (3059475R1)
433 (009582 =), 533 (010655 ), 633 (015893 =), 733 (3131033R1)
25/479-16
644, 743, 744, 745, 844, 844S, 845, 856, 946, 955, 956, (3142132R1) . .
1046, 1055, 1056, 1246, 844XL, 845XL, 956XL, 1056XL (Bronze / Bronze) 25/477-16 25/475-20
. (3057051R1) (B1269)
Essieu normal/ Standard front axle
25/479-15
644, 743XL, 744, 745XL, 844XL, 8448S, 845XL (3057058R91)
(A billes / Balls)
856, 955, 956, 1055, 1056 25/476-14 25/479-17 25/477-17 25/475-21
Essieu renforcé / Heavy duty front axle (3232813R1) (3233850R91) (3232821R1) (B1270)
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" %
o o

(Ed.2) 05/01



CASE-I1H

bepco Europe)
t /eﬁPKQ tractor parts (REPLACEMENT PART
PIECES D'AVANT-TRAIN (Suite)
FRONT AXLE PARTS (Continued)
4
Figures 1 2 3 4 5
Tracteurs Bague Roulement Roulement Kit roulements Anneau
Tractors Oil seal Inner bearing Outer bearing Bearings kit Wear ring
25/461-19 25/460-19
(3057057R91) (B1040)
@ 80,25mm ! 25/463-19 @ 80,25mm )
523, 624, 724 25/462-19 (3142103R91) 25/464-4
25/461-22 (663556R91) @ 80.25mm 25/460-21 (3131014R1)
(3131013R1) (2222K)
@ 86mm @ 86mm
323, 353, 383, 423, 453 25/461-20 25/462-13 25/463-20 25/460-20
433 (=> 009581), 533 (=> 010654), (3131386R1) (618022R91) (3142105R91) (2221K)
633 (> 015892) @ 73,5mm
433 (009582 =), 533 (010655 =), 25/463-19 25/460-21
633 (015893 =>), 733 (3142103R91) (2222K)
611, 743, TA3XL. 744, 745. 844, SA4S (Roul. ext. / Outer (Roul. ext. / Outer
743, 743XL, 744, 745, 844, 844S, | 25/461-22 bearing @ 59 bearing @ 59
845, 856, 946, 955, 956, 1046, 1055, (3131013R1) 25/462-19 9 S9mm) 9 S9mm) 25/464-4
1056, 1246, 844XL, 845XL, 956XL, @ 86mm (663556R91) 25/463-22 25/460-22 (3131014R1)
1056XL (3229813R91) (2223K)
Essieu normal (Roul. ext. / Outer (Roul. ext. / Outer
Sandard front axle bearing @ 62mm) bearing @ 62mm)
?Esst:’iegusfér?; 6rcé 055, 1056, (32253/323_72131) 25/462-23 25/463-23 25/460-23 25/464-5
Heavy duty front axle & 107.5mm (3232808R91) (3232820R91) (B1044) (3232806R1)
Figures 6 7 8 9
Tracteurs M oyeu Ecrou Goujons Ecrou
Tractors Front hub Nut Studs Nut
70/452-1
(427639R 1) 25/446-11
433, 533, 633, 733 34" (3137538R2)
71 &2
25/446-15
25/447-5
523, 624, 724 (78586_112R1) (933948R 1)
644,743, 744, 745, 844, 8448, 845, (Roul. ext. / Outer 25/450-19 70/457-5
856, 946, 955, 956, 1046, 1055, bearing @ 59mm) (3131012R31) (427645R1)
1056, 1246, 844XL, 845XL, 956XL, 7/8" 25/446-11
1056XL (Roul. ext. / Outer 25/450-20 7-2 (3137538R2)
Essieu normal / Sandard front axle bearing @ 62mm) (3229812R1) 8.2
856, 955, 956, 1055, 1056 Essieu renforcé / Heavy duty
front axle
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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b@ﬁ@ tractor parts

CASE-IH (rEuro €)

(REPLACEMENT PART

PIECES D' AVANT-TRAIN (Suite)
FRONT AXLE PARTS (Continued)

ZF APL 330 APL335
743, 7458, 8448, 845, 856 (+XL) 743, 7458, 8448, 845, 856 (+XL)
25/6400-4 (G) / (LH) 25/6400-9 (G) / (LH)
. (81413C1) (81291C1)
25/6400-5 (D) / (RH) 25/6400-10 (D) / (RH)
(81414C1) (81292C1)
3 25/6404-1
(1342710C1)
41 25/6405-2 25/6405-8
(1342712C1) (1342717C1)
40 25/6405-1 25/6405-9
(1342713C) (1342716C1)
5 25/6406-8 25/6406-9
(81435C1) (81320C1)
6 25/6407-6 25/6407-5
(81411C2) (81288C2)
. 25/6408-7
(1964235C1)
o 25/6410-8
(81312C2)
9 25/6430-10 25/6430-4
(81414C1) (81319C1)
10 25/6431-8
(81325C1)
n 25/6450-1 25/6450-3
(81428C1) (81305C1)
12 25/6462-2 25/6462-8
(81429C2) (8136C2)
13 25/6403-14
(1342711C1

Nos pieces ne sont pasd'origine.

L es référ ences des piéeces sont indicatives.
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b@ﬂ?@ tractor parts

CASE-I1H

(REPLACEMENT PART

Europe)

PIECES D'AVANT-TRAIN (Suite)
FRONT AXLE PARTS (Continued)

Tracteurs Pont ZF L ongueur Arbrea cardan OEM
Tractors ZF axle Length Propeller shaft
644, 743, TA3XL, 744, 7458, APL3052 1370 - 1430mm 25/6491-9 3223350R91
745XL, 844, 8445, 844XL, 856XL 1530 - 1590mm 25/6491-10 3223354R92
APL.1351 1040 - 1455mm 25/6491-11 3148646R92
743XL, 745XL, 844XL, 856XL APL.1551
’ 1208 - 1635mm 25/6491-12 3148647R92
1735 - 1835mm 25/6491-6 3221117R92
APL.3052
955, 955XL, 1055, 1055XL 1775 - 1835mm 25/6491-7 3221116R92
APL.1552 1830 - 1890mm 25/6491-8 3230179R92
ARBRE DE PONT AVANT
FRONT AXLE SHAFT DA 28 D
Pont déporté/ offset ZF axle
25/64901K APL1351,1551,1552. 3052 120mm 35 mm 64 mm 345 mm
25/6490-2 APL1552 120mm 38 x 106mm 63mm
25/6490-3 33 série / serie 100mm 30 x 89mm 44mm 225mm

FRONT SPINDLE THREAD REPAIRKIT

KIT DE RECONDITIONNEMENT DU FILETAGE DES FUSEES DE ROUESAVANT

70/457-2
(LN10-2)

70/457-5
(LN10-5)

Filetage/ Thread 3/4" x 18 UNF
423,433,533, 633, ...

Filetage/ Thread 7/8" UNF

523, 624, 724, séries/ series44 & 45

L’écrou conique intérieur se visse sur le filetage usé et est serré par 1’écrou extérieur.
Theinner cone nut is screwed on the worn thread and is locked by the outer nut.

L esréférences des piéces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.
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bepco tactor parts CASE-1H (Europe)
p (REPLACEMENT PART
PIECES D'AVANT-TRAIN (suite)
FRONT AXLE PARTS (Continued)
PIVOT CENTRAL
CENTRAL PIN
Figures 1 2
Tracteurs Pivot Bague
Tractors Pin Bush
433, 440, 533, 540, 633, 640, 644, 733, 740, 743, 743XL, 744, 7458, : .
745XL, 833, 840, 844, 8448, 844XL, 845, 845XL, 856XL, 940, 946, (3213{3332%11) (32153/298562§61)
955, 955XL, 956, 956XL, 1046, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1246, @ 40 40x48x50mm
1255, 1255XL, 1455, 1455XL Essieu standard / Sandard axle
743, 7T43XL, 745S, 745XL, 84485, 844XL, 845, 845XL, 856XL, 956, 25/485-22 25/486-27
956XL, 1056, 1056XL, 1255, 1255XL, 1455, 1455XL, 5120, 5130, (3232823R1) (3232822R1)
5140 Essieu renforcé / Heavy duty axle @ 48mm 48x58x50mm
25/486-25
523, 553, 654, 724, 824, 624 (3057064R1)
40x44x50mm
DIRECTION KITSDE DIRECTION ASSISTEE
STEERING POWER STEERINGKITS
523, 553, 624, 654, 724, 824 ¢
_-".: - ~‘ [ &
! -' = K \‘f‘ \
f /‘_ P e 25/6500-102 (DA.102) -523
25/514-25 =} 25/6500-103(DA.103) - 553
(3057 159R92) 25/6500-104 (DA.104) - 554
25/6500-105 (DA.105) - 624, 654,724
25/6500-106 (DA.106) - 433,533, 633
25/530-25
(3058222R92) 25/6500-107 (DA.107) - 644,744
Ces kits sont fournis avec toutes les pieces nécessaires au montage.
25/535-25 - . . . .
o~ 3058229R92) Livraison sous court délai. Plan et instructions de montage sur simple demande.
QZ‘:% ( These kits are supplied with all parts needed for installation.
Availahility on receipt of firmorder.
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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b@{p@@ tractor parts

CASE-IH

(REPLACEMEN

(rEur ope)
PART

CROISILLONS DE PONT AVANT
FRONT AXLE - UNIVERSAL JOINTS
Réf cde OEM L x g (mm) Type de pont avant Fig.
Order nr L x g (mm) Front axle type Fig.
25/6403-13 | 100546A1 | 61,3 x 23,8mm | Type "Carraro" C
25/6403-14 | 1342711C1 70 x 27mm ZF APL.335 C A
25/6403-9 | 1342705C1 | 72 x28mm | N.14411, ZF APL.335 C
25/6403-7 | 3230277R1 82 x 27mm "LOBRO" ZF APL.1351 B
25/6403-8 | 3216691R1 83 x 30mm | ZF APL.1251 D
25/6403-15 | 1342708C1 | 86 x32mm | ZF APL.345 B c
25/6403-16 | 1975562C1 | 87 x35mm | ZF APL.1552, APL.3052 | C
25/6403-17 | 3223955R1 94 x 30mm | ZF APL.3050 C .
(A) Graissage central
3224325R1 "ELBE" ZF APL.1552, centre greaser
25/6403-18 | 31486511 | 7 X 34MM | APL 3052, APL.1551 D (B) Graissage latéral
25/6403-10 | 3133521R1 97 x 35mm | "LOBRO" ZF APL.3052 | A S'd(.a o N .
(C) Graissage a vie (sans graisseur)
25/6403-19 | 3217467R1 | 106 x 38mm | ZF APL.3052, APL.1056 | D sealed long life (without greasser)
(D) Graissage sur les des
25/6403-20 | K965215 79 x 30 mm | APL.1351 D greaser on nipple
GOUJONSET VIS (ROUE ARRIERE)
STUDSAND SCREWS (REAR WHEEL)
% Y 2 2 3 4
. @) w O &
Figures 1 2 3 4
Tracteurs Vis Ecrou conique Ecrou plat Rondelle
Tractors Screw Tappered nut Flat nut Washer
523, 624, 433, 533, 633, 733, 644, 744, 25/440-8 @21 (ggg‘;l)lzg)
844, 844S (3058254R1) MIS x 1.5
433,533, 633, 733, 856, 644, 744, 844, 25/440-9 @21 (92055/;1‘11;51) 25/441-9
8448 (3399467R1) MIS x 1.5 (3230348R2)
25/441-10
25/440-10 25/441-11
955, 1055, 956, 1056 @225 (3230784R1)
(3220372R2) M20 x 1.5 (3230875R2)
25/441-15
1046DT, 1246DT (934008R1)
M20 x 1,5
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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“_I

ROTULES& TIRANTSDE DIRECTION
TIE RODS & SOCKETS

FigureF

FigureD

POSITION

@ FigureE

Figure
A

Note : M.22D Rotule filet male M.22 droit / Tie rod male M.22 right thread
E20G Rotule filet femelle F.20 gauche / tie rod female F.20 left thread

L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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tractor parts CASE-1H (Europe)

Figures & position consultez la planche de travail CIH-38 / Figures & position, see page CIH-38

ROTULES & TIRANTSDE DIRECTION (Suite)
TIE RODS & SOCKETS (Continued)

Tracteurs
Tractors

Filetage | Longueur | Conicité Teton

OEM Fig. | Postion Thread Length Cone Side bolt fitting

TRACTEURS 2 ROUES MOTRICES DIRECTION MANUELLE
2 WHEEL DRIVE TRACTORS WITH MANUAL STEERING

D.320, D.322, D.324,

D326, D.430. D432, | 25/495-70 ;}géggggi 9 M.16D 14.5/16
D.436, D.439, D.440 A 95
25/491-22 | 3131021R2 1 M.20G 16/18
25/492-22 | 3131016R1 2 65
G M.18D @14
323,353,423 25/497-12 | 3058214R91 748 90
25/495-23 | 3058213R91| D 546 L > 13885
14/16
25/492-16 | 3058207R92 | A 2 65
M.18D
25/497-12 | 3058214R91| G 748 90 @14
25@%')15 3058208R91 725
523, 553, 624, 724 L ALE )
(624724, | 3058210R91 845
14/16
25/495-23 | 3058213R91| D | 546 L > 13885
25/492-17 | 3147510R1 2
A M.20D 95
25/497-13 | 3148926R1 7+8 16/18
L =270
25/491-17 | 3148925R1 | 32 16
433, 533, 554, (4 trous/
633, 733 D holes)
25/495-24
(433,533, | 3148923R1 L 2 ;225 16/18
554, 633) 16
25/495-25 L = 620
= 3401843R1 | F 55 @20
25/492-17 | 3147510R1 2 14/16
M.20D
25/ ?23’13 3148926R1 A 95 16/18
7+8
25/ ?]2;'14 3223997R1 M.24D 18/20
644, 743, 744, 844,
8448 25/491-18 | 3147525R1 | L=270
32
25/495-24 L =725 16718
S 3148923R1 | D 57
25/495-27 >+ L =725
& 3223995R1 o1 18/20
(A) : 644 (=> 010067), 744 (= 008669), 844 (=> 005275), 844S (=> 010500)
(B) : 644 (010068 = ), 744 (008670 => ), 844 (005276 => ), 844S (010501 => )
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 05/01

6” "THE RELIABLE SERVICE" s O

[e] CIH -39



tractor parts

CASE-IH

(REPLACEMEN

Europe)

PART

ROTULES& TIRANTSDE DIRECTION (Suite)
TIE RODS & SOCKETS (Continued)
Figures & position consultez la planche de travail CIH-38 / Figures & position, see page CIH-38
Tracteurs . - Filetage Longueur | Conicité Teton
Tractors OEM Fig. | Position Thread Length Cone Side bolt fitting
TRACTEURS 2 ROUES MOTRICES, DIRECTION ASSISTEE
2 WHEEL DRIVE TRACTORS WITH POWER STEERING
25/581-3 3059432R1 A 3 M.18D 100 16/18
523, 624, 724
25/581-4 3059433R1 B 4 F.22D 70 D18
25/497-13 3148926R1 9 M.20D 16/18
A 95
25/581-5 3141530R91 3 M.22D 16/18
433, 533, 633,
733, 833 25/581-6 3141532R93 B 4 F.20D 70 @20
25/495-26 | 3217563R1 | F 10 L=725 @20
022
25/497-13 (A) | 3148926R1 M.20D 16/18
9
25/497-14 (B) | 3223997R1 A M.24D 95 18/20
25/581-5 3141530R91 3 M.22D 16/18
44, 743, 744
245’(1 )3(L7) ’ 25/581-6 3141532R93 ?20
B 4 F.20D 70
25/581-12 3224266R92 022
25/495-26 (A) | 3217563R1 @20
F 10 725
25/495-28 (B) | 3223996R1 022
25/497-13 (C) | 3148926R1 M.20D 16/18
9
25/497-14 (D) | 3223997R1 M.24D 95 18/20
25/581-5 (C) | 3141530R91 A M.22D 16/18
3
3224265R92
25/581-11 (D) 3230099R91 M.24D 100 18/20
844, 8448,
845 (+ XL) 25/581-6 (C) | 3141532R93 @20
B 4 F.20D 70
25/581-12 (D) | 3224266R92 022
25/495-26 (C) | 3217563R1 L; ;;5 @20
F 10 _—
25/495-28 (D) | 3223996R1 =725 222
D26
25/497-14 (E) | 3223997R1 9 95
3224265R92 M.24D 18/20
25/581-11 (B) | 3530000r01 | A 3 100
856 25/497-15 (F) | 3232877R92 9 M.28D 115 20/22
25/581-12 (E) | 3224266R92 B F.20D 70 022
4
25/581-16 (F) | 3233186R91 C F.22D 110 24/26
25/495-28 (E) | 3223996R1 10 725 ?22
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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bepco tactor parts CASE-1H (Europe)

ROTULES & TIRANTSDE DIRECTION (Suite)
TIE RODS & SOCKETS (Continued)
Figures & position consultez la planche de travail CIH-38 /Figures & position, see page CIH-38
Tracteurs . -, Filetage | Longueur | Conicité Teton
Tractors OEM Fig. | Position Thread Length Cone Side bolt fitting
TRACTEURS 2 ROUES MOTRICES, DIRECTION ASSISTEE
2 WHEEL DRIVE TRACTORS WITH POWER STEERING
25/497-13 (E)(I) | 3148926R1 A 9 M.20D 95 16/18
25/497-14 (F)J) | 3223997R1 A 9 M.24D 95 18/20
25/581-11 (F) 3224265R92 A 3 M.24D 100 18/20
25/497-15 (F) 3232877R92 A 9 M.28D 115 20/22
946, 955, 956,
1046, 1055, 1056, 25/581-12 (E) 3224266R92 B 4 F.20D 70 0?22
1246, 1255,
1255XL 25/581-16 (F) 3233186R91 C 4 F.22D 110 24/26
L =
25/495-29 (E)(I) | 3148929R1 F 10 @ 25000 @20
25/581-5 3141530R91 A 3 M.22D 95 16/18
25/581-6 3141532R93 B 4 F.20D 70 ?20
(E) : Montage standard/ Standard fitting (F):  Montage renforcé/ Heavy duty axle
(I): 955 (2> 001422), 1055 (=> 001484) ) 955(001423 =), 1055 ( 001485 =)
ACCOUPLEMENTSDE TIRANTSDE DIRECTION
STEERING COUPLINGS
A
- , ;
'"l(@m 4
N e,
Figures 1 2 3 4
Tracteurs Accouplement gauche | Accouplement droit Tirant gauche Tirant droit
Tractors Coupling (LH) Coupling (RH) Tierod (LH) Tierod (RH)
Maxxum 25/497-44 25/497-17 25/495-67 25/495-68
(N14388) (N14377) (126144A1) (126145A1)
3120, 5130, 5140, 5150 M24G-M22D M24D - M22D M24G - 23,5x26,5 | M24D - 23,5x26,5
743, 744, 745XL, 844, 845XL, 956, 1056,.... 25/497-60 25/495-60
Avec pont central / With central axle (1968463C1) (1968464C1)
APL.330, APL.335 & APL.345 M22D - M20D M22D - 20x22
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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tractor parts

CASE-IH (Europe)

(REPLACEMENT PART

ROTULES& TIRANTSDE DIRECTION (Suite)
TIE RODS & SOCKETS (Continued)

Figures & position consultez la planche de travail CIH-38 / Figures & position, see page CIH-38

Tracteurs . . Filetage | Longueur | Conicité Teton
Tractors OEM Fig. | Position Thread Length Cone Side bolt fitting
TRACTEURS 4 ROUES MOTRICES
4 WHEEL DRIVE TRACTORS
25/(18)1'7 3141529R91 M.30D 110 23/26
25/581-9 A :
®) i 3221931R91 M.24D 105 20/22
433, 533, 633, 733, 833 25/(?)1'8 3141531R91 75 18/20
H 4 F.20D
25/581-10 3221932R92 65
(B)
20/22
2549721 | 5 17270R1 10 M.24D 105
©) A
25/581-7 | 3141529R91 3 M.30D 110 23/26
644. 743, 744, 745, 844, 25/581-14 | 3146035R93 | H 4 F.20D 85 24/26
8443, 845, 856 25/497-21 | 3217279R1 | A 10 M.24D 105 20/22
25/497-23 | 3146733R1 | C 11+12 F.36D 140
23/26
25/581-7 | 3141529R91 110
A 3 M.30D
25/581-17 | 3221270R91
95 27/30
25/581-18 | 3221271R93 F.24D
46 1046. 124 25/(55)1'8 3141531R91 | 4 4 75 18/20
946, 1046, 1246 F.20D
25/ %85'14 3146035R93 85 24/26
25/497-24 3140943R1 150 27/30
®) c | 11+12 | FE36D
25/497-23 | 3146733R1 140 23/26
25/581-17 | 3221270R91 3 M.30D 95 27/30
A
25/497-22 | 3230364R1 10 M.24D 125 26/24
955, 1055, 956, 1056,
1255, 1455 (+ XL) 25/581-18 | 3221271R93 | H 4 F.24D 95 27/30
25/497-23 | 3146733R1 F.36D 140 23/26
C 11+12
25/497-24 | 3140943R1 F.36D 150 27/30

(C):733

L es référ ences des piéeces sont indicatives.
Nos piéces ne sont pasd'origine.

CIH - 42

o

o

(A) : 433 (> 002918), 533 (=> 003405), 633 (2> 003668)

(E) : Essieu avant n°1519 = / Front axle n°® 1519 =>

(B) : 433 (002919 =>), 533 (003406 =>), 633 (003689 =>)
(D) : Essieu avant %> n°1518 / Front axle=> n°1518
(F) : Pont renforcé / Heavy duty axle

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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bepco toctor parts CASE-IH (Europe)

(REPLACEMEN

POMPESHYDRAULIQUES
HYDRAULIC PUMPS

Tracteurs Pompe N° BOSCH N° origine Débit | Fig. Remarques
Tractors Pump BOSCH N° OEM N° Flow | Fig. Remarks
323, Série D / serie 69/565-19 0.510.415.007 | 3054300R93 8 1 Sorties AR
(BOSCH) 0.510.405.005 Rear outlets
0.510.410.012
0.510.312.002
8
353, 383, 423, 433, 453, 69/565-4 0.510.415.311 3145248R93 2
523,533, 624, 633, 644, (BOSCH) 0.510.415.301 | 3142097R91
724,734,743, 744, 745, 69/566-4 0.510.415.303
824, 844, 845 (Bendix) 0.510.415.306
0.510.410.315
Hyd. ZF/ROSS 69/565-20 0.510.465.322 | 3148938R92 8/8 3 Diviseur de débit + soupape de
523, 553, 624, 654, 724, (BOSCH) 0.510.465.304 | 3142096R91 surpression, 2 sorties AR
734, 824, 834 0.510.465.300 With flow divider and release
valve, 2 rear outlets
Hyd. DANFOSS 69/565-21 0.510.465.315 | 3145619R92 8/8 4 Sans diviseur de débit avec
523, 553, 624, 633, 724, (BOSCH) 0.510.465.301 3142563R91 soupape de surpression,
734,743, 824, 834 0.510.465.311 2 sorties AR

Less flow divider and with
release valve, 2 rear outlets

Hyd. ZF 69/565-8 0.510.465.349 | 3147535R9%4 8/8 5 Sans diviseur de débit sans
433, 633, 644, 645, 733, (BOSCH) 0.510.465.321 | 3216613R91 soupape de surpression,
743,744, 745, 833, 844, 69/566-8 0.510.465.338 2 sorties AR

845, 856 (Bendix) 0.510.465.302 Less flow divider and less

release valve, 2 rear outlets

743XL, 745XL, 844XL, 69/565-22 0.510.465.340 1328655C91 8/8 5 Sans diviseur, sans soupape,
845XL (BOSCH) 1986961C1 1 sortie AR

Less flow divider and less
release valve, 1 rear outlet

743XL, 745XL, 844XL, 69/565-23 0.510.465.339 3401189R9%4 8/8 3 Diviseur de débit + soupape de
845XL, 856XL (BOSCH) 0.510.465.332 surpression, 2 sorties AR
Sens-O-draulic 69/566-23 With flow divider and release
(Bendix) valve, 2 rear outlets
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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0€PCO tractor parts

CASE-IH (Europe)

(REPLACEMEN

PART

POMPESHYDRAULIQUES
HYDRAULIC PUMPS

7
Tracteurs Pompe N° BOSCH OEM Débit | Fig. Remarques
Tractors Pump BOSCH N° Flow | Fig. Remarks

Hyd. DANFOSS 69/565-24 0.510.565.314 | 3146446R93 | 11/8 4 | Sans diviseur de débit avec

946, 1046, 1246 (BOSCH) 3146450R91 soupape de surpression,

2 sorties AR
Less flow divider and with
release valve, 2 rear outlets

955, 956XL, 69/565-25 0.510.565.361 | 3223932R94 | 11/8 6 | Sans diviseur de débit sans

1055XL, 1056XL (BOSCH) 0.510.565.330 soupape de surpression,

69/566-25 2 sorties AR (1 male, 1 femelle)
(Bendix) Less flow divider and less
69/567-25 1.517.222.395 release valve, 2 rear outlets
(A) (BOSCH) (1male, 1 female)
956XLA, 1056XLA 69/565-27 0.510.565.365 | 89880C91 11/8 5 | Sans diviseur, sans soupape ,
(BOSCH) 2 sorties AR, 2 entrées
Less flow divider and less
release valve, 2 rear outlets, 2
inlets

956XL, 1056 XL 69/565-28 0.510.565.362 | 3220221R93 | 11/8 5 | Sans diviseur, sans soupape,

Sens-O-draulic (BOSCH) 0.510.565.321 2 sorties AR, 1 entrée

69/566-28 Less flow divider and less
(Bendix) release valve, 2 rear outlets, 1
inlet

Hyd. ZF 69/565-29 0.510.555.306 | 3226942R93 | 14/11 7 | Sans diviseur, sans soupape

1255, 1455XL (BOSCH) 0.510.555.303 avec contre palier

69/567-29 Less flow divider and less
(A) (BOSCH) release valve, and counter
flange

(A) Pompe de relevage séparée / Separate hyd. lift pump

KITSD'ASSISTANCE DE RELEVAGE
ADDITIONAL HYD. LIFT RAM KITS

RACCORDSHYDRAULIQUES
HYDRAULIC COUPLINGS

25/770-3 644, 645, 743, 744, 745, 844, 845,
955, 946, 956, 1046, 1055

25/770-4 Mémes applications avec cabine XL
Same applications with XL cab

25/772-3 Vérin séparé
Separate ramcyl.

69/906-5
(7137606R 1)

69/905-5
(3131463R91)

L es référ ences des piéeces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.
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@X@@K@ tractor parts CASE-TH (Europs)

(REPLACEMENT PART

HYDRAULIQUE
HYDRAULIC

DISTRIBUTEURS HYDRAULIQUESADAPTABLES
ADAPTABLE HYDRAULIC SPOOL VALVES

— 69/7600-5 Elément simple effet montage BOSCH
Applications (3058344R91) BOSCH type slice, single acting
423,433, 453, 523, 533, 624, 69/7600-6 Elément simple effet montage BOSCH
633, 644,724,733, 743, 744, (3054388R91) Avec possibilité de blocage du levier de commande
7458, 824, 833, 844, 8448, 845 BOSCH type slice, single acting
With optional operating lever locking position
69/7600-7 Elément double effet montage BOSCH
(3059907R91) BOSCH type slice, double acting
69/7600-15 Elément double effet montage BOSCH avec position flottante
BOSCH type slice, double actingwith floating position
69/7608-1 Plaque d’entrée
Inlet slice
69/7608-2 Plaque d’entrée avec continuation de pression
Inlet slice with continious pressure
69/7609-1 Levier pour / Lever for 69/7600-6
(3225760R 1)
69/7609-7 Levier pour / Lever for 69/7600-5
69/7610-1 Kit réparation
Repair kit
Applications

946, 1046, 1246, 1255, 1455

25/7600-8 (1) Elément commutable simple/double effet
Montage BOSCH avec adaptateur et levier
BOSCH type slice, single/double acting changeover
with adaptor and lever

25/7612-1 Adaptateur / Adaptor

25/7609-2 Levier / Lever

Applications
743XL, 856XL, 956XL, 1056XL, 1255XLA, 1256XL, 1455XL, 1455XLA

25/7600-11 Elément commutable simple/double effet, 4 positions
(0521609001, 0521609005, Single/double acting changeover, 4 positions
0521609009, 0521609013,

0521609019, 0521609021, Filetage / Thread : M22x1.5

0521609022, 0521609053) Débit/ Flow : 70/min

Pression / Pressure : 220 bars
Sans cable de commande / Less operating cable

Applications
745, 755, 855, 856, 955, 956, 1055, 1056, 1156, 1256

25/7600-13 Elément commutable simple/double effet
Single/double acting changeover

VALVE DE RELEVAGE HYDRAULIQUE
HYDRAULIC VALVE

g?é;i;lc'f 1255, 1255XL, 1455, 1455XL

0521704116)

69/7611-1

(3147440R91,3140895R92
0521704075, 0521704080, 0521704101
0521704104, 0521704110)

946, 1046, 1246

L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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fl

SUSPENTE D'ATTELAGE
LEVELLING BOX ASSEMBLY

TIRANTSDE SUSPENTE D'ATTELAGE
LEVELLING BOX ASSEMBLY %
A
) 25/758-7
Tirant complet/ Complete levelling box: 25/760-33 (1532287C1)
(R444K) @ 40mm
Tige/ Ball end
25/703-8
(R448)
Tirants adaptables séries 44, 45, 46 & 55 c
/ (3220670R2) f
Ecrou/ Nut \ l(?/
25/1127-40 Tobel Tube 1
(R449) | 25/702-8 i
(R447) 25/760-31K Kit suspente comprenant / Kit includes :
(R445KA) (A) pivot supérieur a sertir
(A) top pinto ball end
(B) suspente / linkage rod
(C) fourche avec broche et rondelle
(C) fork with pin and washer
Fourche/ Fork
25/762-22 Pour transformation sur tracteurs séries 44, 45, 46 & 55
(R446) For fitting on tractors 44, 45, 46 & 55 series
TIRANTSDE RELEVAGE
LEVELLING BOX ASSEMBLIES
Complet/ Complete Complet/ Complete Complet/ Complete
25/760-25 25/760-32 25/760-28
(R443) (R438) (R436)

Fourche/ Fork
25/762-21
(3121965R1)

Fourche/ Fork
25/762-20
(3121964R1)

423,453, 523, 633, 724, 733, 824, ...

L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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be CASE-IH (Europe)
beP J tractor parts (REPLACEMENT PART
STABILISATEURS & COMPOSANTS
STABILISERS & COMPONENTS
STABILISATEUR A CHAINE
(3225%2?}52) CHAIN STABILISERS
@28, L= 60 & 78mm
68/740-17
| (AT6410KP)
25/748-2 _
(3226000R 1) ”
-
25/746-7 9 |
(3140714R2) 3 f%g?%g 1 Selon applications
(3146372R92) o8/744-7
2 (3140713R2)
(@

Séries/ series44, 45, 46, 55 & 56

25/740-18 Stabilisateur complet (avec fourche 25/743-8)
(3146371R94) Complete stabiliser (with yoke 25/743-8)
25/740-19 Stabilisateur complet (avec fourche 25/743-9K)
(R314K) Compl ete stabiliser (with yoke 25/743-9K)
25/740-20 Sous ensemble stabilisateur comprenant 1, 2 et 3

(1965995C91)  Short stabiliser body including parts 1, 2 and 3

Longueur : 500 £>610mm / Lenght

Pour d'autres détails sur cette section, voir notre
programme complet au fascicule 1./ For further details,
see the complete range in part 1 of the catalogue .

BROCHES DE 3*ME POINT
TOP LINK PINS

BARRE DE POUSSEE / TOP LINK

I

25/1101-12K
(3141807R92)

Longueur fermée : 4990mm / Shorter length
1 coté @ 19 avec broche, 1 coté @ 25
1side @ 19 with pin, 1 side @ 25

644, 645, 743, 744, 745, 844, 8448, 845

25/704-11 Cat. 1 +2,Lgtot. 175 mm
(3137660R 1)

25/704-12 Cat. 1 +2, Lg tot. 157 mm
(528084R1)

25/704-13 Cat. 1 +2, Lg tot. 132 mm
(528081R1)

25/719-5 Douille @ 43, larg. 35 mm
(3057362R1) Bush @ 43, width 35 mm
25/719-6 Douille @ 43, larg. 44,5 mm
(3057361R1) Bush @ 43, width 44,5 mm

ROTULESA SOUDER POUR BRAS

WELD-ON ENDSFOR LIFT ARM

DE RELEVAGE INFERIEUR

68/715-6 Coté pont @ 25,4 / Tractor side @ 25,4
(AT38/26) E: 110mm
68/715-7 Coté pont @ 25,4 / Tractor side @ 25,4
(AT28/25) E : 80mm
68/715-8 Coté machine @ 28 / Implement side @ 28
(AT28/96) E: 108mm
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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Ebﬁp@@ tractor parts

CASE-IH (Europe)

(REPLACEMENT PART
ALTERNATEURS
ALTERNATORS
)
128 :;'
Tracteurs Alter nateur Capacité Remarque Réf.OEM Régulateur
Tractors Alternator Capacity Comment OEM PART N° Control box

433,533, 633, 733, 833 62/920-38 14V., 33 Amp. 3218577R91 62/919-13

(15/1116) (W) (205/01007)
321, 431, 531, 554, 644, 743, 744,| 62/920-23 14V., 33 Amp. 3218239R91 62/919-13
745, 844, 8448, 845, (K552) (W) (205/01007)
856, 946, 955, 956, 1046, 62/920-84 14V., 45 Amp. | VALEO 432988A 62/919-20
1055, 1056, 1246, 1255, (510E249) (505E079)
1455 + types/ type XL 62/920-62 14V., 55 Amp. | Raccord a fiches 62/919-21

(15/1133) (W) Plug connections (205/05122)

62/920-64 14V., 65 Amp. | Raccord a vis 3218544R91 62/919-21

(15/1215) (W) Screw connections (205/05122)
MAXXUM 5120, 5130, 5140, 5150| 62/920-72 14V., 65 Amp. | Courroie/ Belt 17 mm A187873 62/919-21
CS68, 75, 78, 86, 94 (15/1953) (W) (205/05122)
MXS80C, 90C, 100, 100C, 110, 62/920-76 14V., 85 Amp. A187623 62/919-21
120, 135, 150, 170 (15/8999) (W) (205/05122)
Tous types 62/920-65 14V., 55 Amp. | Montage gauche ou droit | 3218544R91 62/919-21
All models (15/1230) LH or RH fitting (205/05122)

62/920-34 14V., 65 Amp.

(15/5599) (W)
CS110, CS120, CS130, CS150 62/920-71 14V., 95 Amp. 11201675

(15/1675)

(W) Raccordement électrique au compteur / Electrical connection

PIECESDIVERSES POUR DYNAMO & ALTERNATEUR «BOSCH»
MISCELLANEOUS PARTSFOR «BOSCH» DYNAMO & ALTERNATOR

62/913-5
(1.107.014.144)

Jeux de balais pour dynamo "BOSCH"
Brush set for dynamo "BOSCH"

REGULATEURS/ CONTROL BOX

62/923-5
(1.127.014.011)

Balais pour alternateurs
Brushes for alternators

62/919-15
(0.190.601.006)

62/919-13
(0.192.052.005)

Type 14V

Type "AD.1"
Electronique / Electronical

Incorporé / incor porated

%)

)

[

\

Pour d'autres détails sur cette section, voir notre
programme complet au fascicule 1./ For further details, see the

completerangein part 1 of the catalogue .

Nos pieces ne sont pasd'origine.

L es référ ences des piéeces sont indicatives.
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CASE-IH (Europe)

(REPLACEMENT PART

GbX%PXC@ tractor parts

DEMARREURS
STARTER MOTORS

Lanceur : 11Z = 11 dents Drive :11Z= 11teeth
Fixation : Nbre de trous Fitting : Numbers of holes
R : montage co6té droit R: RH mounting
L : montage coté gauche L : LH mounting
Tracteurs REF.CDE Lanceur Fixation Long. sortante Capacité OEM
Tractors ORDER N° Drive ass. Fitting Prominent length Capacity
383, 433, 453, 533,633, 733, 62/930-21 117 3R 254mm 12V., 3,5 KW 3228192R91
833 (15/00506 1-H)
62/930-55 117 3R 253mm 12V, 3,1 KW 3228192R91
(15/00705)
(Iskra)
523, 553, 554, 624, 644, 654, 62/930-22 9Z 3L 254mm 12V, 3,5 KW 3228193R91
724,743, 744, 745, 824, 844, (R.3055414)
845, 856, 946, 955, 956, 1046, | 62/930-54 9Z 3L 228mm 12V., 3,1 KW 3228193R91
1055, 1056, 1246, 1255, 1455 (15/00704)
(+XL) (Iskra)
Maxxum 5130, 5140, 5150, 62/930-52 9Z 3R 254mm 12V, 3KW 114799A1
MX100, MX110, MX120, (15/30412) A187597
MX135 (Iskra)
62/930-43 11Z 3R 243mm 12V., 3KW 133200009075
CS110, CS120, CS130, CS150 (15/00692V)
(Iskra)

Pieces de rechanges pour démarreurs : voir fascicule 1
Soare parts for starter motors, see cat. 1

L esréférences des piéces sont indicatives.

Nos pieces ne sont pasd'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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PIECES DE RECHANGE POUR DEMARREURS «BOSCH»
SPARE PARTS FOR «BOSCH» STARTER MOTORS

3
Figures 1 2 3 4
Tracteurs Lanceur Remar que Relais Jeu de balais Induit
Tractors Drive ass. Comment Solenoid Brush set Armature
353, 383, 453 (71 73) 62/939-32
(2.006200.302) | 11 dents /teeth
353, 383, 453 (7/71 % 3/73),
523 (6/65 & 12/71), 553, Fixation 2 boulons 62/940-18
624, 654, 724, 824, 946, Fixed 2 bolts | (0.331.401.001)
1046 (6/71 > 3/73), 1246 (4/73 % 1/74)
523, 624 (12/67 = 12/71) Fixation 3 boulons 62/940-27
Fixed 3bolts | (0.331.401.008) 62/933-8
20x26x9
553, 654, 724, 824, 946 (> 3/73), 62/939-28 (2.007.014.052)
1246 (4/73 % 1/74) (2.006.209.301) @ 12/77
353 (12/67 > 6/71), 553 (4/73 & 1/74), Suivant
554 (2174 % 2/75), 644, 744 (1/74 % 12/77), 9 dents / teeth 62/933-18 montage
62/939-29 25x25x10 Depend fitting
654, 724, 824, 834 (4/73 & 12/74), 844 (2.006.200.436) 5007 014.056
(1/74 > 12/77), 946, 1046 (4/73  9/77), S i
1246 (2/74 % 4/78)
(2.004.004.112)
353, 383 (4/73 = 2/75), 433, 62/939-35 11 dents / teeth 62/933-17
533 (6/73 % 12/77), 453 (2.006.209.438) 16x18x9 62/931-17
(2.007.014.057) | (2.004.004.044)
353, 383, 453 (4/73 & 8/75), 433, 433, 533, 644
533 (6/73 © 12/77), 553 (4/73 & 1/74), 62/940-19 744 745X
554 (2/74 & 2/75), 644, 744 (1/74 = 12/77), Fxation 3 boul (0331.402.004) | 844, 845XL
654, 724, 824 (4/73 = 12/74), 1xation 3 boulons 856XL
834 (6/73 > 2/74), 844, 946, 1046 Fixed 3 bolts

62/940-28

644, 744 (1/78 &), 844 (1/78 = 4/80) (0.331.402.003)

62/939-30
644, 744, 844 (1/78 =), 1246 (5/78 =) (2.006.200.492) 9 dents / teeth
Fixation 3 boulons 62/940-29

844 (5/80%), 1246 (5/78 =) Fixed 3bolts | (0.331.402.002)
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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CASE-IH (Euro

(REPLACEMENT PART
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SERRURESET POIGNEES DE PORTESDE CABINE
CAB DOOR LOCKS & HANDLES

70/4170-32 Gauche/ LH Séries/ Series
(6066) Cabine comfort 2000 Cab
70/4170-33 Droite/ RH Séries/ Series
(6065) Cabine comfort 2000 Cab
70/4170-18 Poignée/ Handle Séries/ Series
(6734) Cabine comfort 2000 Cab

CUVETTE / MIRROR

70/4172-27
(3399576R91)

240 x 150mm

Séries/ Series XL / XLA

0@

programme co

Pour d'autres détails sur cette section, voir notre

completerangein part 1 of the catalogue .

mplet au fascicule 1./ For further details, seethe

LA MEILLEURE
PEINTURE DU MARCHE

41, AMERICAT

VERF ¢ LACK

64/L A.3011/L
64/L A.5044/L
64/L A.5044/SP

PEINTURE / PAINT

LAQUE AMERICA

THE BEST PAINT
ON THE MARKET

64/L A.2156009/L
64/L A.2156009/SP

64/L A.5042/L
64/L A.5042/SP
64/L A.8067/L
64/L A.8067/SP
64/L A.5032/L
64/L A.6014/L
64/L A.6014/SP
64/L A.5016/L
64/L A.5016/SP

Orange / Orange - CASE
Rouge / Red - CASE
Rouge / Red - CASE

Noir semi brillant / Semi gloss black
Noir semi brillant / Semi gloss black

Rouge / Red - TH
Rouge / Red - TH
Argent / Slver - TH
Argent / Slver - TH

Rouge / Red - MAXXUM CASE-IH
Gris beige / Grey beige - Mac Cormick
Gris beige / Grey beige - Mac Cormick

Rouge / Red - Mac Cormick
Rouge / Red - Mac Cormick

(1 litre)
(1 litre)
(Spray)
(1 litre)
(Spray)
(1 litre)
(Spray)
(1 litre)
(Spray)
(1 litre)
(1 litre)
(Spray)
(1 litre)
(Spray)

PEINTURE DE QUALITE A PRIX BUDGET
QUALITY PAINT AT AN ATTRACTIVE PRICE

64/3102-40 CASE-IH
64/3102-16 CASE-IH

Rouge / Red
Orange / Orange

L esréférences des piéces sont indicatives.

Nos pieces ne sont pasd'origine.
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Part numbers are quoted for reference purposes only.

w Our parts and accessories are not original.
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CASE-IH

(REPLACEMEN

Europe)
PART:

ETAISA GAZ POUR CABINES" DE LUXE"

GASSTRUTSFOR " DE LUXE" CABS

Pour d'autres détails sur cette section, voir notre
programme complet au fascicule 1./ For further details, see the
completerange in part 1 of the catalogue .

CIH - 52

Tracteurs Pare-brise Porte Toit Vitrearriere Capot
Tractors Windscreen Door Roof Rear window Bonnet
433,533, 633, 733, 833 25/872-11 25/872-11 25/870-9
(Cabines C.82 "STD", (1284622C2) (1284622C2) (1284636C2)
"S3" & "Luxe" Cabs) 240mm 240mm 240mm
533, 633, 733, 833 25/872-22
(1332420C1)
501mm
644, 744, 844, 946, 955, 25/872-12 25/871-8 25/870-10
1046, 1055, 1246 (3232760R2) (3221572R1) (3221531R1)
(Cabine "Comfort 2000" Cab) 403mm 250mm 500mm
743, 745, 8448, 845, 955, 1055 25/871-9 25/870-11
(3399042R1) (3225465R2)
243mm 500mm
743, 745, 844, 845, 856, 955, 956, 1055, 1056, 25/872-14 25/871-11 25/870-15
1255, 1455, 3210, 3220, 3230, 4210, 4220, (3232937R1) (3399422R3) (3234163R1)
4230, 4240 278mm 224mm 550mm
(Cabine XL Cab) WG.6/WG.6
Série XL Serie 25/870-36
(3148826R2)
498mm
WG.134/AV @8
5120 25/876-1
(1531489C1)
402mm
25/871-11 25/870-31
5130, 5140, 5150 (3399422R3) (1971235C2) 25/876-2
224mm 474mm (1531490C1)
402mm
7110E, 7120E, 7130, 7140, 7210, 7220, 7230, 25/870-32
7240, 7250 25/872-21 (1343825C1)
(1280263C1) 304mm
326mm
9270, 9280, 9310, 9330, 9350, 9370, 9380,
9390
CS48, CS58, CS68, CS75 25/870-34
(199976066)
451mm
CS78, CS86, CS94, CS110, CS120, CS130, 25/870-34
CS150 (199976066)
451mm
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100, 25/870-33 25/870-33
MX80C, MX90C, MX100C, MX100, MX110, (189447A2) (189447A2)
MX120, MX135, MX150, MX170 484mm 484mm
MX180, MX200, MX220, MX240, MX270 25/872-21
(1280263C1)
272mm
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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CASE-IH (Euro

(REPLACEMENT PART

e)

ESSUYAGE DE VITRES
WIPER MOTORS & BLADES

RACLETTES
WIPER BLADES

MOTEUR D’ESSUIE-GLACE
WIPER MOTOR

70/1987-9 400/410 mm
(3113077R1)

70/1987-20  500/510 mm
(3234746R91)

70/1987-18  450/460 mm
(3113942R1)

70/1987-22  550/560 mm
(10/3229)

743,745, 7458, 84485,

Couple / Torque : 7 Newtons

110° ?

12 volts
63/1980-5

(ET113/12)
Séries 33 & 44 Series

845
743XL, 745XL, 844XL, 63/1980-4
845XL, 856XL, 955XL, (ET623045)

956XL, 1055XL, 1056XL

Série Magnum

Série Maxxum

433, 533, 633, 733, 833, 933, 743, 745, 844, 856, 940,
956, 1056, 1594 (Combi-Cab)

Fixation décentrée/ Offset fixing

CHAUFFAGE DE CABINE

Pour d'autres détails sur cette section, voir notre programme complet au fascicule 1.
For further details, see the complete rangein part 1 of the catalogue .

CAB HEATER
Cabine XL Cab
70/1987-25 Cabine XL Cab 25/1988-1 - Moteur / Motor
2

L esréférences des piéces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.
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Part numbers are quoted for reference purposes only.

m Our parts and accessories are not original.
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O€PCO tractor parts

SIEGES
SEATS

IKKAB/Seating

SIEGE COMPLET / COMPLETE SEAT

61/830-520
(6/856 KAB-AC)

* Siege pneumatique d’excellente qualité avec amortisseur double effet
* Réglage en hauteur
* Réglage en longitudinal
* Support lombaire 5 positions
* Accoudoirs pivotants réglables
* Dossier inclinable +66° / -72°
* Options :  Extension de dossier
Suspension horizontale
Embase pivotante

* Excellent quality pneumatic seat with twin action
shock absorber
* Height adjustment
Horizontal adjustment (sliderails)
Lumbar support adjustment, 5 positions
Armrest angle adjustment
Backrest angle adjustment +66° / -72°
* Options: Headrest
Horizontal suspension
Swivel base

*
*
*
*

| 246/265/280

Pour d'autres détails sur cette section, voir notre
295/325

programme complet au fascicule 1./ For further details, seethe
complete rangein part 1 of the catalogue .

PROFILESD'ETANCHEITE POUR GLACESDE CABINE
GLAZING RUBBER AND DRAFT EXCLUDERS

Pr ofilés (Caoutchouc noir) Profilés d'étanchéité (Noirs)
Sections (Black rubber) Sections (Black)
Ref.
Z?g‘/‘ggb? 78’;‘/1]12%61)0 7(?’3‘%%'71)1 7041114 | 70/4110-12 | 70/4110-13 | 70/4112-2 | 70/4112-3 | 70/4112-4 | 70/4112°5
) B) © (13/1201) | (13/1208) | (13/1209) | (13/1202) | (13/1203) | (13/1204) | (13/1205)
Dim. Glace | ¢ 47 47 5.0 40 25 56 6
Glasssize ,umm , /Mmm /1M Lacet pour ,umm ,umm -Jmm -0mm mm
- Filler strip
};:r% 12/1,6mm | 12/1,6mm | 2,632mm |7 AB.C | oy 2mm
Profilé vendu au metre / Sold in metres
L esréférences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" %
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CASE-IH (Europe)

(REPLACEMENT PART

CABINE XL / XL CAB
745, 844, 845, 856, 955, 956, 1055, 1056, 1255, 1455

VITRERIE DE CABINE

CAB GLASS

Vitres teintées
Tinted glass

: 1042 |
[ N 25/4000-36
893 1 893 (D.7010, 323?045R1)
Pare-brise
Z X Windscreen
| 1217 |
—290 —
25/4012-23
520 520 (D.7011, 3233036R1)
Avant (droit & gauche)
L J Front (RH & LH)
230
2254 ——550 —
890 890 888 4 640
281 L 145
25/4026-2 25/4027-2

(D.7013, 3233053R1) (D.7014, 3233051R1)
Porte (ouvrante) Porte (fixe)
Door Door

L esréférences des piéces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.

25/4086-1
(D.7016, 3233041R1)
Arriere droit (coin)
Rear RH (corner)

]

643
25/4085-1

(D.7015, 3233040R1)
Arriere gauche (coin)
Rear LH (corner)

[

T 847 i
- e 25/4072-24
(D.7017, 3233046R3)
655 lo 6 a| 055 Arriere (haut)
L l Rear (upper)
- - ]
! 847 |
T 835 J T 875 1
g L/\] L ]
270 7 270 305 305
1 1 al
L 835 | L 875 |
25/4073-15 25/4073-14

(D.7018, 3233032R1)
Arriere (bas)
Rear (lower)

(D.7019, 1500941C1)
Arriére (bas)
Rear (lower)

CABINE"TIMMERMAN" CAB
645, 745, 845, 955, 1055, 1255

— 940 —

25/4072-25
(D.7012, 3226351R3)
Arriere (haut)
Rear (upper)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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(REPLACEMENT PART

b@p@@ tractor parts

VITRERIE DE CABINE

CAB GLASS
CABINE XLN /XLN CAB
743, 745, 844, 845
e
I )
/ 7
1
—
2 3
Vitres teintées sauf 25/4012-29 & 25/4073-21
Tinted glass except 25/4012-29 & 25/4073-21
\,\ 960 —
25/4000-45 450 25/4021-22
(D7060, 1535093C2) \T T (D7063, 1535114C1)
Pare-brise 420 Portes (bas)
Windscreen 480L i Doors (lower)
— 555—]
F300 300 | ! 845 !
Y T T 7 25/4012-29 T o ° T 25/4072-32
(D7061, 1535088C1) (D7064, 1535079C1)
360 358 538 Avant (droit & gauche) % e 6 395 Arriere(haut)
X / l l Front (RH & LH) L J Rear (upper)
1300 x =
| 845 |
x 875 |
25/4022-22 ‘ ‘ 25/4073-21

(D7062, 1535113C1)
Portes (haut)
Doors (upper)

L es référ ences des piéeces sont indicatives.

(D7065, 1535071C1)
Arriere (bas)
Rear (lower)

QH o o T
JK 7 302
L=]
260 i

~ 440 —

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS

Bas de porte (gauche), 2 trous
Door LH (lower), 2 holes

L esréférences des piéces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.

(Ed.2) 05/01

o

1 — 1
25/4011-8 I
(D7072, 1330877C1)
Avant droit (bas)
Front RH (lower) 1
610
25/4011-9
(D7073, 1330876C1)
Avant gauche (bas) L
Front LH (lower) — 270
25/4047-34
I (D7078, 1330903C1)
o ° Fenétre latérale droite,
3 trous
Sde window RH,
75 2 695 3 holes
25/4047-35
(D7079, 1330902C1)
| ) Fenétre latérale gauche,
; 590 4 3 trous
Sdewindow LH,
3 holes
25/4025-4
(D7083, 1999626C2) 475
Bas de porte (droit), 2 trous
Door RH (lower), 2 holes T
305 3 695
25/4029-4 L 0 o
(D7084, 1999625C2) 335 —

(D7074, 1330930C1)

> JJF.1020700

Porte droite , 7 trous
Door RH, 7 holes

(D7081, 1330904C1)

TRACTEURS SERIESMAXXUM / TRACTORS MAXXUM SERIES
5120, 5130, 5140, 5140 (SYNCHRO), 5150

25/4038-7

25/4039-7
(D7076, 1330931C1)
= JJF.1020700

Porte gauche , 7 trous
Door LH, 7 holes

25/4072-40
=> JJF.1030000
Arriere (haut)

Rear (upper)

1075

o o
— 485—

25/4038-8
(D7075, 1546817C2)
JIE.1020700 =

Porte droite, 4 trous
Door RH, 4 holes

25/4039-8
(D7077, 1546818C2)
JIF.1020700 =>

Porte gauche , 4 trous
Door LH, 4 holes

r 1075 i

[[ e s\l

630

o o

| 1230 |

25/4072-41

o o
o

630

| [s

1l

(D7080, 127442A1)

5 630 JJE.1030001 =>
Arriere (haut) avec découpe
S {220ﬁ60 Rear (upper) with cut out
L 1230
25/4073-36 85—
(D7082, 1981934C1) 36E 6 ;LS
Arriere (bas)
Rear (lower) sos

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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(REPLACEMENT PA

%Iand

INDEX

32
21

34
37-41
18-20

12

42-57
7

32
17

10
13-14
28
22-26

20-21

36
16

Part numbers are quoted for reference purposes only.

w Our parts and accessories are not original.

Alternateurs 32 Alternators
Appareils divers 17
Arbre de pont avant 28 Brakes
. By-pass hoses
Bouchons de radiateur 11
Bougies de préchauffage 10 Cab door locks and handles
N Cab glass
Cables de compte-heures 17 Clutch assemblies and plates
Contacteur 17 ;
Courroies de ventilateur 10 gggrl:l?%gﬁg?c related parts
Croisillons de pont avant 26 Cross references
Démarreurs 33 Cylinder head parts
Dynamos 32
Durites de dérivation de pompe a eau 11 Dynamos
Durites de radiateur 12 Drive cables
Echappements verticaux 15 Engine gasket sets
Eclairage 16
Embrayages 18-20 Fan belts
Essuyage de vitres 36 Filters
Etais a gaz 35 Front axle shaft
o Front axle parts
Fllt.ratlon 13-14 Fuel pumps
Freinage 21
. . . Gas struts
Goujons et vis (roue arriere) 26 Glazing rubber
Injecteurs 9 H
. eater plugs
Instruments divers 8 Hydraulic pumps
Jeu de révision de moteur 6 Iniect -
Joints de moteur 8 njector nozzies
Instruments (miscellaneous)
Maitres cylindres et cylindres récepteurs Items (miscellaneous)
20-21 )
Manocontacts 8 Levelling box assembly
Mécanismes et disques d’embrayage 18-20 Lighting
Nez d’injecteurs 9 Master and slave cilinders
_ Mirrors
Peinture 34 Mufflers (vertical)
Phares de travail 16
Pieces d’avant-train 22-25 Oil pumps
Piéces de pont arriere 29 Overhaul kits
Pieces détachées pour suspente d'origine 30
Pistons, jeu de segments et chemises 6 Paint
Pompes a eau et kits de réparation 11 Pistons, ring sets and liners
Pompes a huile 9
Pompes d’alimentation 10 :
Pompes hydrauliques 28 Sadlatolr Capsi
Profilés d’étanchéité pour glaces de cabine 36 ear axie parts
Réfé interchangeabl 42-57 Seats _ .
Rgtre53?§:§r;n erenangeables 35 Spare parts for OEM linkage levelling rods
Rotules et tirants de direction 27 Sabilisers and components
Sarter motors
Serrures et poignées de portes de cabine 34 Sarter switch
Sieges 35 Studs and screws (rear wheel)
Sonde de température 8 Switches
Soupapes et pieces connexes 7
Stabilisateurs et composants 31 Temper ature sender
Suspente d’attelage 30 Thermostats
Tie rods and sockets
Tableau d’identification des tracteurs et moteurs 2 Tractors and engine application chart
Thermostats 11
Water pumps and repair kits
Vilebrequins & pieces connexes 3 W per motors and blades
Vitrerie de cabine 37-41 Work lights
L esréférences des piéces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.
"THE RELIABLE SERVICE"
(Ed.2) 05/01 0 o o O
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CASE-IH

En%l%nd)

(REPLACEMENT PA

TABLEAU D’IDENTIFICATION DESTRACTEURSET MOTEURS

TRACTORS AND ENGINE APPLICATION CHART

CASE-IH EUROPE CIH-1/ CIH-57
Tracteurs M oteur Tracteurs M oteur Tracteurs M oteur
Tractors Engine Tractors Engine Tractors Engine
D.217, D.217S, D.219 DD.74 (2cyl) |856XL DT.239 (4 cyl.) | MAXXUM 5140 | 6T-590 (6 cyl.)
D.324, D.326 DD.111 (3cyl.) | 824,844 D.246 (4 cyl) | MAXXUM 5150 | 6T-690 (6 cyl.)
323 DU.111 (3 cyl.) | 844S, 845S, 845XL D.268 (4 cyl.) 17\/111%8}NUM 7110, | 6T-830 (6 cyl.)
D.436, DTD.5 DD.148 (4 cyl.) | 756, 946, 955 D.310 (6 cyl.) | MAGNUM 7130 ?6T831(; /6CT-830
cyl.
D.439 DU.148D (4 cyl.) | 956, 1046, 1055, 1056 | D.358 (6 cyl.)

353, 383, 423, 433,
440, 453, 533, 540

D.155 (3 cyl.)

1246, 1255 (+ XL)

DT.358 (6 cyl.)

MAGNUM 7140

6TA-830 / 6CTA-830
(6 cyl.)

733, 740

523, 553, 633, 640 D.179 (3 cyl.) 1455 (+ XL) DT.402 (6 cyl.) | MAGNUM 7210, | 6T-830 (6 cyl.)
7220, 7230
554, 624, 644, 645, 654, | D.206 (4 cyl.) MAXXUM 5120 4T-390 (4 cyl.) | MAGNUM 7240 6TI-830 (6 cyl.)

724, 743, 744, 745, 833,
0, 846

D.239 (4 cyl.)

MAXXUM 5130

6-590 (6 cyl.)

MAGNUM 7250

6TIR-830 (6 cyl.)

CASE-IH ENGLAND

CIHE-1/ CIHE-48

Tracteurs M oteur Tracteurs M oteur Tracteurs M oteur
Tractors Engine Tractors Engine Tractors Engine
275, 276, 354 BD.144 (4 cyl.) 454, 484, 485, D.179 (3 cyl.) 574, 674, 684, D.239 (4 cyl.)
495, 3220 685, 695, 4210
374,384, 414, BD.154 (4 cyl.) 474, 584, 585, D.206 (4 cyl.) 784, 785, D.246 (4 cyl.)
434, 444 595, 3230 795, 4220
385, 395, 3210 D.155 (3 cyl.) 475 Perkins A4.212 | 884, 885, D.268 (4 cyl.)
895, 4230

L es référ ences des piéeces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

"THE RELIABLE SERVICE"

o ¥0

CIHE -2 (Ed.2) 05/01



bepco wroctorparts CASELH (Engiana)

VILEBREQUINS & PIECES CONNEXES
CRANKSHAFTS & RELATED PARTS

Figures 1 2 3 4 5 6
Tracteurs Moteur | Kit vilebrequin %ZUPS;?: %gué)?ar}g Srﬁg?ﬁd Bague avant | Bague arriére
Tractors Engine | Crankshaft kit Main bearing | Con. rod. bearing bush Front seal Rear seal
275, 276, 354 (4 cyl.) BD.144
25/1-54 25/2-21 (305(5)/532621%91) 25/28-12 25/11-16 25/13-14
374, 384, 414, 434, 444 (3110995R91) | (708912R91) | S 0cE 1 | (B0436TIRI) | (3108650R91) | (3072092R91)
BD.154
(4 cyl.)
385, 395, 3210 (+XL)
(3 cyl) D.155 25/2-23 25/3.93
(I x3055129R21 | 3 3055351R01)
454, 484, 485, 495, 3220 3 x 3055130R21) 25/11-18 25/13-16
(+XL) (3 cyl) D179 22814 | 3078401R91) | (3138701R91)
(3132018R2)
25/1-55 25/2-24
(43;258(3’65?5)’ 393,3230 | o6 | (3132968R93, | (1 x 3055129R21 “x 3255/2_325411191)
yh 1329196C1) | 4 x 3055130R21)
475 J 25/1-3 a 121%’12;%%1) 25/3-22 25/28-13 25/11-17 25/13-15
. (3118169R91) * (3118135R1) (795775R1) | (3118128R91) | (795662R1)
574, 674, 684, 685, 695,
4210 (+XL) (4 cyl) D.239
25/1-56 25/3-24
784, 785, 795, 4220 (3144626R92) 25/2-24 (4 X 3055351RID) | 5ei0 14 oF/11.18 o5/13.16
(+XL) (4 cyl.), D.246 (1 x 3055129R21 (3132018R2) | (3228401R91) | (3138701R91)
84-hydro, 85-hydro 4 x 3055130R21)
884, 885, 895, 4230 D268 25/3-25
(+XL) (4 cyl.) : (4 x 3144688R92)

(A): Les jeux d’épaisseurs latérales sont disponibles / Thrust washer sets are available
Dimension standard / Sandard size:  25/6-16 (B616) = 2x 25/4-16 (796189R1) + 2x 25/5-16 (796190R 1)
Cote +0,007" / .007" oversize: 25/6-17 (B617) = 2x 25/4-17 (796202R1) + 2x 25/5-17 (796203R1)

Les coussinets de vilebrequin et de bielles sont disponibles en cote réparation 0,010"- 0,020"- 0,030". Contactez-nous.
Main and con-rod bearings are available in 0,010"- 0,020"- 0,030" oversizes. Please ask.

Bagues d’ étanchéité du vilebrequin / Crankshaft seals Kit 4 pices avec bague d’étanchéité avant
Kit consists of 4 partsincluding front seal
Mot. D.155, 206, 310, 179,

239, 246, 268 Engine

25/17-11 25/11-19
(3055215R3) (3228133R93)
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
m "THE RELIABLE SERVICE"
(Ed.2) 05/01 0 o o O CIHE-3




Eb@{p@@ tractor parts

CASE-IH

gland)
(REPLACEMENT PARTYS)

En

PISTONS, JEU DE SEGMENTS & CHEMISES
PISTONS, RING SETS & LINERS

e

#@%

@%@\ 2

Chaque ensemble est livré avec les joints de chemise appropriés
Each kit set is supplied with suitable sealing rings

O—* 1=

N

N—

— 4

CIHE-4

O%

Figures 1 2 3 4 5
Tracteurs Moteur | Diameétre Jeu Piston Jeu segments Chemise Joint torique
Tractors Engine | Diameter Kit set Piston Ring set Liner Sealing ring
25/31-42 25/33-42 25/34-42 25/35-42
275, 276, 354 (4 cyl.) BD.144 | @85, 7mm (751604R92) | (3048523R1) (3114775R91) (704092R1) 25/38-42
414,434, 444,374,384 | oo oo | 253144 25/33-44 25/34-44 25/35-44 (704100R 1)
4 cyl) : ’ (3044479R94) | (3044486R3) | (3114778R91) | (3044481R3)
25/31-62 25/33-62
385, 395, 3210 (+ XL) D.155 (3218758R95) (B.3362)
(3 cyl.) ’ Non/ Not Non/ Not 25/34-65
AL FIN AL FIN (3139594R91) 25/35-62
AL FIN (3139587R3)
25/31-64 25/33-64 3 segm./ rings
474, 584, 585, 595, D.206 (3139586R95) (B.3364) | - 25/38-62
3230 (+ XL) (4 cyl) : AL FIN AL FIN 25/34-62 (3228344R1)
(A) (3218416R92) @ 5,0mm
3 segm./ rings
3 98 4mm 25/31-63 25/33-63 | 25/38-63
454, 484, 485, 495, D.179 ? (3218759R95) (B.3363) 25/34-60 (3228348R1)
3220 (+ XL) (3 cyl) Non/ Not Non/ Not (3059262R92) @ 4, 7mm
AL FIN AL FIN 4 segm./ rings 25/35-63
AL FIN (3139592R4)
574, 674, 684, 685, 25/31-65 25/33-65 Ter conique
695, 4210 (+ XL) D.239 (3139591R96) (B.3365) 1% wedged ring
(4 cyl) AL FIN AL FIN
(B)
25/31-61 25/33-61 25/34-61 25/35-61
475 A4212 (B3161) (B.3361) (3118131R1) (796227R1)
25/38-62
(3228344R1)
Zf‘;gf? ;1 73? ’)4220 D246 25/31-66 25/33-66 25/34-66 9 5,0mm
84-hydro, 85-hydro (3218668R94) (B.3366) (3218669R91) 2513566 25/38-63
@ 100mm (3144682R3) (3228348R1)
@4, 7mm
25/31-67 25/33-67 25/38-63
ff;g ?‘" 869?’)4230 D.268 (3218461R95) (B.3367) (313‘5“/3;(11791) (3228348R1)
v AL FIN AL FIN @ 4,7mm
(A) Course/ Sroke: 111,1 mm
(B) Course / Stroke: 128,5 mm
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
N "THE RELIABLE SERVICE" %
o
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CB\@PTCQ O tractor parts C'(AF\QLEAJE!\;'E 'II'EIDA% and)

PISTONS
PISTONS
‘ L A: Hauteur de compression (mm)
// % % ] o] e Compression height (mm)
LLalL A B: Profondeur chambre combustion (mm)
J == ] Combustion bowl depth (mm)
E D: Hauteur totale (mm)
o Overall length (mm)
E: Diametre de 'axe de piston (mm)
Al B3 G3 Gudgeon pin diameter (mm)
Références Moteurs Alésage Type | Nbresegments | Al-fin A B D E
References Engines Bore dia. Type N° of Rings Al-fin
25/33-42 BD.144 85.72 50.95 98.98
Al 5 28.00
25/33-44 BD.154 88.90 50.90 99.00
25/33-62 101.50
D.155, D.206
) - 19.90
25/33-64 D.310 3;‘ 107.00
98.42 B3 67.00 36.00
25/33-63 101.50
D.179, D.239
; : 24.00
D.358 Oui
25/33-65 3 Yes 107.00
25/33-61 A4.212 98.48 G3 76.53 19.57 116.13 34.92
25/33-66 D.246 100.00 22.30
B3 Oui 67.00 107.00 36.00
25/33-67 D.268 100.00 Y 24.00
es
CHEMISES
LINERS
A: Alésage (mm)
D D Nominal bore diameter (mm)
e [Tl B:  Diametre extérieur (mm)
Te 3 f T Outside diameter (mm)
EN E C: Hauteur totale (mm)
] J Overall length (mm)
C R & D: Diametre colorette (mm)
Flange diameter (mm)
‘ E: Hauteur colorette (mm)
— Flange width (mm)
& | F: Hauteur lévre de feu (mm)
Firelip height (mm)
Références Type
References Type A B © D E F
25/35-42 J 85.72 93.64 179.39
101.70 5.82
35/35-44 K 88.90 93.65 185.73
35/35-61 D 08.48 103.19 227.28 106.45 3.71 1.04
25/35-62 201.10
M 08.42 110.75 119.00 7.70 1.10
35/35-63 216.10
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" o
(Ed.2) 05/01 o o CIHE-5




%”epb\ tractor parts CASE-IH En%land)
g P (REPLACEMENT PARTS)
JEU DE SEGMENTS
RING SETS
Références Moteurs Alésage
References Engines Bore dia.
3 7777
25/34-42 | BD.144 85.72mm | V223 V) ¢ VA { T 4 I 4
CP2 238 | Pl 238 |Pl 317 |SS 476 |SS 476
) ) 7777 7777
25/34-44 | BD.154 88.00mm | VZA_{ V273 V273 oz oz
CP1 238 | P2 238 |P2 238 |SS 476 |[SS 476
25/34-60 V3 b V. { i =)
MKI 300 | N1 317 |P1  3.17 | BEH 476
} AR
25/34-62 | D252 D179 D239 1 g 43mm V2.5 | Uz3 Ol
: CP1 3.17 | CT2 2.38 | CBEH 4.76
} AR
25/34-65 V23 V71 )
CKl 3.00 | CT2 2.38 | CBEH 4.76
2 WY IIIY et
25/34-61 |4.212 og4smm | V& vV 23 i e )
CP1 238 | CP2 2.38 | CBEH 4.76
? A<
25/34-66 | D.246 V¢ V73 i = ()
CP1 3.17 | CT2 2.38 | CBEH 4.76
100.00mm
! 7
25/34-67 |D.268 (V2= | .z i @)
CKl 3.00 | CT2 2.38 | CBEH 4.76
BEH . Chanfreiné symétrique avec ressort hélicoidal / Bevelled edge with helical coil spring

CBEH
CP1
CP2
CK1
CT2

JEU DE REVISION DE MOTEUR
OVERHAUL KITS

: Chromé chantfreiné avec ressort hélicoidal / Chrome plated bevelled edge with helical coil spring
. Rectangulaire chromé / Chrome plated parallel faced
: Rectangulaire chromé épaulement intérieur en haut / Chrome plated parallel faced internally stepped top
. Trapézoidal bilatéral chromé / Chrome plated keystone

. Portée conique chromé épaulement intérieur en haut / Chrome plated taper faced internally stepped top

. Trapézoidal bilatéral molybdéne / Molybdenum coated keystone

. Bec d’aigle / Napier - externally stepped bottom with single hook
P1 . Rectangulaire / Parallel faced plain
. Rectangulaire épaulement intérieur en haut / Parallel faced internally stepped top
: Normal a fentes / Standard slotted

Comprenant : ensembles chemises - pistons avec joints; pochette rodage; joint de carter; Boite de "Formajoint".
Included : kit setswith suitable sealing rings, top gasket set, sump gasket, one "Formajoint" can.

Tracteurs M oteur Alesage Jaxe Réf. Cde. OEM
Tractors Engine Bore Pin @ Order N°
385, 395, 3210 D.155 25/30-120 25/586K3
454, 484, 485, 495, 3220 D.179 25/30-123 25/591K3
98.42mm
474, 584, 585, 595, 3230 D.206 36.00mm 25/30-121 25/586K4
574, 674, 684, 685, 695, 4210 D.239 25/30-124 25/591K4
784, 785, 795, 4220 D.246 100.00mm 25/30-128 25/668K4
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" %
CIHE -6 o o (Ed.2) 05/01




CB\@PXC@ troctor oarts CASE-IH England)
| g pO (REPLACEMENT PARTS
SOUPAPES & PIECES CONNEXES
CYLINDER HEAD PARTS
‘ 5 ==
S8
P— ==
2 3 Q — 62
Figures 1 2 3 4 5 6
Guide / Guide Soupape/ Valve Ressort / Spring
Tracteurs Joint
Tractors Adm. Echap. Adm. Echap. Int. Ext Seal
Inlet Exhaust Inlet Exhaust Inner Outer
25/41-12 25/41-13 25/45-12
275, 276, 354 (704455R1) | (704456R2) 25/42-21 25/43-21 (710347R2)
- _ (3040361R1) | (3043825R1) _ _
374, 384, 414, 434, 444 25/41-14 25/41-15 25/44-13 25/45-13
(3044492R1) | (3044493R2) (3044239R1) | (3044240R1)
385, 395, 454, 484, 485,
ggi’ g;j’ 232’ ggg Zgg’ 25/41-16 25/42-23 | 25/43-23 25/45-15 25/47-6
784, 785. 795, 884, 885, (3055022R2) (3055055R2) | (3055056R2) (3055060R 1) (3218?6_9]?R91)
895, 3210, 3230, 4210,
4220, 4230 (+XL)
25/42-22 25/43-22 25/44-14 25/45-14 25/47-5
475 (795730R1) | (3118132R1) | (3118134R1) | (3118133R1) | (3118179R1)
(A) (A) 6-2

Nos pieces ne sont pasd'origine.

L esréférences des piéces sont indicatives.

(Ed.2) 05/01

o

6” "THE RELIABLE SERVICE"

*0

(A) Les soupapes d'admission et d'échappement sont livrables en cotes surdiamétrées 0,003", 0,015" et 0,030". Lors de
la commande, utiliser respectivement les lettres A, B ou C a la suite de la référence. Consultez la liste de références
interchangeables pour retrouver les références d'origine des soupapes correspondantes
Inlet and Exhaust Valves are stocked in .003", .015" and .030" oversize. When ordering please suffix Bepco part
number A, B or C respectively. See Cross-Reference List for equivalent Case-1H part numbers

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not original.
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b(fuj@ tractor parts

CASE-IH

En% and)
(REPLACEMENT PA

TS

JOINTSDE MOTEUR
ENGINE GASKET SETS

0000 ..
i / 1
Bagues avants & arrieéres non comprises
Front and rear seals are not included
Figures 1 2 3 4 5
Tracteurs Pochette rodage Joint Culasse Joint cache soupape | Pochette compl. Joint carter
Tractors Top gasket set Cyl. head gasket Rocker cover gasket | Bottom gasket set | Sump gasket
275, 276, 354, 374, 384 752%15_1‘:’33 25/73-33 25/74-25 ZBS/ZS;?
414, 434, 444 ( ) (703883R7) (3069767R1) (B.1036)
(A) (A)
385, 395, 454, 484, 485, 25/71-48 25/73-48 25/74-27 25/72-48 25/75-48
495, 3210, 3220 (+XL) (3136798R99) (3228361R2) (3138641R1) (3136802R99) (3055160R3)
474, 584, 585, 595, 574,
Ol e Gad. 083, 003, 784 25/71-49 25/73-49 25/74-28 25/72-49 25/75-49
3230, 4210, 4220, 4230 (3136799R99) (3228362R2) (3138642R2) (1967011C1) (3055161R3)
(+XL)
475 25/71-47 25/73-47 25/74-26 25/72-47
(3118124R91) (3118173R1) (3118186R1) (3120516R91)

(A) : La pochette compléte est livrable sous la référence 25/70-33 (3041249R92) (1x 25/71-33 + 1x 25/72-33)
(A) : Complete Overhaul Set is available as 25/70-33 (3041249R92). It contains 1 each of 25/71-33 and 25/72-33

MANOCONTACTS/ SWITCHES

25/186-6 (1)
(91450C1, 376855R92)

Pression huile / Oil pressure
275 = 995 (+XL), 3210 => 3230, 4210 => 4240

25/186-1 (1 Pression huile / Oil pressure
475
25/187-4 2) Boite de vitesse & frein & main / Gearbox and hand brake
(92161C2) 385 > 895 (+XL)
25/187-5 3) Boite de vitesse (avec fils) / Gearbox (with wire)
(99990C1) 385 => 895 (+XL)
SONDE DE TEMPERATURE / TEMPERATURE SENDER
25/180-7 Filetage / Thread 1/2 BSP 485, 495, 585, 595, 685, 695,
(3127956R1) 785,795, 885, 895 (+XL)
25/180-8 Filetage / Thread 3/8 BSP 475
(963418M1)
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" %
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b)@ﬁpvi@ tractor parts

?I

a

CASE-IH En%ITaS)nd)

(REPLACEMENT PA

<,

POMPESA HUILE
OlIL PUMPS

\
L.

N

LAY
LT
W

Tracteurs
Tractors

M oteur Pompe a huile
Engine Oil pump

385, 395, 3210

D.155 (3 Cyl.) 25/90-35

454, 484, 485, 485XL, 495, 495XL, 3220

D.179 (3 Cyl.) (3136429R95)

474 (74)

584, 585, 585XL, 595, 595XL, 3230

25/90-37

D.206 (4 Cyl.) (3136431R95)

574, 674, 684, 685, 685XL, 695, 695XL, 4210

D.239 (4 Cyl.) 25/90-36

784,785, 785XL, 795, 795XL, 4220, H84, H85

884, 885, 885XL, 895, 895XL, 995, 995XL, 4230, 4240

D.268 (4 Cyl.)

NEZ D'INJECTEURS

INJECTOR NOZZLES
Tracteurs Pression Réf. Cde N° sur le nez d'injecteur
Tractors Flow Order N° N °on theinjector nozze
250, 275, 276, 354, 374, 384, 414, 434, 444 25/117-51 434250056
(3040871R91) BDN4SD6299
385, 395, 484, 485, 495, 584, 585, 595 (+XL) 225 bars 25/117-53 433271838
(3218248R2) DLLA150S836
684, 685, 695, 784, 785, 795, 884, 885, 895, 995 (+XL) 225 bars 25/117-52 433271849
(3218251R2) DLLA150S815

L esréférences des piéces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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OePCO tractor parts

CASE-IH

En%land)
(REPLACEMENT PARTS

POMPESD'ALIMENTATION
FUEL PUMPS

25/100-24
(3132697R92)

25/100-22
(708294R93)

25/100-23
(3118234R91)

250, 275, 276, 354, 374,
384, 414, 434, 444

454, 474, 475, 574, 674

25/101-24 Kit réparation 25/101-22 Kit réparation 25/101-22 Kit réparation
(3136002R91) Repair Kit (3066010R92) Repair Kit (3066010R92) Repair Kit
454, 474, 484, 485, 495, 574, 584, 250, 275, 276, 354, 374, 384, 475
585, 595, 674, 684, 685, 695, 784, 414, 434, 444, 450
785,795, 884, 885, 895,
3230, 4210, 4220, 4230 (+XL)
avec pompe CAV /with CAV pump

BOUGIES DE PRECHAUFFAGE

HEATER PLUGS

25/60-8 25/60-6 25/60-10
(710348R1) (3112805R91) (K928523)

385, 395, 484, 485, 495, 584, 585,
595, 684, 685, 695, 784, 785, 795,
884, 885, 895 (+XL)

COURROIESDE VENTILATEUR

FAN BELTS
Tracteurs Alternateur Pompe a eau Dynamo
Tractors Alternator Water pump Dynamo
71/144-23 71/144-11
215,276, 278, 354, 374, 384, (709502R 1) (704449R 1)
R (AVX.17-900) (AVX.13-800)

71/144-25
385, 395, 454, 484, 485, 495 (3129139R 1)
(AVX.13-1575)
474, 574, 585, 595, 674, 685, 71/144-26
584, 684, 695, 784, 785, 795, (3129140R 1)
884, 885, 895 (AVX.13-1540)
71/144-24
475 (3055715R 1)

(AVX.13-1300)

L es référ ences des piéeces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.

CIHE-10
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Part numbers are quoted for reference purposes only.
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Our parts and accessories are not original.
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CB\@PTCQ O tractor parts C'(AF\QLEAJE!\;'E 'II'EIDA% and)

POMPESA EAU & KITSDE REPARATION
WATER PUMPSAND REPAIRKITS

e ‘”‘l '"-;I“‘ \\t’
Cw ' Kit deréparation
Repair kit

Tracteurs Fig. OEM Pompe a eau Turbine | Kit deréparation Thermostats
Tractors Fig. Water pump I mpellor Repair kit Thermostats
B.250, 275, 276, 354, 374, 1 3065132R92 25/130-25 112mm 25/131-25 25/143-15
384,414,434, 444 3119778R92 (A) (1094021R91) (3042303R92)
703820R95 82°
41
385, 395, 454, 474, 484, 485, 2 3136053R92 25/130-28 112mm 25/131-28 25/143-17
495, 574, 584, 585, 595, 674, 3132739R93 (B) (3055285R94) (3059676R91)
684, 685, 695,784, 785, 795, 82°
884, 885, 895, 995 (+ XL), 98mm 25/131-27 4-2
3210, 3220, 3230, (1094012R91)
4210, 4220, 4230, 4240
475 3 3118125R91 25/130-26 78mm 25/131-26 25/143-16
(3118126R91) (3118127R1)
78°
4-1

(A) Avec poulie / With pulley
(B) Sans poulie / Less pulley

REFROIDISSEMENT
COOLING

DURITES DE DERIVATION DE POMPE A EAU / BY-PASSHOSES

25/142-6 @3 25/141-9
(3132719R1) @ (3065127R1)

25/142-5 385, 395, 484, 485, 495,
(3144028R1) 584, 585,595, 684, 685,
695, 784,785, 795, 884,

585, 595, 685, 695, 785, 795, 885, 895 992 80
(+X1L) avec alr conditionné /WIN AT 5714 4 Anciens modzles G116, 354, 374, 384, 414,
9 (3132144R1) Old models ’

BOUCHONS DE RADIATEUR / RADIATOR CAPS

25/151-11 i ___\ 25/151-12
(3111424R91) Q :J (1500626C91)
- ol
e ——
275,276, 354,374, 384,414, 434, 444, 475 385, 395, 454, 474, 484, 485, 495, 574, 584, 585, 595,
674, 684, 685, 695, 784, 785, 795, 884, 885, 895
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" o
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b\/fw@ tractor parts

CASE-IH (En

gland)
(REPLACEMENT PARTYS)

?X@

O

DURITES DE RADIATEUR
COOLING HOSES

> = 67
O%

D
13
9
11
Tracteurs Fig. Supérieure Fig. Inférieure
Tractors Fig. Top hose Fig. Bottom hose
275 25/153-24
1 (704289R2)
(> 46506) . 25/154-26
25/153-26 (704287R2)
2 (3065130R1)
(46507 =)
414 (= 30924) 3 25/153-25
(3042414R1)
276, 414 (30925 => ), 434 25/153-27 9 25/154-27
(3065129R1) (3044009R1)
4
354, 374, 384, 444 25/153-28
(3112067R1)
385, 395, 454, 485, 495 5 25/153-29 10 25/154-29
(402191R1) (402189R1)
474, 574, 584, 585, 595, 674, 684, 685, 695, 6 25/153-31 1 25/154-31
784, 785, 795, 884, 885, 895 (402207R1) (402205R1)
475 7 25/153-30 12 25/154-30
(3116665R2) (3116664R2)
XL
e i condiiomné L 25/150.%0 5 25115490
L S (84496C1) (84497C1)
with air conditionning
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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CASE-IH En%Iand)

(REPLACEMENT PA

)

FILTRATION
FILTERS

Filtre a eau / Water filter

258, 268, 288, 485, 495, 585, 595, 685,
695, 785, 795, 884, 885, 895, 985, 995,
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230,

4240 (+XL)
60/156-3
(A77544)
1 2 3 4
Tracteurs Air Huile Combustible Hydraulique
Tractors Ext./Out. Int./ Inn. il Fuel Hydraulic
250. 275 (1959 = 1961 60/96-5 60/111-2
50,275 (1959 %61) (705747R91) (704640R91)
ou/or
60/111-3
(1502155C91)
(Repl. CAV 296)
60/96-1
ZZZ, 276, 354, 374, 384, 414, 434, (3110452R91)
60/161-15 60/97-9
ggi’ ?gi’ 474, 484, 574, 584, 674, (529854R2) (3136046R93)
’ (Sans trou de
fixation / Less
fixing's hole)
60/161-16 60/162-16 60/111-3
(3125199R2) (3115569R2) (1502155C91)
(Avec trou de (Repl. CAV 296)
fixation / With
fixing's hole)
475 60/161-15 60/97-27
(529854R2) (3118119R1)
(Sans trou de
fixation / Less
fixing's hole)
60/240-42
485. 4 60/161-16 60/162-16 60/97-9 60/111-3 (530144R92)
232: 322: 732: 822’(i§5i)5 92085 1 3125190R2) | (3115569R2) | (3136046R93) (1502155C91) Ht.: 77mm
Sans air conditionné (Ave;c trou de (Repl. CAV 296)
Lessair condtionning fixation / With
fixing's hole) ou/or
585XL, 595XL, 685XL, 695XL, 60/111-16
785 (+XL) 795 (+XL), 885 (+XL), (3132428R2)
595 (X aes e
A ’ ditionné
With air condtionning 60/161-17 60/162-17
(3125342R2) (3125255R1) ou/or
Ht.: 290mm Ht.: 255mm
60/111-25
(3218793R91)
(Repl. CAV 496)
60/97-12 60/111-16
ggi, 895, 4210, 4220, 4230 (+XL), (1329020C2) (3132428R2)
210. 3220. 32 60/161-16 60/162-16 60/97-37 60/111-25
3210, 3220, 3230 (3125199R2) (3115569R2) (398080R2) (3218793R91)

(Repl. CAV 496)

L esréférences des piéces sont indicatives.

Nos piéces ne sont pasd'origine.
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CASE-IH En%Iand)

(REPLACEMENT PARTS

FILTRATION

CUVESEN VERRE / GLASS FUEL BOWLS

FILTERS

25/112-1 Type : CAV
(3069610R 1) Fond plat/ Flat bottom
Haut./ Height 54 mm
@ trou/ hole @ : 25,4 mm
25/112-4 Type : BOSCH
(3144478R1) Fond bombé/ Convex bottom
Haut./ Height 48 mm
@ trou/ holed : 9 mm
25/112-5 Type : BOSCH
(3132197R1) Fond bombé/ Convex bottom
Haut./ Height 43 mm
@ trou/ hole @ : 17,4 mm

FILTRE DE CABINE
CAB FILTER

Cabines XL Cabs

60/4200-2
(3233584R2)
325x150x43mm

Anc. Réf. / Old ref.

CROSS-REFERENCESFILTRATION
FILTERS CROSS-REFERENCE

Réf. Cde. / Order N°©

ANC. REF. REF. CDE. REF. CDE. ANC. REF.
OLD REF. ORDER N° ORDER N° OLD REF.
03115/569 R2 60/162-16 60/96-1 111
03116609R92 60/97-9 60/96-5 110
03125199R2 60/161-16 60/97-9 03116609R92
03125255R1 60/162-17 60/97-12 03132737R93
03125342R2 60/161-17 60/97-27 439
03132737R93 60/97-12 60/111-2 1005
0529854R2 60/161-15 60/111-3 1087/PK
0530144R92 60/240-42 60/111-16 1194/F
110 60/96-5 60/111-25 5006/F
111 60/96-1 60/161-15 0529854R2
439 60/97-27 60/161-16 03125199R2
1005 60/111-2 60/161-17 03125342R2
1087/PK 60/111-3 60/162-16 03115/569 R2
1194/F 60/111-16 60/162-17 03125255R1
5006/F 60/111-25 60/162-18 9667
9667 60/162-18 60/240-42 0530144R92
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
m "THE RELIABLE SERVICE"
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CASE-IH En%ITaS)nd)

(REPLACEMENT PA

ECHAPPEMENTSVERTICAUX
MUFFLERS (VERTICAL)

@ = 50mm @ =61lmm -
|
230 /J
315 760
930 320
1 2 3 ]
| 455
205 55
| | 55
@ =48/51,5mm @ = 61/64mm @ =61/65mm
Tracteurs Fig. Echappement Raincap Collier
Tractors Fig. Mufflers Weathercap Exhaust clamp
25/165-30 70/2930-51 70/2935-54
275, 276, 354, 374, 384, 414, 434, 444 1
’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ (3109792R92) (5870/21) (MC5856)
25/165-31 70/2930-64
454, 474, 574, 674 2 (529372R1) (5870/23)
mmammmmney || e rozsss 4
895’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ (83027C1) (MC5865)

ARRETOIRSD'ETINCELLESPOUR ECHAPPEMENT
EXHAUST PIPE SPARK ARRESTOR

Protection contre I'incendie dans les bois, scieries, travaux de moissons ...

HALTE AU FEU ! / MINIMIZE THE FIRE HAZARD !

Maximum protection against fire on saw mills, forest works, crop harvest operations ...

70/165-400X - @ A2"(50,80mm)
(TFCM.06/0037)

70/165-401X - @ A2,5" (63,50mm)
(TFCM.06/5030)

Nous dégagons toute responsabilité dans un sinistre éventuel dans lequel serait impliqué
un engin équipé d'un arrétoir d'étincelles.
We cannot accept liability in the event of fire on a machine fitted with a spark arrestor.

L esréférences des piéces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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Valdal
b@ﬁ/@@ tractor parts
ECLAIRAGE
LIGHTING
OPTIQUES"LUCAS" FRONT LIGHT
25/181-17 Optique de phare @ 111mm (Sealed Beam)
(3072947R91) Head lamp @ 111mm (Sealed Beam)
25/181-18 Optique de phare @ 143mm (Sealed Beam)
(3129035R1) Head lamp @ 143mm (Sealed Beam)

275, 276, 354, 364, 374, 434,
454,574, 674

384, 385, 395, 484, 485, 495,
584, 585, 595, 684, 685, 695,
784,785, 795, 884, 885, 895

ECLAIRE-PLAQUE /LIGHTNING PLATE

63/1955-453 : 12V./55W
(10/12336)
63/1955-460 : 24V./70W
(10/13336)

Ampoules / Bulbs :

63/1920-6 3231505R91 | Eclaire-plaque 433, 440, 533, 540, 633, 640, 733, 740, 743,
Lightning plate 743XL, 7458, 745XL, 833, 840, 8448, 844XL,
845, 845XL, 856XL, 940, 955XL, 956, 956XL,
1055XL, 1056, 1056XL, 1255, 1255XL, 1455,
1455XL, 5120, 5130, 5140, 5150, CX50, CX60,
MX100, MX110, MX120, MX135, MX180,
MX200, MX220, MX240, MX270
PHARESDE TRAVAIL
WORK LIGHTS
63/1931-6 63/1931-7
(ET.1251/H) (ET.1181/F)
182 x 100mm @ 140mm
Halogene H3 Halogene H3
182 x 100mm Avec grille et interrupteur
Halogen H3 @ 140mm
Halogen H3

With grille and switch

Ampoules / Bulbs :

63/1955-453 : 12V./55W

63/1931-8
(10/752M)

Boitier acier laqué
127 x 47 x 65mm

Halogene H3

Metallic housing

127 x 47 x 65mm

Halogen H3

Ampoules / Bulbs: 63/1955-453 : 12V./55W
(10/12336)
63/1955-460 : 24V./7T0W
(10/13336)

(10/12336)
63/1955-460 : 24V./70W
(10/13336)

63/1931-2

XL série / serie

Montage "RAYDYOT" Fitting

Ampoules / Bulbs :

63/1955-453 : 12V./55W

(10/12336)
63/1955-460 : 24V./70W

(10/13336)
2]

D’autres feux adaptables peuvent étre trouvés a la section "Eclairage et signalisation" du fascicule 1. h
Other suitable lights can be found in the lighting section (part 1 of the catalogue).

L es référ ences des piéeces sont indicatives.

Nos pieces ne sont pasd'origine. m
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CASE-IH En%and)

(REPLACEMENT PART

APPAREILSDIVERS
MISCELLANEOUSITEMS

CABLESDE COMPTE-HEURES
DRIVE CABLES

CABLE D'ARRET / STOP CABLE

7

25/177-20 275
(1962381C1) Lg. = 1750mm
25/177-21 484, 584, 485, 585, 685, 784, 785
(1970820C1) Avec cabine / with cab
SUPER DE LUXE : 385, 485, 585,
684, 685, 784, 785, 885
Lg. = 1500mm
25/177-22 485, 495 (+XL)
(1500491C1) Lg. = 1300mm
25/177-23 585, 595,685, 695, 785, 795,
(1500716C1) 885, 895 (+XL)

Lg. = 1850mm

25/107-2
(R9331K)

Lg. 1700mm

FLOTTEUR DE RESERVOIR
SENDER UNIT

25/172-16
(1500494C92)

485XL, 495XL, 585XL,
595XL, 685, 685XL, 695XL,
785, 785XL, 795XL, 885,
885XL, 895XL

FREIN A MAIN / HAND BRAKE

CONTACTEUR / STARTER SWITCH

25/324-4
(1971050C1)

Bande de frein / Hand brake band
Séries 74, 84, 85, 95 series
454, 475

\,;
25/409-15

(1500021C1)

Cable de frein / Brake cable
385, 395, 454, 474, 475, 484,
485, 495, 574, 584, 585, 595,
674, 684, 685, 695, 784, 785,
795, 884

63/950-2
(3119716R91)

Type "LUCAS"
Avec clefs/ with keys

Pour d'autres détails sur cette section, voir notre \
programme complet au fascicule 1./ For further details, —
see the complete range in part 1 of the catalogue .

L esréférences des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Nos pieces ne sont pasd'origine.
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MECANISMES & DISQUES D'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
o
EMBRAYAGE DISQUE BUTEE DE
TRACTEURS CLUTCH PLATE DEBRAYAGE
TRACTORS REF.CDE REF.CDE RELEASE
2 ORDER N° Z ORDER N° BEARING
275, 276, 354 10" 25/200-39 10" 25/221-39 25/231-9
250 (705525R91) 250 10Z 23x29 (705542R91)
(A) (3040412R91) Butée carbone
Carbon ring
@ int.41,5mm
@ inner 41,5mm
25/230-7
(RV)
(751848R94)
230/280 25/200-50 230 25/212-11 25/231-10
3 doigts (709638R95) (A) (LK) 10Z 38x45 70x103x21,5
3fingers (709640R92) (3070635R91)
280 25/221-50 25/230-7
(A) (LN) 10Z 23x29 (RV)
(709639R94) (751848R94)
275 (= 50975) 11" 25/200-41 280 25/221-41 25/231-10
280 (3062712R94) (A) 10Z 23x29 70x103x21,5
Centreur 12mm (3062713R91) (3070635R91)
Spacerson
pressing 25/230-7
(RV)
(751848R94)
275 (50976 =) 11" 25/200-43 280 25/221-43 25/231-10
276 280 (3067300R92) B) 10Z 23x29 70x103x21,5
354 Centreur 6mm (3074827R91) (3070635R91)
Spacerson
pressing 25/230-7
(RV)
(751848R94)
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. m Our parts and accessories are not original.
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EMBRAYAGE DISQUE BUTEE DE
TRACTEURS CLUTCH PLATE DEBRAYAGE
TRACTORS REF.CDE REF.CDE RELEASE
2 ORDER N° 2 ORDERN® BEARING
374, 384 " 25/200-40 280 25/221-40 25/231-9
434, 444 280 (3048528R91) (A) 10Z 23x29 (705542R91)
(3048529R91) Butée carbone
Carbonring
@ int.41,5mm
@ inner 41,5mm
25/230-7
(RV)
(751848R94)
" 25/200-43 280 25/221-43 25/231-10
280 (3067300R92) B) 10Z 23x29 70x103x21,5
Centreur 6mm (3074827R91) (3070635R91)
Spacerson
pressing
25/230-7
(RV)
(751848R94)
374,384 230/280 25/200-51 230 25/212-11 25/231-10
414, 434, 444 3 doigts (3047747R93) (A) (LK) 10Z 38x45 70x103x21,5
3fingers (709640R92) (3070635R91)
280 25/221-51 25/230-7
(A) (LN) 10Z 23x29 (RV)
(3108790R91) (751848R94)
280 25/221-51E
(A) (LN) (VZ) 10Z 23x29
(3108790R91)
414 " 25/200-40 280 25/221-40 25/231-9
280 (3048528R91) (A) 10Z 23x29 (705542R91)
(3048529R91) Butée carbone
Carbonring
@ int.41,5mm
@ inner.41,5mm
25/230-7
(RV)
(751848R94)
414 (= 50914) " 25/200-42 280 25/221-42 25/231-10
280 (3048589R91) (A) 10Z 23x29 70x103x21,5
(3048590R91) (3070635R91)
25/230-7
(RV)
(751848R94)
414 (50915 =) " 25/200-43 280 25/221-43 25/231-10
280 (3067300R92) (B) 10Z 23x29 70x103x21,5
Centreur 6mm (3074827R91) (3070635R91)
Spacerson
pressing
25/230-7
(RV)
(751848R94)
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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EMBRAYAGE DISQUE BUTEE DE
TRACTEURS CLUTCH PLATE DEBRAYAGE
TRACTORS REF.CDE REF.CDE RELEASE
2 ORDER N° 2 ORDER N° BEARING
385, 395, 454, 474, 475, 484, 485, 495, " 25/200-45 280 25/221-44 25/231-11
574, 584, 585, 595,674, 684, 685, 695, 280 (1500655C91) (B) (D) 10Z 23x29 60 x 102 x 20,5
784,785, 795,884, 885, 895 (3121506R92) (85104C92)
ou/or ou/or
11" 25/200-46 280 25/221-45 25/230-8
280 (92602C91) (B) (F) 10Z 23x29 (RV)
double ressorts (3121507R92) (69844C91)
Mécanisme complet avec disque non intégré double springs ou/or
Complete clutch assembly with plate
25/200-198K - (25/200-46 + 25/221-45) %E()) (Hisllg?-z;lfz 9
25/200-199K - (25/200-46 + 25/221-46) (3129834R 1)
385,474, 475, 484, 584, 585, 595, 310 25/200-110 310 25/221-110 25/231-11
685, 695, 785, 795, 885, 895, 985, 995, (131003810, B) (F) 10Z 23x29 60 x 102 x 20,5
3210, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240 85025C2) (331015410, (85104C92)
85026C3)
Kit composé du mécanisme complet et du disque non intégré
Complete clutch assembly with plate 25/230-8
25/200-208K (RV)
(69844C91)
3210, 3220, 3230, 280 25/200-46 280 25/221-45 25/231-11
3400, 3500 (92602C91) (B) (F) 10Z 23x29 60 x 102 x 20,5
double ressorts (3121507R92) (85104C92)
double springs
280 25/221-46 25/230-8
(H) 10Z 23x29 (RV)
(3129834R1) (69844C91)
(Z)  Dents (Z) Teeth
(A)  Friction organique sans amiante (A)  Asbestosfree organic lining
(B)  Friction céramétallique (B)  Cerametalliclining
(D) 4 paires de pastilles (D) 4 pairsof pads
(F) 6 paires de pastilles (F) 6 pairsof pads
(H) 8 paires de pastilles (H)  8pairsof pads
(LK) Friction prise de force coté BV, intégrée (LK) PTO disc, transmission side, mounted
(LN) Friction d’avancement cOté moteur, libre (LN) Main disc, engine side, loose
(RV) Roulement pilote (RV) Pilot bearing
(VZ) Version économique (VZ) Economic version

MAITRE CYLINDRE & CYLINDRE RECEPTEUR D'EMBRAYAGE
MASTER & SLAVE CLUTCH CYLINDERS
Tracteurs Maitre cyl. Kit réparation maitre cyl. | Kit réparation cyl. récepteur
Tractors Master cyl. Master cyl. repair kit slave cyl. repair kit
485XL, 495XL, 585XL, 595XL, 685XL,
695XL, 785XL, 795XL, 885XL, 895XL, 25/996-4 25/997-4 25/999-4
995XL, 3210, 3220, 3230, 3220XL, 3230XL, (3129807R92) (N7602) (80318C91)
4210, 4220, 4230, 4240, 4210XL, 4220XL,
4230XL, 4240XL
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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(REPLACEMENT PA

FREINAGE

BRAKES

3 4
Jeu de 4 avec rivets Acier
Set of 4 with rivets Sed
Figures 1 2 (/] 3 4
Tracteurs
Tractors DISQUES DE FREIN SEC / BRAKE DISCS (DRY)
250, 275 (% 46662), 25/420-15 0140 25/421-15
414 (> 31374) (704422R93) mm (3134668R3)
275, 276, 354, 374, 384, 414, 434, 25/417-16 25/420-16 2 165mm 25/421-16
444 (786460R21) | (3064170R91) (3040152R92)
TTrf‘ite:r;S DISQUES DE FREIN A BAIN D'HUILE / BRAKE DISCS (OIL BATH)

454, 474, 574, 674, 484, 584, 684,
784, 884, 385, 485, 585, 685, 785,
885, 985 (+ 95 série / serie) + XL

@ 260mm

25/420-6
(114622C2)

Important : Utiliser uniquement I'huile "HYTRAN" / Important : Only use HYTRAN oil

MAITRES CYLINDRES DE FREIN
MASTER BRAKE CYLINDERS
Tracteurs Maitre cyl. Kit réparation
Tractors Master cyl. Repair kit
248, 278, 385, 454, 474, 475, 484, 485, 574, 584, 585, (52257/;'12;;2) 25/411-14
674, 684, 6385, 784, 785, 884, 885 : (3125824R1)
2 entrées / ports
238, 2438, 258, 268, 288, 385, 395, 485, 495, 25/410-15 25/411-13
585, 595, 685, 695, 785, 795, 885, 895 (1287843C92) (128822;3C1)
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230 (Sans cabine / Less cab) 3 entrées / ports
25/410-16
(1971138C1)
395, 495, 595, 695, 795, 895 Blocage double
Dual block
485XL, 495XL, 585XL, 595XL, 685XL, 695XL, 785XL, 795XL, 885XL,
895XL, 995XL, 3210, 3220, 3230, 3220XL, 3230XL, 4210, 4220, 4230, (152/7471&%32) (122523/;%%9151)
4240, 4210XL, 4220XL, 4230XL, 4240XL
25/410-13 25/411-13
485XL, 585XL, 685XL, 785XL, 885XL (3129643R91) (1288228C1)

L esréférences des piéces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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(REPLACEMENT PARTS

PIECESD' AVANT-TRAIN
FRONT AXLE PARTS

s &
Figures 1 2 3 4 5 6
Tracteurs Fusée Cale Joint Butée Bague Kit bagues
Tractors Spindle Key Seal Bearing Bush Rings kit
275, 276, 354, 374, 384, 25/479-13 25/477-13 25/475-16
414, 434 (3070055R91) |  (40090D) (B1265)
25/470-68
454, 474, 475, 484, 485, 495, | (405840R12)
574, 584, 585, 595, 674 Lg. =308 @ 35mm
(Essieu normal => 101082) 25/470-69
(Standard axle = 101082) (527292R92)
Lg. =388 @ 35mm
25/470-71
S| oo
Gxn T Lg. =308 @45mm | 55/7830.150 |  25/476-12 25/479-14 25/477-14 (B1266)
(Essiou renforcé 101083 %) 25/470-70 (117997) (15943DA) | (527295R91) | (376099R1) Kll(tltll fgsgle
(Heavy duty axle 101083 =) (67526C91) It 1 spindie
Lg. =388 @ 45mm
25/470-67
(3121270R91)
684, 685, 695, 784, 785, 795, | Lg- =211 45mm
884, 885, 895 (+XL) 25/470-66
(3121261R91)
Lg. =285 @ 45mm

FRONT SPINDLE THREAD REPAIRKIT

KI1T DE RECONDITIONNEMENT DU FILETAGE DES FUSEES DE ROUESAVANT

70/457-2
(LN.10-2)

454 > 995 (+XL)
Filetage/ Thread 3/4" x 18 UNF

L’écrou conique intérieur se visse sur le filetage usé et est serré par 1’écrou extérieur.
Theinner cone nut is screwed on the worn thread and is locked by the outer nut.

L es référ ences des piéeces sont indicatives.

Nos piéces ne sont pasd'origine.
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be CASE-IH En%and
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PIECESD' AVANT-TRAIN
FRONT AXLE PARTS

Figures 1 2 3 4 5

Tracteurs Bague Roulement Roulement Kit roulements Anneau

Tractors Oil seal Inner bearing Outer bearing Bearings kit Wear ring

25/461-17
(50259D)
275, 276, 354, 374, 384, Feu“"‘:’ Felt 25/462-13 25/463-13 25/460-13 25/464-1
414, 434 25/451-13 (618022R91) (3043872R91) (1094017R92) (48548D)
(704083R92)
Bague / Oil seal
454, 474, 475, 484, 485, 495, 25/460-14
574, 584, 585, 595, 674 25/461-14 25/462-13 25/463-14 1094015R92 25/464-2
(Essieu normal %> 101082) (530104R91) (618022R91) (371881R91) ( 335 ) (406295R2)
(Standard axle = 101082) mm
454, 474, 475, 484, 485, 495,
574, 584, 585, 595, 674
(+XL) 25/460-18
(Essieu renforcé 101083 ) 25/461-18 25/462-18 25/463-18 (1094034R93) 25/464-3
(Heavy duty axle 101083 =) (370254R91) (400989C91) (536052R91) @ 45mm (67328C1)
684, 685, 695, 784, 785, 795,
884, 885, 895 (+XL)
Figures 6 7 8 9
Tracteurs Rondelle Ecrou Goujons Ecrou
Tractors Washer Nut Studs Nut
275, 276, 354, 374, 384, 25/446-9
414, 434 (3047573R1)
454, 474, 475, 484, 485, 495,
574, 584, 585, 595, 674 25/451-5
(Essieu normal = 101082) (369857R1)
(Sandard axle =>101082) 25/447-4
454, 474, 475, 484, 485, 495, 25/452-1 25/452-1 (483879R2)
574, 584, 585, 595, 674 (+XL) (427639) (528803R1)
(Essieu renforcé 101083 =>) 25/451-6
684, 685, 695, 784, 785, 795,
884, 885, 895 (+XL)
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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PIVOT D’ESSIEU AVANT
FRONT AXLE PIN

1 < 4 Q)
M 2 S\ ) ’5

2

Figures 1 2 3 4 5
. Bague Bague .
Tracteurs Pivot Ecrou . - S Bague (Cylindre)
) (Pivot essieu avant) (Bras de direction) ; .
Tractors Pin Nut Ring (Front axle pin) Ring (Steering arm) Ring (Cylinder)
385, 395, 454, 474,
484, 485, 495, 574, 25/483-3 25/484-3 25/486-14 25/584-1 25/583-1
584, 585, 595, 674 (405584R2) | (405576R1) (405570R1) (405574R1) (379748R1)
(+XL) @int. 51,3 @int. 25,8 @ int. 38,3
685, 695, 785, 795, @ inner 51,3 dinner 25,8 @ inner 38,3

885, 895 (+XL)

TIRANT (DIRECTION ASSISTEE)
STEERING BAR (POWER STEERING)

454, 484, 574, 584, 674, 684, 784, 884,
385, 485, 585, 685, 785, 885 (+ type XL) @ ?fé??;‘;]kl)
395, 495, 595, 695, 795, 895

l 25/583-1
@ (379748R1)
25/572-1 ——M8M8M8
(405580R11) \3
=
Aussi disponible 25/582-1 (B58201) : Jeu de bagues comprenant 2 exemplaires de

Also available 25/582-1 (B58201) : Bush kit set consisting of 2 each of
25/583-1 (379748R1), 25/486-14 (405570R 1) & 25/584-1 (405574R1)

JANTES/RIMS

25/449-11 Pour pneus
(704675R91) For tyres 550, 600 x 16
25/449-12 Pour pneus
(3114166R91) For tyres750 x 16
25/449-13 Pour pneus
(3121425R91) For tyres750 x 18

L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. m Our parts and accessories are not original.
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ESSIEU AVANT MOTEUR ZF
FRONT AXLE DRIVE ZF

ZF APL325 APL 330 APL335
238,248, 258, 305, 485, 495, 505 | 238,248,258, 268, 288, 395,495,585, | 258, 268, 288, 685, 785, 795, 885,
595, 685, 695, 785, 795, 885, 895, 995
(+XL) 895, 995 (+XL)
(+XL)
25/6400-4 (G)(LH) 25/6400-9 (G)(LH)
! (81413C1) (81291C1)
25/6400-5 (D)(RH) 25/6400-10 (D) (RH)
(81414C1) (81292C1)
3 25/6404-1
(1342710C1)
41 25/6405-2 25/6405-8
(1342712C1) (1342717C1)
4.2 25/6405-1 25/6405-9
(1342713C) (1342716C1)
5 25/6406-1 25/6406-8 25/6406-9
(81453C1) (81435C1) (81320C1)
6 25/6407-6 25/6407-5
(81411C2) (81288C2)
7 25/6408-7
(1964235C1)
8 25/6410-8
(81312C2)
9 25/6430-3 25/6430-10 25/6430-4
(81452C1) (81414C1) (81319C1)
10 25/6431-4 25/6431-8
(81455C1, 4472351134) (81325C1)
11 25/6450-1 25/6450-3
(81428C1) (81305C1)
12 25/6462-2 25/6462-8
(81429C2) (8136C2)
13 25/6403-14
(1342711C1
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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e P (REPLACEMENT PARTYS)
CROISILLONS DE PONT AVANT
FRONT AXLE - UNIVERSAL JOINT
Réf cde OEM L x g (mm) Type de pont avant | Fig.
Order nr L x g (mm) Front axle type Fig.
25/6403-13 100546A1 | 61,3 x 23,8mm | Type "Carraro" C
25/6403-14 | 1342711C1 70 x 27mm | ZF APL.335 C A
25/6403-9 1342705C1 71 x 27mm | N.14411, ZF APL.335 C
"LOBRO" ZF
25/6403-7 3230277R1 82 x 27mm APL.135] B
25/6403-8 3216691R1 83 x 30mm | ZF APL.1251 D
25/6403-15 | 1342708C1 86 x 32mm | ZF APL.345 B
C
ZF APL.1552,
25/6403-16 | 1975562C1 87 x 35mm ‘APL 3052 C
25/6403-17 | 3223955R1 94 x 30mm | ZF APL.3050 C
" B A) Graissage central
3224325R1 ELBE" ZF APL.1552, (
25/6403-18 | 51486511 | 97 % 34mM | App 3052, APL1SST | P centre greaser
"LOBRO" ZF (B) Graissage latéral
25/6403-10 | 3133521R1 97 x 35mm APL.3052 A side greaser
E APL30%2 (C) Graissage a vie (sans graisseur)
25/6403-19 | 3217467R1 | 106 x 38mm | ' pr o™= D seal.ed long life (vw\thout greasser)
(D) Graissage sur les des
25/6403-20 K965215 79 x 30 mm APL.1351 D greaser on n|pp|e

GOUJONSET VIS (ROUE ARRIERE)
STUDS AND SCREWS (REAR WHEEL)

=

/

% O-

2-1

Nos pieces ne sont pasd'origine.

CIHE - 26

< & —
1-2 2-2 31 3-2
Figures 1 2 3
Tracteurs Goujon Ecrou Visdejante
Tractors Stud Nut Rim screw
275, 276, 354, 374, 384, 414, 434, 35544;;%[?2
444 ( ) 25/441-7
11 (3047575R2)
2-1
454, 474, 434, 485, 574, 584, 585, ( 420542‘2?;3) 53"
674, 684, 685, 784, 785, 884, 885 1.2
25/442-2
(703929R 1)
25/443-3 (Ergg:/l' ug)
Selon équipement (406953R1)
According fitting 52/82 5/442-3
(406951R2)
(Carré/ square)
3-2
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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ROTULES & TIRANTSDE DIRECTION
TIE RODSAND SOCKETS
=
Figure
B
Tracteurs . . Filetage L ongueur Conicité
Tractors OEM Fig. Position Thread Length Cone
25/491-14 3045309R91 3 3/8" BSP G
11/16 x 3/4"
275. 276, 354, 374. 25/492-14 3040922R92 A 4 3/3" BSP D
384, 414, 434 25/496-14 3040920R92 2 3/4" UNF D
9/16" x 5/8"
L =820
25/495-20 3040919R92 @ 3/4"
B 1
385, 395, 454, 474, 25/495-91 3116406R2 L =380
475, 484, 485, 495, i @ 13/16"
574, 584, 585, 595,
674 25/497-11
3116407R2 A 2 7/8" UNF D 5/8" x 11/16"
25/497-11
685, 695, 785, 795, 25/495-21 3116406R2 1 (LH) L = 380
885, 895 B "
(Série XL Serie) 25/495-22 3125171R1 1 (RH) @ 13/16
25/581-7 3141529R91 A M.30D L=110 23/26
684, 685, 695, 784, 25/495-22 3125171R1 B 1 ]Q; f;fg,
785, 595, 884, 885, 5/8" x 11/16"
895 25/497-11 3116407R2 A 2 7/8" UNF D
ACCOUPLEMENT DE TIRANTSDE DIRECTION / STEERING COUPLING
Avec pont central F22x1.5 25/495-60
With central axle (1968464C1) 25/497-60
..... (1968463C1)
<N
385, 395, 485, 585, 595, 685, 695, 785, 795, 885, 895, (XL & LP) .))))))»)))‘)-.))»,m
Avec pont central APL.330, APL.335 & APL. 345 Conicité/ Coned ~ M22x1.5 M20x1.5
With central axle APL.330, APL.335 & APL. 345 20x22
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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ARBRE DE PONT AVANT
FRONT AXLE SHAFT

25/6490-1K

(25/101K) Arbre a souder pour pont déporté ZF APL.1351,

APL.1551, APL.1552, APL.3052
Longueur totale fermée : 345mm

Shaft to weld for offset ZF axle APL.1351,
APL.1551, APL.1552, APL.3052
Closed lenght : 345mm

POMPESHYDRAULIQUES (RELEVAGE)
HYDRAULIC PUMPS (HYDR. LIFT)

25/640-26
(704330R95)

25/640-15
(93835C92) Montage interne,

Internal pump

84Hydro, 85Hydro,

275,276, 354, 374, 384, 414, 434, 444 385, 395, 454, 474, 475, 484, 485, 495, 574, 584, 585,
595, 674, 684, 685, 695, 784, 785, 795, 884, 885, 895 +
types XL, 3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

KIT CONVERTISSEUR DE COUPLE KIT EMBRAYAGE DE PRISE DE FORCE
TORQUE AMPLIFIERKIT POWER TAKE OFF CLUTCH KIT
25/309-4
(534936R93)

Séries/ series74, 84, 85 & 95

)

25/309-5 474, 475, 574

(534934R92)

25/309-6 884, 885, 895 (+XL)

(3125257R91)

25/309-7 484, 485, 495, 584, 585, 595, 674,

(66193C91) 684, 685, 695, 784, 785,795 (+XL)
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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PIECES DE PONT ARRIERE

REAR AXLE PARTS

Figures 1 2 3 4 5
Tracteurs Bague étanch. Roulement ext. | Roulement int. Joint Bague étanch.
Tractors Oil Seal Outer bearing Inner bearing Gasket Oil Seal
25/371-10
25/372-13
275, 276, 354 (703915R1)
(63x80x10mm) (3114946R91)
Anneau en feutre / Felt washer 25/372-12 25/385-3
(3114947R91) (703913R3)
25/371-11
25/372-14
374, 384, 414, 434, 444 (3069987R91)
Bague d'étanchéité / Oil Seal (3106877R91)
25/371-12 25/376-7
454, 484, 485, 495 (105470C1) (2150/;175(')3 (22955;;{1971) (380200R92)
(77,5x110x10mm) 25/385-4 (64x88,6x9,4)
474, 574, 584, 585, 674 25/371-13 (399762R3) | 25/376-8
’ ’ ’ ’ ’ 25/372-18 25/372-19
684, 685, 784, 785, 884, (105471C1) 384695R91 972467R91 (530102R91)
885, (+ 95 séric / serie) (92x122x9,5mm) ( )|« ) (70x89x9)
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" %
(Ed.2) 05/01 [o] (o] CIHE - 29




b@ﬁ@ tractor parts

CASE-IH En%qu)nd)

(REPLACEMENT PA

SUSPENTESD'ATTELAGE
LEVELLING ROD ASSEMBLIES
Figures A B D
25/760-25 38mm
(R443) 510/645mm
16mm
25/760-26 25
(R443B) mm
25/760-27 19,2mm
(R436) 44mm
(Avec bague / with bush) 16mm
ou/or 565/700mm
25/760-28 22mm
(R436B) 25mm
(Avec bague / with bush)
PIECESDETACHEES POUR SUSPENTES D’'ORIGINE
SPARE PARTS FOR OEM LINKAGE LEVELLING RODS
3
-
@/
Figures 1 2 3 4
Tracteurs Fourreau Fourche Tirant Ecrou
Tractors Fork Yoke Rod Nut
25/762-21 25/759-20 25/761-20
(3121965R1) (527967R91) (69991C91)
A =38mm Lg. 345mm Lg. 368mm
25/762-20 25/759-21 25/761-21
454, 474, 475, 484, 485, 495, (3121964R1) (527940R91) (69992C91)
574, 584, 585, 595, 674, 684, | A =25mm Lg. 435mm Lg. 402mm 25/755-20
685, 695, 784, 785, 795, 884, 25/759-22 25/761-22 (527937R1)
885, 895, 985, 995 (+XL) (527948R91) (69993C91)
Lg. 470mm Lg. 423mm
25/761-23
(3116725R91)
Lg. 462mm
L es référ ences des piéeces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE"

o ¥0

CIHE - 30 (Ed.2) 05/01



@X@@K@ tractor parts CASE-1H En%%nd)

(REPLACEMENT PA

STABILISATEURS & COMPOSANTS
STABILISERS & COMPONENTS

25/740-16
(R2999K)

Longueur réglable 380-445mm Adjustable length 380-445mm
Livré avec 2 broches @ 19 et @ 22mm pour usage universel Supplied with 2 pins @ 19 & @ 22mm for universal use
Pour 275, séries 74, 84, 85 & 95 For 275, and 74, 84, 85 & 95 series
BROCHES DE 3*ME POINT BARRE DE POUSSEE
TOPLINK PINS TOP LINK

25/704-11 Cat. 1 +2, Lg tot. 175 mm
(3137660R1)

25/704-12 Cat. 1 +2, Lg tot. 157 mm
(528084R1)

25/704-13 Cat. 1 +2, Lg tot. 132 mm
(528081R1)

>

25/719-5 Douille @ 43, larg. 35 mm 7
i \
(3057362R1) BUS'F_] @ 43, width 35 mm Pour d'autres détails sur cette section, voir notre \\._J
25/719-6 Douille @ 43, larg. 44, Smm programme complet au fascicule 1./ For further details, see the
(3057361R1) Bush @ 43, width 44.5 mm completerangein part 1 of the catalogue .
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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DYNAMOS & ALTERNATEURS
DYNAMOS & ALTERNATORS

Tracteurs Alter nateur Capacité Remarques OEM Régulateur
Tractors Alternator Capacity Comment Control box
275, 276, 354, 414, 434, 444 62/910-1 12V,, 11 Amp. | Dynamo 3055228R91 62/919-1 (x> 65)
(22703) (708969R92)
1 31
62/910-2 12V,, 22 Amp. | Dynamo 3112883R91 62/919-2 (65 =)
(22715) (K908901)
1 3-2
374, 384, 444, 454, 474, 484, 62/920-4 14V., 55 Amp. | Alternateur (LRA 106) 3125132R92 62/919-17
584, 674, 684, 784, 884 (15/1068) Alternator (LRA 106) (205/04034)
2 Courroie/ Belt 9,5 mm 3-3
485, 495, 585, 595, 685, 695, 62/920-10 14V., 65 Amp. | Alternateur 3129851R91 62/919-17
785,795, 885, 895, 995 (+XL) (W) Alternator 92292C1 (205/04034)
3210, 3220, 3230, (15/1276) Courroie/ Belt 12,5 mm 33
4210, 4220, 4230 2

(W) Raccordement électrique au compteur / Counter electrical connection

PIECESDIVERSES POUR DYNAMO & ALTERNATEURS «LUCAS»
MISCELLANEOUS PARTSFOR «LUCAS» DYNAMO & ALTERNATORS

(@)
W\ A
g‘-’_‘.:‘.i_’i% 2

&

=

Nos pieces ne sont pasd'origine.

L es référ ences des piéeces sont indicatives.
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3 4 6

1. 62/911-2 Induit

(UWB102) Armature
2. 62/915-1 Roulement a billes pour dynamo type C.40

(UTB107) Ball bgarmg for dynamo C.40 type
3. 62/914-1 Coussinet

(UTB110) Bush
4,  62/913-2 Jeux de balais

(USB104) Brush set
5. 62/923-1 Jeux de balais pour alternateurs "LUCAS"

(ULB110) Brush set for "LUCAS' alternators
6. 62/919-80 Régulateur pour alternateur "LUCAS" 34A

(UCB100) Control box for "LUCAS' 34 A alternators

62/919-81 Régulateur pour alternateur "LUCAS" 55A

(UCB109) Control box for "LUCAS' 55 A alternators

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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DEMARREURS

STARTER MOTORS

Drive :11Z = 11 teeth
Fitting : Numbers of holes
L : left side mounting

11Z =11 dents
Nbre de trous
L : montage c6té gauche

Lanceur :
Fixation :

Tacteurs REF.CDE Lanceur Fixation Long. sortante Capacité REF.OEM

Tractors ORDER N° Drive ass. Fitting Prominent length Capacity OEM REF.
B.275, 354, 374, 384, 414, 62/930-7 10Z 3L 258 12V, 3,5 KW 3046890R91
434, 444 (27420)

LRS.172

384,454,474, 484, 485, 574, 62/930-13 102 3L 235 12V, 2,8 KW 537140R92
584, 585, 674, 684, 685, 784, (27508) K529965
785, 884, 885, 995, 3210, 3230, LRS.240
4210, 4230, (+ séries 95 Series)

PIECES DE RECHANGE POUR DEMARREURS" LUCAS"
SPARE PARTSFOR " LUCAS"' STARTER MOTORS

Figures 1 2 3 4 5 6
Démarreurs
Tracteurs Starter motors Induit Inducteurs | Jeu de balais Lanceur Relais Kit 3 coussinets
Tractors Armature Field coils Brush set Drive assembly Solenoid 3 bearings set
275, 276, 354, 374, M.45G 62/940-4
384, 414, 434, 444 (26132) (SRB325,
3109131R91)
M.A45G 62/931-3 62/933-2 62/939-5 62/940-5
(26193) (TIB113, (TAB125. (TLB118, (TOB153,
3047395R91) 62/932-3 705833R91) 3117750R91) | 3062380R91)
62/931-5 (TEB132,
354,374, 384, 414, | M.45G/2M113 | 12 can/spl. | 3002381R9D) 62/939-8 62/940-7 62/934-1
434, 444 (26288, 27420) (TIB108 (TMB120, (TOB162, (TCBI13,
3129384R1) 3114822R91) 3111040R91) 3113029R91)
M.50G 62/931-8 62/932-4 62/939-13 62/940-11
454, 484, 485, 26336 (TIB104 (TEB129, (TMB102, (TOB123,
574, 584, 585, ( ) 3113038R91) | 3206527R91) 62/933-3 3113033R91) | 3124479R93)
674, 685, 784, 785, (TAB118,
885, 895, 985, 995 M.127/2.8 62/931-10 62/932-7 3118371R91) 62/939-16 62/940-13
(+XL) 7 5(.)8LRS’2 40) (TIB112, (TEB144, (TNB169, (TOB182,
84059C1) 84058C1) 84209C2) 84060C1)
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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SERRURESET POIGNEES DE PORTESDE CABINE
CAB DOOR LOCKS & HANDLES

70/4170-26 Gauche/ Left Séries 74, 84 & 85 Series

(3112460R91)

70/4170-27 Droite/ Right

(3112461R91)

70/4170-28 Gauche/ Left Séries 85 & 95 Series

(1328552C1) Cabine "L" Cab

70/4170-29 Droite/ Right

(1328553C1)

70/4170-25 Gauche ou droite/ Left or right Cabine LP "SUPER" Cab

(13/1443)

70/4170-30 Gauche ou droite/ Left or right Cabine "L" Cab

(13/1417) Séries 85 & 95 Series

‘\/ 70/4170-31 Gauche ou droite/ Left or right Séries 74, 84 & 85 Series

\ (3113466R91)

PEINTURE
PAINT

LA MEILLEURE LA“"E AMHRNA[NH THE BEST PAINT
PEINTURE DU MARCHE ON THE MARKET

64/L A.3011/L Orange / Orange - CASE (1 litre)

64/L A.5044/L Rouge / Red - CASE (1 litre)

64/L A.5044/SP Rouge / Red - CASE (Spray)

64/L A.2156009/L Noir semi brillant / Semi gloss black (1 litre)

64/L A.2156009/SP Noir semi brillant / Semi gloss black (Spray)

64/L A.5042/L Rouge / Red - TH (1 litre)

64/L A.5042/SP Rouge / Red - TH (Spray)

64/L A.8067/L Argent / Slver - TH (1 litre)

U2 AMBRICA 64/L A.8067/SP Argent / Slver - TH (Spray)

VERF » LACK 64/L A.5032/L Rouge / Red - MAXXUM CASE-IH (1 litre)

64/L A.6014/L Gris beige / Grey beige - Mac Cormick (1 litre)

64/L A.6014/SP Gris beige / Grey beige - Mac Cormick  (Spray)

64/L A.5016/L Rouge / Red - Mac Cormick (1 litre)

64/L A.5016/SP Rouge / Red - Mac Cormick (Spray)

PEINTURE DE QUALITE A PRIX BUDGET
QUALITY PAINT AT AN ATTRACTIVE PRICE

TRACTOL
PAINT 64/3102-40 CASE-TH Rouge / Red
64/3102-16 CASE-TH Orange / Orange
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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ETAISA GAZ POUR CABINES" DE LUXE"
GASSTRUTSFOR " DE LUXE" CABS

completerangein part 1 of the catalogue .

Pour d'autres détails sur cette section, voir notre
programme complet au fascicule 1./ For further details, seeth

Tracteurs Pare-brise Porte Toit Vitrearriére
Tractors Windscreen Door Roof Rear window
485, 585, 685, 785, 885, 695, 795, 895, 995 25/872-14 25/871-11 25/870-15
(Cabine "XL" Cab) (3232937R1) (3399422R3) (3234163R1)
278mm 224mm 550mm
384,484, 584, 684, 784, 884, 385, 485, 585, 25/870-13 25/870-12
685, 785, 885 (Cabine "L" Cab) (3123040R1) (3118430R1)
290mm 25/871-10 290mm
(3123835R1)
484, 584, 684, 784, 884, 485, 585, 685, 785, 885 255mm 25/870-14
(Cabine "SUPER DE LUXE" Cab) (3125425R1)
420mm
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240 25/872-22 25/870-35
(Cabine LP Cab) (1332420C1) (144947A2)
452mm 450mm

RETROVISEURS/ MIRRORS

70/4172-25
(ET642
3118074R91)

70/4172-26

(10/6218E
3118077R91)

Rétroviseur anglais avec cuvette 180x125mm et
bras fixe avec dispositif escamotable sur obstacle
British style mirror with retractable safety arm

Cuvette pour dito avec pince
Mirror for above with clamp

Pour d'autres détails sur
cette section, voir notre
programme complet au
fascicule 1.

) For further details, see
@ the completerangein

j\part 1 of the catalogue.

61/830-845
(SG10/UAC)

SIEGES/ SEATS

* ¥ ¥ ¥ ¥

E I

Sellerie noire
Base plane et réglable de10 a 20° (5 positions)

Suspension verticale réglable avec amortisseur hydraulique
Glissieres pour réglage longitudinal

Dossier enveloppant

Black upholstery
Height adjustment with hydraulic damper
Siderailsfor horizontal adjustment
Horizontal mounting plate with adjustment

5 positions (12° --> 209)
* Wraparound backrest

complete rangein part 1 of the catalogue .

Pour d'autres détails sur cette section, voir notre
programme complet au fascicule 1./ For further details, seethe

L esréférences des piéces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.
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m Our parts and accessories are not original.
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tractor parts

ESSUYAGE DE VITRES
WIPER MOTORS & BLADES

RACLETTES MOTEUR D’'ESSUIE-GLACE
WIPER BLADES WIPER MOTOR
63/1980-2 8se <
(10/112-85)
63/1980-3 110° <7
(10/112-110)
70/1987-9 400/410 mm 354, 384, 454, 484, 574,
(3113077R1) 384,674, 684, 784 Couple / Torque : 4,5 Newtons
70/1987-18 450/460 mm 384 Avec interrupteur / With switch
(3113942R1) 12 Volts
70/1987-20 500/510 mm 385, 485, 585, 685, 785,
(3234746R91) 885, (+XL)
CHAUFFAGE DE CABINE
Fixation décentrée CABEIEAIER
Offset fixi ng Cabine XL Cab
70/1987-25 Cabine XL Cab 25/1988-1 - Moteur / Motor
(3401303R91) (Repl. SWF 105281) (1974779C1)

Pour d'autres détails sur cette section, voir notre programme complet au fascicule 1.
For further details, see the complete rangein part 1 of the catalogue .

PROFILESD’'ETANCHEITE POUR GLACESDE CABINE
GLAZING RUBBER AND DRAFT EXCLUDERS

Profilés (Caoutchouc noir) Profilés d'étanchéité (Noirs)
Sections (Black rubber) Sections (Black)
Réf. w “ ' m m @g % @ @
Ref.
z?g‘/‘ll;&)? 78?/1112%61)0 7(?’3‘%%71)1 7041114 | 70/4110-12 | 70/4110-13 | 70/4112-2 | 70/4112-3 | 70/4112-4 | 70/4112-5
(A) B) ©) (13/1201) (13/1208) (13/1209) (13/1202) | (13/1203) | (13/1204) | (13/1205)
Dim. Glace | ¢ 47 47 5.0 40 2-5 5-6 6
Glass size ,0mm ,/mm ,/mm Lacet pour ,0mm ,0mm -Smm -6mm mm
- Filler strip
Paroi 12/1,6mm | 12/1,6mm | 2,6/32mm | OrAB.C L oy 2mm
Panel
Profilé vendu au meétre / Sold in metres
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6” "THE RELIABLE SERVICE" %
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VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS

CABINEL /L CAB
384, 385, 395, 484, 485, 495, 584, 585, 595, 684, 685, 695, 784, 785, 795, 884, 885

25/4047-12
(D.7003, 3123655R1)
Coté (6 trous)

Sde (6 holes)
1 K 25/4000-35
685, 5
(D.7000, 3113554R1)
Pare-brise 25/4047-13
Windscreen (D.7006, 1328550C1)
N 1155 4 Coté (5 trous)
Sde (5 holes)
‘266 ‘ ‘266 ‘
335T 2%5 25/4012-24
A1 \ D.7001, 3113558R1 . .
2 710 710 T ( ) 1005

Avant (droit & gauche | ‘

i L Front (RH & LH) T T 25/4072-30

F283 4 ‘ 283 4 665 5 665 (D.7OQ4, 98604C2)
Arriere (haut)
L i Rear (upper)
— 550 — | 1005 |
r 1 25/4020-11
640 (D.7002, 1500610C2)
920 3 Porte (1er modele) f 865 1
Door (1st model) T 7 25/4073-12
460 6 460 (D.7005, 3118657R1)
425 Arriere (bas, 6 trous)
330 N7 L ° L Rear (lower, 6 holes)
! 865 i
— 575 —]
I : 836 J
25/4020-12 T[ ———— T 25/4073-13
1046 (D-7008, 3114017R 1) 460 6 460 (D.7007, 1328504C1)
Porte (Dernier modele) Arrire (bas, 7 trous)
Door (Last model) L 3 L Rear (|0WEf, 7 hO|ES)
Z_ | 836 !
690 -
125
s |
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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CABINE XL / XL CAB
485, 585, 685, 785, 884, 885

f 1042 i
I X 25/4000-36
893 1 393 (D.7010, 323.3045R1)
Pare-brise
1 & Windscreen
| 1217 |
— 290 —]
T 25/4012-23
520 520 (D.7011, 33233036R1)
Avant (droit & gauche)
L J Front (RH & LH)
230
r225 1 r—SSO —
890 890 88] 4 j‘o
281 F14s ]
25/4026-2 25/4027-2

(D.7013, 3233053R1)
Porte (ouvrante)
Door

(D.7014, 3233051R1)
Porte (fixe)
Door

L esréférences des pieces sont indicatives.

CAB GLASS

VITRERIE DE CABINE

Vitres teintées
Tinted glass

25/4086-1
(D.7016, 3233041R1)
Arriére droit. (coin)

1 Rear RH (corner)
643
25/4085-1
(D.7015, 3233040R1)

Arriere gauche. (coin)
Rear LH (corner)

%847 ﬁ
b 25/4072-24
(D.7017, 3233046R1)
055 o 6 o| 655 Arriere (haut)
L l Rear (upper)
- -]
| 847 4
T 875 1
T . 25/4073-14
305 L 7 ] 305 (D.7018, 3233032R1)
1 e sJ | Arriere (bas)
| 875 | Rear (lower)
25/4073-15

(D.7019, 1500941C1)
Arriere (bas)

| 835 |
T [ ] T
270 7 270
1L N
| 835 |

"THE RELIABLE SERVICE"

Nos pieces ne sont pasd'origine. N

CIHE-38 [e)

o

o

Rear (lower)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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VITRERIE DE CABINE
CAB CLASS
CABINE XL /XL CAB
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240
?’ﬁ 6
/ 7
1 3 4 / Vitres teintées
Tinted glass
5
]
2 1=
[ 1042 T /7 25/4020-21
390 (D.7098, 1975195C1)
Porte (1 piece)
25/4000-36 Door (1 piece)
893 1 893 (D.7010, 3233045R 1)
Pare-brise L 870 |
[ Windscreen
25/4086-1
: 1217 ! (D.7016, 3233041R1)
Arriére droit (coin)
W Rear RH (corner)
290 — 643 25/4085-1
(D.7015, 3233040R1)
25/4012-23 Arriere gauche (coin)
520 520 (D.7011, 3233036R1) Rear LH (corner)
Avant (droit & gauche)
Front (RH & LH) 847 —— 847 ——
230 T
655 |a 6 o] 655
——sg47——
25/4072-24 25/4072-33
225 T7550 ﬂ
J W (D.7017, 3233046R3) (D.7099, 126317A1)
W Arriere (supérieur) Arriere (supérieur) avec découpe
Rear (upper) Rear (upper) with cut out
890 888 4 640
l J L i | 835 | T 875 |
27()T 7 27() 305 305
L 281 | L145 |
1 1 l ‘ il
25/4026-2 25/4027-2 | 835 | ’ 87 ‘
(D.7013, 3233053R1) (D.7014, 3233051R1)
Porte (avant) Porte (arriere) 25/4073-15 25/4073-14
Door (front) Door (rear) (D.7019, 1500941C1) (D.7018, 3233032R1)
Arriére (bas) Arriere (bas)
Rear (lower) Rear (lower)
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
6“ "THE RELIABLE SERVICE" %
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CABINELP/LP CAB
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

VITRERIE DE CABINE
CAB CLASS

— 300

= 300—

25/4012-32
(D.7092, 144730A1)
Avant
Front

25/4038-13
(D7096, 144950A1)
Porte (Gauche)

oo
70 Door (LH)
] X 25/4039-13
| ‘ (D7097, 144969A1)
! 1245 k Porte (Droit)
25/4000-48 Door (RH)
(D.7090, 144768A1)
Pare-brise 2 trous
Windscreen 2 holes
25/4047-28
(D.7093, 144759A1)
Coté
Sde
| 1230 |
25/4004-1 | 610 |
(D.7091, 144986A1)
Pare-brise 8 trous
Windscreen 8 holes o Q@
25/4072-36
680 6 (D.7094, 144794A1)
Arriere (supérieure)
L o ce 2 Rear (upper)
| 1190 |
473 i
: 1230 ! T T 25/4073-22
25/4004-3 210 7 210 (D.7095, 144731A1)
(D.7091/A, 234969A1) L l Arriere (inférieure)
Pare-brise 8§ trous ! 473 | Rear (lower)
Windscreen 8 holes
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
k w "THE RELIABLE SERVICE" o
o (Ed.2) 05/01
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CABINE SEKURA AP/ SEKURAAP CAB
484, 584, 684, 784, 884

t 1055 '

1227

25/4002-2
(D.7040, 3125386R 1)
Chassis + pare-brise
Frame + windscreen

226 —

622

F199 ]

25/4015-2 25/4016-2
(D.7042, 3125387R1) (D.7041, 3125388R1)
Avant (gauche) Avant (droit)
Front (LH) Front (RH)

T—646 — ri 646 ﬂ

800 800

&753041 - A [:3!

25/4035-1 25/4034-1
(D.7044, 3125457R1) (D.7043, 3125458R1)
Porte (haut gauche) Porte (haut droit)
Door (LH upper) Door (RH upper)

L esréférences des piéces sont indicatives.
Nos pieces ne sont pasd'origine.

VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS

1/ 8
1 / 9
D‘ "

199

25/4037-1 25/4036-1
(D.7046, 3125459R1) (D.7045, 3125460R1)
Porte (bas gauche) Porte (bas droit)
Door (LH lower) Door (RH lower)

—390 —| F3854
680 6 675 670 |2 7 {670
455 — F3854
25/4041-5 25/4040-3

(D.7048/F, 3125392R1))
Fixe (gauche ou droit)
Sdefixed (LH & RH)

(D.7048/S, 3125391R1)
Coulissante (gauche ou droit)
Sdediding (LH & RH)

f 1044 |
T . = W 25/4072-22
635 8 635 (D.6772, 3125412R1)
Aurriere (haut)
l . o o . X Rear (upper)
L 1163 |
— 480 — — 475 —
T
335 9 335 330 10 o|330
480 — 475 —
25/4075-3 25/4074-3

(D.7050/F, 3125396R1) (D.7050/S, 3125395R1)
Arriere (fixe) Arriere (coulissante)
Rear (fixed) Rear (dliding)

Part numbers are quoted for reference purposes only.

"THE RELIABLE SERVICE"
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REFERENCESINTERCHANGEABLES (OEM)
CROSS REFERENCES (OEM)
REF. OEM ANC. REF. REF. CDE PAGE REF. OEM ANC. REF. REF. CDE PAGE
OEM REF. OLD REF. ORDERN® PAGE OEM REF. OLD REF. ORDERN® PAGE
0190601006 205/01001 62/919-15 CIH-48 1401001600041 25/200-306 CIH-29
0192052005 205/01007 62/919-13 CIH-48 140100160005 25/221-181 CIH-29
0250200021 R20601 25/60-13 CIH-8 140100160006 25/212-63 CIH-29
0331401001 203/01056R 62/940-18 CIH-50 144730A1 D7092 25/4012-32 CIHE-40
0331401002 203/01069 62/940-29 CIH-50 144731A1 D7095 25/4073-22 CIHE-40
0331401003 203/01065 62/940-28 CIH-50 144759A1 D7093 25/4047-28 CIHE-40
0331401004 203/01070 62/940-19 CIH-50 144768A1 D7090 25/4000-48 CIHE-40
0331401008 203/01049 62/940-27 CIH-50 144794A1 D7094 25/4072-36 CIHE-40
100546A1 25/6403-13 CIH-37, CIHE-26 144947A2 25/870-35 CIHE-35
102160H 0102160H 25/372-16 CIHE-29 144986A1 D7091 25/4004-1 CIHE-40
105470C1 0105470C1 25/371-12 CIHE-29 1500021C1 01500021C1 25/409-15 CIHE-17
105471C1 0105471C1 25/371-13 CIHE-29 1500491C1 01500491C1 25/177-22 CIHE-17
1094012R91 R1094012 25/131-27 CIH-11, CIHE-11 1500494C92 01500494R91 25/172-16 CIHE-16
1094015R92 R1094015 25/460-14 CIHE-23 1500610C2 D7002 25/4020-11 CIHE-37
1094017R92 R1094017 25/460-13 CIHE-23 1500626C91 R532029 25/151-12 CIHE-11
1094021R91 131-25 25/131-25 CIHE-11 1500655C91 01500655C91 25/200-45 CIHE-20
1094034R93 R1094034 25/460-18 CIHE-23 1500716C1 01500716C1 25/177-23 CIHE-17
1094366R 1 10/12498 63/1955-382 | CIH-20 1500941C1 D7019 25/4073-15 CIH-55, CIHE-38,
1094368R 1 10712821 63/1955-207 | CIH-20 CIHE-39
1105717C1 2465 60/161-60 CIH-17 1502155C91 1087/PK 60/111-3 CIH-14, CIHE-13
1107014144 258/01026 62/913-5 CIH-48 1531489C1 25/876-1 CIH-52
11201675 15/1675 62/920-71 CIH-48 1531490C1 25/876-2 CIH-52
1127014011 258/01073 62/923-5 CIH-48 1532287C1 25/1532287 25/758-7 CIH-46
114622C2 0114622C2 25/420-6 CIHE-21 1532371C1 R3399520 25/950-16 CIH-23
114799A1 15/30412 62/930-52 CIH-49 1532372C1 R3405762 25/950-17 CIH-23
117997 0117997 25/2830-150 | CIHE-22 1533880C1 25/1533880 25/1971-3 CIH-23
126144A1 25/495-67 25/495-67 CIH-41 1533899 C1 25/1533899 25/1970-3 CIH-23
126145A1 25/495-68 25/495-68 CIH-41 1535071C1 D7065 25/4073-21 CIH-56
126317A1 D7099 25/4072-33 CIHE-39 1535079C1 D7064 25/4072-32 CIH-56
127442A1 D7080 25/4072-41 CIH-57 1535088Cl1 D7061 25/4012-29 CIH-56
1280263C1 25/872-21 CIH-52 1535093C2 D7060 25/4000-45 CIH-56
1284622C2 25/1284622 25/872-11 CIH-52 1535113C1 D7062 25/4022-22 CIH-56
1284636C2 25/1284636 25/870-9 CIH-52 1535114C1 D7063 25/4021-22 CIH-56
1287734C92 25/410-12 CIH-30, CIHE-21 1546817C2 D7075 25/4038-8 CIH-57
1287843C92 25/410-15 CIH-30, CIHE-21 1546818C2 D7077 25/4039-8 CIH-57
1288228C1 25/411-13 CIH-30, CIHE-21 15943DA 476-12 25/476-12 CIHE-22
1288229C1 25/411-12 CIH-30, CIHE-21 189447A2 25/71-33+25/72-33|  25/870-33 CIH-52
13/1417 13/1417 70/4170-30 CIHE-34 1962381Cl 01962381C1 25/177-20 CIHE-17
131003810 131003810 25/200-110 CIHE-20 1964054C1 229000112 25/200-55 CIH-25, CIH-26
13200002000021 25/200-305 CIH-28 1964055C1 229000111 25/200-116 CIH-27
1320000200041 25/221-179 CIH-28 1964056C2 230001114 25/200-56 CIH-26
132000020005 25/212-162 CIH-28 1964057C1 231002314 25/200-60 CIH-27
13200009075 62/930-43 CIH-49 1964058C2 235000310 25/200-120 CIH-28
1328276C1 25/1328276 60/240-43 CIH-14 1964059C1 235000410 25/200-121 CIH-28
1328504C1 D7007 25/4073-13 CIHE-37 1964060C2 235000310 25/200-120 CIH-28
1328550C1 D7006 25/4047-13 CIHE-37 1964061C1 235000410 25/200-121 CIH-28
1328552C1 01328552C1 70/4170-28 CIHE-34 1964088C1 328002312 25/212-32 CIH-26
1328553C1 01328553C1 70/4170-29 CIHE-34 1964089C1 331007311 25/212-36 CIH-27
1328655C91 R1328655 69/565-22 CIH-43 1964090C1 335007911 25/212-38 CIH-28
1329020C2 03132737R93 60/97-12 CIH-14, CIHE-13 1964154C1 329000111 25/221-116 CIH-27
1329039C1 25/1329039 60/156-3 CIH-14 1964221C1 231002313 25/200-118 CIH-27
1329196C1 25/1-55 CIH-3, CIHE-3 1964222C2 331007317 25/212-35 CIH-27
1330876C1 D7073 25/4011-9 CIH-57 1964235C1 25/6408-7 CIH-34, CIHE-25
1330877C1 D7072 25/4011-8 CIH-57 1964853C1 25/1964583 25/1970-4 CIH-23
1330902C1 D7079 25/4047-35 CIH-57 1964989 C1 25/1964989 25/1971-4 CIH-23
1330903C1 D7078 25/4047-34 CIH-57 1965995C91 25/3140173 25/740-20 CIH-47
1330904C1 D7081 25/4072-40 CIH-57 1966557C1 25/231-142 CIH-28
1330930C1 D7074 25/4038-7 CIH-57 1966618C1 25/231-143 CIH-28
1330931C1 D7076 25/4039-7 CIH-57 1967011C1 25/3136813 25/72-49 CIH-8, CIHE-8
1332420C1 25/872-22 CIH-52, CIHE-35 1967013C1 25/3136817 25/72-50 CIH-8
1333291C1 25/1333291 25/181-22 CIH-20 1967014C1 25/3136799 25/71-49 CIH-8, CIHE-8
133736C1 0530144R92 60/240-42 CIH-14 1968463C1 R1968463C1 25/497-60 CIH-41, CIHE-27
1342705C1 25/6403-9 CIH-37, CIHE-26 1968464C1 R1968464C1 25/495-60 CIH-41, CIHE-27
1342708C1 25/6403-15 CIH-37, CIHE-26 1970820C1 01970820C1 25/177-21 CIHE-17
1342710C1 25/6404-1 CIH-34, CIHE-25 1971050C1 0401992R3 25/324-4 CIHE-17
1342711C1 25/6403-14 CIH-37, CIHE-26 1971138C1 25/410-16 CIHE-21
1342712C1 25/6405-2 CIH-34, CIHE-25 1971235C2 25/870-31 CIH-52
1342713C1 25/6405-1 CIH-34, CIHE-25 1971728C1 25/1971728 60/641-16 CIH-14
1342716C1 25/6405-9 CIH-34, CIHE-25 1974779C1 25/1988-1 CIH-53, CIHE-36
1342717C1 25/6405-8 CIH-34, CIHE-25 1975195C1 D7098 25/4020-21 CIHE-39
1342719C1 25/1342719 25/6403-8 CIHE-26 1975562C1 25/1975562C1 25/6403-16 CIH-37, CIHE-26
1343825C1 25/870-32 CIH-52 1976934C4 51759 60/240-70 CIH-14
135506A2 25/135506A1 25/200-56K CIH-26 1981934Cl1 D7082 25/4073-36 CIH-57
1984811C1 25/200-308 CIH-28
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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REFERENCESINTERCHANGEABLES (OEM)
CROSS REFERENCES (OEM)
REF. OEM ANC. REF. REF. CDE PAGE REF. OEM ANC. REF. REF. CDE PAGE
OEM REF. OLD REF ORDERN® PAGE OEM REF. OLD REF. ORDERN° PAGE
1984812C1 25/221-184 CIH-28 3055129R21(x1) | 25/3055129(x1)
1986961C1 R1328655 69/565-22 CIH-43 +3055130R21(x3)| +25/3055130(x3) | 25/2-23 CIH-3, CIHE-3
1995034C1 25/303-30 CIH-31 3055129R2 (x1) 25/3055129(x1)
1999625C2 D7084 25/4029-4 CIH-57 +3055130R21(x4) | +25/3055130(x4) | 25/2-24 CIH-3, CIHE-3
1999626C2 D7083 25/4025-4 CIH-57 3055129R21(x1) | 25/3055129(x1)
199976066 25/870-34 CIH-52 +3055130R21(x6) | +25/3055130(x6) | 25/2-26 CIH-3, CIHE-3
2004004044 220/01001 62/931-17 CIH-50 3055160R3 25/3218615 25/75-48 CIH-8
2004004112 220/01055A 62/931-12 CIH-50 3055161R91 25/3055161 25/75-49 CIH-8, CIHE-8
2006209301 224/01061 62/939-28 CIH-50 3055215R3 25/3055215-R1 25/17-11 CIH-3, CIHE-3
2006209302 224/01058 62/939-32 CIH-50 3055228R91 LU22703/N 62/910-1 CIHE-32
2006209303 224/01134 62/939-35 CIH-50 3055229R92 189(1H) 60/97-11 CIH-14
2006209304 224/01150 62/939-30 CIH-50 3055238R92 R3055238 25/186-6 CIH-12, CIHE-8
2006209436 224/01126 62/939-29 CIH-50 3055285R%4 R3055285KT 25/131-28 CIH-11, CIHE-11
2007014052 258/01056B 62/933-8 CIH-50 3055304R92 R3055304 25/143-30 CIH-12
2007014056 258/01057 62/933-18 CIH-50 3055351R91 25/3055351 25/3-24 CIH-3, CIHE-3
2007014057 258/01059 62/933-17 CIH-50 3055351R91 25/3055351 25/3-25 CIH-3, CIHE-3
205/04034 205/04034 62/919-17 CIHE-32 3055351R91 25/3055351 25/3-26 CIH-3, CIHE-3
223807A1 25/200-307 CIH-29 3055351R91 (x3) | 25/3055351 (x3) 25/3-23 CIH-3, CIHE-3
226823A1 25/303-30 CIH-31 3055426R91 R3055426 25/117-56 CIH-10
234969A1 D7091/A 25/4004-3 CIHE-40 3055428R92 R3055428 25/117-57 CIH-10
298188R91 0298188R91 25/372-17 CIHE-29 3055715R1 25/3055715 25/144-24 CIH-12, CIHE-10
3040152R92 R357111K 25/421-16 CIH-30, CIHE-21 3055987R93 25/3055987 25/75-50 CIH-8
3040361R1 03040361R1 25/42-21 CIHE-7 3056928R1 1007 60/111-32 CIH-14
3040412R91 03040412R91 25/221-39 CIHE-18 3057051R1 25/3057051 25/477-16 CIH-32
3040871R91 0434250056 25/117-51 CIHE-9 3057057R91 25/3057057 25/461-19 CIH-33
3040919R92 25/3040919 25/495-20 CIHE-27 3057058R91 25/3057058 25/479-15 CIH-32
3040920R92 25/3040920 25/496-14 CIHE-27 3057064R1 25/3057064 25/486-25 CIH-36
3040921R11 25/3045309 25/491-14 CIHE-27 3057150R92 1880096206 25/200-47 CIH-26
3040922R92 25/3040922 25/492-14 CIHE-27 3057151R92 186260101 25/221-114 CIH-26
3041249R92 25/70-33 CIHE-8 3057151R92 R3057151 25/221-114E | CIH-26
3042303R92 03042303R92 25/143-15 CIHE-11 3057159R92 25/514-25 CIH-36
3042414R1 03042414R1 25/153-25 CIHE-12 3057361R1 25/3057361 25/719-6 CIH-47, CIHE-31
3043283R92 111 60/96-1 CIHE-13 3057362R1 25/3057362 25/719-5 CIH-47, CIHE-31
3043611R1 03043611R1 25/28-12 CIHE-3 3057428R1 25/3057428 25/154-34 CIH-13
3043825R1 03043825R1 25/43-21 CIHE-7 3057564R91 2513057564 25/1918-9 CIH-20
3043872R91 463-13 25/463-13 CIHE-23 3057565R91 25/3057565 25/1918-20 CIH-20
3044009R1 03044009R1 25/154-27 CIHE-12 3057566R91 25/3057566 25/1912-25 CIH-21
3044239R1 03044239R1 25/44-13 CIHE-7 3057567R91 2513057567 25/1912-26 CIH-21
3044240R1 03044240R1 25/45-13 CIHE-7 3057575R91 25/3057575 25/180-7 CIH-12, CIHE-8
3044479R94 R3044479K 25/31-44 CIHE-4 3057633R91 25/3057633 25/958-1 CIH-23
3044481R3 03444481R3 25/35-44 CIHE-4, CIHE-5 3057998R91 10/343B 25/950-11 CIH-23
3044486R3 03044486R3 25/33-44 CIHE-4, CIHE-5 3058003R1 25/65-10 CIH-19
3044492R1 03044492R1 25/41-14 CIHE-7 3058207R92 R3058207 25/492-16 CIH-39
3044493R2 03044493R2 25/41-15 CIHE-7 3058208R91 R3058208 25/491-15 CIH-39
3044506R93 1087/PK 60/111-3 CIH-14, CIHE-13 3058210R91 R3058210 25/491-16 CIH-39
3045309R91 25/3045309 25/491-14 CIHE-27 3058213R91 R3058213 25/495-23 CIH-39
3046890R91 15/002081H 62/930-7 CIHE-33 3058214R91 R3058214 25/497-12 CIH-39
3047395R91 54E251/818 62/931-3 CIHE-33 3058222R92 25/530-25 CIH-36
3047573R1 03047573R1 25/446-9 CIHE-23 3058229R92 25/535-25 CIH-36
3047575R2 03047575R2 25/441-7 CIHE-26 3058242R91 R3058242 25/1919-10 CIH-20
3047576R2 03047576R2 25/440-6 CIHE-26 3058245R91 R3058245 25/1913-21 CIH-21
3047747R93 03047747R93 25/200-51 CIHE-19 3058254R1 R3058254 25/440-8 CIH-37
3048523R1 03048523R1 25/33-42 CIHE-4, CIHE-5 3058286R93 R3058286 25/177-24 CIH-24
3048528R91 03048528R91 25/200-40 CIHE-19 3058287R9%4 R3058287 25/177-25 CIH-24
3048529R91 03048529R91 25/221-40 CIHE-19 3058344R91 HB47/SA 69/7600-5 CIH-45
3048589R91 03048589R91 25/200-42 CIHE-19 3058404R93 R3058404 25/212-13 CIH-26
3048590R91 03048590R91 25/221-42 CIHE-19 3058405R93 R3058405 25/221-115 CIH-26
3051138R92 25/71-100 25/71-100 CIH-8 3058676R91 1861259101 25/221-112 CIH-25
3051140R92 25/71-101 25/71-101 CIH-8 3058676R91 R3058676 25/221-112E | CIH-25
3051142R92 25/71-102 25/71-102 CIH-8 3059187R1 R3059187 25/1919-9 CIH-20
3051144R92 25/3051144 25/71-94 CIH-8 3059214R%4 1861331106 25/221-47 CIH-26
3051146R92 25/71-103 25/71-103 CIH-8 3059214R9%4 R3059214 25/221-4TE CIH-26
3051148R92 25/3051148 25/71-95 CIH-8 3059262R92 25/3039262 25/34-60 CIH-4, CIH-6,
3051192R1 10/12814 63/1955-245 | CIH-20 CIHE-4, CIHE-6
3052183R93 R3052183K 25/131-56 CIH-11 3059432R1 25/3059432 25/581-3 CIH-40
3053400R92 25/3053400 25/1920-2 CIH-24 3059433R1 25/3059433 25/581-4 CIH-40
3054300R93 R3054300 69/565-19 CIH-43 3059475R91 253059475 25/477-15 CIH-32
3054380R91 1862001101 25/221-123 CIH-25 3059676R91 R3059676 25/143-17 CIH-12, CIHE-11
3054388R91 HB47/SAC 69/7600-6 CIH-45 3059907R91 HB47/DA 69/7600-7 CIH-45
3054716R91 R20601 25/60-13 CIH-8 3059921R1 25/164-17 CIH-19
3055022R1 25/3055022 25/41-16 CIH-7, CIHE-7 3062380R91 LU76458 62/940-5 CIHE-33
3055055R2 25/3055055 25/42-23 CIH-7, CIHE-7 3062381R91 272E39%4 62/932-3 CIHE-33
3055056R2 25/3055056 25/43-23 CIH-7, CIHE-7 3062712R9%4 03062712R%4 25/200-41 CIHE-18
3055060R1 25/3055060 25/45-15 CIH-7, CIHE-7 3062713R91 03062713R91 25/221-41 CIHE-18
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3064170R91 R/G250069 25/420-16 CIH-30, CIHE-21 3118173R1 25/73-47 25/73-47 CIHE-8
3065127R1 141-9 25/141-9 CIHE-11 3118179R1 25/47-5 25/47-5 CIHE-7
3065129R1 03065129R1 25/153-27 CIHE-12 3118186R1 25/74-26 25/74-26 CIHE-8
3065130R1 25/153-26 CIHE-12 3118234R91 25/100-23 25/100-23 CIHE-10
3065132R92 R703820 25/130-25 CIHE-11 3118371R91 S4E259/517 62/933-3 CIHE-33
3006610R92 25/101-22 CIHE-10 3118430R1 03118430R1 25/870-12 CIHE-35
3067300R92 03067300R92 25/200-43 CIHE-18, CIHE-19 3118657R1 D7005 25/4073-12 CIHE-37
3069460R91 R3134496K 25/421-17 CIH-30 3119716R91 R3119716 63/950-2 CIHE-17
3069610R1 03069610R1 25/112-1 CIH-14, CIHE-14 3119778R92 R703820 25/130-25 CIHE-11
3069767R1 253069767 25/74-25 CIHE-8 3120516R91 25/72-47 25/72-47 CIHE-8
3069987R91 03069987R91 25/371-11 CIHE-29 3121089R91 R3121089 25/1918-3 CIH-20
3070055R91 479-13 25/479-13 CIHE-22 3121261R91 03121261R91 25/470-66 CIHE-22
3070546R91 03070546R91 25/3-21 CIHE-3 3121270R91 03121270R91 25/470-67 CIHE-22
3070635R91 03070635R91 25/231-10 CIHE-18, CIHE-19 3121425R91 03121425R91 25/449-13 CIHE-24
3072092R91 03072092R91 25/13-14 CIHE-3 3121506R92 03121506R92 25/221-44 CIHE-20
3072947R91 03072947R91 25/181-17 CIHE-16 3121507R92 03121507R92 25/221-45 CIHE-20
3074756R1 R528084 25/704-12 CIHE-31 3121964R1 03121964R1 25/762-20 CIH-46, CIHE-30
3074827R91 03074827R91 25/221-43 CIHE-18, CIHE-19 3121965R1 03121965R1 25/762-21 CIH-46, CIHE-30
3076115R1 10/12620 63/1955-410 | CIH-20 3123040R1 03123040R1 25/870-13 CIHE-35
3106877RI1 03106877R91 25/372-14 CIHE-29 3123655R1 D7003 25/4047-12 CIHE-37
3108650R91 03108650R91 25/11-16 CIHE-3 3123835R1 03123835R1 25/871-10 CIHE-35
3108790R91 03108790R91 25/221-51 CIHE-19 3124479R93 03124479R93 62/940-11 CIHE-33
3108790R91 25/3108790 25/221-51E CIHE-19 3125132R92 03125132R92 62/920-4 CIHE-32
3109131R91 LU76703 62/940-4 CIHE-33 3125171R1 25/3125171 25/495-22 CIHE-27
3109792R92 03109792R92 25/165-30 CIHE-15 3125199R2 03125199R2 60/161-16 CIHE-13
3110452R91 111 60/96-1 CIHE-13 3125255R1 03125255R1 60/162-17 CIHE-13
3110995R91 25/1-54 CIHE-3 3125257R91 03125257R91 25/309-6 CIHE-28
3111040R91 LU76796 62/940-7 CIHE-33 3125342R2 03125342R2 60/161-17 CIHE-13
3111424R91 03111424R91 25/151-11 CIHE-11 3125386R1 D7040 25/4002-2 CIHE-41
3112067R1 03112067R1 25/153-28 CIHE-12 3125387R1 D7042 25/4015-2 CIHE-41
3112460R91 03112460R91 70/4170-26 CIHE-34 3125388R1 D7041 25/4016-2 CIHE-41
3112461R91 03112461R91 70/4170-27 CIHE-34 3125391R1 D7048/S 25/4040-3 CIHE-41
3112805R91 03112805R91 25/60-6 CIHE-10 3125392R1 D7048/F 25/4041-5 CIHE-41
3112883R91 LU227115 62/910-2 CIHE-32 3125395R1 D7050/S 25/4074-3 CIHE-41
3113029R91 54E243/853 62/934-1 CIHE-33 3125396R 1 D7050/F 25/4075-3 CIHE-41
3113033R91 03113033R91 62/939-13 CIHE-33 3125412R1 D6772 25/4072-22 CIHE-41
3113038R91 03113038R91 62/931-8 CIHE-33 3125425R1 03125425R1 25/870-14 CIHE-35
3113077R1 10/3223 70/1987-9 CIH-53, CIHE-36 3125457R1 D7044 25/4035-1 CIHE-41
3113466R91 13/1414 70/4170-31 CIHE-34 3125458R1 D7043 25/4034-1 CIHE-41
3113554R1 D7000 25/4000-35 CIHE-37 3125459R1 D7046 25/4037-1 CIHE-41
3113558R1 D7001 25/4012-24 CIHE-37 3125460R 1 D7045 25/4036-1 CIHE-41
3113942R1 10/3225 70/1987-18 CIH-53, CIHE-36 3125824R1 25/411-14 CIHE-21
3114017R1 D7008 25/4020-12 CIHE-37 3127956R 1 25/3057575 25/180-7 CIH-12, CIHE-8
3114166R91 03114166R91 25/449-12 CIHE-24 3129035R1 03129035R91 25/181-18 CIHE-16
3114775R91 03114775R91 25/34-42 CIHE-4, CIHE-6 3129139R1 25/3129139 25/144-25 CIHE-10
3114778R91 03114778R91 25/34-44 CIHE-4, CIHE-6 3129140R1 25/3129140 25/144-26 CIHE-10
3114822R91 03114822R91 62/939-8 CIHE-33 3129384R1 54E247/379 62/931-5 CIHE-33
3114946R91 03114946R91 25/372-13 CIHE-29 3129643R91 25/410-13 CIH-30, CIHE-21
3114947R91 25/3114947 25/372-12 CIH-31, CIHE-29 3129807R92 25/226-4 CIH-29, CIHE-20
3115569R2 03115569R2 60/162-16 CIHE-13 3129834R1 03129834R1 25/221-46 CIHE-20
3116406R2 R3116406 25/495-21 CIHE-27 3129851R91 15/1276 62/920-10 CIHE-32
3116406R3 R3116406 25/495-21 CIHE-27 3131012R31 R3131012 25/450-19 CIH-33
3116407R2 R3116407 25/497-11 CIHE-27 3131013R1 25/3131013 25/461-22 CIH-33
3116407R3 R3116407 25/497-11 CIHE-27 3131014R1 25/3131014 25/464-4 CIH-33
3116609R92 03116609R92 60/97-9 CIHE-13 3131016R1 R3131016 25/492-22 CIH-39
3116664R2 25/154-30 CIHE-12 3131021R2 R3131021 25/491-22 CIH-39
3116665R2 25/153-30 CIHE-12 3131033R1 25/3131033 25/476-13 CIH-32
3116725R91 03116725R91 25/761-23 CIHE-30 3131226R91 25/3131226 25/961-3 CIH-24
3117750R91 292E124 62/939-5 CIHE-33 3131227R1 10712498 63/1955-382 | CIH-20
3118074R91 ET642 70/14172-25 CIHE-35 3131234R1 10/12500 63/1955-380 | CIH-20
3118077R91 10/6218E 70/4172-26 CIHE-35 3131386R1 25/3131386 25/461-20 CIH-33
3118119R1 60/97-27 CIHE-13 313163R91 HPFS8/T 69/905-5 CIH-45
3118124R91 25/71-47 25/71-47 CIHE-8 3131889R91 R3058286 25/177-24 CIH-24
3118125R91 25/130-26 25/130-26 CIHE-11 3132018R2 03132018R2 25/28-14 CIH-3, CIHE-3
3118126R91 25/131-26 25/131-26 CIHE-11 3132022R92 305/F 60/97-4 CIH-14
3118127R1 25/143-16 25/143-16 CIHE-11 3132023R92 189(IH) 60/97-11 CIH-14
3118128R91 25/11-17 25/11-17 CIHE-3 3132101R91 25/3218422 25/3-46 CIH-3
3118131R1 25/34-61 25/34-61 CIHE-4, CIHE-6 3132101R91(x4) 25/3-34 CIH-3
3118132R1 25/43-22 25/43-22 CIHE-7 3132144R1 25/142-4 CIHE-11
3118133R1 25/45-14 25/45-14 CIHE-7 3132197R1 25/3132197 25/112-5 CIH-14, CIHE-14
3118134R1 25/44-14 25/44-14 CIHE-7 3132428R2 1194/F 60/111-16 CIH-14, CIHE-13
3118135R1 P85042 25/3-22 CIHE-3 3132676R93 R3132676 25/130-30 CIH-11
3118150R1 25/2-22 25/2-22 CIHE-3 3132697R92 R3132697 25/100-24 CIH-9, CIHE-10
3118169R91 P85719 25/1-3 CIHE-3 3132717R1 25/6050-1 CIH-14
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3132718R1 25/149-3 CIH-14 3140173R2 25/3140173 25/744-7 CIH-47
3132719R1 25/3132719 25/142-6 CIH-13, CIHE-11 3140174R2 25/3140714 25/746-7 CIH-47
3132720R1 25/3132720 25/142-7 CIH-13 3140498R91 60/240-35 CIH-18
3132737R93 03132737R93 60/97-12 CIH-14, CIHE-13 3140895R92 BH704104 69/7611-1 CIH-45
3132738R93 R3136217 25/130-58 CIH-11 3140943 R1 R3140943 25/497-24 CIH-42
3132739R93 R3132739 25/130-28 CIHE-11 3141177R91 328015316 25/212-14 CIH-28
3132741R93 R3132741 25/130-59 CIH-11 3141177R91 R3141177 25/212-34 CIH-28
3132968R93 25/1-55 CIH-3, CIHE-3 3141185 R3141185 25/221-59E CIH-28
3133521R1 R3133521 25/6403-10 CIH-37 3141246 25/3226000 25/748-2 CIH-47
3134146R1 25/3134146 25/151-13 CIH-12 3141506R2 25/3141506 25/480-17 CIH-32
3134496R91 R3134496K 25/421-17 CIH-30 3141509R93 R3405619 25/470-77 CIH-32
3134506R1 25/3134506 25/153-33 CIH-13 3141510R93 R3405618 25/471-77 CIH-32
3134507R1 25/3134507 25/153-34 CIH-13 3141529R91 R3141529 25/581-7 CIH-42, CIHE-27
3134664R91 25/3134664 25/417-16 CIHE-21 3141530R91 R3141530 25/581-5 CIH-40, CIH-41
3134665R91 R/G250068 25/240-17 CIH-30 3141531R91 R3141531 25/581-8 CIH-42
3134668R3 R3134668K 25/421-15 CIH-30 3141532R93 R3141532 25/581-6 CIH-40, CIH-41
3134875R91 225004411 25/200-53 CIH-25 3141565R93 228003810 25/200-59 CIH-28
3134885R2 323004216 25/212-12 CIH-25 3141567R93 328010710 25/221-59 CIH-28
3134885R2 R3134885 25/212-12E CIH-25 3141567R93 R3141567 25/221-59E CIH-28
3134952R1 25/3134952 25/486-26 CIH-36 3141807R92 R3141807K 25/1101-12K | CIH-47
3134990R91 25/3134990 25/372-22 CIH-31 3142068R5 25/3142068R5 25/961-2 CIH-24
3136002R91 25/101-24 CIH-9, CIHE-10 3142096R91 R3148938 69/565-20 CIH-43
3136046R93 03116609R92 60/97-9 CIHE-13 3142097R91 25/3145248BX 69/566-4 CIH-43
3136053R92 R3132739 25/130-28 CIHE-11 3142097R91 R3145248 69/565-4 CIH-43
31361187R91 1194/F 60/111-16 CIHE-13 3142099R91 R3142099 25/221-117 CIH-27
3136187R91 1194/F 60/111-16 CIH-14, CIHE-13 3142103R91 25/463-19 25/463-19 CIH-33
3136203R11 25/3-46A CIH-3 3142105R91 R629790 25/463-20 CIH-33
3136217R92 R3136217 25/130-58 CIH-11 3142128R91 1861450001 25/221-48 CIH-27
3136258R1 25/3136258 25/144-28 CIH-12 3142132R1 25/3142132 25/479-16 CIH-32
3136329R11 25/3-46B CIH-3 3142563R91 R3145619 69/565-21 CIH-43
3136429R95 25/3136429R95 25/90-35 CIH-9, CIHE-9 3142880R91 25/3142880 25/231-14 CIH-25, CIH-26,
3136430R95 25/3136430R95 25/90-36 CIH-9, CIHE-9 CIH-27, CIH-28
3136431R95 25/3136431R95 25/90-37 CIH-9, CIHE-9 3142883R9%4 25/417-20 CIH-30
3136432R95 25/3136432R95 25/90-38 CIH-9 3144028R1 03144028R1 25/142-5 CIHE-11
3136433R95 25/3136433R95 25/90-39 CIH-9 3144477R92 1087/PK 60/111-3 CIH-14, CIHE-13
3136458R91 305/F 60/97-4 CIH-14 3144478R1 R3144478 25/112-4 CIH-14, CIHE-14
3136459R91 189(IH) 60/97-11 CIH-14 3144516R97 25/3144516K 25/31-113 CIH-4
3136460R91 03132737R93 60/97-12 CIH-14 3144626R92 25/1-56 CIH-3, CIHE-3
3136798R99 25/3136798 25/71-48 CIH-8, CIHE-8 3144661R93 25/3144661 25/130-60 CIH-11
3136799R99 25/3136799 25/71-49 CIH-8, CIHE-8 3144682R3 25/3144682 25/35-66 CIH-4, CIH-5,
3136801R99 25/3136801 25/71-50 CIH-8 CIHE-4, CIHE-5
3136802R99 25/3136802 25/72-48 CIH-8, CIHE-8 3144688R92 25/3144688 25/3-25 CIH-3
3136813R99 25/3136813 25/72-49 CIH-8, CIHE-8 3144697R2 25/3144697 25/75-51 CIH-8
3136817R99 25/3136817 25/72-50 CIH-8 3144977R91 25/3144977 25/34-67 CIH-4, CIH-6,
3136852R1 R3136852 25/950-18 CIH-22 CIHE-4, CIHE-6
3136858R11 25/3136858 25/231-15 CIH-25, CIH-26 3145061R91 25/3145061 25/371-16 CIH-31
3137474R2 R3137474 25/105-11 CIH-12 3145157R1 25/3145157 25/743-8 CIH-47
3137538R2 R3137538 25/446-11 CIH-33 3145248R93 R3145248 69/565-4 CIH-43
3137660R1 R3137660 25/704-11 CIH-47, CIHE-31 3145248R93 25/3145248BX 69/566-4 CIH-43
3137677R3 R3137677 25/221-56 CIH-26 3145303R1 1880083111 25/200-49 CIH-27
3138641R1 25/3138641 25/74-27 CIH-8, CIHE-8 3145546R92 25/3145546 25/420-5 CIH-30
3138642R2 25/3138642 25/74-28 CIH-8, CIHE-8 3145619R92 R3145619 69/565-21 CIH-43
3138688R2 25/3138688 25/74-29 CIH-8 3145624R9 25/3145624 25/165-34 CIH-19
3138701R91 25/3138701 25/13-16 CIH-3, CIHE-3 3145942R91 25/3145942 25/1912-27 CIH-21
3138834R1 25/59-8 CIH-3 3145943R91 25/3145943 25/1912-28 CIH-21
3138935R1 25/3138935 25/144-27 CIH-12 3145945R1 25/3145945 25/1913-27 CIH-21
3138936R92 R3138936 25/130-29 CIH-11 3145946R1 25/3145946 25/1913-28 CIH-21
3139586R95 25/3139586K 25/31-64 CIH-4, CIHE-4 3146035R92 R3146035 25/581-14 CIH-42
3139587R3 25/3139587 25/35-62 CIH-4, CIH-5, 3146320R95 R3405615 25/470-76 CIH-32

CIHE-4, CIHE-5 3146321R95 R3405614 25/471-76 CIH-32
3139591R96 25/3139591K 25/31-65 CIH-4, CIHE-4 3146322R95 R3405599 25/470-75 CIH-32
3139592R4 25/3139592 25/35-63 CIH-4, CIH-5, 3146323R95 R3405600 25/471-75 CIH-32

CIHE-4, CIHE-5 3146372R92 25/3146372 25/747-4 CIH-47
3139594R91 25/3139594 25/34-65 CIH-4, CIH-6, 3146446R93 R3146446 69/565-24 CIH-44

CIHE-4, CIHE-6 3146449R97 231000310 25/200-119 CIH-28
3139819R91 1881009201 25/200-112 CIH-25 3146450R91 R3146446 69/565-24 CIH-44
3139821R91 1881009201 25/200-112 CIH-25 3146576R1 2467 60/161-19 CIH-14
3140005R1 R3140005 25/743-8 CIH-47 3146733R1 R3146733 25/497-23 CIH-42
3140076R93 R3405615 25/470-76 CIH-32 3146927R1 2452 60/161-18 CIH-14
3140077R93 R3405614 25/471-76 CIH-32 3146939R1 2427 60/161-35 CIH-14
3140078R94 R3405599 25/470-75 CIH-32 3147053R1 331001110 25/221-119 CIH-28
3140079R%4 R3405600 25/471-75 CIH-32 3147057R91 331001211 25/212-37 CIH-28
3140082R1 25/3140082 25/485-21 CIH-36 3147440R91 BH704104 69/7611-1 CIH-45
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3147441R92 R3147441 60/240-46 CIH-14 3220372R2 25/3220372 25/440-10 CIH-37
3147510R1 25/3147510 25/492-17 CIH-39 3220434R1 25/3220434 25/153-35 CIH-13
3147525R1 25/3147525 25/491-18 CIH-39 3220435R1 25/3220435 25/154-35 CIH-13
3147535R92 25/3147535BX 69/566-8 CIH-43 3220450R94 25/3220450 25/420-7 CIH-30
3147535R92 25/3147535BX 69/565-8 CIH-43 3220670R2 R3220670K 25/743-9K CIH-46, CIH-47
3147535R9%4 R3147535 69/565-8 CIH-43 3220807R94 231002314 25/200-60 CIH-27
3147877R91 25/3147871 25/231-13 CIH-26, CIH-27, 3220985R98 235000310 25/200-120 CIH-28
CIH-28 3221116R91 25/6491-7 CIH-35
3147878R1 9665 60/162-19 CIH-14 3221117R91 25/6491-6 CIH-35
3148080R1 9667 60/162-18 CIH-14 3221154R91 R3405762 25/950-17 CIH-23
3148117R1 25/3148117 25/153-32 CIH-13 3221209R92 25/3221209 25/1912-32 CIH-21
3148492R91 25/3148492 25/1912-31 CIH-21 3221210R92 25/3221210 25/1912-33 CIH-21
3148499 R1 R3148499 25/1913-31 CIH-21 3221211R91 25/3221211 25/1918-11 CIH-20
3148501R1 25/3148501 25/1919-3 CIH-20 3221253R1 25/3221253 25/105-10 CIH-12
3148646R92 25/6491-11 CIH-35 3221270R91 R3221270 25/581-17 CIH-42
3148647R92 25/6491-12 CIH-35 3221271R93 R3221271 25/581-18 CIH-42
3148651R1 R3224325 25/6403-18 CIH-37, CIHE-26 3221531R1 25/3221531 25/870-10 CIH-52
3148826R2 25/3148826 25/870-36 CIH-52 3221572R1 25/3221572 25/871-8 CIH-52
3148923R1 25/3148923 25/495-24 CIH-39 3221931R91 25/3221931 25/581-9 CIH-42
3148925R1 25/3148925 25/491-17 CIH-39 3221932R92 25/3221932 25/581-10 CIH-42
3148926R1 25/3148926 25/497-13 CIH-39, CIH-40, 3223263R91 25/3223263 25/1912-29 CIH-21
CIH-41 3223264R91 25/3223264 25/1912-30 CIH-21
3148929R1 25/3148929 25/495-29 CIH-41 3223350R91 25/6491-9 CIH-35
3148938R92 R3148938 69/565-20 CIH-43 3223354R92 25/6491-10 CIH-35
3148964R91 R3148964 25/221-113 CIH-25 3223932R92 25/3223932BX 69/566-25 CIH-44
3153187R1 2465 60/161-60 CIH-17 3223932R94 R3223932 69/565-25 CIH-44
3153188R1 2466 60/162-25 CIH-17 3223955R1 25/6403-17 CIH-37, CIHE-26
3206527R91 54E244/973 62/932-4 CIHE-33 3223995R1 25/3223995 25/495-27 CIH-39
3216100R1 9649 60/162-20 CIH-14 3223996R1 25/3223996 25/495-28 CIH-40
3216105R91 25/3216105 25/372-15 CIH-31 3223997R1 25/3223997 25/497-14 CIH-39, CIH-40,
3216397R91 R3216397 25/221-54E CIH-25 CIH-41
3216398R94 225004411 25/200-53 CIH-25 3224265R1 25/3224265 25/581-11 CIH-40, CIH-41
3216613R91 R3147535 69/565-8 CIH-43 3224266R92 25/3224266 25/581-12 CIH-40, CIH-41
3216613R91 R3147535 69/566-8 CIH-43 3224268R3 25/3224268 25/480-18 CIH-32
3216683R5 25/3216683 25/165-33 CIH-19 3224286R1 25/3224286 25/1913-32 CIH-21
3216691R1 25/1342719 25/6403-8 CIH-37, CIHE-26 3224287R1 25/3224287 25/1913-33 CIH-21
3216754R1 25/3216754 25/154-32 CIH-13 3224290R1 R3224290 25/1919-11 CIH-20
3217279R1 25/3217279 25/497-21 CIH-42 3224325R1 R3224325 25/6403-18 CIH-37, CIHE-26
3217467R1 R3224326 25/6403-19 CIH-37, CIHE-26 3224326R1 R3224326 25/6403-19 CIHE-26
3217563R1 25/3217563 25/495-26 CIH-40 3224423R93 25/3224423 25/221-60E CIH-27
3217969R1 60/240-35 CIH-18 3224423R93 331007511 25/221-60 CIH-27
3218239R91 K552 62/920-23 CIH-48 3224545R92 229000112 25/200-55 CIH-25, CIH-26
3218248R2 25/3218248 25/117-53 CIH-10, CIHE-9 3224546R92 25/3224546 25/221-55E CIH-26, CIH-27
3218249R93 25/3218249 25/117-55 CIH-10 3224546R92 329000116 25/221-55 CIH-26, CIH-27
3218251R2 25/3218251 25/117-52 CIH-10, CIHE-9 3224623R1 25/3405722 60/240-44 CIH-14
3218255R2 25/3218255 25/117-58 CIH-10 3225094R3 330001512 25/221-58 CIH-26
3218257R1 25/6050-2 CIH-14 3225094R3 R3225094/E 25/221-58E CIH-26
3218330R1 25/6050-2 CIH-14 3225465R2 25/3225465 25/870-11 CIH-52
3218393R91 410002600 25/230-9 CIH-25, CIH-26, 3225760R1 HB47/SACPO 69/7609-1 CIH-45
CIH-27, CIH-28 3225950R1 R3225950 25/221-57 CIH-26
3218399R91 25/3218399 25/47-6 CIH-7, CIHE-7 3225978R93 325010016 25/221-53 CIH-25
3218416R92 25/3218416 25/34-62 CIH-4, CIH-6, 3225978R93 R3225978 25/221-53E CIH-25
CIHE-4, CIHE-6 3226000R 1 25/3226000 25/748-2 CIH-47
3218422 R91 25/3-47 CIH-3 3226117R1 25/3226117 25/1913-29 CIH-21
3218461R95 25/3218461K 25/31-67 CIH-4, CIHE-4 3226118R1 25/3226118 25/1913-30 CIH-21
3218544R91 15/1215 62/920-64 CIH-48 3226119R1 25/3226119 25/1918-9 CIH-20
3218577R91 15/1116 62/920-38 CIH-48 3226120R1 25/3226120 25/1918-10 CIH-20
3218615R91 25/3218615 25/75-48 CIHE-8 3226351R3 D7012 25/4072-25 CIH-55, CIHE-38
3218668R94 25/3218668K 25/31-66 CIH-4, CIHE-4 3226416R1 2402 60/161-31 CIH-14
3218669R91 25/3218669 25/34-66 CIH-4, CIH-6, 3226551R98 235000310 25/200-120 CIH-28
CIHE-4, CIHE-6 3226552R98 235000410 25/200-121 CIH-28
3218758R95 25/3218758K 25/31-62 CIH-4, CIHE-4 3226762R4 25/3226762R4 25/165-92 CIH-19
3218759R95 25/3218759K 25/31-63 CIH-4, CIHE-4 3226798R1 25/3226798 25/154-91 CIH-13
3218793R91 5006/F 60/111-25 CIH-14, CIHE-13 3226942R93 R3226942 69/565-29 CIH-44
3218794R91 1194/F 60/111-16 CIH-14, CIHE-13 3228019R1 25/3144182 25/73-50 CIH-8
3218915R95 25/3218915K 25/31-114 CIH-4 3228133R93 25/3228133 25/11-19 CIH-3, CIHE-3
3219420R1 2402 60/161-31 CIH-16 3228192R91 15/005061H 62/930-21 CIH-49
3219421R1 9650 60/162-31 CIH-14 3228192R91 15/00705 62/930-55 CIH-49
3220032R91 25/3220032 25/371-17 CIH-31 3228193R91 15/00704 62/930-54 CIH-49
3220034R93 25/3220034 25/372-23 CIH-31 3228193R91 R3055414 62/930-22 CIH-49
3220221R93 R3220221 69/565-28 CIH-44 3228344R1 25/3228344 25/38-62 CIH-4, CIHE-4
3220221R93 25/3220221BX 69/566-28 CIH-44 3228348R1 25/3228348 25/38-63 CIH-4, CIHE-4
3220369R96 25/3220369 25/165-37 CIH-19 3228361R2 25/3138959 25/73-48 CIH-8, CIHE-8
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3228362R1 25/3144181 25/73-49 CIH-8 3401843R1 R3401843 25/495-25 CIH-39
3228401R91 25/3228401 25/11-18 CIH-3, CIHE-3 3404116R91 229000111 25/200-116 CIH-27
3228525R91 25/230-11 CIH-27, 28 3404117R91 323004211 25/212-33 CIH-27
3228663R91 25/3-47A CIH-3 3404170R94 R3404170 25/181-19 CIH-20
3228667R91 25/3-47B CIH-3 3404225R1 25/3404225 25/153-91 CIH-13
3229694R2 R3229694 25/177-26 CIH-24 3404966R4 25/3404966 25/165-35 CIH-19
3229787R1 60/240-35 CIH-18 3405599R1 R3405599 25/470-75 CIH-32
3229812R1 25/3229812 25/450-20 CIH-33 3405600R 1 R3405600 25/471-75 CIH-32
3229813R91 25/463-22 25/463-22 CIH-33 3405601R1 R3405599 25/470-75 CIH-32
3229907R1 R/G250068 25/240-17 CIH-30 3405602R1 R3405600 25/471-75 CIH-32
3230079R1 R3405599 25/470-75 CIH-32 3405613R1 R3405615 25/470-76 CIH-32
3230080R1 R3405600 25/471-75 CIH-32 3405614R1 R3405614 25/471-76 CIH-32
3230092R1 R3405615 25/470-76 CIH-32 3405615R1 R3405615 25/470-76 CIH-32
3230093R1 R3405614 25/471-76 CIH-32 3405616R1 R3405614 25/471-76 CIH-32
3230097R1 R3405619 25/470-77 CIH-32 3405617R1 R3405619 25/470-77 CIH-32
3230098R1 R3405618 25/471-77 CIH-32 3405618R1 R3405618 25/471-77 CIH-32
3230099R1 25/3230099 25/581-11 CIH-40 3405619R1 R3405619 25/470-77 CIH-32
3230179R91 25/6491-8 CIH-35 3405619R1 R3405619 25/470-77 CIH-32
3230277R1 R3230277 25/6403-7 CIH-37, CIHE-26 3405620R1 R3405618 25/471-77 CIH-32
3230348R2 25/441-9 3405722R2 25/3405722 60/240-44 CIH-14
3230364R1 25/3230364 25/497-22 CIH-42 3405762R1 R3405762 25/950-17 CIH-23
3230720R4 335008010 25/221-120 CIH-28 369857R1 0369857R1 25/451-5 CIHE-23
3230726R3 335008110 25/221-121 CIH-28 370254R91 461-18 25/461-18 CIHE-23
3230784R1 25/3230784 25/441-10 CIH-37 371881R91 25/463-14 CIHE-23
3230875R2 441-11 25/441-11 CIH-37 376099R 1 477-14 25/477-14 CIHE-22
3230986R98 235000410 25/200-121 CIH-28 376855R92 R3055238 25/186-6 CIH-12, CIHE-8
3231505R91 63/1920-6 CIH-21 379748R1 0379748R1 25/583-1 CIHE-24
3232760R2 25/3232760 25/872-12 CIH-52 380200R92 0380200R92 25/376-7 CIHE-29
3232806R1 25/464-5 25/464-5 CIH-33 384695R91 0384695R91 25/372-18 CIHE-29
3232807R1 25/3232807 25/461-23 CIH-33 398080R2 60/97-37 CIHE-13
3232808R91 25/462-23 25/462-23 CIH-33 399762R3 0399762R3 25/385-4 CIHE-29
3232813R1 R323813 25/476-14 CIH-32 40090D 25/477-13 CIHE-22
3232820R91 25/463-23 25/463-23 CIH-33 400989C91 462-18 25/462-18 CIHE-23
3232821R1 25/3232821R1 25/477-17 CIH-32 402189R1 0402189R1 25/154-29 CIHE-12
3232822R1 25/3232822 25/486-27 CIH-36 402191R1 0402191R1 25/153-29 CIHE-12
3232823R1 25/3232823 25/485-22 CIH-36 402205R1 0402205R1 25/154-31 CIHE-12
3232877R92 25/3232877 25/497-15 CIH-40, CIH-41 402207R1 0402207R1 25/153-31 CIHE-12
3232937R1 25/3232937 25/872-14 CIH-52, CIHE-35 404341R3 0404341R3 25/440-7 CIHE-26
405570R1 0405570R 1 25/486-14 CIHE-24

3233032R1 D7018 25/4073-14 CIH-55, CIHE-38, 405574R1 0405574R1 25/584-1 CIHE-24

CIHE-39 405576R1 0405576R 1 25/484-3 CIHE-24
3233036R1 25/4012-23 CIH-38 405580R 11 0405580R11 25/572-1 CIHE-24
3233040R1 D7015 25/4085-1 CIH-55, CIHE-38, 405584R2 0405584R2 25/483-3 CIHE-24

CIHE-39 405840R12 0405840R12 25/470-68 CIHE-22
3233041R1 D7016 25/4086-1 CIH-55, CIHE-38, 406295R2 25/464-2 CIHE-23

CIHE-39 406951R2 0406951R2 25/442-3 CIHE-26
3233045R1 D7010 25/4000-36 CIH-55, CIHE-38, 406953R1 0406953R 1 25/443-3 CIHE-26

CIHE-39 427639R1 R427639 25/452-1 CIH-33, CIHE-23
3233046R3 D7017 25/4072-24 CIH-55, CIHE-38, 427639R1 25/452-6

CIHE-39 427645R1 LN10-5 70/457-5 CIH-33
3233051R1 D7014 25/4027-2 CIH-55, CIHE-38, 432988A 510E249 62/920-84 CIH-48

CIHE-39 483879R2 0483879R2 25/447-4 CIHE-23
3233053R1 D7013 25/4026-2 CIH-55, CIHE-38, 48548D 25/464-1 CIHE-23

CIHE-39 50259D 461-17 25/461-17 CIHE-23
3233186R91 25/3233186 25/581-16 CIH-40, CIH-41 527292R92 0527292R92 25/470-69 CIHE-22
3233584R2 60/4200-2 CIH-14, CIHE14 527295R91 479-14 25/479-14 CIHE-22
3233850R91 25/479-17 25/479-17 CIH-32 527542R92 25/410-14 CIHE-21
3234163R1 25/3234163 25/870-15 CIH-52, CIHE-35 527937R1 0527937R1 25/755-20 CIHE-30
3234724R93 231002314 25/200-60 CIH-27 527940R91 0527940R91 25/759-21 CIHE-30
3234746R91 10/3227 70/1987-20 CIH-53, CIHE-36 527948R91 0527948R91 25/759-22 CIHE-30
3245279 R3245279 25/165-91 CIH-19 527967R91 0527967R91 25/759-20 CIHE-30
330732A1 25/221-183 CIH-29 528081R1 R528081 25/704-13 CIH-47, CIHE-31
331015410 331015410 25/221-110 CIHE-20 528084R1 R528084 25/704-12 CIH-47, CIHE-31
332123A1 25/221-182 CIH-29 528803R1 0528803R1 25/446-10 CIHE-23
3399042R1 25/3399042 25/871-9 CIH-52 529372R1 R529372 25/165-31 CIHE-15
3399199R1 25/3399199 25/154-33 CIH-13 529854R2 0529854R2 60/161-15 CIHE-13
3399422R3 25/3399422 25/871-11 CIH-52, CIHE-35 530102R91 0530102R91 25/376-8 CIHE-29
3399467R1 25/3399467 25/440-9 CIH-37 530104R91 461-14 25/461-14 CIHE-23
3399520R1 R3399520 25/950-16 CIH-23 530144R92 0530144R92 60/240-42 CIH-14, CIHE-13
3399522R2 R3399522 25/958-2 CIH-23 532029R1 R532029 25/151-12 CIHE-11
3399576R91 10/5417 25/4172-27 CIH-51 534934R92 0534934R1 25/309-5 CIHE-28
3401189R%4 R3401189 69/565-23 CIH-43 534936R93 0534936R93 25/309-4 CIHE-28
3401189R%4 25/3401189BX 69/566-23 CIH-43 536052R91 463-18 25/463-18 CIHE-23
3401303R91 70/1987-25 70/1987-25 CIH-53, CIHE-36 537140R92 R537140 62/930-13 CIHE-33
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544829R91 125004530 25/200-122 CIH-29 785612R1 R785612 25/446-15 CIH-33
547433R91 325011330 25/221-122 CIH-29 785723R91 325011330 25/221-122 CIH-29
60723C1 125004430 25/200-123 CIH-29 786460R21 25/417-16 CIH-30, CIHE-21
618022R91 25/462-13 25/462-13 CIH-33, CIHE-23 786532R91 25/786532 25/231-12 CIH-25
625627C1 9360 60/111-49 CIH-14 787004R22 25/417-1 CIH-30
6405618R1 R3405618 25/471-77 CIH-32 787513R91 1881089002 25/200-111 CIH-25
66193C91 066193C1 25/309-7 CIHE-28 787514R91 1881089002 25/200-111 CIH-25
663556R91 25/663556 25/462-19 CIH-33 787515R91 1861266001 25/221-111 CIH-25
672603C2 5012 60/111-45 CIH-14 789818R91 RR100200 25/130-33 CIH-11
67328C1 25/464-3 CIHE-23 795662R91 25/13-15 25/13-15 CIHE-3
67526C91 067526C91 25/470-70 CIHE-22 795730R1 25/42-22 25/42-22 CIHE-7
67535C91 067535C91 25/470-71 CIHE-22 795775R1 P3113/4123 25/28-13 CIHE-3
67537C1 067537C1 25/451-6 CIHE-23 795840R91 143 60/96-14 CIH-14
67974C4 067974C4 60/161-28 CIH-14 796189R 1 25/4-16 CIHE-3
67975C1 067975C1 60/162-28 CIH-14 796190R1 5-16 25/5-16 CIHE-3
69844C91 069844C91 25/230-8 CIHE-20 796202R 1 25/4-17 CIHE-3
69991C91 069991C91 25/761-20 CIHE-30 796203R 1 5-17 25/5-17 CIHE-3
69992C91 069992C91 25/761-21 CIHE-30 796227R1 25/35-61 25/35-61 CIHE-4, CIHE-5
69993C91 069993C91 25/761-22 CIHE-30 80318C91 25/229-4 CIH-29, CIHE-20
702251C1 9360 60/111-49 CIH-14 81288C2 25/6407-5 CIH-34, CIHE-25
703820R95 R703820 25/130-25 CIHE-11 81291C1 25/6400-9 CIH-34, CIHE-25
703883R7 0703913R3 25/73-33 CIHE-8 81292C1 25/6400-10 CIH-34, CIHE-25
703913R3 0703913R3 25/385-3 CIHE-29 81305C1 25/6450-3 CIH-34, CIHE-25
703915R1 0703915R1 25/371-10 CIHE-29 81306C2 25/6462-8 CIH-34, CIHE-25
703929R1 0703929R1 25/442-2 CIHE-26 81312C2 25/6410-8 CIH-34, CIHE-25
704083R92 461-13 25/461-13 CIHE-23 81319C1 25/6430-4 CIH-34, CIHE-25
704092R 1 0704092R 1 25/35-42 CIHE-4, CIHE-5 81320C1 25/6406-9 CIH-34, CIHE-25
704100R1 0704100R 1 25/38-42 CIHE-4 81325C1 25/6431-8 CIH-34, CIHE-25
704287R2 25/154-26 CIHE-12 81411C2 25/6407-6 CIH-34, CIHE-25
704289R2 25/153-24 CIHE-12 81413C1 25/6400-4 CIH-34, CIHE-25
704330R95 0704330R95 25/640-26 CIHE-28 81414C1 25/6400-5 CIH-34, CIHE-25
704422R93 0704422R93 25/420-15 CIHE-21 81428C1 25/6450-1 CIH-34, CIHE-25
704449R1 0704449R1 25/144-11 CIHE-10 81429C2 25/6462-2 CIH-34, CIHE-25
704455R1 0704455R1 25/41-12 CIHE-7 81434C1 25/6430-10 CIH-34, CIHE-25
704456R2 0704456R2 25/41-13 CIHE-7 81435C1 25/6406-8 CIH-34, CIHE-25
704616R96 R704616 25/165-90 CIH-19 81452C1 25/6430-3 CIHE-25
704640R91 1005 60/111-2 CIH-14, CIHE-13 81453C1 25/6406-1 CIHE-25
704641R91 1005 60/111-2 CIH-15 81455C1 25/6431-4 CIHE-25
704675R91 0704675R1 25/449-11 CIHE-24 81676C1 25/6410-9 CIH-34
705525R91 0705525R91 25/200-39 CIHE-18 81683C1 25/6406-2 CIH-34
705542R91 0705542R91 25/231-9 CIHE-18, CIHE-19 81687C1 25/6401-3 CIH-34
705735R91 110 60/96-5 CIHE-13 81688C1 25/6431-5 CIH-34
705747R91 110 60/96-5 CIHE-13 82363C1 R82363C1 25/1918-8 CIH-20
705833R91 271E735 62/933-2 CIHE-33 82364Cl1 R82364C1 25/1918-7 CIH-20
706105R93 R706105 25/71-33 CIHE-8 83027C1 083027C1 25/165-32 CIHE-15
708294R93 R708294 25/100-22 CIHE-10 84058C1 S54E268/462 62/932-7 CIHE-33
708912R91 0708912R91 25/2-21 CIHE-3 84059C1 54E268/555 62/931-10 CIHE-33
708969R92 37LU229 62/919-1 CIHE-32 84060C1 LU77036 62/940-13 CIHE-33
709502R1 0709502R1 25/144-23 CIHE-10 84209C2 54E268/142 62/939-16 CIHE-33
709638R95 0709638R95 25/200-50 CIHE-18 84496C1 084496C1 25/153-90 CIHE-12
709639R9%4 0709639R9%4 25/221-50 CIHE-18 84497C2 084497C1 25/154-90 CIHE-12
709640R92 0709640R92 25/212-11 CIHE-18, CIHE-19 85025C2 131003810 25/200-110 CIHE-20
710196R1 10/12844 63/1955-239 | CIH-20 85026C3 331015410 25/221-110 CIHE-20
710327 R11 25/710327 25/9-16 CIH-3 85104C92 085104C1 25/231-11 CIHE-20
710347R2 0710347R2 25/45-12 CIHE-7 89845C91 BH704116 69/7611-5 CIH-45
710348R1 0710348R1 25/60-8 CIHE-10 89880C91 R089880C1 69/565-27 CIH-44
711193R1 25/711193 25/385-5 CIH-31 90308C1 R90308C1 25/1919-7 CIH-20
T11199R1 25/711199 25/371-15 CIH-31 90309C1 R90309C1 25/1919-8 CIH-20
711335R1 10712821 63/1955-207 | CIH-20 905514R1 25/905514 25/441-8 CIH-37
712628R91 F1007 60/111-64 CIH-14 91450C1 R3055238 25/186-6 CIH-12, CIHE-8
712794R91 25712794 25/372-20 CIH-31 92161C2 092161C2 25/187-4 CIHE-8
7131172R1 25/7131172 25/371-14 CIH-31 92292C1 15/1276 62/920-10 CIHE-32
715711R91 1007 60/111-32 CIH-15 92602C91 092603C91 25/200-46 CIHE-20
716195R91 R716195 25/495-70 CIH-39 933602R 1 R933602 25/441-14 CIH-37
716410R99 R718891 25/130-56 CIH-11 933948R1 R933948 25/447-5 CIH-33
716847R91 1007 60/111-32 CIH-15 934008R 1 R934008 25/441-15 CIH-37
717678RI1 R716195 25/495-70 CIH-39 93835C92 093835C92 25/640-15 CIHE-28
718383R2 R718383 25/117-54 CIH-10 963418M1 25/180-8 CIHE-8
718891R97 R718891 25/130-56 CIH-11 972467R91 0972467R91 25/372-19 CIHE-29
737606R 1 HPF8/R 69/906-5 CIH-45 98604C2 D7004 25/4072-30 CIHE-37
751604R92 R751604K 25/31-42 CIHE-4 98782C1 25/905514 25/441-8 CIH-37
751761R92 R3134668K 25/421-15 CIH-30, CIHE-21 99990C1 099990C1 25/1 87-5 CIHE-8
751848R9%4 0751848R9%4 25/230-7 CIHE-18, CIHE-19 A151931 25/1329039 60/156-3 CIH-14
763613R95 R763613 25/130-57 CIH-11 A171255 25/A171255 60/161-79 CIH-14
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A171256 25/A171256 60/162-79 CIH-14 UCB100 37UCB612 62/919-80 CIHE-32
A184460 25/165-102 CIH-19 UCB109 37UCB584 62/919-81 CIHE-32
A184475 25/165-103 CIH-19 ULBI10 54E219/368 62/923-1 CIHE-32
A184773 9360 60/111-49 CIH-14 USB104 227E541 62/913-2 CIHE-32
A184774 5012 60/111-45 CIH-14 UTB107 189E237 62/915-1 CIHE-32
A187597 15/30412 62/930-52 CIH-49 UTBI10 227E818 62/914-1 CIHE-32
A187623 15/8999 62/920-76 CIH-48 UWB102 54E213/780 62/911-2 CIHE-32
A187873 15/1953 62/920-72 CIH-48
A189049 25/166-12 CIH-19
A189943 25/166-12 CIH-19
A47032 2935 60/161-65 CIH-14
A47033 2939 60/162-65 CIH-14
AT7470 5007 60/111-44 CIH-14
AT7537 2026 60/97-47 CIH-14
AT7544 25/1329039 60/156-3 CIH-14, CIHE-13
A77703 25/A77703 25/130-61 CIH-11
ATT704 25/ATT704 25/130-62 CIH-12
AAU2906 25/221-186 CIH-28
B1036 25/B1036 25/72-33 CIHE-8
B1040 25/B1040 25/460-19 CIH-33
B1044 25/B1044 25/460-23 CIH-33
B1265 25/475-16 CIHE-22
B1266 25/475-17 CIHE-22
B1267 25/475-48 CIH-32
B1268 25/475-19 CIH-32
B1269 25/475-20 CIH-32
B1270 25/475-21 CIH-32
B3161 25/31-61 25/31-61 CIHE-4, CIHE-5
B3361 25/B3361 25/33-61 CIHE-4, CIHE-5
B3362 25/33-62 CIH-4, CIH-5,

CIHE-4, CIHE-5
B3363 25/33-63 CIH-4, CIH-5,

CIHE-4, CIHE-5
B3364 25/B3364 25/33-64 CIH-4, CIH-5,

CIHE-4, CIHE-5
B3365 25/B3365 25/33-65 CIH-4, CIH-5,

CIHE-4, CIHE-5
B3366 25/B3366 25/33-66 CIH-4, CIH-5,

CIHE-4, CIHE-5
B3367 25/B3367 25/33-67 CIH-4, CIH-5,

CIHE-4, CIHE-555
B503521 R3132697 25/100-24 CIH-9
B616 6-16 25/6-16 CIHE-3
B617 6-17 25/6-17 CIHE-3
D56453 2465 60/161-60 CIH-14
H40556 10712814 63/1955-245 | CIH-20
1802358 25/A77703 25/130-61 CIH-11
1802479 25/A77704 25/130-62 CIH-12
1903264 2069 60/97-51 CIH-14
1903410 5007 60/111-44 CIH-14
1903640 1157/F 60/111-56 CIH-14
1904374 25/100-35 25/100-35 CIH-9
1908615 2069 60/97-51 CIH-14
1908616 2120 60/97-53 CIH-14
1909476 0433171074 25/117-59 CIH-10
J911558 71/144-89 CIH-12
1911562 71/144-90 CIH-12
1919562 2135 60/97-74 CIH-14
1925274 5007 60/111-44 CIH-14
1928143 25/100-35 25/100-35 CIH-9
1930336 25/90-43 CIH-9
1930337 25/90-40 CIH-9
1930338 25/90-41 CIH-9
K529965 R537140 62/930-13 CIHE-33
K908901 37RB408 62/919-2 CIHE-32
K928523 D928523 25/60-10 CIHE-10
K960911 1087/PK 60/111-3 CIH-14, CIHE-13
K965215 25/965165#& 25/6403-20 CIH-37, CIHE-26
N14377 25/497-17 25/497-17 CIH-41
N14388 25/497-44 25/497-44 CIH-41
N7602 25/227-4 CIH-29, CIHE-20
N8153 2466 60/162-25 CIH-14
R322004K R322004K 25/133-1 CIH-11
ST273A 25/ST273A 25/372-21 CIH-31
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25/1-3 P85719 3118169R91 CIHE-3 25/33-42 03048523R1 3048523R1 CIHE-4, CIHE-5
25/1-54 3110995R91 CIHE-3 25/33-44 03044486R3 3044486R3 CIHE-4, CIHE-5
25/1-55 1329196C1 CIH-3, CIHE-3 25/33-61 25/B3361 B3361 CIHE-4, CIHE-5
25/1-55 3132968R93 CIH-3, CIHE-3 25/33-62 B3362 CIH-4, CIH-5,
25/1-56 3144626R92 CIH-3, CIHE-3 CIHE-4, CIHE-5
25/2-21 0708912R91 708912R91 CIHE-3 25/33-63 B3363 CIH-4, CIH-5,
25/2-22 25/2-22 3118150R1 CIHE-3 CIHE-4, CIHE-5
25/2-23 25/3055129 (x1) 3055129R21(x1) 25/33-64 25/B3364 B3364 CIH-4, CIH-5,
+25/3055130(x3) | +3055130R21(x3)| CIH-3, CIHE-3 CIHE-4, CIHE-5
25/2-24 25/3055129 (x1) 3055129R21(x1) 25/33-65 25/B3365 B3365 CIH-4, CIH-5,
+25/3055130(x4) | +3055130R21(x4)| CIH-3, CIHE-3 CIHE-4, CIHE-5
25/2-26 25/3055129 (x1) 3055129R21(x1) 25/33-66 25/B3366 B3366 CIH-4, CIH-5,
+25/3055130(x6) | +3055130R21(x6)| CIH-3, CIHE-3 CIHE-4, CIHE-5
25/3-21 03070546R91 3070546R91 CIHE-3 25/33-67 25/B3367 B3367 CIH-4, CIH-5,
25/3-22 P85042 3118135R1 CIHE-3 CIHE-4, CIHE-5
25/3-23 25/3055351 (x3) | 3055351R91 (x3) | CIH-3, CIHE-3 25/34-42 03114775R91 3114775R91 CIHE-4, CIHE-6
25/3-24 25/3055351 3055351R91 CIH-3, CIHE-3 25/34-44 03114778R91 3114778R91 CIHE-4, CIHE-6
25/3-25 25/3055351 3055351R91 CIH-3, CIHE-3 25/34-60 25/3059262 3059262R92 CIH-4, CIH-6,
25/3-25 25/3144688 3144688R92 CIH-3 CIHE-4, CIHE-6
25/3-26 25/3055351 3055351R91 CIH-3, CIHE-3 25/34-61 25/34-61 3118131R1 CIHE-4, CIHE-6
25/3-34 3132101R91 (X4)| CIH-3 25/34-62 25/3218416 3218416R92 CIH-4, CIH-6,
25/3-46 25/3218422 3132101R91 CIH-3 CIHE-4, CIHE-6
25/3-46A 3136203R11 CIH-3 25/34-65 25/3139594 3139594R91 CIH-4, CIH-6,
25/3-46B 3136329R11 CIH-3 CIHE-4, CIHE-6
25/3-47 3218422 R91 CIH-3 25/34-66 25/3218669 3218669R91 CIH-4, CIH-6,
25/3-47A 3228663R91 CIH-3 CIHE-4, CIHE-6
25/3-47B 3228667R91 CIH-3 25/34-67 25/3144977 3144977R91 CIH-4, CIH-6,
25/4-16 796189R1 CIHE-3 CIHE-4, CIHE-6
25/4-17 796202R 1 CIHE-3 25/35-42 0704092R 1 704092R 1 CIHE-4, CIHE-5
25/5-16 5-16 796190R1 CIHE-3 25/35-44 03444481R3 3044481R3 CIHE-4, CIHE-5
25/5-17 5-17 796203R1 CIHE-3 25/35-61 25/35-61 796227R1 CIHE-4, CIHE-5
25/6-16 6-16 B616 CIHE-3 25/35-62 25/3139587 3139587R3 CIH-4, CIH-5,
25/6-17 6-17 B617 CIHE-3 CIHE-4, CIHE-5
25/9-16 25/710327 710327 R11 CIH-3 25/35-63 25/3139592 3139592R4 CIH-4, CIH-5,
25/11-16 03108650R91 3108650R91 CIHE-3 CIHE-4, CIHE-5
25/11-17 25/11-17 3118128R91 CIHE-3 25/35-66 25/3144682 3144682R3 CIH-4, CIH-5,
25/11-18 25/3228401 3228401R91 CIH-3, CIHE-3 CIHE-4, CIHE-5
25/11-19 25/3228133 3228133R93 CIH-3, CIHE-3 25/35-112 CIH-4
25/13-14 03072092R91 3072092R91 CIHE-3 25/38-42 0704100R1 704100R1 CIHE-4
25/13-15 25/13-15 795662R91 CIHE-3 25/38-62 25/3228344 3228344R1 CIH-4, CIHE-4
25/13-16 25/3138701 3138701R91 CIH-3, CIHE-3 25/38-63 25/3228348 3228348R1 CIH-4, CIHE-4
25/17-11 25/3055215-R1 3055215R3 CIH-3, CIHE-3 25/38-112 CIH-4
25/28-12 03043611R1 3043611R1 CIHE-3 25/38-113 CIH-4
25/28-13 P3113/4123 795775R1 CIHE-3 25/41-12 0704455R1 704455R1 CIHE-7
25/28-14 03132018R2 3132018R2 CIH-3, CIHE-3 25/41-13 0704456R2 704456R2 CIHE-7
25/30-120 25/586K3 CIH-6, CIHE-6 25/41-14 03044492R1 3044492R1 CIHE-7
25/30-121 25/586K4 CIH-6, CIHE-6 25/41-15 03044493R2 3044493R2 CIHE-7
25/30-122 25/586K6 CIH-6 25/41-16 25/3055022 3055022R1 CIH-7, CIHE-7
25/30-123 25/591K3 CIH-6, CIHE-6 25/42-21 03040361R1 3040361R1 CIHE-7
25/30-124 25/591K4 CIH-6, CIHE-6 25/42-22 25/42-22 795730R1 CIHE-7
25/30-125 25/591K6 CIH-6 25/42-23 25/3055055 3055055R2 CIH-7, CIHE-7
25/30-126 25/516K4 CIH-6 25/43-21 03043825R1 3043825R1 CIHE-7
25/30-127 25/516K6 CIH-6 25/43-22 25/43-22 3118132R1 CIHE-7
25/30-128 25/668K4 CIH-6, CIHE-6 25/43-23 25/3055056 3055056R2 CIH-7, CIHE-7
25/31-42 R751604K 751604R92 CIHE4 25/44-13 03044239R1 3044239R1 CIHE-7
25/31-44 R3044479K 3044479R%4 CIHE-4 25/44-14 25/44-14 3118134R1 CIHE-7
25/31-61 25/31-61 B3161 CIHE-4, CIHE-5 25/45-12 0710347R2 710347R2 CIHE-7
25/31-62 25/3218758K 3218758R95 CIH-4, CIHE-4 25/45-13 03044240R1 3044240R1 CIHE-7
25/31-63 25/3218759K 3218759R95 CIH-4, CIHE-4 25/45-14 25/45-14 3118133R1 CIHE-7
25/31-64 25/3139586K 3139586R95 CIH-4, CIHE-4 25/45-15 25/3055060 3055060R1 CIH-7, CIHE-7
25/31-65 25/3139591K 3139591R96 CIH-4, CIHE-4 25/47-5 25/47-5 3118179R1 CIHE-7
25/31-66 25/3218668K 3218668R94 CIH-4, CIHE-4 25/47-6 25/3218399 3218399R91 CIH-7, CIHE-7
25/31-67 25/3218461K 3218461R95 CIH-4, CIHE-4 25/59-8 3138834R1 CIH-3
25/31-111 R111KS CIH-4 25/60-6 03112805R91 3112805R91 CIHE-10
25/31-112 R148KS CIH-4 25/60-8 0710348R1 710348R1 CIHE-10
25/31-113 25/3144516K 3144516R97 CIH-4 25/60-10 D928523 K928523 CIHE-10
25/31-114 25/3218915K 3218915R95 CIHA4 25/60-13 R20601 0250200021 CIH-8
25/31-115 R0O99KS CIH-4 25/60-13 R20601 3054716R91 CIH-8
25/32-113 CIHA4 25/65-10 3058003R1 CIH-19
25/70-33 3041249R92 CIHE-8
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25/71-33 R706105 706105R93 CIHE-8 25/100-35 25/100-35 1928143 CIH-9
25/71-47 25/71-47 3118124R91 CIHE-8 25/101-22 3066610R92 CIHE-10
25/71-48 25/3136798 3136798R99 CIH-8, CIHE-8 25/101-24 25/101-24 3136002R91 CIH-9, CIHE-10
25/71-49 25/3136799 1967014C1 CIH-8, CIHE-8 25/105-10 25/3221253 3221253R1 CIH-12
25/71-49 25/3136799 3136799R99 CIH-8, CIHE-8 25/105-11 R3137474 3137474R2 CIH-12
25/71-50 25/3136801 3136801R99 CIH-8 25/107-2 R9331K CIH-24, CIHE-17
25/71-94 25/3051144 3051144R92 CIH-8 60/111-2 1005 704640R91 CIH-14, CIHE-13
25/71-100 25/71-100 3051138R92 CIH-8 60/111-2 1005 704641R91 CIH-15
25/71-101 25/71-101 3051140R92 CIH-8 60/111-3 1087/PK 1502155C91 CIH-14, CIHE-13
25/71-102 25/71-102 3051142R92 CIH-8 60/111-3 1087/PK 3044506R93 CIH-14, CIHE-13
25/71-103 25/71-103 3051146R92 CIH-8 60/111-3 1087/PK 3144477R92 CIH-14, CIHE-13
25/71-95 25/3051148 3051148R92 CIH-8 60/111-3 1087/PK K960911 CIH-14, CIHE-13
25/72-33 25/B1036 B1036 CIHE-8 60/111-16 1194/F 3132428R2 CIH-14, CIHE-13
25/72-47 25/72-47 3120516R91 CIHE-8 60/111-16 1194/F 31361187R91 CIHE-13
25/72-48 25/3136802 3136802R99 CIH-8, CIHE-8 60/111-16 1194/F 3136187R91 CIH-14, CIHE-13
25/72-49 25/3136813 1967011C1 CIH-8, CIHE-8 60/111-16 1194/F 3218794R91 CIH-14, CIHE-13
25/72-49 25/3136813 3136813R99 CIH-8, CIHE-8 60/111-25 5006/F 3218793R91 CIH-14, CIHE-13
25/72-50 25/3136817 1967013C1 CIH-8 60/111-32 1007 3056928R 1 CIH-14
25/72-50 25/3136817 3136817R99 CIH-8 60/111-32 1007 715711R91 CIH-15
25/73-33 0703913R3 703883R7 CIHE-8 60/111-32 1007 716847R91 CIH-15
25/73-47 25/73-47 3118173R1 CIHE-8 60/111-44 5007 AT7470 CIH-14
25/73-48 25/3138959 3228361R2 CIH-8, CIHE-8 60/111-44 5007 1903410 CIH-14
25/73-49 25/3144181 3228362R1 CIH-8 60/111-44 5007 1925274 CIH-14
25/73-50 25/3144182 3228019R1 CIH-8 60/111-45 5012 672603C2 CIH-14
25/74-25 25/3069767 3069767R1 CIHE-8 60/111-45 5012 A184774 CIH-14
25/74-26 25/74-26 3118186R1 CIHE-8 60/111-49 9360 625627C1 CIH-14
25/74-27 25/3138641 3138641R1 CIH-8, CIHE-8 60/111-49 9360 702251C1 CIH-14
25/74-28 25/3138642 3138642R2 CIH-8, CIHE-8 60/111-49 9360 A184773 CIH-14
25/74-29 25/3138688 3138688R2 CIH-8 60/111-56 1157/F 1903640 CIH-14
25/75-48 25/3218615 3055160R3 CIH-8 60/111-64 F1007 712628RI91 CIH-14
25/75-48 25/3218615 3218615R91 CIHE-8 25/112-1 03069610R 1 3069610R1 CIH-14, CIHE-14
25/75-49 25/3055161 3055161R91 CIH-8, CIHE-8 25/112-4 R3144478 3144478R1 CIH-14, CIHE-14
25/75-50 25/3055987 3055987R93 CIH-8 25/112-5 25/3132197 3132197R1 CIH-14, CIHE-14
25/75-51 25/3144697 3144697R2 CIH-8 25/117-51 0434250056 3040871R91 CIHE-9
25/90-35 25/3136429R95 3136429R95 CIH-9, CIHE-9 25/117-52 25/3218251 3218251R2 CIH-10, CIHE-9
25/90-36 25/3136430R95 3136430R95 CIH-9, CIHE-9 25/117-53 25/3218248 3218248R2 CIH-10, CIHE-9
25/90-37 25/3136431R95 3136431R95 CIH-9, CIHE-9 25/117-54 R718383 718383R2 CIH-10
25/90-38 25/3136432R95 3136432R95 CIH-9 25/117-55 25/3218249 3218249R93 CIH-10
25/90-39 25/3136433R95 3136433R95 CIH-9 25/117-56 R3055426 3055426R91 CIH-10
25/90-40 1930337 CIH-9 25/117-57 R3055428 3055428R92 CIH-10
25/90-41 1930338 CIH-9 25/117-58 25/3218255 3218255R2 CIH-10
25/90-43 1930336 CIH-9 25/117-59 0433171074 1909476 CIH-10
60/96-1 111 3043283R92 CIHE-13 25/117-60 0433171104 CIH-10
60/96-1 111 3110452R91 CIHE-13 25/117-61 0433171121 CIH-10
60/96-5 110 705735R91 CIHE-13 25/130-25 R703820 3065132R92 CIHE-11
60/96-5 110 705747R91 CIHE-13 25/130-25 R703820 3119778R92 CIHE-11
60/96-14 143 795840R91 CIH-14 25/130-25 R703820 703820R95 CIHE-11
60/97-4 305/F 3132022R92 CIH-14 25/130-26 25/130-26 3118125R91 CIHE-11
60/97-4 305/F 3136458R91 CIH-14 25/130-28 R3132739 3132739R93 CIHE-11
60/97-9 03116609R92 3116609R92 CIHE-13 25/130-28 R3132739 3136053R92 CIHE-11
60/97-9 03116609R92 3136046R93 CIHE-13 25/130-29 R3138936 3138936R92 CIH-11
60/97-11 189(IH) 3055229R92 CIH-14 25/130-30 R3132676 3132676R93 CIH-11
60/97-11 189(IH) 3132023R92 CIH-14 25/130-33 RR100200 789818RI1 CIH-11
60/97-11 189(TH) 3136459R91 CIH-14 25/130-56 R718891 716410R99 CIH-11
60/97-12 03132737R93 1329020C2 CIH-14, CIHE-13 25/130-56 R718891 718891R97 CIH-11
60/97-12 03132737R93 3132737R93 CIH-14, CIHE-13 25/130-57 R763613 763613R95 CIH-11
60/97-12 03132737R93 3136460R91 CIH-14 25/130-58 R3136217 3132738R93 CIH-11
60/97-27 3118119R1 CIHE-13 25/130-58 R3136217 3136217R92 CIH-11
60/97-37 398080R2 CIHE-13 25/130-59 R3132741 3132741R93 CIH-11
60/97-47 2026 AT7537 CIH-14 25/130-60 25/3144661 3144661R93 CIH-11
60/97-51 2069 1903264 CIH-14 25/130-61 25/A77703 A77703 CIH-11
60/97-51 2069 1908615 CIH-14 25/130-61 25/A77703 1802358 CIH-11
60/97-53 2120 1908616 CIH-14 25/130-62 25/A77704 ATT704 CIH-12
60/97-74 2135 1919562 CIH-14 25/130-62 25/A77704 1802479 CIH-12
25/100-22 R708294 708294R93 CIHE-10 25/131-25 131-25 1094021R91 CIHE-11
25/100-23 25/100-23 3118234R91 CIHE-10 25/131-26 25/131-26 3118126R91 CIHE-11
25/100-24 R3132697 3132697R92 CIH-9, CIHE-10 25/131-27 R1094012 1094012R91 CIH-11, CIHE-11
25/100-24 R3132697 B503521 CIH-9 25/131-28 R3055285KT 3055285R94 CIH-11, CIHE-11
25/100-35 25/100-35 1904374 CIH-9 25/131-56 R3052183K 3052183R93 CIH-11
25/133-1 R322004K R322004K CIH-11
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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25/141-9 1419 3065127R1 CIHE-11 60/162-25 2466 3153188R1 CIH-17
25/142-4 3132144R1 CIHE-11 60/162-25 2466 N8153 CIH-14
25/142-5 03144028R1 3144028R1 CIHE-11 60/162-28 067975C1 67975C1 CIH-14
25/142-6 25/3132719 3132719R1 CIH-13, CIHE-11 60/162-31 9650 3219421R1 CIH-14
25/142-7 25/3132720 3132720R1 CIH-13 60/162-65 2939 A47033 CIH-14
25/143-15 03042303R92 3042303R92 CIHE-11 60/162-79 25/A171256 Al71256 CIH-14
25/143-16 25/143-16 3118127R1 CIHE-11 25/164-17 3059921R1 CIH-19
25/143-17 R3059676 3059676R91 CIH-12, CIHE-11 25/165-30 03109792R92 3109792R92 CIHE-15
25/143-30 R3055304 3055304R92 CIH-12 25/165-31 R529372 529372R1 CIHE-15
25/144-11 0704449R 1 704449R1 CIHE-10 25/165-32 083027C1 83027C1 CIHE-15
25/144-23 0709502R 1 709502R1 CIHE-10 25/165-33 25/3216683 3216683R5 CIH-19
25/144-24 25/3055715 3055715R1 CIH-12, CIHE-10 25/165-34 25/3145624 3145624R9 CIH-19
25/144-25 25/3129139 3129139R1 CIHE-10 25/165-35 25/3404966 3404966R4 CIH-19
25/144-26 25/3129140 3129140R1 CIHE-10 25/165-37 25/3220369 3220369R96 CIH-19
25/144-27 25/3138935 3138935R1 CIH-12 25/165-90 R704616 704616R96 CIH-19
25/144-28 25/3136258 3136258R1 CIH-12 25/165-91 R3245279 3245279 CIH-19
25/144-89 J911558 CIH-12 25/165-92 25/3226762R4 3226762R4 CIH-19
25/144-90 J911562 CIH-12 25/165-102 A184460 CIH-19
25/149-3 3132718R1 CIH-14 25/165-103 A184475 CIH-19
25/151-11 03111424R91 3111424R91 CIHE-11 70/165-400X TFCMO06/0037 CIHE-15
25/151-12 R532029 1500626C91 CIHE-11 70/165-401X TECMO06/5030 CIHE-15
25/151-12 R532029 532029R1 CIHE-11 25/166-12 A189049 CIH-19
25/151-13 25/3134146 3134146R1 CIH-12 25/166-12 A189943 CIH-19
25/153-24 704289R2 CIHE-12 25/172-16 01500494R91 1500494C92 CIHE-16
25/153-25 03042414R1 3042414R1 CIHE-12 25/177-20 01962381C1 1962381Cl CIHE-17
25/153-26 3065130R1 CIHE-12 25/177-21 01970820C1 1970820C1 CIHE-17
25/153-27 03065129R1 3065129R1 CIHE-12 25/177-22 01500491C1 1500491C1 CIHE-17
25/153-28 03112067R1 3112067R1 CIHE-12 25/177-23 01500716C1 1500716C1 CIHE-17
25/153-29 0402191R1 402191R1 CIHE-12 25/177-24 R3058286 3058286R93 CIH-24
25/153-30 3116665R2 CIHE-12 25/177-24 R3058286 3131889R91 CIH-24
25/153-31 0402207R 1 402207R1 CIHE-12 25/177-25 R3058287 3058287R94 CIH-24
25/153-32 25/3148117 3148117R1 CIH-13 25/177-26 R3229694 3229694R2 CIH-24
25/153-33 25/3134506 3134506R1 CIH-13 25/180-7 25/3057575 3057575R91 CIH-12, CIHE-8
25/153-34 25/3134507 3134507R1 CIH-13 25/180-7 25/3057575 3127956R1 CIH-12, CIHE-8
25/153-35 2513220434 3220434R1 CIH-13 25/180-8 963418M1 CIHE-8
25/153-90 084496C1 84496C1 CIHE-12 25/181-17 03072947R91 3072947R91 CIHE-16
25/153-91 25/3404225 3404225R1 CIH-13 25/181-18 03129035R91 3129035R1 CIHE-16
25/154-26 704287R2 CIHE-12 25/181-19 R3404170 3404170R%4 CIH-20
25/154-27 03044009R1 3044009R1 CIHE-12 25/181-22 25/1333291 1333291C1 CIH-20
25/154-29 0402189R 1 402189R1 CIHE-12 25/186-1 25/186-1 CIHE-8
25/154-30 3116664R2 CIHE-12 25/186-6 R3055238 3055238R92 CIH-12, CIHE-8
25/154-31 0402205R 1 402205R1 CIHE-12 25/186-6 R3055238 376855R92 CIH-12, CIHE-8
25/154-32 25/3216754 3216754R1 CIH-13 25/186-6 R3055238 91450C1 CIH-12, CIHE-8
25/154-33 25/3399199 3399199R1 CIH-13 25/187-4 092161C2 92161C2 CIHE-8
25/154-34 25/3057428 3057428R1 CIH-13 25/187-5 099990C1 99990C1 CIHE-8
25/154-35 25/3220435 3220435R1 CIH-13 25/189-202K ET1400K2 CIH-20
25/154-90 084497C1 84497C2 CIHE-12 25/200-39 0705525R91 705525R91 CIHE-18
25/154-91 2513226798 3226798R1 CIH-13 25/200-40 03048528R91 3048528R91 CIHE-19
60/156-3 25/1329039 1329039C1 CIH-14 25/200-41 03062712R94 3062712R94 CIHE-18
60/156-3 25/1329039 A151931 CIH-14 25/200-42 03048589R91 3048589R91 CIHE-19
60/156-3 25/1329039 AT7544 CIH-14, CIHE-13 25/200-43 03067300R92 3067300R92 CIHE-18, CIHE-19
60/161-15 0529854R2 529854R2 CIHE-13 25/200-45 01500655C91 1500655C91 CIHE-20
60/161-16 03125199R2 3125199R2 CIHE-13 25/200-46 092603C91 92602C91 CIHE-20
60/161-17 03125342R2 3125342R2 CIHE-13 25/200-47 1880096206 3057150R92 CIH-26
60/161-18 2452 3146927R1 CIH-14 25/200-49 1880083111 3145303R1 CIH-27
60/161-19 2467 3146576R1 CIH-14 25/200-50 0709638R95 709638R95 CIHE-18
60/161-28 067974C4 67974C4 CIH-14 25/200-51 03047747R93 3047747R93 CIHE-19
60/161-31 2402 3219420R1 CIH-16 25/200-53 225004411 3134875R91 CIH-25
60/161-31 2402 3226416R1 CIH-14 25/200-53 225004411 3216398R94 CIH-25
60/161-35 2427 3146939R1 CIH-14 25/200-55 229000112 1964054C1 CIH-25, CIH-26
60/161-60 2465 1105717C1 CIH-17 25/200-55 229000112 3224545R92 CIH-25, CIH-26
60/161-60 2465 3153187R1 CIH-17 25/200-56 230001114 1964056C2 CIH-26
60/161-60 2465 D56453 CIH-14 25/200-56K 25/135506A1 135506A2 CIH-26
60/161-65 2935 A47032 CIH-14 25/200-59 228003810 3141565R93 CIH-28
60/161-79 25/A171255 A171255 CIH-14 25/200-60 231002314 1964057C1 CIH-27
60/162-16 03115569R2 3115569R2 CIHE-13 25/200-60 231002314 3220807R94 CIH-27
60/162-17 03125255R1 3125255R1 CIHE-13 25/200-60 231002314 3234724R93 CIH-27
60/162-18 9667 3148080R1 CIH-14 25/200-110 131003810 131003810 CIHE-20
60/162-19 9665 3147878R1 CIH-14 25/200-110 131003810 85025C2 CIHE-20
60/162-20 9649 3216100R1 CIH-14 25/200-111 1881089002 787513R91 CIH-25
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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25/200-111 1881089002 787514R91 CIH-25 25/221-110 331015410 85026C3 CIHE-20
25/200-112 1881009201 3139819R91 CIH-25 25/221-111 1861266001 787515R91 CIH-25
25/200-112 1881009201 3139821R91 CIH-25 25/221-112 1861259101 3058676R91 CIH-25
25/200-116 229000111 1964055C1 CIH-27 25/221-112E R3058676 3058676R91 CIH-25
25/200-116 229000111 3404116R91 CIH-27 25/221-113 R3148964 3148964R91 CIH-25
25/200-118 231002313 1964221C1 CIH-27 25/221-114 186260101 3057151R92 CIH-26
25/200-119 231000310 3146449R97 CIH-28 25/221-114E R3057151 3057151R92 CIH-26
25/200-120 235000310 1964058C2 CIH-28 25/221-115 R3058405 3058405R93 CIH-26
25/200-120 235000310 1964060C2 CIH-28 25/221-116 329000111 1964154C1 CIH-27
25/200-120 235000310 3220985R98 CIH-28 25/221-117 R3142099 3142099R91 CIH-27
25/200-120 235000310 3226551R98 CIH-28 25/221-119 331001110 3147053R1 CIH-28
25/200-121 235000410 1964059C1 CIH-28 25/221-120 335008010 3230720R4 CIH-28
25/200-121 235000410 1964061C1 CIH-28 25/221-121 335008110 3230726R3 CIH-28
25/200-121 235000410 3226552R98 CIH-28 25/221-122 325011330 547433R91 CIH-29
25/200-121 235000410 3230986R98 CIH-28 25/221-122 325011330 785723R91 CIH-29
25/200-122 125004530 544829R91 CIH-29 25/221-123 1862001101 3054380R91 CIH-25
25/200-123 125004430 60723C1 CIH-29 25/221-178 CIH-25
25/200-198K CIHE-20 25/221-179 1320000200041 CIH-28
25/200-199K CIHE-20 25/221-180 13200002000031 | CIH-28
25/200-208K CIHE-20 25/221-181 140100160005 CIH-29
25/200-308 1984811C1 CIH-28 25/221-182 332123A1 CIH-29
25/200-309 CIH-28 25/221-183 330732A1 CIH-29
25/200-310 CIH-28 25/221-184 1987812C1 CIH-28
25/200-305 13200002000021 |  CIH-28 25/221-185 CIH-28
25/200-306 1401001600041 CIH-29 25/221-186 AAU2906 CIH-28
25/200-307 223807A1 CIH-29 25/226-4 3129807R92 CIH-29, CIHE-20
25/212-11 0709640R92 709640R92 CIHE-18, CIHE-19 25/227-4 N7602 CIH-29, CIHE-20
25/212-12 323004216 3134885R2 CIH-25 25/229-4 80318C91 CIH-29, CIHE-20
25/212-12E R3134885 3134885R2 CIH-25 25/230-7 0751848R94 751848R94 CIHE-18, CIHE-19
25/212-13 R3058404 3058404R93 CIH-26 25/230-8 069844C91 69844C91 CIHE-20
25/212-14 328015316 3141177R91 CIH-28 25/230-9 410002600 3218393R91 CIH-25, CIH-26,
25/212-32 328002312 1964088C1 CIH-26 CIH-27, CIH-28
25/212-33 323004211 3404117R91 CIH-27 25/230-11 3228525R91 CIH-27, 28
25/212-34 R3141177 3141177R91 CIH-28 25/231-9 0705542R91 705542R91 CIHE-18, CIHE-19
25/212-35 331007317 1964222C2 CIH-27 25/231-10 03070635R91 3070635R91 CIHE-18, CIHE-19
25/212-36 331007311 1964089C1 CIH-27 25/231-11 085104C1 85104C92 CIHE-20
25/212-37 331001211 3147057R91 CIH-28 25/231-12 25/786532 786532R91 CIH-25
25/212-38 335007911 1964090C1 CIH-28 25/231-13 25/3147877 3147877R91 CIH-26, CIH-27,
25/212-39 CIH-28 CIH-28
25/212-162 132000020005 CIH-28 25/231-14 25/3142880 3142880R91 CIH-25, CIH-26,
25/212-163 140100160006 CIH-29 CIH-27, CIH-28
25/221-39 03040412R91 3040412R91 CIHE-18 25/231-15 25/3136858 3136858R11 CIH-25, CIH-26
25/221-40 03048529R91 3048529R91 CIHE-19 25/231-46 25/786533 CIH-25
25/221-41 03062713R91 3062713R91 CIHE-18 25/231-142 1966557C1 CIH-28
25/221-42 03048590R91 3048590R91 CIHE-19 25/231-143 1966618C1 CIH-28
25/221-43 03074827R91 3074827R91 CIHE-18, CIHE-19 25/231-144 CIH-28
25/221-44 03121506R92 3121506R92 CIHE-20 25/240-35 3140498R91 CIH-18
25/221-45 03121507R92 3121507R92 CIHE-20 25/240-35 3217969R1 CIH-18
25/221-46 03129834R1 3129834R1 CIHE-20 25/240-35 3229787R1 CIH-18
25/221-47 1861331106 3059214R94 CIH-26 25/240-17 R/G250068 3134665R91 CIH-30
25/221-4TE R3059214 3059214R94 CIH-26 25/240-17 R/G250068 3229907R1 CIH-30
25/221-48 1861450001 3142128R91 CIH-27 60/240-42 0530144R92 133736C1 CIH-14
25/221-50 0709639R94 709639R94 CIHE-18 60/240-42 0530144R92 530144R92 CIH-14, CIHE-13
25/221-51 03108790R91 3108790R91 CIHE-19 60/240-43 25/1328276 1328276C1 CIH-14
25/221-51E 25/3108790 3108790R91 CIHE-19 60/240-44 25/3405722 3224623R1 CIH-14
25/221-53 325010016 3225978R93 CIH-25 60/240-44 25/3405722 3405722R2 CIH-14
25/221-53E R3225978 3225978R93 CIH-25 60/240-46 R3147441 3147441R92 CIH-14
25/221-54E R3216397 3216397R91 CIH-25 60/240-70 51759 1976934C4 CIH-14
25/221-55 329000116 3224546R92 CIH-26, CIH-27 25/303-30 226823A1 CIH-31
25/221-55E 25/3224546 3224546R92 CIH-26, CIH-27 25/303-30 1995034C1 CIH-31
25/221-56 R3137677 3137677R3 CIH-26 25/309-4 0534936R93 534936R93 CIHE-28
25/221-57 R3225950 3225950R1 CIH-26 25/309-5 0534934R1 534934R92 CIHE-28
25/221-58 330001512 3225094R3 CIH-26 25/309-6 03125257R91 3125257R91 CIHE-28
25/221-58E R3225094/E 3225094R3 CIH-26 25/309-7 066193C1 66193C91 CIHE-28
25/221-59 328010710 3141567R93 CIH-28 25/324-4 0401992R3 1971050C1 CIHE-17
25/221-59E R3141185 3141185 CIH-28 25/371-10 0703915R1 703915R1 CIHE-29
25/221-59E R3141567 3141567R93 CIH-28 25/371-11 03069987R91 3069987R91 CIHE-29
25/221-60 331007511 3224423R93 CIH-27 25/371-12 0105470C1 105470C1 CIHE-29
25/221-60E 25/3224423 3224423R93 CIH-27 25/371-13 0105471C1 105471C1 CIHE-29
25/221-110 331015410 331015410 CIHE-20 25/371-14 25/7131172 7131172R1 CIH-31
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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25/371-15 25/711199 711199R1 CIH-31 25/451-5 0369857R1 369857R1 CIHE-23
25/371-16 25/3145061 3145061R91 CIH-31 25/451-6 067537C1 67537C1 CIHE-23
25/371-17 25/3220032 3220032R91 CIH-31 25/452-1 R427639 427639R1 CIH-33, CIHE-23
25/372-12 25/3114947 3114947R91 CIH-31, CIHE-29 25/452-6 427639R1 CIH-33, CIHE-23
25/372-13 03114946R91 3114946R91 CIHE-29 70/457-2 LN10-2 CIH-35, CIHE-29
25/372-14 03106877R91 3106877R91 CIHE-29 70/457-5 LN10-5 427645R1 CIH-33
25/372-15 25/3216105 3216105R91 CIH-31 70/457-5 LN10-5 CIH-35
25/372-16 0102160H 102160H CIHE-29 25/460-13 R1094017 1094017R92 CIHE-23
25/372-17 0298188R91 298188RI91 CIHE-29 25/460-14 R1094015 1094015R92 CIHE-23
25/372-18 0384695R91 384695R91 CIHE-29 25/460-18 R1094034 1094034R93 CIHE-23
25/372-19 0972467R91 972467R91 CIHE-29 25/460-19 25/B1040 B1040 CIH-33
25/372-20 25/712794 712794R91 CIH-31 25/460-19 B1040 CIH-33
25/372-21 25/ST273A ST273A CIH-31 25/460-20 2221K CIH-33
25/372-22 25/3134990 3134990R91 CIH-31 25/460-21 2222K CIH-33
25/372-23 25/3220034 3220034R93 CIH-31 25/460-22 2223K CIH-33
25/376-7 0380200R92 380200R92 CIHE-29 25/460-23 25/B1044 B1044 CIH-33
25/376-8 0530102R91 530102R91 CIHE-29 25/460-23 B1044 CIH-33
25/385-3 0703913R3 703913R3 CIHE-29 25/461-13 461-13 704083R92 CIHE-23
25/385-4 0399762R3 399762R3 CIHE-29 25/461-14 461-14 530104R91 CIHE-23
25/385-5 25/711193 711193R1 CIH-31 25/461-17 461-17 50259D CIHE-23
25/409-15 01500021C1 1500021C1 CIHE-17 25/461-18 461-18 370254R91 CIHE-23
25/410-12 1287734C92 CIH-30, CIHE-21 25/461-19 25/3057057 3057057R91 CIH-33
25/410-13 3129643R91 CIH-30, CIHE-21 25/461-20 25/3131386 3131386R1 CIH-33
25/410-14 527542R92 CIHE-21 25/461-22 25/3131013 3131013R1 CIH-33
25/410-15 1287843C92 CIH-30, CIHE-21 25/461-23 25/3232807 3232807R1 CIH-33
25/410-16 1971138C1 CIHE-21 25/462-13 25/462-13 618022R91 CIH-33, CIHE-23
25/411-12 1288229C1 CIH-30, CIHE-21 25/462-18 462-18 400989C91 CIHE-23
25/411-13 1288228C1 CIH-30, CIHE-21 25/462-19 251663556 663556R91 CIH-33
25/411-14 3125824R1 CIHE-21 25/462-23 25/462-23 3232808R91 CIH-33
25/417-1 787004R22 CIH-30 25/463-13 463-13 3043872R91 CIHE-23
25/417-16 25/3134664 3134664R91 CIHE-21 25/463-14 371881R91 CIHE-23
25/417-16 786460R21 CIH-30, CIHE-21 25/463-18 463-18 536052R91 CIHE-23
25/417-20 3142883R94 CIH-30 25/463-19 25/463-19 3142103R91 CIH-33
25/420-5 25/3145546 3145546R92 CIH-30 25/463-20 R629790 3142105R91 CIH-33
25/420-6 0114622C2 114622C2 CIHE-21 25/463-22 25/463-22 3229813R91 CIH-33
25/420-7 25/3220450 3220450R94 CIH-30 25/463-23 25/463-23 3232820R91 CIH-33
25/420-15 0704422R93 704422R93 CIHE-21 25/464-1 48548D CIHE-23
25/420-16 R/G250069 3064170R91 CIH-30, CIHE-21 25/464-2 406295R2 CIHE-23
25/421-15 R3134668K 3134668R3 CIH-30 25/464-3 67328C1 CIHE-23
25/421-15 R3134668K 751761R92 CIH-30, CIHE-21 25/464-4 25/3131014 3131014R1 CIH-33
25/421-16 R357111K 3040152R92 CIH-30, CIHE-21 25/464-5 25/464-5 3232806R1 CIH-33
25/421-17 R3134496K 3069460R91 CIH-30 25/470-66 03121261R91 3121261R91 CIHE-22
25/421-17 R3134496K 3134496R91 CIH-30 25/470-67 03121270R91 3121270R91 CIHE-22
25/440-6 03047576R2 3047576R2 CIHE-26 25/470-68 0405840R12 405840R12 CIHE-22
25/440-7 0404341R3 404341R3 CIHE-26 25/470-69 0527292R92 527292R92 CIHE-22
25/440-8 R3058254 3058254R1 CIH-37 25/470-70 067526C91 67526C91 CIHE-22
25/440-9 25/3399467 3399467R1 CIH-37 25/470-71 067535C91 67535C91 CIHE-22
25/440-10 25/3220372 3220372R2 CIH-37 25/470-75 R3405599 3140078R94 CIH-32
25/441-7 03047575R2 3047575R2 CIHE-26 25/470-75 R3405599 3146322R95 CIH-32
25/441-8 25/905514 905514R1 CIH-37 25/470-75 R3405599 3230079R1 CIH-32
25/441-8 25/905514 98782C1 CIH-37 25/470-75 R3405599 3405599R 1 CIH-32
25/441-9 3230348R2 CIH-37 25/470-75 R3405599 3405601R1 CIH-32
25/441-10 25/3230784 3230784R1 CIH-37 25/470-76 R3405615 3140076R93 CIH-32
25/441-11 441-11 3230875R2 CIH-37 25/470-76 R3405615 3146320R95 CIH-32
25/441-14 R933602 933602R1 CIH-37 25/470-76 R3405615 3230092R1 CIH-32
25/441-15 R934008 934008R1 CIH-37 25/470-76 R3405615 3405613R1 CIH-32
25/442-2 0703929R 1 703929R1 CIHE-26 25/470-76 R3405615 3405615R1 CIH-32
25/442-3 0406951R2 406951R2 CIHE-26 25/470-77 R3405619 3141509R93 CIH-32
25/443-3 0406953R 1 406953R1 CIHE-26 25/470-77 R3405619 3230097R1 CIH-32
25/446-9 03047573R1 3047573R1 CIHE-23 25/470-77 R3405619 3405617R1 CIH-32
25/446-10 0528803R1 528803R1 CIHE-23 25/470-77 R3405619 3405619R1 CIH-32
25/446-11 R3137538 3137538R2 CIH-33 25/470-77 R3405619 3405619R1 CIH-32
25/446-15 R785612 785612R1 CIH-33 25/471-75 R3405600 3140079R%4 CIH-32
25/447-4 0483879R2 483879R2 CIHE-23 25/471-75 R3405600 3146323R95 CIH-32
25/447-5 R933948 933948R1 CIH-33 25/471-75 R3405600 3230080R1 CIH-32
25/449-11 0704675R1 704675R91 CIHE-24 25/471-75 R3405600 3405600R 1 CIH-32
25/449-12 03114166R91 3114166R91 CIHE-24 25/471-75 R3405600 3405602R1 CIH-32
25/449-13 03121425R91 3121425R91 CIHE-24 25/471-76 R3405614 3140077R93 CIH-32
25/450-19 R3131012 3131012R31 CIH-33 25/471-76 R3405614 3146321R95 CIH-32
25/450-20 25/3229812 3229812R1 CIH-33 25/471-76 R3405614 3230093R1 CIH-32
L esréférences des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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25/471-76 R3405614 3405614R1 CIH-32 25/497-12 R3058214 3058214R91 CIH-39
25/471-76 R3405614 3405616R1 CIH-32 25/497-13 25/3148926 3148926R1 CIH-39, CIH-40,
25/471-77 R3405618 3141510R93 CIH-32 CIH-41
25/471-77 R3405618 3230098R1 CIH-32 25/497-14 25/3223997 3223997R1 CIH-39, CIH-40,
25/471-77 R3405618 3405618R1 CIH-32 CIH-41
25/471-77 R3405618 3405620R1 CIH-32 25/497-15 25/3232877 3232877R92 CIH-40, CIH-41
25/471-77 R3405618 6405618R 1 CIH-32 25/497-17 25/497-17 N14377 CIH-41
25/475-16 B1265 CIHE-22 25/497-21 25/3217279 3217279R1 CIH-42
25/475-17 B1266 CIHE-22 25/497-22 25/3230364 3230364R1 CIH-42
25/475-18 B1267 CIH-32 25/497-23 R3146733 3146733R1 CIH-42
25/475-19 B1268 CIH-32 25/497-24 R3140943 3140943 R1 CIH-42
25/475-19 B1268 CIH-32 25/497-44 25/497-44 N14388 CIH-41
25/475-20 B1269 CIH-32 25/497-60 R1968463C1 1968463C1 CIH-41, CIHE-27
25/475-20 B1269 CIH-32 25/514-25 3057159R92 CIH-36
25/475-21 B1270 CIH-32 25/530-25 3058222R92 CIH-36
25/475-21 B1270 CIH-32 25/535-25 3058229R92 CIH-36
25/475-48 B1267 CIH-32 69/565-4 R3145248 3142097R91 CIH-43
25/476-12 476-12 15943DA CIHE-22 69/565-4 R3145248 3145248R93 CIH-43
25/476-13 25/3131033 3131033R1 CIH-32 69/565-8 25/3147535BX 3147535R92 CIH-43
25/476-14 R323813 3232813R1 CIH-32 69/565-8 R3147535 3147535R94 CIH-43
25/477-13 40090D CIHE-22 69/565-8 R3147535 3216613R91 CIH-43
25/477-14 477-14 376099R1 CIHE-22 69/565-19 R3054300 3054300R93 CIH-43
25/477-15 25/3059475 3059475R91 CIH-32 69/565-20 R3148938 3142096R91 CIH-43
25/477-16 25/3057051 3057051R1 CIH-32 69/565-20 R3148938 3148938R92 CIH-43
25/477-17 25/3232821R1 3232821R1 CIH-32 69/565-21 R3145619 3142563R91 CIH-43
25/479-13 479-13 3070055R91 CIHE-22 69/565-21 R3145619 3145619R92 CIH-43
25/479-14 479-14 527295R91 CIHE-22 69/565-22 R1328655 1328655C91 CIH-43
25/479-15 25/3057058 3057058R91 CIH-32 69/565-22 R1328655 1986961C1 CIH-43
25/479-16 25/3142132 3142132R1 CIH-32 69/565-23 R3401189 3401189R%4 CIH-43
25/479-17 25/479-17 3233850R91 CIH-32 69/565-24 R3146446 3146446R93 CIH-44
25/480-17 25/3141506 3141506R2 CIH-32 69/565-24 R3146446 3146450R91 CIH-44
25/480-18 25/3224268 3224268R3 CIH-32 69/565-25 R3223932 3223932R9%4 CIH-44
25/483-3 0405584R2 405584R2 CIHE-24 69/565-27 R089880C1 89880C91 CIH-44
25/484-3 0405576R1 405576R1 CIHE-24 69/565-28 R3220221 3220221R93 CIH-44
25/485-21 25/3140082 3140082R1 CIH-36 69/565-29 R3226942 3226942R93 CIH-44
25/485-22 25/3232823 3232823R1 CIH-36 69/566-4 25/3145248BX 3142097R91 CIH-43
25/486-14 0405570R 1 405570R1 CIHE-24 69/566-4 25/3145248BX 3145248R93 CIH-43
25/486-25 25/3057064 3057064R1 CIH-36 69/566-8 25/3147535BX 3147535R92 CIH-43
25/486-26 25/3134952 3134952R1 CIH-36 69/566-8 R3147535 3216613R91 CIH-43
25/486-27 25/3232822 3232822R1 CIH-36 69/566-23 25/3401189BX 3401189R%4 CIH-43
25/491-14 25/3045309 3040921R11 CIHE-27 69/566-25 25/3223932BX 3223932R92 CIH-44
25/491-14 25/3045309 3045309R91 CIHE-27 69/566-28 25/3220221BX 3220221R93 CIH-44
25/491-15 R3058208 3058208R91 CIH-39 69/567-25 CIH-44
25/491-16 R3058210 3058210R91 CIH-39 69/567-29 CIH-44
25/491-17 25/3148925 3148925R1 CIH-39 25/572-1 0405580R 11 405580R11 CIHE-24
25/491-18 25/3147525 3147525R1 CIH-39 25/581-3 25/3059432 3059432R1 CIH-40
25/491-22 R3131021 3131021R2 CIH-39 25/581-4 25/3059433 3059433R1 CIH-40
25/492-14 25/3040922 3040922R92 CIHE-27 25/581-5 R3141530 3141530R91 CIH-40, CIH-41
25/492-16 R3058207 3058207R92 CIH-39 25/581-6 R3141532 3141532R93 CIH-40, CIH-41
25/492-17 25/3147510 3147510R1 CIH-39 25/581-7 R3141529 3141529R91 CIH-42, CIHE-27
25/492-22 R3131016 3131016R1 CIH-39 25/581-8 R3141531 3141531R91 CIH-42
25/495-20 25/3040919 3040919R92 CIHE-27 25/581-9 25/3221931 3221931R91 CIH-42
25/495-21 R3116406 3116406R2 CIHE-27 25/581-10 25/3221932 3221932R92 CIH-42
25/495-21 R3116406 3116406R3 CIHE-27 25/581-11 25/3224265 3224265R1 CIH-40, CIH-41
25/495-22 25/3125171 3125171R1 CIHE-27 25/581-11 25/3230099 3230099R1 CIH-40
25/495-23 R3058213 3058213R91 CIH-39 25/581-12 25/3224266 3224266R92 CIH-40, CIH-41
25/495-24 25/3148923 3148923R1 CIH-39 25/581-14 R3146035 3146035R92 CIH-42
25/495-25 R3401843 3401843R1 CIH-39 25/581-16 25/3233186 3233186R91 CIH-40, CIH-41
25/495-26 25/3217563 3217563R1 CIH-40 25/581-17 R3221270 3221270R91 CIH-42
25/495-27 25/3223995 3223995R1 CIH-39 25/581-18 R3221271 3221271R93 CIH-42
25/495-28 25/3223996 3223996R1 CIH-40 25/583-1 0379748R1 379748R1 CIHE-24
25/495-29 25/3148929 3148929R1 CIH-41 25/584-1 0405574R1 405574R1 CIHE-24
25/495-60 R1968464C1 1968464C1 CIH-41, CIHE-27 25/640-15 093835C92 93835C92 CIHE-28
25/495-67 25/495-67 126144A1 CIH-41 25/640-26 0704330R95 704330R95 CIHE-28
25/495-68 25/495-68 126145A1 CIH-41 60/641-16 25/1971728 1971728C1 CIH-14
25/495-70 R716195 716195R91 CIH-39 25/702-8 R447 CIH-46
25/495-70 R716195 717678R91 CIH-39 25/703-8 R448 CIH-46
25/496-14 25/3040920 3040920R92 CIHE-27 25/704-11 R3137660 3137660R1 CIH-47, CIHE-31
25/497-11 R3116407 3116407R2 CIHE-27 25/704-12 R528084 3074756R1 CIHE-31
25/497-11 R3116407 3116407R3 CIHE-27 25/704-12 R528084 528084R1 CIH-47, CIHE-31
L esréférences des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pieces ne sont pasd'origine. Our parts and accessories are not original.
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25/704-13 R528081 528081R1 CIH-47, CIHE-31 62/910-2 LU227115 3112883R91 CIHE-32
68/715-6 AT38/26 CIH-47 62/911-2 54E213/780 UWB102 CIHE-32
68/715-7 AT28/25 CIH-47 62/913-2 227E541 USB104 CIHE-32
68/715-8 AT28/96 CIH-47 62/913-5 258/01026 1107014144 CIH-48
25/719-5 25/3057362 3057362R1 CIH-47, CIHE-31 62/914-1 227ER18 UTB110 CIHE-32
25/719-6 25/3057361 3057361R1 CIH-47, CIHE-31 62/915-1 189E237 UTB107 CIHE-32
25/740-16 R2999K CIHE-31 62/919-1 37LU229 708969R92 CIHE-32
68/740-17 AT6410KP CIH-47 62/919-2 37RB408 K908901 CIHE-32
25/740-18 3146371R94 CIH-47 62/919-13 205/01007 0192052005 CIH-48
25/740-20 25/3140173 1965995C91 CIH-47 62/919-15 205/01001 0190601006 CIH-48
25/743-8 R3140005 3140005R1 CIH-47 62/919-17 205/04034 205/04034 CIHE-32
25/743-8 25/3145157 3145157R1 CIH-47 62/919-20 505E079 CIH-48
25/743-8 25/3146371 3146371 CIH-47 62/919-21 205/05122 CIH-48
25/743-9K R3220670K 3220670R2 CIH-46, CIH-47 62/919-80 37UCB612 UCB100 CIHE-32
25/744-7 25/3140173 3140173R2 CIH-47 62/919-81 37UCB584 UCBI109 CIHE-32
25/746-7 25/3140714 3140174R2 CIH-47 62/920-4 03125132R92 3125132R92 CIHE-32
25/747-4 25/3146372 3146372R92 CIH-47 62/920-10 15/1276 3129851R91 CIHE-32
25/748-2 25/3226000 3141246 CIH-47 62/920-10 15/1276 92292C1 CIHE-32
25/748-2 25/3226000 3226000R 1 CIH-47 62/920-23 K552 3218239R91 CIH-48
25/755-20 0527937R1 527937R1 CIHE-30 62/920-38 15/1116 3218577R91 CIH-48
25/758-7 25/1532287 1532287C1 CIH-46 62/920-34 15/5599 CIH-48
25/759-20 0527967R91 527967R91 CIHE-30 62/920-62 15/1133 CIH-48
25/759-21 0527940R91 527940R91 CIHE-30 62/920-64 15/1215 3218544R91 CIH-48
25/759-22 0527948R91 527948R91 CIHE-30 62/920-65 15/1230 CIH-48
25/760-25 R443 CIH-46, CIHE-30 62/920-71 15/1675 11201675 CIH-48
25/760-26 R443B CIHE-30 62/920-72 15/1953 A187873 CIH-48
25/760-27 R436 CIHE-30 62/920-76 15/8999 A187623 CIH-48
25/760-28 R436B CIH-46, CIHE-30 62/920-84 510E249 432988A CIH-48
25/760-31K R445K CIH-46 62/923-1 54E219/368 ULB110 CIHE-32
25/760-32 R438 CIH-46 62/923-5 258/01073 1127014011 CIH-48
25/760-33 R444K CIH-46 62/930-7 15/00208TH 3046890R91 CIHE-33
25/761-20 069991C91 69991C91 CIHE-30 62/930-13 R537140 537140R92 CIHE-33
25/761-21 069992C91 69992C91 CIHE-30 62/930-13 R537140 K529965 CIHE-33
25/761-22 069993C91 69993C91 CIHE-30 62/930-21 15/005061H 3228192R91 CIH-49
25/761-23 03116725R91 3116725R91 CIHE-30 62/930-22 R3055414 3228193R91 CIH-49
25/762-20 03121964R1 3121964R1 CIH-46, CIHE-30 62/930-43 13200009075 CIH-49
25/762-21 03121965R1 3121965R1 CIH-46, CIHE-30 62/930-52 15/30412 114799A1 CIH-49
25/762-22 R446 CIH-46 62/930-52 15/30412 A187597 CIH-49
25/770-3 HYSE-314 CIH-45 62/930-54 15/00704 3228193R91 CIH-49
25/770-4 HYSE-314XL CIH-45 62/930-55 15/00705 3228192R91 CIH-49
25/772-3 HYSE-315 CIH-45 62/931-3 54E251/818 3047395R91 CIHE-33
61/830-520 6/856KAB-AC CIH-54 62/931-5 54E247/379 3129384R1 CIHE-33
61/830-845 SG10/UAC CIHE-35 62/931-8 03113038R91 3113038R91 CIHE-33
25/870-9 25/1284636 1284636C2 CIH-52 62/931-10 54E268/555 84059C1 CIHE-33
25/870-10 25/3221531 3221531R1 CIH-52 62/931-12 220/01055A 2004004112 CIH-50
25/870-11 25/3225465 3225465R2 CIH-52 62/931-17 220/01001 2004004044 CIH-50
25/870-12 03118430R1 3118430R1 CIHE-35 62/932-3 272E39%4 3062381R91 CIHE-33
25/870-13 03123040R1 3123040R1 CIHE-35 62/932-4 54E244/973 3206527R91 CIHE-33
25/870-14 03125425R1 3125425R1 CIHE-35 62/932-7 54E268/462 84058C1 CIHE-33
25/870-15 25/3234163 3234163R1 CIH-52, CIHE-35 62/933-2 271E735 705833R91 CIHE-33
25/870-31 1971235C2 CIH-52 62/933-3 54E259/517 3118371R91 CIHE-33
25/870-32 1343825C1 CIH-52 62/933-8 258/01056B 2007014052 CIH-50
25/870-33 25/71-33+25/72-33| 189447A2 CIH-52 62/933-17 258/01059 2007014057 CIH-50
25/870-34 199976066 CIH-52 62/933-18 258/01057 2007014056 CIH-50
25/870-35 144947A2 CIHE-35 62/934-1 54E243/853 3113029R91 CIHE-33
25/870-36 25/3148826 3148826R2 CIH-52 62/939-5 292E124 3117750R91 CIHE-33
25/871-8 25/3221572 3221572R1 CIH-52 62/939-8 03114822R91 3114822R91 CIHE-33
25/871-9 25/3399042 3399042R 1 CIH-52 62/939-13 03113033R91 3113033R91 CIHE-33
25/871-10 03123835R1 3123835R1 CIHE-35 62/939-16 54E268/142 84209C2 CIHE-33
25/871-11 25/3399422 3399422R3 CIH-52, CIHE-35 62/939-28 224/01061 2006209301 CIH-50
25/872-11 25/1284622 1284622C2 CIH-52 62/939-29 224/01126 2006209436 CIH-50
25/872-12 25/3232760 3232760R2 CIH-52 62/939-30 224/01150 2006209304 CIH-50
25/872-14 25/3232937 3232937R1 CIH-52, CIHE-35 62/939-32 224/01058 2006209302 CIH-50
25/872-21 1280263C1 CIH-52 62/939-35 224/01134 2006209303 CIH-50
25/872-22 1332420C1 CIH-52, CIHE-35 62/940-4 LU76703 3109131R91 CIHE-33
25/876-1 1531489C1 CIH-52 62/940-5 LU76458 3062380R91 CIHE-33
25/876-2 1531490C1 CIH-52 62/940-7 LU76796 3111040R91 CIHE-33
69/905-5 HPF8/T 313163R91 CIH-45 62/940-11 03124479R93 3124479R93 CIHE-33
69/906-5 HPF8/R 737606R 1 CIH-45 62/940-13 LU77036 84060C1 CIHE-33
62/910-1 LU22703/N 3055228R91 CIHE-32 62/940-18 203/01056R 0331401001 CIH-50
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62/940-19 203/01070 0331401004 CIH-50 63/1955-245 10/12814 H40556 CIH-20
62/940-27 203/01049 0331401008 CIH-50 63/1955-265 10/12866 CIH-22
62/940-28 203/01065 0331401003 CIH-50 63/1955-380 10/12500 3131234R1 CIH-20
62/940-29 203/01069 0331401002 CIH-50 63/1955-382 10/12498 1094366R 1 CIH-20
63/950-2 R3119716 3119716R91 CIHE-17 63/1955-382 10/12498 3131227R1 CIH-20
25/950-11 10/343B 3057998R91 CIH-23 63/1955-410 10/12620 3076115R1 CIH-20
25/950-16 R3399520 1532371Cl CIH-23 63/1955-453 10712336 CIH-22, CIHE-16
25/950-16 R3399520 3399520R1 CIH-23 63/1955-460 10/13336 CIH-22, CIHE-16
25/950-17 R3405762 1532372C1 CIH-23 63/1955-472 10712342 CIH-20
25/950-17 R3405762 3221154R91 CIH-23 25/1970-3 25/1533899 1533899 C1 CIH-23
25/950-17 R3405762 3405762R1 CIH-23 25/1970-4 25/1964583 1964853C1 CIH-23
25/950-18 R3136852 3136852R1 CIH-22 25/1971-3 25/1533880 1533880C1 CIH-23
25/958-1 25/3057633 3057633R91 CIH-23 25/1971-4 25/1964989 1964989 C1 CIH-23
25/958-2 R3399522 3399522R2 CIH-23 63/1980-2 10/112-85 CIHE-36
25/961-2 25/3142068R5 3142068R5 CIH-24 63/1980-3 10/112-110 CIHE-36
25/961-3 25/3131226 3131226R91 CIH-24 63/1980-4 ET623045 CIH-53
25/1101-12K R3141807K 3141807R92 CIH-47 63/1980-5 ET113/12 CIH-53
25/1127-40 R449 CIH-46 70/1987-9 10/3223 3113077R1 CIH-53, CIHE-36
25/1912-24 R843K CIH-21 70/1987-18 10/3225 3113942R1 CIH-53, CIHE-36
25/1912-25 25/3057566 3057566R91 CIH-21 70/1987-20 10/3227 3234746R91 CIH-53, CIHE-36
25/1912-25 ET047/022 CIH-21 70/1987-22 10/3229 CIH-53
25/1912-26 25/3057567 3057567R91 CIH-21 70/1987-25 70/1987-25 3401303R91 CIH-53, CIHE-36
25/1912-26 ET047/025 CIH-21 25/1988-1 1974779C1 CIH-53, CIHE-36
25/1912-27 25/3145942 3145942R91 CIH-21 25/2830-150 0117997 117997 CIHE-22
25/1912-28 25/3145943 3145943R91 CIH-21 70/2930-45 5870/10 CIH-19
25/1912-29 25/3223263 3223263R91 CIH-21 70/2930-51 5870721 CIH-19, CIHE-15
25/1912-30 25/3223264 3223264R91 CIH-21 70/2930-57 5870/22 CIH-19
25/1912-31 25/3148492 3148492R91 CIH-21 70/2930-64 5870/23 CIH-19, CIHE-15
25/1912-32 25/3221209 3221209R92 CIH-21 70/2935-54 MC5856 CIH-19, CIHE-15
25/1912-33 25/3221210 3221210R92 CIH-21 70/2935-64 MC5865 CIH-19, CIHE-15
25/1913-20 ET047/026 CIH-21 25/4000-35 D7000 3113554R1 CIHE-37
25/1913-21 R3058245 3058245R91 CIH-21 25/4000-36 D7010 3233045R1 CIH-55, CIHE-38,
25/1913-27 25/3145945 3145945R1 CIH-21 CIHE-39
25/1913-28 25/3145946 3145946R1 CIH-21 25/4000-45 D7060 1535093C2 CIH-56
25/1913-29 25/3226117 3226117R1 CIH-21 25/4000-48 D7090 144768A1 CIHE-40
25/1913-30 25/3226118 3226118R1 CIH-21 25/4002-2 D7040 3125386R1 CIHE-41
25/1913-31 R3148499 3148499 R1 CIH-21 25/4004-1 D7091 144986A1 CIHE-40
25/1913-32 25/3224286 3224286R1 CIH-21 25/4004-3 D7091/A 234969A1 CIHE-40
25/1913-33 25/3224287 3224287R1 CIH-21 25/4011-8 D7072 1330877C1 CIH-57
25/1918-3 R3121089 3121089R91 CIH-20 25/4011-9 D7073 1330876C1 CIH-57
25/1918-7 R82364C1 82364C1 CIH-20 25/4012-24 D7001 3113558R1 CIHE-37
25/1918-8 R82363C1 82363C1 CIH-20 25/4012-29 D7061 1535088C1 CIH-56
25/1918-9 25/3057564 3057564R91 CIH-20 25/4012-32 D7092 144730A1 CIHE-40
25/1918-9 25/3226119 3226119R1 CIH-20 25/4015-2 D7042 3125387R1 CIHE-41
25/1918-10 25/3226120 3226120R1 CIH-20 25/4016-2 D7041 3125388R1 CIHE-41
25/1918-11 25/3221211 3221211R91 CIH-20 25/4020-11 D7002 1500610C2 CIHE-37
63/1918-16 ET420 CIH-22 25/4020-12 D7008 3114017R1 CIHE-37
25/1918-20 25/3057565 3057565R91 CIH-20 25/4020-21 D7098 1975195C1 CIHE-39
25/1919-3 25/3148501 3148501R1 CIH-20 25/4021-22 D7063 1535114C1 CIH-56
25/1919-7 R90308C1 90308C1 CIH-20 25/4022-22 D7062 1535113C1 CIH-56
25/1919-8 R90309C1 90309C1 CIH-20 25/4025-4 D7083 1999626C2 CIH-57
25/1919-9 R3059187 3059187R1 CIH-20 25/4026-2 D7013 3233053R1 CIH-55, CIHE-38,
25/1919-10 R3058242 3058242R91 CIH-20 CIHE-39
25/1919-11 R3224290 3224290R1 CIH-20 25/4027-2 D7014 3233051R1 CIH-55, CIHE-38,
25/1920-2 25/3053400 3053400R92 CIH-24 CIHE-39
63/1920-6 63/1920-6 3231505R91 CIH-21 25/4029-4 D7084 1999625C2 CIH-57
63/1931-2 19312 CIHE-16 25/4034-1 D7043 3125458R1 CIHE-41
63/1931-3 ET5171 CIH-22 25/4035-1 D7044 3125457R1 CIHE-41
63/1931-4 ET1253/F CIH-22 25/4036-1 D7045 3125460R1 CIHE-41
63/1931-5 10/W394 CIH-22 25/4037-1 D7046 3125459R1 CIHE-41
63/1931-6 ET1251/H CIHE-16 25/4038-7 D7074 1330930C1 CIH-57
63/1931-7 ET1181/F CIHE-16 25/4038-8 D7075 1546817C2 CIH-57
63/1931-8 10/752M CIHE-16 25/4039-7 D7076 1330931C1 CIH-57
63/1931-9 ET421/H3 CIH-22 25/4039-8 D7077 1546818C2 CIH-57
63/1934-5 ET131 CIH-22 25/4040-3 D7048/S 3125391R1 CIHE-41
63/1955-207 10/12821 1094368R1 CIH-20 25/4041-5 D7048/F 3125392R1 CIHE-41
63/1955-207 10/12821 711335R1 CIH-20 25/4047-12 D7003 3123655R1 CIHE-37
63/1955-239 10/12844 710196R1 CIH-20 25/4047-13 D7006 1328550C1 CIHE-37
63/1955-245 10/12814 3051192R1 CIH-20 25/4047-28 D7093 144759A1 CIHE-40

25/4047-34 D7078 1330903C1 CIH-57
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25/4047-35 D7079 1330902C1 CIH-57 25/6403-18 R3224325 3148651R1 CIH-37, CIHE-26
25/4072-22 D6772 3125412R1 CIHE-41 25/6403-18 R3224325 3224325R1 CIH-37, CIHE-26
25/4072-24 D7017 3233046R3 CIH-55, CIHE-38, 25/6403-19 R3224326 3217467R1 CIH-37, CIHE-26
CIHE-39 25/6403-19 R3224326 3224326R1 CIHE-26
25/4072-25 D7012 3226351R3 CIH-55, CIHE-38 25/6403-20 25/965165#& K965215 CIH-37, CIHE-26
25/4072-30 D7004 98604C2 CIHE-37 25/6404-1 1342710C1 CIH-34, CIHE-25
25/4072-32 D7064 1535079C1 CIH-56 25/6405-1 1342713C1 CIH-34, CIHE-25
25/4072-33 D7099 126317A1 CIHE-39 25/6405-2 1342712C1 CIH-34, CIHE-25
25/4072-36 D7094 144794A1 CIHE-40 25/6405-8 1342717C1 CIH-34, CIHE-25
25/4072-40 D7081 1330904C1 CIH-57 25/6405-9 1342716C1 CIH-34, CIHE-25
25/4072-41 D7080 127442A1 CIH-57 25/6406-1 81453C1 CIHE-25
25/4073-12 D7005 3118657R1 CIHE-37 25/6406-2 81683C1 CIH-34
25/4073-13 D7007 1328504C1 CIHE-37 25/6406-8 81435C1 CIH-34, CIHE-25
25/4073-14 D7018 3233032R1 CIH-55, CIHE-38, 25/6406-9 81320C1 CIH-34, CIHE-25
CIHE-39 25/6407-5 81288C2 CIH-34, CIHE-25
25/4073-15 D7019 1500941C1 CIH-55, CIHE-38, 25/6407-6 81411C2 CIH-34, CIHE-25
CIHE-39 25/6408-7 1964235C1 CIH-34, CIHE-25
25/4073-21 D7065 1535071C1 CIH-56 25/6410-8 81312C2 CIH-34, CIHE-25
25/4073-22 D7095 144731A1 CIHE-40 25/6410-9 81676C1 CIH-34
25/4073-36 D7082 1981934C1 CIH-57 25/6430-3 81452C1 CIHE-25
25/4074-3 D7050/S 3125395R1 CIHE-41 25/6430-4 81319C1 CIH-34, CIHE-25
25/4075-3 D7050/F 3125396R1 CIHE-41 25/6430-10 81434C1 CIH-34, CIHE-25
25/4085-1 D7015 3233040R1 CIH-55, CIHE-38, 25/6431-4 81455C1 CIHE-25
CIHE-39 25/6431-5 81688C1 CIH-34
25/4086-1 D7016 3233041R1 CIH-55, CIHE-38, 25/6431-8 81325C1 CIH-34, CIHE-25
CIHE-39 25/6450-1 81428Cl1 CIH-34, CIHE-25
25/4110-9 13/1200 CIH-54, CIHE-36 25/6450-3 81305C1 CIH-34, CIHE-25
25/4110-10 13/1206 CIH-54, CIHE-36 25/6462-2 81429C2 CIH-34, CIHE-25
25/4110-11 13/1207 CIH-54, CIHE-36 25/6462-8 81306C2 CIH-34, CIHE-25
25/4110-12 13/1208 CIH-54, CIHE-36 25/6490-2 25/6490-2 CIH-35
25/4110-13 13/1209 CIH-54, CIHE-36 25/6490-3 25/6490-3 CIH-35
25/4111-4 13/1201 CIH-54, CIHE-36 25/6490-1K 25/101K CIH-35, CIHE-27
25/4112-2 13/1202 CIH-54, CIHE-36 25/6491-6 3221117R91 CIH-35
25/4112-3 13/1203 CIH-54, CIHE-36 25/6491-7 3221116R91 CIH-35
25/4112-4 13/1204 CIH-54, CIHE-36 25/6491-8 3230179R91 CIH-35
25/4112-5 13/1205 CIH-54, CIHE-36 25/6491-9 3223350R91 CIH-35
25/4012-23 3233036R1 CIHE-38 25/6491-10 3223354R92 CIH-35
25/4170-18 6734 CIH-51 25/6491-11 3148646R92 CIH-35
25/4170-25 13/1443 CIHE-34 25/6491-12 3148647R92 CIH-35
25/4170-26 03112460R91 3112460R91 CIHE-34 25/6500-102 DA102 CIH-36
25/4170-27 03112461R91 3112461R91 CIHE-34 25/6500-103 DA103 CIH-36
25/4170-28 01328552C1 1328552C1 CIHE-34 25/6500-104 DA104 CIH-36
25/4170-29 01328553C1 1328553C1 CIHE-34 25/6500-105 DA105 CIH-36
25/4170-30 13/1417 13/1417 CIHE-34 25/6500-106M | DA106M CIH-36
25/4170-31 13/1414 3113466R91 CIHE-34 25/6500-106T | DA106T CIH-36
25/4170-32 6066 CIH-51 25/6500-107 DA107 CIH-36
25/4170-33 6065 CIH-51 25/7600-5 HB47/SA 3058344R91 CIH-45
25/4172-25 ET642 3118074R91 CIHE-35 69/7600-6 HB47/SAC 3054388R91 CIH-45
25/4172-26 10/6218E 3118077R91 CIHE-35 69/7600-7 HB47/DA 3059907R91 CIH-45
25/4172-27 10/5417 3399576R91 CIH-51 25/7600-8 HSV10 CIH-45
60/4200-2 60/4200-1 3233584R2 CIH-14, CIHE-14 25/7600-11 CIH-45
25/6050-1 3132717R1 CIH-14 25/7600-13 CIH-45
25/6050-2 3218257R1 CIH-14 69/7600-15 CIH-45
25/6050-2 3218330R1 CIH-14 25/7608-1 HB47/EN CIH-45
25/6400-4 81413C1 CIH-34, CIHE-25 25/7608-2 HB47/ENE CIH-45
25/6400-5 81414C1 CIH-34, CIHE-25 69/7609-1 HB47/SACPO 3225760R1 CIH-45
25/6400-9 81291C1 CIH-34, CIHE-25 25/7609-2 H158L CIH-45
25/6400-10 81292C1 CIH-34, CIHE-25 25/7610-1 HB47/RP CIH-45
25/6401-3 81687C1 CIH-34 69/7611-1 BH704-104 3140895R92 CIH-45
25/6403-7 R3230277 3230277R1 CIH-37, CIHE-26 69/7611-1 BH704104 3147440R91 CIH-45
25/6403-8 25/1342719 1342719C1 CIHE-26 69/7611-5 BH704116 89845C91 CIH-45
25/6403-8 25/1342719 3216691R1 CIH-37, CIHE-26 25/7612-1 H148A CIH-45
25/6403-9 1342705C1 CIH-37, CIHE-26
25/6403-10 R3133521 3133521R1 CIH-37
25/6403-13 100546A1 CIH-37, CIHE-26
25/6403-14 1342711C1 CIH-37, CIHE-26
25/6403-15 1342708C1 CIH-37, CIHE-26
25/6403-16 25/1975562C1 1975562C1 CIH-37, CIHE-26
25/6403-17 3223955R1 CIH-37, CIHE-26
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